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1

951

  I promessi  sposi / Alessandro Manzoni

Novara : EDIPEM, c1973

479 p. ; 19 cm. La nostra biblioteca classica, 36

853.7 V-C-7dewey: Bafer

2

972

Piccolo mondo antico / Antonio Fogazzaro

Novara : EDIPEM, 1973

253 p. ; 19 cm . La nostra biblioteca classica , 19

853.9 V-C-28dewey: Bafer

3

1102

Canti , le operette morali, pensieri  / Giacomo Leopardi

Novara: EDIPEM, 1973

386 p.; 20 cm. la nostra biblioteca classica , 33

852.7 V-G-16dewey: Bafer

4

1119

Canzoniere / Francesco Petrarca

Novara : Edipem, c1974

344 p. ; 19 cm. La nostra biblioteca classica, 76

851.1 V-G-33dewey: Bafer

5

973

Ultime lettere di Jacopo Ortis ; Scritti vari / Ugo Foscolo

Novara : Edipem, c1975

337 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica, 93

858.6 V-C-29dewey: Bafer

6

1120

Storie fiorentine ; Ricordi / Francesco Guicciardini

Novara : Edipem, c1974.

350 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica ,72

853.3 V-G-34dewey: Bafer

7

966

Decameron. Vol.I / Giovanni Boccaccio

Novara : EDIPEM, 1973.

1v.;189 p.; 20 cm.  La nostra biblioteca classica  , 6

853.1 V-C-23dewey: Bafer



8

967

Decameron .vol.II / Giovanni Boccaccio

Novara : EDIPEM, 1973.

2v.;338p.; 20 cm. la nostra biblioteca classica,  5

853.1 V-C-22dewey: Bafer

9

968

Milione / Marco Polo . Viaggio a' tartari / Giovanni da Pian del Carpine

Novara : Edipem, 1974.

245 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica ; 70

853.1 V-C-24dewey: Bafer

10

1040

Il principe ; Discorsi ; La Mandragola ; Belfagor / Niccolo Machiavelli

Novara : EDIPEM, 1973

300 p. ; 19 cm. La nostra biblioteca classica , 9

853.3 V-E-37dewey: Bafer

12

1118

Orlando furioso. Vol. 2 / Ludovico Ariosto

Novara : Edipem, c1974

2 v. 328p.; 19 cm. La nostra biblioteca classica, 44

851.4 V-G-32dewey: Bafer

14

1086

Giovanni Verga/testi  a cura  della redazione dei giganti

Milano : Mondadori, 1977

316 p. : ill. ;19 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

853.8 V-F-43dewey: Bafer

15

970

Giovanni Boccaccio/testi di Liana Nicoli Pucciarelli

Milano :  Mondadori, 1977

316 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

853.1 V-C-26dewey: Bafer

16

1096

Francesco Petrarca /testi di Marisa Paltrinieri

Milano,Mondadori,1977

316p,ill. 19 cm biblioteca dei giganti della letteratura

851.1 V-G-10dewey: Bafer

17

1091

Niccolo' Macchiavelli/Testi di Maria Luisa Rizzati

Milano,Mondadori,1977

316p., ill. 19 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

853.3 V-G-5dewey: Bafer



18

1094

Dante Alighieri / testi di  Marisa Paltrinieri

Milano,Mondadori,1977

316p. Ill, 19 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

851.1 V-G-8dewey: Bafer

19

1101

Giosue' Carducci/ testi di Nando Vellere

Milano,Mondadori,1977

316p., ill. 19 cm biblioteca dei giganti della letteratura

851.8 V-G-15dewey: Bafer

20

1025

Carlo Goldoni / [testi di Luigi Poma e della redazione dei Giganti]

Milano : A. Mondadori,1977

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

852.6 V-E-22dewey: Bafer

21

1115

Torquato Tasso/testi di Liana Nicoli Pucciarelli

Milano : A. Mondadori, 1977

316p., ill. 19 cm biblioteca dei giganti della letteratura

851.4 V-G-29dewey: Bafer

22

1117

Alessandro Manzoni/testi a cura della redazione dei giganti

milano,Mondadori,1977

316p., ill. 19 cm biblioteca dei giganti della letteratura

851.7 V-G-31dewey: Bafer

23

1002

Vittorio Alfieri / [testo di vari autori a cura di Nuccio Francesco Madera]

Milano : A. Mondadori, 1969

316 p. : ill. ; 22 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

852.6 V-D-23dewey: Bafer

24

1116

Ludovico Ariosto/testi Angelo Stella

Milano,Mondadori,1977

316p, ill. 19cm biblioteca dei giganti della letteratura

851.4 V-G-30dewey: Bafer

25

1360

Giovanni Pascoli / testi  di Augusto Fossati ,Franco Menin

Milano:Mondadori, 1977

316p., ill,  20 cm Biblioteca dei giganti della Letteratura

851.8 VII-A-13dewey: Bafer



26

1416

Gabriele D'Annunzio/ testi di Nuccio Francesco Madera e della Redazione dei Giganti

Milano : A. Mondadori, stampa 1977

316 p. : ill. ; 20 cm 	 Biblioteca dei giganti della letteratura

851.9 VII-B-26dewey: Bafer

27

971

Luigi Pirandello / testi di Riccardo Mainardi

Milano: Mondadori,1977

316p., ill. 21 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

852.9 V-C-27dewey: Bafer

28

974

Opere di Corrado Alvaro : romanzi e racconti / a cura di Libero Bigiaretti

Milano : Bompiani, stampa 1974

1406 p. ; 19 cm Classici Bompiani

853.9 V-C-30dewey: Bafer

29

979

Don Giovanni in Sicilia ; I piaceri ; Il vecchio con gli stivali e altri racconti ; Il bell'Antonio 

; Paolo il caldo / Vitaliano Brancati ; a cura di Angelo Guglielmi

Milano : Bompiani, stampa 1974

1198 p. ; 18 cm. Classici bompiani

853.9 V-C-35dewey: Bafer

30

1081

Opere di Giuseppe Marotta ; introduzione di Carlo Bo

Milano : Bompiani, 1974

819 p. ; 19 cm  Classici Bompiani

853.9 V-F-37dewey: Bafer

31

1992

Opere/ Giacomo Leopardi . A cura di Giovanni Getto. Commento di Edoardo Sanguinetti.

Milano: Mursia, 1973

L,1092 p., 20 cm

851.7 VII-H-40dewey: Bafer

32

1297

Opere / Alessandro Manzoni ; a cura di Lanfranco Caretti

Milano : Mursia, 1965.

XXIII, 1292 p. ; 22 cm I grandi scrittori di ogni paese . Serie Italian

850.8 VI-G-12dewey: Bafer

33

1020

Tragedie scelte . Vol.1 / Vittorio Alfieri

Firenze : Giunti  Barbera, 1977

1 v.; 412 p.; 19 cm

852.6 V-E-17dewey: Bafer



34

1021

Tragedie scelte . Vol.2 / Vittorio Alfieri

Firenze : Giunti Barbera, 1977

2 v.; 410 p.; 19 cm

852.6 V-E-18dewey: Bafer

35

1357

I canti e le operette morali / Giacomo Leopardi

Firenze : Giunti-Barbera, [1974]

413 p. ; 19 cm.

851.7 VII-A-10dewey: Bafer

36

1043

Poesie varie e traduzioni / Giacomo Leopardi

Firenze : Giunti Barbera, 1975

424 p. ; 19 cm.

851.7 V-E-40dewey: Bafer

37

1000

Le rime / Francesco Petrarca

Firenze : Giunti Barbera, 1976

352 p. ; 19 cm.

851.1 V-D-21dewey: Bafer

38

1370

Poesie. Volume 1. / Giovanni Pascoli

Firenze : Giunti Barbera, 1972

v.1 ; 647 p. ; 19 cm.

851.8 VII-A-23dewey: Bafer

39

1371

Poesie. Volume 2. /Giovanni Pascol

Firenze : Giunti Barbera, 1973

v.2. ; 654-1319 p. ; 19 cm

851.8 VII-A-24dewey: Bafer

40

1008

Frammenti letterari e filosofici / Leonardo da Vinci ; a cura di Edmondo Solmi

Firenze : Giunti, 1979

319 p. ; 19 cm

853.3 V-E-5dewey: Bafer

41

1366

Tutte le poesie / Giosue' Carducci

Firenze : Giunti Barbera, 1971

XVI, 624 p. ; 18 cm

851.8 VII-A-19dewey: Bafer



42

999

Poesie e prose / Giuseppe Parini

Firenze : Giunti Barbera, 1967

XLI, 596 p. ; 19 cm

851.6 V-D-20dewey: Bafer

43

977

Tutte le opere / Niccolò Machiavelli

Firenze : Giunti-Barbera, 1969

885 p. ; 19 cm

853.3 V-C-33dewey: Bafer

44

1368

Tutte le opere / Giuseppe Giusti

Firenze : G. Barbera, stampa 1968

608 p. ; 19 cm.

851.8 VII-A-21dewey: Bafer

45

1029

La morsa ; Lumie di Sicilia ; Il dovere del medico / Luigi Pirandello ; con una cronologia 

della vita di Pirandello e dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di 

Milano : A. Mondadori, 1979

LXII,119p. , 18cm Oscar , 266

852.9 V-E-26dewey: Bafer

46

1027

Sei personaggi in cerca d'autore ; Enrico IV. / Luigi Pirandello ; con la cronologia della 

vita di Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado 

Milano : A. Mondadori, 1979

LVI, 219 p. ; 19 cm. Oscar  , 233

852.9 V-E-24dewey: Bafer

47

1030

Pensaci, Giacomino! ; La ragione degli altri / Luigi Pirandello ; con la cronologia della 

vita di Pirandello e dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado 

Milano : Mondadori, 1979

LV, 141 p. ; 18 cm. Oscar , 222

852.9 V-E-27dewey: Bafer

48

1023

Tutto bene ; Come prima, meglio di prima / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita 

di Pirandello e dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : Mondadori, 1976

LVII, 164 p. ; 18 cm.  Oscar , 58

852.9 V-E-20dewey: Bafer

49

953

Diana e la Tuda ; Sagra del signore della nave / Luigi Pirandello ; con la cronologia della 

vita di Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado 

Milano : A. Mondadori, 1971

LIV, 137 p. ; 19 cm Oscar , 56

852.9 V-C-9dewey: Bafer



50

1005

Il berretto a sonagli ; La giara ; Il piacere dell'onesta / Luigi Pirandello ; con la 

cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a 

Milano : Mondadori, 1979

LVI, 145 p. ; 19 cm.  Oscar. Poesia e teatro , 8

852.9 V-E-2dewey: Bafer

51

2582

Esclusi i presenti /  Luca Goldoni

Milano:Mondadori , 1980

156 p. ; 18 cm Oscar documenti , 1201

853.9 XIII-C-54dewey: Bafer

52

1577

Liolà ; Così è (se vi pare) / Luigi Pirandello ; Con la cronologia della vita d i Pirandello e 

dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corra do Simioni

Milano : Arnoldo Mondadori editore, 1979

214 p. ; 19 cm. oscar poesia e teatro

852.9 VII-F-13dewey: Bafer

53

1211

Una giornata / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi 

tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1972

LII, 121 p. ; 19 cm. Oscar , 95

853.9 VI-A-42dewey: Bafer

54

954

La  signora Morli, una e due ; All'uscita ; L'imbecille ; Cece / Luigi Pirandello ; con la 

cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a 

Milano : A. Mondadori, 1979

LI, 171 p. ; 19 cm. Oscar poesia e teatro, 253

852.9 V-C-10dewey: Bafer

56

1464

Uno, nessuno e centomila / Luigi Pirandello ; introduzione di Giovanni Croci ; cronologia 

della vita di Pirandello e dei suoi tempi e bibliografia a cura di Corrado Simioni. - 4. rist

Milano : A. Mondadori, stampa 1980

XL, 224 p. : 1 ritr. ; 19 cm. Oscar 99

853.9 VII-C-28dewey: Bafer

58

1044

Poesia e prosa / Camillo Sbarbaro ; a cura di Vanni Scheiwiller ; prefazione di Eugenio 

Montale

Milano : A. Mondadori, 1979

XLVII, 138 p. ; 19 cm . Oscar  , 916

851.9 V-F-1dewey: Bafer

59

1157

Poesie / Cesare Pavese ; introduzione di Roberto Cantini

Milano : A. Mondadori, 1966

213 p. ; 19 cm  Oscar poesia, 225

851.9 V-H-30dewey: Bafer



60

1034

Il c ompagno / Cesare Pavese ; con una cronologia della vita dell'autore e del suo tempo, 

un'antologia critica, una bibliografia a cura di Antonio Pitamitz ; e una nota introduttiva 

Milano : A. Mondadori, stampa 1979

195 p. : ill. ; 19 cm.  Oscar  , 75

853.9 V-E-31dewey: Bafer

61

1469

Vita d'un uomo : 106 poesie da : l'allegria , sentimento del tempo , il dolore , la terra 

promessa , un grido e paesaggi , il teccuino del vecchio / Giuseppe Ungaretti ; 

Milano : A. Mondadori, 1966

248 p. : 1 fotogr. ; 19 cm Oscar poesia 223

851.9 VII-C-33dewey: Bafer

63

1097

Le novelle della Pescara / Gabriele D'Annunzio ; con un'introduzione di Silvano Sabbadini 

; una cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi ; una bibliografia e un'antologia 

Milano : A. Mondadori, 1969.

383 p. : 1 ill. ; 19 cm Oscar,193

853.9 V-G-11dewey: Bafer

65

945

 L'amico gesuita : racconti / Mario Soldati ; introduzione di Lalla Romano

Milano : A. Mondadori, 1979

XVIII, 185 p. ; 18 cm Oscar, 946

853.9 V-C-1dewey: Bafer

66

1299

La spiaggia / Cesare Pavese ; con una cronologia della vita dell'Autore e del suo tempo a 

cura di Antonio Pitamitz ; e una nota introduttiva al romanzo, un'antologia critica, una 

Milano : Mondadori, 1971.

139 p., [4] c. di tav. : ill. ; Oscar ; 218

853.9 VI-H-1dewey: Bafer

69

1039

Corbaccio / Giovanni Boccaccio ; a cura di Pier Giorgio Ricci ; introduzione di Natalino 

Sapegno

Torino : G. Einaudi, [1977

VIII, 109 p. ; 20 cm Classici Ricciardi, 44

853.1 V-E-36dewey: Bafer

70

1442

Teatro . Vol.1 / Pietro Metastasio ; a cura di Mario Fubini ; con un saggio introduttivo su 

L'opera metastasiana di Luigi Ronga

Torino : G. Einaudi, [1977]

1v. ; LIX, 130 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 45

852.5 VII-C-7dewey: Bafer

71

1443

Teatro .  vol.2 / Pietro Metastasio ; a cura di Mario Fubini ; con un saggio introduttivo su 

L'opera metastasiana di Luigi Ronga

Torino : G. Einaudi, [1977]

2 v. ; 132-309 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 45

852.5 VII-C-8dewey: Bafer



72

1444

Teatro . vol.3 / Pietro Metastasio ; a cura di Mario Fubini ; con un saggio introduttivo su 

L'opera metastasiana di Luigi Ronga

Torino : G. Einaudi, [1977]

3 v.; 311-456 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 45

852.5 VII-C-9dewey: Bafer

73

1073

Operette morali / Giacomo Leopardi ; a cura di Sergio Solmi

Torino : G. Einaudi, c1976

XV, 262 p. ; 20 cm. Classici Ricciardi , 1

853.7 V-F-30dewey: Bafer

74

1065

Zibaldone di pensieri : scelta.Tomo 1  / Giacomo Leopardi ; a cura di Sergio e Raffaella 

Solmi

Torino : G. Einaudi, 1977

1 v.;  XXXIII-194 p.; 20 cm. Classici Ricciardi , 41

853.7 V-F-22dewey: Bafer

75

1066

Zibaldone di pensieri : scelta. Tomo 2 / Giacomo Leopardi ; a cura di Sergio e Raffaella 

Solmi

Torino : G. Einaudi, 1977

2 v.; 195-408 p.; 20 cm.  Classici Ricciardi,  41

853.7 V-F-23dewey: Bafer

76

1067

Zibaldone di pensieri : scelta. Tomo 3  / Giacomo Leopardi ; a cura di Sergio e Raffaella 

Solmi

Torino : G. Einaudi, 1977

3 v.; 409-644 p.; 20 cm. Classici Ricciardi , 41

853.7 V-F-24dewey: Bafer

77

1068

Zibaldone di pensieri : scelta.Tomo 4  / Giacomo Leopardi ; a cura di Sergio e Raffaella 

Solmi

Torino : G. Einaudi, 1977

4 v.;  646-896 p.;  Classici Ricciardi,  41

853.7 V-F-25dewey: Bafer

80

1549

Versi ; Caio Gracco ; La Feroniade : scelta.Vol.1/ Vincenzo Monti ; a cura di Carlo 

Muscetta

Torino : G. Einaudi, 1977

v.1.;LVII,123 p.;20 cm. Classici Ricciardi 49

851.6 VII-E-33dewey: Bafer

81

1550

Versi ; Caio Gracco ; La Feroniade : scelta.vol.2 / Vincenzo Monti ; a cura di Carlo 

Muscetta

Torino : G. Einaudi, 1977

vol.2.;130-302 p.; 20 cm Classici Ricciardi 49

851.6 VII-E-34dewey: Bafer



82

1112

Piccolo mondo antico / Antonio Fogazzaro ; a cura di Aldo Borlenghi

Torino : G. Einaudi, 1977

XXVI, 304 p. ; 20 cm Classici Ricciardi ,46

853.9 V-G-26dewey: Bafer

83

1551

Le odi / Giuseppe Parini ; a cura di Lanfranco Caretti

Torino : G. Einaudi, 1977

116 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 36

851.6 VII-E-35dewey: Bafer

84

1084

Filocolo : scelta / Giovanni Boccaccio ; a cura di Carlo Salinari e Natalino Sapegno

Torino : Einaudi, 1976

149 p. ; 20 cm. Classici ricciardi, 27

853.1 V-F-41dewey: Bafer

85

778

Poesie latine / Francesco Petrarca ; a cura di Guido Martellotti ed Enrico Bianchi ; 

introduzione di Natalino Sapegno

Torino : G. Einaudi, c1976

VII, 252 p. ; 20 cm Classici Ricciardi, 22

871.04 IV-F-27dewey: Bafer

86

1445

Satire e lettere / Ludovico Ariosto ; a cura di Cesare Segre ; introduzione di Lanfranco 

Caretti

Torino : G. Einaudi, 1976

VI, 205 p. ; 19 cm 	 Classici Ricciardi 13

851.4 VII-C-10dewey: Bafer

87

763

Le  familiari : scelta / Francesco Petrarca ; a cura di Enrico Bianchi ; introdu zione di 

Guido Martellotti

Torino : Einaudi, [1977]

XIII, 236 p. ; 20 cm Classici Ricciardi , 53

873.04 IV-F-12dewey: Bafer

90

1499

Adelchi / Alessandro Manzoni ; a cura di Riccardo Bacchelli

Torino : Einaudi , c1976

167 p. ; 19 cm Classici Ricciardi 23

851.7 VII-D-23dewey: Bafer

91

762

De vita solitaria / Francesco Petrarca ; a cura di Guido Martellotti ; traduzio ne italiana 

di Antonietta Bufano

Torino : Einaudi, c1977

326 p. ; 20 cm 	 Classici Ricciari, 66

873.04 IV-F-11dewey: Bafer



92

851

Considerazioni sopra le censure di papa Paolo V contro la Repubblica di Venezia e altri 

scritti sull'interdetto / Paolo Sarpi ; a cura di Gaetano e Luisa Cozz

Torino : G. Einaudi, 1977

XIII, 91 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi 61

855.5 V-A-4dewey: Bafer

96

776

Le senili / Francesco Petrarca ; a cura di Guido Martellotti ; traduzione italiana di 

Giuseppe Fracassetti

Torino : Einaudi, 1976

XI, 152 p. ; 20 cm Classici Ricciardi  , 2

873.04 IV-F-25dewey: Bafer

97

873

Lettere.vol.1 / Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi, 1978

1v. ; XIII,226 p.; 20 cm  Classici Ricciardi ,75

856.4 V-A-26dewey: Bafer

98

874

Lettere .vol.2/ Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi,1978

 2 v.; 228-449 p.;20 cm. Classici Ricciardi ,75

856.4 V-A-27dewey: Bafer

99

1552

Scritti sull'arte poetica.vol.1 / Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi, 1977

v.1.;214 p.;20 cm Classici Ricciardi 59

851.4 VII-E-36dewey: Bafer

100

1553

Scritti sull'arte poetica.  vol.2 / Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi, 1977

v.2.;215-423 p..; 20cm Classici Ricciardi 59

851.4 VII-E-37dewey: Bafer

101

764

Secretum / Francesco Petrarca ; a cura di Enrico Carrara ; introduzione di Guido 

Martellotti

Torino : G. Einaudi, [1977]

XI, 214 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi  , 38

873.04 IV-F-13dewey: Bafer

102

1450

Annali d'Italia : scelta. 1 vol. / Lodovico Antonio Muratori ; a cura di Giorgio Falco e 

Fiorenzo Forti

Torino : G. Einaudi, [1976]

v.1 ; 262 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 29

853.6 VII-C-15dewey: Bafer



103

1451

Annali d'Italia : scelta. 2 vol.  / Lodovico Antonio Muratori ; a cura di Giorgio Falco e 

Fiorenzo Forti

Torino : G. Einaudi , 1976

v.2 ; 264-530 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 29

853.6 VII-C-16dewey: Bafer

104

1212

Aminta e Rime (1)/ Torquato Tasso ; a cura di Francesco Flora

Torino : G. Einaudi, 1976

1v.; 184 p.; 20 CM  Classici Ricciardi, 17

851.4 VI-A-43dewey: Bafer

105

1213

Aminta e Rime (2)/ Torquato Tasso ; a cura di Francesco Flora

Torino : G. Einaudi, 1976

2 v.; 186-406 p.; 20 cm Classici Ricciardi, 17

851.4 VI-A-44dewey: Bafer

106

1166

Scritti / Carlo Gozzi ; a cura di Ettore Bonora

Torino : G. Einaudi, [1977]

XV, 274 p. ; 20 cm Classici Ricciardi, 37

852.6 V-H-39dewey: Bafer

107

1007

Commedie / Ludovico Ariosto ; a cura di Cesare Segre ; introduzione di Lanfranco Caretti

Torino : G. Einaudi  ,1976

287 p. ; 20 cm Classici Ricciardi,  28

852.3 V-E-4dewey: Bafer

108

1452

Dialoghi. Vol .1/ Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi, 1976

1 v. ; 200 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi 31

853.4 VII-C-17dewey: Bafer

109

1453

Dialoghi .  vol .2 / Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali

Torino : G. Einaudi, [1976]

2 v. ; 201-382 p.; 20 cm 	 Classici Ricciardi 31

853.4 VII-C-18dewey: Bafer

110

1588

Scritti / Giuseppe Baretti ; a cura di Ettore Bonora

Torino : Einaudi, 1976

XV, 228 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 12

853.6 VII-F-24dewey: Bafer



111

1058

Elegia di madonna Fiammetta / Giovanni Boccaccio ; a cura di Carlo Salinari e Natalino 

Sapegno

Torino : Einaudi, 1976

VI, 173 p. ; 20 cm Classici Ricciardi, 10

853.1 V-F-15dewey: Bafer

112

1363

Poesie / Alessandro Manzoni ; a cura di Riccardo Bacchelli

Torino : Einaudi, 1976

133 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 5

851.7 VII-A-16dewey: Bafer

113

1441

L'Adone / Giambattista Marino ; a cura di Giuseppe Guido Ferrero

Torino : G. Einaudi, c1976

XVI, 336 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 3

851.4 VII-C-6dewey: Bafer

115

853

Pensieri / Paolo Sarpi ; a cura di Gaetano e Luisa Cozzi

Torino : Einaudi, 1976

CXLVI, 74 p. ; 20 cm Classici Ricciardi 9

855.5 V-A-6dewey: Bafer

119

1300

I fratelli Cuccoli / Aldo Palazzeschi .Ed. integrale.

[Milano] : A. Mondadori, 1967.

401 p. ; 19 cm. Oscar ; 108

853.9 VI-H-2dewey: Bafer

121

1168

Prose scelte / Umberto Saba ; a cura di Giovanni Giudici ; prefazione di Guido Piovene

Milano : A. Mondadori, 1976

XVIII, 281 p. ; 19 cm  Oscar

853.9 V-H-41dewey: Bafer

122

1506

Poesie scelte. Vol. 1 / Trilussa ; disegni di Trilussa

Milano : A. Mondadori, c1969

v. 1; 283p.; 19 cm. Oscar. Poesia e teatro  35

851.9 VII-D-29dewey: Bafer

123

1505

Poesie scelte. Vol. 2 / Trilussa . Disegni di Trilussa

Milano : A. Mondadori, c1969

v.2;278 p; ill. 19 cm. Oscar. Poesia e teatro  35

851.9 VII-D 28dewey: Bafer



125

1054

Ritratto in piedi / Gianna Manzini ; introduzione di Marco Forti

Milano : A. Mondadori, 1975

234 p. ; 18 cm. Oscar  , 589

853.9 V-F-11dewey: Bafer

126

1301

Il doge / Aldo Palazzeschi ; introduzione di Luciano De Maria

Milano : A. Mondadori, 1974.

198 p. ; 19 cm. Oscar ; 527

853.9 VI-H-3dewey: Bafer

127

2751

Le  ragazze di Sanfrediano / Vasco Pratolini.

Milano : Mondadori, 1977

169 p.; 19 cm oscar  narrativa

853.9 XIII-E-32dewey: Bafer

128

1316

La sparviera / Gianna Manzini. - 3. rist

Milano : A. Mondadori, 1976

188 p. ; 19 cm Oscar, 184

853.9 VI-H-18dewey: Bafer

129

1602

La città morta / Gabriele D'Annunzio ; introduzione di Emilio Mariano

Milano : A. Mondadori, 1975

173 p. : ill. ; 19 cm. Oscar. L  213

852.9 VII-F-38dewey: Bafer

130

1053

I giovedi della signora Giulia / Piero Chiara

Milano : A. Mondadori, 1978

154 p. ; 19 cm. Oscar

853.9 V-F-10dewey: Bafer

131

1194

Il  Piacere ; Con la cronachetta delle pellicce (D'Annunzio 1884) / Gabriele D'Annunzio ; 

un racconto storico sulla nascita de Il Piacere, una cronologia della vita dell'autore e del 

Milano : Mondadori, 1974

423 p. : ritr. ; 18 cm. Oscar narrativa, 10

853.9 VI_A-24dewey: Bafer

132

950

Con la faccia per terra e altre storie / Piero Chiara ; introduzione di Geno Pampaloni

Milano : A. Mondadori, 1978.

XIV, 153 p. ; 19 cm.  Oscar , 829

853.9 V-C-6dewey: Bafer



133

949

Le  libere donne di Magliano / Mario Tobino ; introduzione di Geno Pampaloni

Milano : A. Mondadori, 1967

152 p. ; 19 cm. Oscar,90

853.9 V-C-5dewey: Bafer

135

1409

Il vecchio Dio / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi 

tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1979

XLIV, 144 p. ; 19 cm. Oscar  969

853.9 VII-B-19dewey: Bafer

136

1413

Candelora / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi, 

un'introduzione all'opera e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1969

XLIX, 144 p. : 1 ritr. ; 19 c  Oscar  215

853.9 VII-B-23dewey: Bafer

138

1407

Giovanni Episcopo / Gabriele d'Annunzio ; a cura di Clelia Martignoni

Milano : A. Mondadori, 1979

XXII, 77 p. ; 19 cm Oscar 937

853.9 VII-B-17dewey: Bafer

139

2584

La Marchesina /  Saverio Strati ; introduzione di Ludovico Alessandrini

Milano: Mondadori, 1977

XVIII, 194 p.; 18 cm Oscar Narrativa , 817

853.9 XIII- C-56dewey: Bafer

140

1408

Il turno / Luigi Pirandello ; introduzione di Giovanni Croci ; cronologia della vita di 

Pirandello e dei suoi tempi e bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1971

XLII, 134 p. ; 19 cm. Oscar  L 50

853.9 VII-B-18dewey: Bafer

141

2574

Il cacciatore / Carlo Cassola

Milano:Mondadori , 1979

204 p.;17 cm Oscar Narrativa,  276

853.9 XIII-C-46dewey: Bafer

143

1169

Solus ad solam / Gabriele D'Annunzio ; introduzione e note di Federico Roncoroni

Milano : A. Mondadori, 1979

307 p. ; 19 cm. Oscar Documenti, 985

853.9 V-H-42dewey: Bafer



144

1113

Feria d'agosto / Cesare Pavese ; con una cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi 

a cura di Antonio Pitamitz ; un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una 

Milano : A. Mondadori, 1971

240 p. : ill. ; 19 cm Oscar , 353

853.9 V-G-27dewey: Bafer

145

2748

Tibi e Tascia / Saverio Strati ; introduzione di Geno Pampaloni

Milano : A. Mondadori, 1976

286 p. ; 18 cm Oscar Mondadori

853.9 XIII-E-29dewey: Bafer

147

1361

Canti / Giacomo Leopardi ; a cura di Niccolo Gallo e Cesare Garboli 

Torino : G. Einaudi, 1962.

LXV, 445 p. ; 18 cm.  Nuova universale Einaudi ; 1

851.7 VII-A-14dewey: Bafer

148

976

Istorie fiorentine / Niccolò Machiavelli ; a cura di Franco Gaeta

Milano : Feltrinelli, 1962

617 p. ; 18 cm Universale economica , 397/398

853.3 V-C-32dewey: Bafer

149

1418

Il Principe e Discorsi sopra la prima deca di Tito Livio / Niccolò Machiavelli ; con 

introduzione di Giuliano Procacci e a cura di Sergio Bertelli.

Milano : Feltrinelli, 1977

XCV, 545 p. ; 18 cm Universale economica  320/321

853.3 VII-B-28dewey: Bafer

150

1603

Arte della guerra e scritti politici minori. Volume doppio / Niccolò Machiavelli ; a cura di 

Sergio Bertelli

Milano : Feltrinelli, 1961

VIII, 562 p. ; 18 cm. Universale economica  357/358

853.3 VII-F-39dewey: Bafer

151

1369

Il giorno / Giuseppe Parini ; a cura di Raffaele Amaturo.

Milano : Feltrinelli, 1980

L, 311 p. ; 18 cm Universale economica 525

851.6 VII-A-22dewey: Bafer

152

1581

 Vita scritta da lui medesimo / Pietro Giannone ; a cura di Sergio Bertelli

Milano : Feltrinelli, 1960.

XXXV, 366 p. ; 18 cm Universale economica ; 297

853.5 VII-F-17dewey: Bafer



153

1431

I sonetti . Vol.1  / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura 

di Maria Teresa Lanza.

Milano : Feltrinelli, 1976

 1v. ; XCV , 541 P. ; 18 cm  Universale economica , 485

851.7 VII-B-42dewey: Bafer

154

1432

I sonetti . Vol.3 / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura 

di Maria Teresa Lanza.

Milano : Feltrinelli, 1976

3 v. ; 1178-1770 p. ; 18 cm Universale economica, 487

851.7 VII-B-43dewey: Bafer

155

1433

I sonetti. Vol.4  / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura 

di Maria Teresa Lanza.

Milano : Feltrinelli, 1976

4 v. ; 1771-2501 p. ; 18 cm  Universale economica ,488

851.7 VII-B-44dewey: Bafer

156

1434

Le poesie . 1 vol / Carlo Porta ; con introduzione di Gennaro Barbarisi ; a cura di Carla 

Guarisco. - 5. ed

Milano : Feltrinelli, 1976

1v. ; LXIX , 459 P. ; 18 cm Universale economica 461-462

851.6 VII-B-45dewey: Bafer

157

1435

Le poesie. 2 vol. / Carlo Porta ; con introduzione di Gennaro Barbarisi ; a cura di Carla 

Guarisco. - 5. ed

Milano : Feltrinelli, 1976

2 v. ;460-1020 ; 18 cm Universale economica 461-462

851.6 VII-B-46dewey: Bafer

158

1448

Poesie. Vol. 1 / Giuseppe Giusti ; a cura di Nunzio Sabatucci

Milano : Feltrinelli, 1962

1v. ;LV , 356 p. ; 19 cm universale economica,385

851.6 VII-C-13dewey: Bafer

159

1449

Poesie . 2 vol./ Giuseppe Giusti ; a cura di Nunzio Sabbatucci

Milano : Feltrinelli, 1962

2 v. 359-731 p. ; 19 cm universale economica , 385

851.6 VII-C-14dewey: Bafer

160

1421

Il teatro e tutti gli scritti letterari / Niccolò Machiavelli ; a cura di Franco Gaeta

Milano : Feltrinelli, 1965

XXIII, 391 p. ; 18 cm Universale economica  475

852.3 VII-B-31dewey: Bafer



161

1015

Ricordanze della mia vita e Scritti autobiografici / Luigi Settembrini ; a cura di Mario 

Themelly

Milano : Feltrinelli, 1961

LXXI, 579 p., 18 cm.  Universale economica , 354/355

853.8 V-E-12dewey: Bafer

162

891

Autobiografia, lettere e altri scritti / Antonio Genovesi. a cura di Gennaro Savarese

Milano : G. Feltrinelli, 1963.

XLVI, 633 p. ; 18 cm. Universale Economica.Biblioteca di classici i

856.5 V-A-44dewey: Bafer

163

882

Della moneta e scritti inediti / Ferdinando Galiani ; con introduzione di Alberto 

Caracciolo e a cura di Alberto Merola

Milano : Feltrinelli, 1963

XLIII, 421 p. ; 18 cm. Universale economica. Biblioteca di classici i

855.5 V-A-35dewey: Bafer

165

866

Scritti / Antonio Genovesi ; a cura di Franco Venturi

Torino : G. Einaudi, 1977

L, 301 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi , 35

855.5 V-A-19dewey: Bafer

167

1337

Una lunga rabbia : romanzo / Carlo Castellaneta. - 2. ed

Milano : Feltrinelli, 1974

193 p. ; 18 cm. Universale economica 337

853.9 VI-H-39dewey: Bafer

169

1586

Operette morali / Giacomo Leopardi ; introduzione di Antonio Prete

Milano : Feltrinelli, 1976.

246 p. ; 18 cm. Universale economica ; 731

853.7 VII-F-22dewey: Bafer

173

2570

L'età breve/ Corrado Alvaro

Milano:Mondadori, 1976

242 p.; 16 cm Oscar Narrativa, 482

853.9 XIII-C-42dewey: Bafer

176

2752

La ragazza di Bube / Carlo Cassola

Milano : A. Mondadori, 1979

260 p.; 19 cm oscar narrativa

853.9 XIII-E-33dewey: Bafer



182

2553

Paese d'ombre/ Giuseppe Dessi' . Introduzione di Claudio Varese.

Milano: Mondadori, 1979

XV,347p, 18 cm Oscar Narrativa ,620

853.9 XIII-C-25dewey: Bafer

186

2753

L'uovo al cianuro e altre storie / Piero Chiara

Milano : A. Mondadori, 1979

329 p.; 21 cm Oscar narrativa

853.9 XIII-E-34dewey: Bafer

187

1536

Piccolo mondo antico / Antonio Fogazzaro ; con una cronologia della vita dell'Autore e 

del suo tempo, una introduzione, una antologia critica e una bibliografia a cura di Anna 

Milano : Arnoldo Mondadori editore, 1979

397 p. ; 19 cm Oscar narrativa,85

853.9 VII-E-19dewey: Bafer

188

1035

Le furie / Guido Piovene ; introduzione di Guido Ceronetti

Milano : A. Mondadori, 1975

283 p. ; 19 cm. Oscar,  576

853.9 V-E-32dewey: Bafer

189

2572

La madre/Grazia Deledda;Introduzione di Vittorio Spinazzola

Milano:Mondadori, 1979

197 p.; 17 cm Oscar Narrativa, 126

853.9 XIII-C-44dewey: Bafer

190

2554

Naufraghi in porto/ Grazia  Deledda;introduzione di Vittorio Spinazzola

Milano: Mondadori,1979

191 p.;19 cm  Oscar Narrativa  ,939

853.9 XIII-C-26dewey: Bafer

192

2564

Il segreto dell'uomo solitario/  Grazia Deledda; Introduzione di  Vittorio Spinazzola

 Milano: Mondadori,1979

206 p.;  17 cm Oscar,761

853.9 XIII-C-36dewey: Bafer

193

2575

IL vecchio con gli stivali/ Vitaliano Brancati;introduzione di  Geno Pampaloni

Milano:Mondadori, 1974

XVI, 268 p.; 17 cm Oscar Narrativa , 365

853.9 XIII-C-47dewey: Bafer



194

1417

L'ellisse : poesie 1932-1972 / Leonardo Sinisgalli ; a cura di Giuseppe Pontiggia

Milano : Mondadori, 1974

122 p. ; 19 cm Oscar poesia  127

851.9 VII-B-27dewey: Bafer

198

1411

Memorie di un fuoriuscito / Gaetano Salvemini ; a cura di Gaetano Arfè. - 4. ed

Milano : Feltrinelli, 1973

190 p. ; 19 cm. Universale economica , 296

853.9 VII-B-21dewey: Bafer

199

1604

Il disertore / Giuseppe Dessi. - 2. ed

Milano : Feltrinelli, 1971

94 p. ; 18 cm. Universale economica 448

853.9 VII-F-40dewey: Bafer

200

1412

La Leda senza cigno : Racconto seguito da una Licenza : Aspetti dell'Ignoto / Gabriele 

d'Annunzio ; prefazione di Giansiro Ferrata ; introduzione al testo e note a cura di Clelia 

Milano : Mondadori, 1976

251 p. : 1 ritr. ; 18 cm. Oscar L., 230

853.9 VII-B-22dewey: Bafer

201

961

Le stelle fredde / Guido Piovene ; introduzione di Fernando Bandini

Milano : A. Mondadori, 1976

245 p. ; 19 cm. Oscar ,710

853.9 V-C-17dewey: Bafer

202

1109

Notturno / Gabriele d'Annunzio ; con un'avvertenza di Giansiro Ferrata ; un saggio di 

Alfredo Gargiulo e una bibliografia

Milano : A. Mondadori, 1975

255 p. : 1 ritr. ; 19 cm Oscar L., 179

853.9 V-G-23dewey: Bafer

203

1544

Colombi e sparvieri / Grazia Deledda ; con un'introduzione all'opera, un'antologia critica 

e una bibliografia a cura di Vittorio Spinazzola

Milano : A. Mondadori, 1972

XVI, 230 p. : ill., ritr. ; 19 Oscar 408

853.9 VII-E-28dewey: Bafer

204

1534

La volpe e le camelie / Ignazio Silone ; introduzione di Vittorio Libera

Mil ano : Mondadori, 1978

181 p. ; 18 cm Oscar 562

853.9 VII-E-17dewey: Bafer



205

2755

Un'anima persa / Giovanni Arpino ; introduzione di Lorenzo Mondo

Milano : A. Mondadori, 1978

174 p. ; 19 cm.  Oscar,  572

853.9 XIII-E-36dewey: Bafer

206

2579

Una nuvola d'ira / Giovanni Arpino; Introduzione di Mario Maffiodo

Milano:Mondadori, 1974

202 p.; 17 cm Oscar Narrativa , 530

853.9 XIII-C-51dewey: Bafer

208

2563

Cenere/  Grazia Deledda; Introduzione di Vittorio Spinazzola

Milano: Mondadori, 1977

XV,243 p.; 18 cm Oscar, 492

853.9 XIII-C-35dewey: Bafer

211

1543

La chiesa della solitudine / Grazia Deledda ; introduzione di Vittorio Spinazzola

Milano : Mondadori, 1978

221 p. ; ritr. ; 19 cm. Oscar  839

853.9 VII-E-27dewey: Bafer

212

990

Malombra / Antonio Fogazzaro ; con una cronologia della vita dell'autore e dei suoi 

tempi, una introduzione, una antologia critica e una bibliografia a cura di Anna Maria 

Milano : A. Mondadori, stampa 1978

435 p. : ill. ; 19 cm  Oscar 22

853.9 V-D-11dewey: Bafer

213

2561

Un amore  / Dino Buzzati

Milano: Mondadori, 1978

270 p.;  18 cm  Oscar, 4

853.9 XIII-C-33dewey: Bafer

214

2565

Cosima/  Grazia Deledda; Introduzione di  Vittorio Spinazzola, note di Antonio  Baldini

Milano: Mondadori, 1975

XV,129 p.; 17 cm Oscar,630

853.9 XIII-C-37dewey: Bafer

216

1014

Sior Todero brontolon ; Le baruffe chiozzotte ; Il ventaglio / Carlo Goldoni

Milano : A. Mondadori, 1977

238 p. ; 19 cm. Oscar

852.6 V-E-11dewey: Bafer



217

1019

 I rusteghi ; Le smanie per la villeggiatura ; Le avventure della villeggiatura ; Il ritorno 

dalla villeggiatura / [Carlo Goldoni] ; testo a cura di Giuseppe Ortolani ; con il saggio 

Milano : A. Mondadori, stampa 1978

LXVI, 292 : ill. ; 19 cm Oscar

852.6 V-E-16dewey: Bafer

218

1018

Il servitore di due padroni ; La vedova scaltra ; La putta onorata / [Carlo Goldoni] ; testo 

a cura di Giuseppe Ortolani ; con il saggio "L'esperienza linguistica di Carlo Goldoni" di 

Milano : A. Mondadori, stampa 1978

338 p. : ill. ; 19 cm. Oscar

852.6 V-E-15dewey: Bafer

219

1017

 La buona moglie ; La locandiera ; Il campiello ; Gl'innamorati / [Carlo Goldoni

Milano : A. Mondadori, 1978

331 p. ; 19 cm. Oscar

852.6 V-E-14dewey: Bafer

220

1100

Il santo / Antonio Fogazzaro ; con una cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi, 

una introduzione, una antologia critica e una bibliografia a cura di Anna Maria Moroni

Milano : Mondadori, 1970.

332 p. : ill. ; 19 cm  Oscar ; 274

853.9 V-G-14dewey: Bafer

222

1314

Un eroe del nostro tempo / Vasco Pratolini ; introduzione di Ruggero Jacobbi

Milano : A. Mondadori, 1978

290 p. ; 19 cm. Gli oscar,429

853.9 VI-H-16dewey: Bafer

224

1542

Marianna Sirca / Grazia Deledda ; con un'introduzione all'opera e una bibliografia a cura 

di Vittorio Spinazzola

[Milano] : A. Mondadori, 1976

191 p. : ritr. ; 19 cm. 	 Oscar  684

853.9 VII-E-26dewey: Bafer

226

2580

Ferrovia locale / Carlo Cassola

Milano: Mondadori ,1978

222 p.;17 cm Oscar Narrativa , 395

853.9 XIII-C-52dewey: Bafer

227

1558

Il disertore / Giuseppe Dessì ; introduzione di Anna Dolfi

Milano : A. Mondadori, 1976

169 p. ; 19 cm. Oscar 727

851 VII-E-42dewey: Bafer



228

1003

Il pretore di cuvio/Piero Chiara.Introduzione di Enzo Ghidetti

Milano: Mondadori,1979

156 p., 18 cm Oscar narrativa, 683

853.9 V-D-24dewey: Bafer

230

1126

Tutte le poesie . Vol.1 -Il giusto della vita / Mario Luzi

Milano : Garzanti, 1979

2 volumi ; 18 cm Opere di Mario Luzi

853.9 V-G-40dewey: Bafer

231

1215

Nell'opera del mondo (2) / Mario Luzi

Milano : Garzanti, 1979

265 p. ; 18 cm Tutte le poesie

851.9 VI-A-46dewey: Bafer

232

1372

La religione del mio tempo / Pier Paolo Pasolini

Milano : Garzanti, stampa 1976

XVII, 170 p. ; 18 cm. I Garzanti,  150

851.9 VII-A-25dewey: Bafer

233

1460

Le ceneri di Gramsci / Pier Paolo Pasolini

Milano : Garzanti, stampa 1976

XVII, 137 p. ; 18 cm.  Opere di Pier Paolo Pasolini

851.9 VII-C-39dewey: Bafer

234

1214

Poesia in forma di rosa : 1961-1964 / Pier Paolo Pasolini

Milano : Garzanti, stampa 1976

XVII, 223 p. ; 18 cm  I grandi libri Garzanti ; 151

851.9 VI-A-45dewey: Bafer

237

1216

Trasumanar e organizzar / Pier Paolo Pasolini

Milano : Garzanti, 1976

XVII, 198 p. ; 18 cm Opere di Pier Paolo Pasolini

851.9 VI-A-47dewey: Bafer

238

1327

il padrone sono me! / Alfredo Panzini ; introduzione di Alfredo Barberis

Milano : A. Mondadori, 1975

176 p. ; 19 cm.  Oscar L ., 181

853.9 VI-H-29dewey: Bafer



239

1208

Il  marchese di Roccaverdina / Luigi Capuana

Milano : Garzanti, 1974

XXIII, 267 p. : 1 ritr. ; 18 c I Grandi libri Garzanti, 105

853.8 VI-A-39dewey: Bafer

240

1439

Malombra / Antonio Fogazzaro

Milano : Garzanti, 1973

[16], 420 p. : 1 ritr. ; 18 c 	I grandi libri Garzanti 23

853.9 VII-C-4dewey: Bafer

241

1440

Piccolo mondo antico / Antonio Fogazzaro ; introduzione di Luigi Baldacci

Milano : Garzanti, 1973

XIX, 353 p. ; 18 cm. I grandi libri Garzanti 47

853.9 VII-C-5dewey: Bafer

242

964

 La storia : romanzo / Elsa Morante

Torino : Einaudi, 1974

665 p. ; 20 cm Gli struzzi ,58

853.9 V-C-20dewey: Bafer

244

2576

IL prete bello /  Goffredo Parise; Nota introduttiva di Claudio Altarocca

Torino: Einaudi, 1974

XIII,237 p.; 18 cm Gli struzzi , 67

853.9 XIII-C -48dewey: Bafer

245

1103

Il mondo  salvato dai ragazzini e altri poemi / Elsa Morante

Torino : Einaudi, 1971

220 p. ; 20 cm Gli struzzi ,19

851.9 V-G-17dewey: Bafer

246

1365

Margherite e rosolacci / Rocco Scotellaro ; a cura di Franco Vitelli ; prefazione di Manlio 

Rossi-Doria

Milano : A. Mondadori, 1978

147 p. ; 20 cm. Lo specchio. I poeti del nostro tempo

851.9 VII-A-18dewey: Bafer

248

2571

Il padrone/ Goffredo Parise

Torino:Einaudi, 1971

XII,234 p.; 17 cm Gli Struzzi, 25

853.9 XIII-C-43dewey: Bafer



257

1111

Le Vergini delle Rocce / Gabriele d'Annunzio ; prefazione di Giansiro Ferrata

Milano : A. Mondadori, 1978

185 p. ; 19 cm Oscar L., 279

853.9 V-G-25dewey: Bafer

258

1051

Paolo il caldo /Vitaliano Brancati.  Prefazione di Alberto Moravia

Milano : Bompiani, 1974

301 p. ; 20 cm.,5 I delfini,5

853.9 V-F-8dewey: Bafer

261

1134

La disavventura / Carlo Cassola. - 2. ed

Milano : Rizzoli, 1980

225 p. ; 23 cm. La scala

853.9 V-H-7dewey: Bafer

262

1133

L'uomo e il cane / Carlo Cassola

Milano : Rizzoli, 1979

128 p. ; 23 cm La scala

853.9 V-H-6dewey: Bafer

263

1124

Poesie/ Vincenzo Cardarelli. Introduzione di Giansiro Ferrata

Milano! : A. Mondadori, 1974

150 p. ; 19 cm Oscar

851.9 V-G-38dewey: Bafer

264

952

Segreti dei Gonzaga / Maria Bellonci

Milano : A. Mondadori, 1979

355 p. ; 19 cm Oscar narrativa, 828

853.9 V-C-8dewey: Bafer

267

2578

La città degli amanti / Riccardo Bacchelli ; Introduzione di Edmondo Aroldi

Milano: Mondadori 1979

XI, 284 p.; 17 cm Oscar Narrativa ,54

853.9 XIII-C-50dewey: Bafer

268

1049

Una passione coniugale / Riccardo Bacchelli ; cronologia della vita dell'autore e dei suoi 

tempi, introduzione, antologia critica e bibliografia a cura di Edmondo Aroldi

Milano : A.Mondadori, 1970

270 p. ; 19 cm.  Oscar , 129

853.9 V-F-6dewey: Bafer



269

2577

Gli occhiali d'oro / Giorgio Bassani : Introduzione di Luigi Baldaccci

Milano : Mondadori , 1980

167 p.; 17 cm Oscar Narrativa , 268

853.9 XIII-C-49dewey: Bafer

270

1410

il viaggio / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi 

un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

XLVIII, 182 p. : 1 ritr. ; 19 	 Oscar 322

853.9 VII-B-20dewey: Bafer

271

2569

Il deserto dei tartari/ Dino Buzzati;Introduzione di Alberico Sala

Milano:Mondadori, 1979

255 p.; 16 cm Oscar Narrativa, 48

853.9 XIII-C-41dewey: Bafer

272

2583

Siamo spiacenti di … /  Dino Buzzati , introduzione di Domenico Porzio

Milano: Mondadori,1980

223 p.; 18 cm Oscar Narrativa  , 591

853.9 XIII-C-55dewey: Bafer

273

1055

Il male oscuro / Giuseppe Berto ; saggio introduttivo di C. E. Gadda

Milano : Mondadori, 1979

369 p. ; 19 cm. Oscar,  974

853.9 V-F-12dewey: Bafer

274

1352

I ventitré giorni della città di Alba ; La malora / Beppe Fenoglio ; introduzione di Maria 

Antonietta Grignani

Milano : A. Mondadori, 1970.

XXI, 220 p. ; 19 cm Oscar ; 273

853.9 VII-A-5dewey: Bafer

276

1050

L'amante fedele / Massimo Bontempelli

Milano : Mondadori, 1966

282 p. ; 19 cm Oscar , 88

853.9 V-F-7dewey: Bafer

277

1502

I Malavoglia / Giovanni Verga ; con la cronologia della vita di Verga e dei suoi tempi 

un'introduzione all'opera, una bibliografia e un'antologia critica a cura di Corrado Simioni.

Milano : A. Mondadori, 1978

290 p. ; 19 cm. Oscar  13

853.8 VII-E-20dewey: Bafer



281

2555

L'Edera /  Grazia Deledda; Introduzione di Vittorio Spinazzola

Milano: Mondadori,1980

223 p.; 19 cm  Oscar  Narrativa,369

853.9 XIII-C-27dewey: Bafer

283

1350

Il clandestino / Mario Tobino ; introduzione di Geno Pampaloni

Milano : A. Mondadori, 1972.

XX, 562 p. ; 19 cm. Oscar L , 101

853.9 VII-A-3dewey: Bafer

285

1061

Dal naso al cielo / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi 

tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1971

XLVIII, 168 p. ; 19 cm. 	 Osca, r 327

853.9 V-F-18dewey: Bafer

286

2556

Michele Boschino/Giuseppe Dessi; Introduzione di  Claudio Varese

Milano: Mondadori,1978

224 p.; 17 cm Oscar  Narrativa,831

853.9 XIII-C-28dewey: Bafer

287

963

Due storie di madri e figli : Il figlio di due madri, Vita e morte di Adria e dei suoi figli / 

Massimo Bontempelli ; introduzione di Luigi Baldacci

Milano : A. Mondadori, 1977

313 p. ; 19 cm. Oscar ,71

853.9 V-C-19dewey: Bafer

288

1578

Il principe ; Scritti politici / Niccolo Machiavelli ; presentazione di Luigi Fiorentino

Milano : Mursia, c1969

182 p. ; 18 cm GUM. Letteratura. Classici antichi e moderni

853.3 VII-F-14dewey: Bafer

289

1356

Ultime lettere di Jacopo Ortis . Poesie / Ugo Foscolo ; a cura di Mario Puppo

Milano : U. Mursia, 1965.

213 p. ; 18 cm  GUM. Nuova serie  ; 3

851.6 VII-A-9dewey: Bafer

290

1178

Lettere scritte dall'Inghilterra : (Gazzettino del bel mondo) / Ugo Foscolo ; a cura di 

Edoardo Sanguineti

Milano : Mursia, 1978

153 p. ; 18 cm. GUM N. S., 34

856.6 VI-A-9dewey: Bafer



293

1196

Vita nuova ; Rime / Dante Alighieri ; a cura di Fredi Chiappelli. - 3. ed

Milano : Mursia, 1971

172 p. ; 18 cm. GUM N. S.,  7

851.1 VI-A-26dewey: Bafer

294

1188

Canti / Giacomo Leopardi ; presentazione di Giovanni Getto ; commento di Edoardo 

Sanguineti

Milano : Mursia, 1977

214 p. ; 18 cm. GUM N. S., 31

851.7 VI-A-18dewey: Bafer

295

1298

Il libro del Cortegiano / Baldassarre Castiglione ; a cura di Ettore Bonora ; commento di 

Paolo Zoccola

Milano : Mursia, 1972.

360 p. ; 18 cm  GUM. . N. S ; 15

853.4 VI-G-14dewey: Bafer

297

1358

Liriche e tragedie / Alessandro Manzoni ; a cura di Lanfranco Caretti

Milano : Mursia, 1971.

275 p. ; 18 cm  GUM. . N. S ; 8

851.7 VII-A-11dewey: Bafer

297

1203

Rime sparse / Francesco Petrarca ; a cura di Giovanni Ponte. - Ed. integrale commentata

Milano : Mursia, 1979

407 p. ; 18 cm. GUM. N. S 37

851.1 VI-A-32dewey: Bafer

299

881

Galateo, ovvero de'costumi / Giovanni Della Casa ; a cura di Bruno Maier

Milano : Mursia, 1971

128 p. ; 18 cm GUM N. S., 11

855.3 V-A-34dewey: Bafer

300

1362

Il pastor fido / Battista Guarini ; a cura di Ettore Bonora ; commento di Luigi Banfi

Milano : Mursia, 1977

270 p. ; 18 cm GUM. N. S 28

852.4 VII-A-15dewey: Bafer

303

1315

Atti impuri / Goffredo Parise

Torino : Einaudi, 1973

159 p. ; 20 cm. Nuovi coralli, 55

853.9 VI-H-17dewey: Bafer



304

1325

La costanza della ragione / Vasco Pratolini ; introduzione di Alessandro Parronchi

Milano : A. Mondadori, 1974

XV, 300 p. ; 19 cm gli oscar , 523

853.9 VI-H-27dewey: Bafer

305

1006

Metello : Una storia italiana (1) / Vasco Pratolini ; introduzione di Francesco Paolo 

Memmo

Milano : Mondadori, 1979

382 p. ; 18 cm. Oscar 65

853.9 V-E-3dewey: Bafer

306

1351

Cara Cina / Goffredo Parise

Torino : Einaudi, [1972].

155 p. ; 20 cm Nuovi coralli ,26

853.9 VII-A-4dewey: Bafer

307

2747

Il  fidanzamento / Goffredo Parise

Torino : Einaudi, 1972

139 p. ; 20 cm Nuovi coralli,  34

853.9 XIII-E-28dewey: Bafer

309

1033

La vacanza / Dacia Maraini. - 2. ed

Milano : Bompiani, 1979

XIX, 156 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani , 5

853.9 V-E-30dewey: Bafer

311

876

Lettere 1926-1950. vol.1 / Cesare Pavese ; a cura di Lorenzo Mondo e Italo Calvino.

Torino : Einaudi, 1973

1 v.; 416 p.;19 cm. Opere di Cesare Pavese, 14

856.9 V-A-29dewey: Bafer

312

877

Lettere 1926-1950 .vol.2 / Cesare Pavese ; a cura di Lorenzo Mondo e Italo Calvino. - 2. 

ed

Torino : Einaudi, 1973

2 v.; 418-817 p.; 19 cm. Opere di Cesare Pavese , 14

856.9 V-A-30dewey: Bafer

314

1336

Racconti / Cesare Pavese. - 3. ed.

Torino : Einaudi, stampa 1973

v.2 ;276-510 p. ; 20 cm. Opere di Cesare Pavese  13

853.9 VI-H-38dewey: Bafer



315

1130

Saggi letterari / Cesare Pavese

Torino : Einaudi, 1977

349 p. ; 20 cm  Opere di Cesare Pavese , 12

854.9 V-H-3dewey: Bafer

316

1422

Poesie del disamore e altre poesie disperse / Cesare Pavese. - 3. ed

Torino : Einaudi, stampa 1977

106 p. ; 20 cm Opere di Cesare Pavese 11

851.9 VII-B-33dewey: Bafer

317

1104

Il mestiere di vivere/ Cesare Pavese

Milano: Einaudi, 1977

362 p.; 18 cm. Opere di Cesare Pavese ,10

853.9 V-G-18dewey: Bafer

318

2746

La luna e i falò / Cesare Pavese.

Torino : G. Einaudi, 1977

140 p.; 20 cm  Opere di Cesare Pavese, 9

853.9 XIII-E-27dewey: Bafer

319

1036

 La bella estate / Cesare Pavese

Torino : Einaudi, 1977

330 p. ; 20 cm Opere di Cesare Pavese ,  8

853.9 V-E-33dewey: Bafer

321

1028

Dialoghi con Leucò / Cesare Pavese

Torino : Einaudi, 1977

182 p. ; 20 cm Nuovi coralli, 58

852.9 V-E-25dewey: Bafer

322

1326

Feria d'agosto / Cesare Pavese. - 2. ed

Torino : Einaudi, stampa 1973

194 p. ; 20 cm.  Opere di Cesare Pavese  5

853.9 VI-H-28dewey: Bafer

323

1335

il compagno / Cesare Pavese

Torino : Einaudi, 1977

144 p. ; 20 cm. Opere di Cesare Pavese , 4

853.9 VI-H-37dewey: Bafer



324

1037

La spiaggia / Cesare Pavese

Torino : Einaudi, 1977

64 p. ; 20 cm. Opere di Cesare Pavese ,  3

853.9 V-E-34dewey: Bafer

326

1462

Lavorare stanca / Cesare Pavese. - 3. ed

torino : Einaudi, 1977

169 p. ; 20 cm. Opere di Cesare Pavese , 11

851.9 VII-C-26dewey: Bafer

327

2581

Uomini  e no/  Elio Vittorini; introduzione di Giansiro Ferrata

Milano:Mondadori, 1980

XVI,197 p.; ill.; 18 cm Oscar narrativa ,26

853.9 XIII-C-53dewey: Bafer

328

2749

Mani vuote / Saverio Strati ; introduzione di Riccardo Scrivano

Milano : A. Mondadori, 1978

284 p. ; 19 cm Gli Oscar,287

853.9 XIII-E-30dewey: Bafer

329

1125

Donna Mimma / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi 

tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1973

XLII, 116 p. ; 19 cm Oscar L., 124

853.9 V-G-39dewey: Bafer

330

1463

Tutt'e tre / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi, 

un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1978

XLVIII, 151 p. : 1 ritr. ; 19 	 Oscar. L 86

853.9 VII-C-27dewey: Bafer

331

1122

Novelle per un anno : la viota nuda / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di 

Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1970

XLVIII,217p. 18 cm Oscar ,311

853.9 V-G-36dewey: Bafer

333

1191

Ma non e una cosa seria ; Il giuoco delle parti / Luigi Pirandello ; con la cronologia della 

vita di Pirandello e dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado 

Milano : Mondadori, 1978

LV, 153 p. ; 18 cm.  Oscar,  39

852.9 VI-A-21dewey: Bafer



334

948

Questa sera si recita a soggetto ; Trovarsi ; Bellavita / Luigi Pirandello ; con la cronologia 

della vita di Pirandello e dei suoi tempi, un'introduzione e una bibliografia a cura di 

Milano : A. Mondadori, 1970

LI, 201 p. ; 19 cm. Oscar , 271

852.9 V-C-4dewey: Bafer

337

1465

Berecche e la guerra / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei 

suoi tempi, un'introduzione all'opera e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : Arnoldo Mondadori, 1969

XLVI, 120 p., [1! c. di tav. Oscar  217

853.9 VII-C-29dewey: Bafer

339

1011

La nuova colonia ; O di uno o di nessuno / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita 

di Pirandello e dei suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni.

Milano : Mondadori, 1975

L II, 174 p. ; 18 cm. Oscar , 47

852.9 V-E-8dewey: Bafer

340

1059

Giustino Roncella nato Boggiolo / Luigi Pirandello ; introduzione di Grazia Maria Griffini ; 

cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi e bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : A. Mondadori, 1973

XLI, 212 p. ; 19 cm.  Oscar L.,  141

853.9 V-F-16dewey: Bafer

341

1207

Scialle nero / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e dei suoi tempi, 

un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simion

Milano : A. Mondadori, 1973

XLVIII, 235 p. ; 19 cm. Oscar L.,106

853.9 VI-A-38dewey: Bafer

342

1024

Lazzaro come tu mi vuoi / Luigi Pirandello ; con la cronologia della ita di Pirandello e dei 

suoi tempi un'introduzione e una bibliografia a cura di Corrado Simioni

Milano : Mondadori, 1977

LVII, 204 p. ; 18 cm. Oscar , 61

852.9 V-E-21dewey: Bafer

345

1106

Tutte le poesie / Ugo Foscolo

Firenze : Giunti Barbera, stampa 1970

524 p. ; 19 cm.

851.6 V-G-20dewey: Bafer

346

1415

Ugo Foscolo/ a cura degli specialisti della redazione dei giganti

Milano : A. Mondadori, stampa 1977

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

851.6 VII-B-25dewey: Bafer



348

1121

Mastro don Gesualdo / Giovanni Verga ; con la cronologia della vita di Verga e dei suoi 

tempi, un'introduzione all'opera, una bibliografia e un'antologia critica a cura di Corrado 

Milano : A. Mondadori, 1972

378 p. : ill. ; 19 cm. Oscar ,59

853.9 V-G-35dewey: Bafer

349

1587

Storia della colonna infame / Alessandro Manzoni ; a cura di Lanfranco Caretti. - Ed. 

integrale commentata

Milano : Mursia, 1973

137 p. ; 18 cm. GUM. N. S  21

853.7 VII-F-23dewey: Bafer

350

1010

Tutte le commedie / Pietro Aretino ; a cura di G. B. De Sanctis.

Mil ano : Mursia, 1973

542 p. ; 18 cm GUM N. S., 13

852.3 V-E-7dewey: Bafer

352

1494

Gerusalemme liberata di Torquato Tasso / raccontata da Alfredo Giuliani ; con una scelta 

del poema

Torino : Einaudi, [1970]

VII, 243 p. ; 20 cm. Gli struzzi  12

851.4 VII-D-18dewey: Bafer

355

1052

 Le corna del diavolo e altri racconti / Piero Chiara ; introduzione di Giansiro Ferrata

Milano : A. Mondadori, 1979

XII, 188 p. ; 19 cm.  Oscar , 918

853.9 V-F-9dewey: Bafer

356

2568

Tre giorni di passione/ Riccardo Bacchelli;Introduzione di Edmondo Aroldi

Milano:Mondadori, 1979

XI, 275 p.; 16 cm Oscar Narrativa, 289

853.9 XIII-C-40dewey: Bafer

357

2567

Vino e pane/Ignazio Silone

Milano: Mondadori,1980

388 p.; 17 cm Oscar narrativa, 204

853.9 XIII-C- 39dewey: Bafer

361

1163

Il  Piacere : nella stesura preparata dall'autore per l'edizione francese del 1894 / 

Gabriele d'Annunzio ; con una introduzione di Ivanos Ciani

Milano : Il saggiatore, 1976

LIX, 347 p. ; 21 cm Scritture,  16

853.9 V-H-36dewey: Bafer



367

1468

Tutte le poesie / Salvatore Quasimodo ; introduzione e bibliografia di Gilberto Finzi.

Milano : A. Mondadori, stampa 1979

295 p. ; 19 cm  Oscar. Poesia e teatro  18

851.9 VII-C-32dewey: Bafer

369

1519

Una manciata di more / Ignazio Silone ; introduzione di Vittorio Libera

Milano : A. Mondadori, 1975

XXIII, 293 p. ; 19 cm Oscar 585

853.9 VII-E-3dewey: Bafer

378

2750

Le  lettere da Capri / Mario Soldati ; introduzione di Alcide Paolini

Milano : A. Mondadori, 1976

XIII, 242 p. ; 19 cm. Oscar, 722

853.9 XIII-E-31dewey: Bafer

379

2557

Viaggio col padre/ Carlo Castellaneta ; Introduzione di luigi Surdich

Milano: Mondadori, 1975

X,173.; 17 cm Oscar Narrativa, 629

853.9 XIII-C-29dewey: Bafer

380

2754

Il  balordo / Piero Chiara ; introduzione di Luigi Baldacci

Milano : Mondadori, stampa 1979

227 p. ; 19 cm. Oscar  narrativa,404

853.9 XIII-E-35dewey: Bafer

385

2559

Gisella/ Carlo Cassola; Introduzione di Enzo Siciliano

Milano : Rizzoli Editore,1977

V,201 p.;  16 cm Bur,178

853.9 XIII-C-31dewey: Bafer

387

1334

La bella vita / Alberto Moravia

Milano : Bompiani, 1976

XXI, 184 p. ; 19 cm  Tascabili Bompiani , 1

853.9 VI-H-36dewey: Bafer

388

996

Il Mulino del Po.(vol.1): Dio ti salvi / Riccardo Bacchelli ; introduzione di Indro Montanelli 

; con una cronologia della vita dell'autore e del suo tempo, un'antologia critica e una 

Milano : A. Mondadori, 1979

  XXX -652 p. ; 19 cm. Oscar narrativa , 1080

853.9 V-D-17dewey: Bafer



389

997

 Il mulino del Po: (vol.2) . La  miseria viene in barca / Riccardo Bacchelli

Milano : A. Mondadori, 1979

664 p. ; 19 cm. Oscar narrativa ,1081

853.9 V-D-18dewey: Bafer

390

998

  Il Mulino del Po:( vol.3): Mondo vecchio sempre nuovo / Riccardo Bacchelli

Milano : A. Mondadori, 1979

787 p. ; 19 cm. Oscar narrativa , 1082

853.9 V-D-19dewey: Bafer

391

1521

I racconti / di Tomasi di Lampedusa. - 2. ed

Milano : Feltrinelli, 1976

132 p. ; 18 cm  Universale economica  657

853.9 VII-E-5dewey: Bafer

392

1286

Opere / Ugo Foscolo ; a cura di Mario Puppo

Milano : Mursia, 1970

XXIII, 1245 p. ; 20 cm I grandi scrittori di ogni paese .Serie Italiana

851.6 VI-G-1dewey: Bafer

393

1156

Il  limone lunare ; Non sentite l'odore del fumo? / Danilo Dolci

Bari : Laterza, 1972

VII, 261 p. ; 18 cm. - Tempi nuovi, 54

851.9 V-H-29dewey: Bafer

395

989

 L'età breve : romanzo / Corrado Alvaro

Milano : Bompiani, 1974

297 p. ; 21 cm. I delfini. N. S 16

853.9 V-D-10dewey: Bafer

398

1678

Il borghese e l'immensità : scritti 1930-1954 / Vitaliano Brancati ; a cura di Sandro De 

Feo e G. A. Cibotto ; introduzione di G. A. Cibotto

Milano : V. Bompiani, 1973

394 p. ; 22 cm

853.9 VII-H-39dewey: Bafer

400

1046

Le  poesie di Eduardo/Eduardo De Filippo.

Torino : Einaudi, 1975

230 p. ; 20 cm. Gli struzzi,   76

851.9 V-F-3dewey: Bafer



407

1077

Inventare il futuro / Danilo Dolci. -3  ed. ampliata

Bari : Laterza, 1972

194 p. ; 18 cm. Tempi nuovi,6

854.9 V-F-34dewey: Bafer

409

1509

Commedie del Cinquecento.Vol.1. / a cura di Nino Borsellino

Milano : G. Feltrinelli,1962

v.2.;XLII,583,p.;18 cm Universale economica,375

852.4 VII-D-32dewey: Bafer

410

1504

Commedie del Cinquecento. Vol.2 / a cura di Nino Borsellino

Milano : G. Feltrinelli, 1967

v. 2; 605 p. ; 18 cm. 	 Universale economica,537

852.4 VII-D-27dewey: Bafer

411

981

Fiori rossi al Martinetto / Valdo Fusi ; riduzione, presentazione e commento di Gianni 

Dolino

Milano : U. Mursia, 1976

VI, 173 p., [4] c. di tav. : i  Pagine di vita,  6

853.9 V-D-2dewey: Bafer

413

1129

Esperienze e riflessioni / Danilo Dolci

Roma ; Bari : Laterza, 1974

302 p. ; 18 cm Universale Laterza ,301

854.9 V-H-2dewey: Bafer

414

863

Scritti politici. 1 vol. / Giuseppe Mazzini ; a cura di Franco Della Peruta

Torino : Einaudi, 1976

1 v.; (LXXII,148 p).;20 cm.  Classici Ricciardi , 30

855.7 V-A-16dewey: Bafer

415

864

Scritti politici . 2 vol./ Giuseppe Mazzini ; a cura di Franco Della Peruta

Torino : Einaudi, 1976

2 v.; (150-358 p).; 20 cm.  Classici Ricciardi , 30

855.7 V-A-17dewey: Bafer

416

865

Scritti politici. 3 vol. / Giuseppe Mazzini ; a cura di Franco Della Peruta

Torino : Einaudi, 1976

3 v.; (359-572 p).; 20 cm  Classici Ricciardi , 30

855.7 V-A-18dewey: Bafer



417

743

Poesie latine (1)/ Michele Marullo, Poliziano, Iacopo Sannazzaro ; a cura di Francesco 

Arnaldi e Lucia Gualdo Rosa

Torino : Einaudi, c1976

1v. ; (VIII,166 p.);20 cm Classici Ricciardi , 14

871.04 IV-E-19dewey: Bafer

418

744

Poesie latine (2)  / Michele Marullo, Poliziano, Iacopo Sannazzaro ; a cura di Francesco 

Arnaldi e Lucia Gualdo Rosa

2v.; (167-340).; 20 cm

Torino : Einaudi, c1976.  Classici Ricciardi , 14

871.04 IV-E-20dewey: Bafer

419

848

Lettera semiseria ; Scritti scelti di critica e di polemica / Giovanni Berchet ; a cura di 

Luigi Reina

Milano : Mursia, 1977.

171 p. ; 18 cm.  GUM. . N. S ; 30

855.7 V-A-1dewey: Bafer

420

850

Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Renato Fabietti

Milano : Mursia, 1973

120 p. ; 18 cm  GUM. N. S  20

855.6 V-A-3dewey: Bafer

421

1123

Come leggere Quer pasticciaccio brutto de via Merulana di Carlo Emilio Gadda / 

Elisabetta Bolla

Milano : Mursia, c1976

125 p. ; 17 cm. come leggere , 5

853.9 V-G-37dewey: Bafer

422

2562

Il gabbiano azzurro/Raffaello Brignetti

Torino: Einaudi, 1974

196 p.; 19 cm  Nuovi Coralli,14

853.9 XIII-C-34dewey: Bafer

437

859

Il contesto : una parodia / Leonardo Sciascia.

Torino : Einaudi, 1979

122 p. ; 20 cm. 	 Nuovi corall,i  147

853.9 V-A-12dewey: Bafer

438

2558

Todo modo/ Leonardo Sciascia

Torino: Einaudi,1978

124.; 18 cm Nuovi Coralli,148

853.9 XIII-C-30dewey: Bafer



440

2551

A ciascuno il suo / Leonardo Sciascia

Torino: Einaudi, 1979

134p., 18 cm I nuovi coralli, 9

853.9 XIII-C-23dewey: Bafer

442

1099

I pugnalatori / Leonardo Sciascia

Torino : Einaudi, c1976.

95 p. : ill. ; 20 cm. Nuovi Coralli

853.9 V-G-13dewey: Bafer

443

1107

Il mare colore del vino / Leonardo Sciascia

Torino : Einaudi, 1980

Nuovi coralli , 82

853.9 V-G-21dewey: Bafer

444

946

La  scomparsa di Majorana / Leonardo Sciascia

Torino : Einaudi, 1975

77 p. ; 20 cm  Nuovi coralli  , 139

853.9 V-C-2dewey: Bafer

447

1181

Poesia 'popolare' e giullaresca / a cura di Gianfranco Contini

Torino : Einaudi, 1978

192 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi, 76

851.1 VI-A-11dewey: Bafer

448

766

Prosatori latini del 400 :Coluccio Salutati, Leonardo Bruni Aretino, Francesco Barbaro- 

[volume I] /a cura di Eugenio Garin

Torino : G. Einaudi, [1976]

v.1 ; XX, 137 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi , 8

873.04 IV-F-15dewey: Bafer

449

1038

Prosatori del Duecento : trattati morali e allegorici, novelle / a cura di Cesare Segre

Torino : G. Einaudi, [1976]

IX, 223 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi , 21

853.1 V-E-35dewey: Bafer

450

1438

Racconti siciliani / Danilo Dolci. - ed. aumentata

Torino : Einaudi, stampa 1974

318 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli  18

853.9 VII-C-3dewey: Bafer



451

1045

Poema umano / Danilo Dolci. - Nuova ed. aumentata

Torino : Einaudi, 1974

VIII, 258 p. ; 20 cm. Nuovi coralli  , 103

851.9 V-F-2dewey: Bafer

455

1458

Donne mie / Dacia Maraini

Torino : Einaudi, 1977

79 p. ; 20 cm Nuovi coralli  183

851.9 VII-C-23dewey: Bafer

462

1095

Le città del mondo : una sceneggiatura / Elio Vittorini ; con una nota di Nelo Risi

Torino : Einaudi, [1975].

180 p. : ill. ; 20 cm. Nuovi coralli ; 140

853.9 V-G-9dewey: Bafer

463

2552

Erica e i suoi fratelli. La Garibaldina / Elio Vittorini

Torino,Einaudi,1975

239p., 18 cm I nuovi coralli,133

853.9 XIII-C-24dewey: Bafer

467

2756

Storia di Ada / Carlo Cassola

Torino : Einaudi, 1979

174 p. ; 20 cm Nuovi coralli,  67

853.9 XIII-E-37dewey: Bafer

468

2745

Specchio delle mie brame / Alberto Arbasino

Torino : Einaudi, 1975

137 p. ; 19 cm Nuovi coralli 108

843.9 XIII-E-26dewey: Bafer

471

861

Signora Ava / Francesco Jovine

Torino : Einaudi, 1978

234 p. ; 20 cm. Nuovi coralli , 210

853.9 V-A-14dewey: Bafer

472

960

L'uomo che parlava solo / Lalla Romano

Torino : Einaudi, 1975

172 p. ; 19 cm. Nuovi coralli , 107

853.9 V-C-16dewey: Bafer



473

2549

Praleve / Lalla Romano

Torino: einuadi, 1978

109 p., 18 cm I nuovi coralli, 209

853.9 XIII-C-21dewey: Bafer

474

862

Ritorno sul Don / Mario Rigoni Stern

Torino : Einaudi, 1980

171 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli  , 63

853.9 V-A-15dewey: Bafer

475

947

 Il  bosco degli urogalli / Mario Rigoni Stern

Torino : Einaudi, 1974

179 p. ; 20 cm. Nuovi coralli, 101

853.9 V-C-3dewey: Bafer

476

1333

Il sergente nella neve : ricordi della ritirata di Russia / Mario Rigoni Stern

Torino : Einaudi, stampa 1972

159 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli  32

853.9 VI-H-35dewey: Bafer

477

860

Storia di Tönle / Mario Rigoni Stern

Torino : Einaudi, ©1978.

113 p. ; 20 cm Nuovi coralli ; 221

853.9 V-A-13dewey: Bafer

479

965

Ti ho sposato per allegria e altre commedie / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1976

217 p. ; 20 cm Nuovi coralli  ,146

852.9 V-C-21dewey: Bafer

481

1031

Tutti i nostri ieri / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1980

326 p. ; 20 cm. Nuovi coralli , 132

853.9 V-E-28dewey: Bafer

482

959

Sagittario / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1975

107 p. ; 20 cm. Nuovi coralli , 110

853.9 V-C-15dewey: Bafer



483

958

È stato così / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1974

105 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli  ,86

853.9 V-C-14dewey: Bafer

484

2744

Valentino / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1978

175 p. ; 20 cm. Nuovi coralli,33

853.9 XIII-E-25dewey: Bafer

485

858

La 	strada che va in citta / Natalia Ginzburg

Torino : Einaudi, 1975

 83 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli , 109

853.9 V-A-11dewey: Bafer

489

2550

Il castello di Udine/ Carlo Emilio Gadda

Torino: Einaudi, 1975

219p., 18 cm I nuovi coralli,66

853.9 XIII-C-22dewey: Bafer

497

769

Prosatori latini del 400 :Giannozzo Manetti, Francesco Filelfo- [volume IV] /a cura di 

Eugenio Garin:

Torino : Einaudi, [1977]

4v.; 424-517  p.; 20 cm Classici Ricciardi  , 48

873.04 IV-F-18dewey: Bafer

498

1183

Poeti del duecento : poesia cortese toscana e settentrionale(1) / a cura di Gianfranco 

Contini

Torino : G. Einaudi, c1976

1 v:; IX, 180 p.; 20 cm. Classici Ricciardi ,4

851.1 VI-A-13dewey: Bafer

499

1184

Poeti del duecento : poesia cortese toscana e settentrionale (2)/ a cura di Gianfranco 

Contini

Torino : G. Einaudi, c1976

2 v.; 182-362 p.; 20 cm  Classici Ricciardi, 4

851.1 VI-A-14dewey: Bafer

500

1187

Poesia realistica toscana / a cura di Gianfranco Contini

Torino : Einaudi,1977

VI, 120 p. ; 20 cm Classici Ricciardi  , 34

851.1 VI-A-17dewey: Bafer



504

1013

Tragedie / Alessandro Manzoni ; a cura di Giulio Bollati. - 2. ed

Torino : Einaudi, 1973

XXXVI, 382 p. ; 18 cm Nuova universale Einaudi , 55

852.7 V-E-10dewey: Bafer

505

886

Il libro di Marco Polo detto Milione : nella versione trecentesca dell'ottimo / a cura di 

Daniele Ponchiroli ; introduzione di Sergio Solmi.

Torino : Einaudi, 1979

XXV, 267 p. ; 19 cm. Nuova Universale Einaudi ,152

853.1 V-A-39dewey: Bafer

507

993

Novellieri del Quattrocento / a cura di Claudio Varese

Torino : G. Einaudi, [1977]

VIII, 244 p. ; 20 cm Classici Ricciardi , 58

853.2 V-D-14dewey: Bafer

508

1182

Leggende cristiane del Trecento / a cura di Giuseppe De Luca

orino : G. Einaudi, 1977

VII, 124 p. ; 20 cm  Classici Ricciardi, 62

853.1 VI-A-12dewey: Bafer

509

767

Prosatori latini del 400 :Buonaccorso da Montemagno,Lapo da castiglionchio,Poggio 

Bracciolini- [volumeII] /a cura di Eugenio Garin

Torino : G. Einaudi, [1976]

2v.:VIII,  144-301 p. ; 20 c Classici Ricciardi , 15

873.04 IV-F-16dewey: Bafer

510

768

Prosatori latini del 400 :Gasparino Barzizza, Guarino Veronese, Ludovico Carbone- 

[volume III] /a cura di Eugenio Garin:

Torino : G. Einaudi, 1977

3v:  308-417 p. ; 20 cm Classici Ricciardi , 43

873.04 IV-F-17dewey: Bafer

511

770

Prosatori latini del 400 :Lorenzo Valla,Leon Battista Alberti,Pio II - [volume V] /a cura di 

Eugenio Garin:

Torino,Einaudi,1977

5v.; 521-687 p., 20cm Classici Ricciardi, 54

873.04 IV-F-19dewey: Bafer

512

771

Prosatori latini del 400 :Il Platina,Cristofo Landino,Giovanni Pico della Mirandola- 

[volumeVI] /a cura di Eugenio Garin:

Torino,Einaudi,1977

6v.,688-833p.; 20 cm Classici Ricciardi , 60

873.04 IV-F-20dewey: Bafer



513

772

Prosatori latini del 400 : Ermolao Barbaro,Angelo Poliziano, Marsilio Ficino[volume VII]/a 

cura di Eugenio Garin

Torino,Einaudi,1977

v7.;883-1009p.; cm 18 Classici Ricciardi , 64

873.04 IV-F-21dewey: Bafer

514

773

Prosatori latini del 400 : Giovanni Brancati,Giovanni Pontano,Antonio Galateo[volume 

VIII]/a cura di Eugenio Garin

Torino,Einaudi 1977

8v.;1009-1125p.; 20 cm Classici Ricciardi,  69

873.04 IV-F-22dewey: Bafer

516

1516

L'isola di Arturo : romanzo / Elsa Morante

Torino : Einaudi, 1978

386 p. ; 20 cm 	Gli struzzi  70

853.9 VII-D-39dewey: Bafer

517

895

Invito alla lettura di Cesare Pavese / Armanda Guiducci

Milano : Mursia, 1972.

132 p. ; 17 cm . Invito alla lettura. Sezione italiana ,

853.9 V-B-3dewey: Bafer

518

935

Invito alla lettura di Carlo Emilio Gadda / Ernesto Ferrero

Milano : Mursia, 1980

174 p. ; 17 cm invito alla lettura sezione italiana, 11

853.9 V-B-43dewey: Bafer

519

925

Invito alla lettura di Michele Prisco / Pompeo Giannantonio

Milano : Mursia, 1977

163 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana,  49

853.9 V-B-33dewey: Bafer

520

897

Invito alla lettura di Giuseppe Tomasi di Lampedusa / Giancarlo Buzzi

Milano : Mursia, 1972.

171 p. ; 17 cm. Invito alla lettura.Sezione italiana ; 4

853.9 V-B-5dewey: Bafer

521

927

Invito alla lettura di Guido Piovene / Giuseppe Marchetti. - 2. ed

Milano : Mursia, copyr. 1977

162 p. ; 17 cm. invito alla lettura sezione italiana, 16

853.9 V-B-35dewey: Bafer



522

924

Invito alla lettura di Grazia Deledda / Olga Lombardi

Milano : Mursia, 1979

126 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana , 60

853.9 V-B-32dewey: Bafer

523

1379

Invito alla lettura di Fulvio Tomizza / Marco Neirotti

Milano : Mursia, 1979

144 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana  , 64

853.9 VII-A-32dewey: Bafer

524

1393

Invito alla lettura di Curzio Malaparte / Luigi Martellini

Milano : Mursia, ©1977

162 p. ; 17 cm invito alla lettura. Sezione italiana 54

853.9 VII-B-3dewey: Bafer

525

1375

Invito alla lettura di Alberto Moravia / Giancarlo Pandini

Milano : Mursia, 1973

156 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana ,20

853.9 VII-A-28dewey: Bafer

526

901

Invito alla lettura di Mario Pomilio / Mariapia Bonanate

Milano : Mursia, c1977.

122 p. ; 17 cm. Invito alla lettura.Sezione italiana ; 50

853.9 V-B-9dewey: Bafer

527

921

Invito alla lettura di Lalla Romano / Annamaria Catalucci

Milano : Mursia, 1980

97 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione italian,  66

853.9 V-B-29dewey: Bafer

528

1401

Invito alla lettura di Domenico Rea / Serena Prina

Milano : Mursia, ©1980

132 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana  65

853.9 VII-B-11dewey: Bafer

529

917

Invito alla lettura di Diego Fabbri / Giovanni Cappello

Milano : Mursia, 1979

150 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana  , 62

853.9 V-B-25dewey: Bafer



530

1396

Invito alla lettura di Elsa Morante / Carlo Sgorlon

Milano : Mursia, 1978

155 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana 12

853.9 VII-B-6dewey: Bafer

532

1384

Invito alla lettura di Corrado Alvaro / Walter Mauro. - 2. ed

Milano : Mursia, 1976

204 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana 15

853.9 VII-A-37dewey: Bafer

533

928

Invito alla lettura di Carlo Cassola / Giuliano Manacorda. - 5. ed

Milano : Mursia, 1978

192 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana ,13

853.9 V-B-36dewey: Bafer

534

906

Invito alla lettura di Alberto Arbasino / Elisabetta Bolla

Milano : Mursia, 1979

174 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana , 61

853.9 V-B-14dewey: Bafer

535

1391

Invito alla lettura di Piero Bigongiari / Silvio Ramat

Milano : Mursia, ©1979

170 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana 63

853.9 VII-B-1dewey: Bafer

536

1400

Invito alla lettura di Carlo Bernari / Eugenio Ragni

Milano : Mursia, 1978

148 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana  56

853.9 VII-B-10dewey: Bafer

537

908

Invito alla lettura di Cesare Zavattini / Lina Angioletti

Milano : Mursia, [1978]

150 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana , 57

853.9 V-B-16dewey: Bafer

538

912

Invito alla lettura di Francesco Jovine / Nicola Carducci

Milano : Mursia, c.1977

142 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana ,47

853.9 V-B-20dewey: Bafer



539

1402

Invito alla lettura di Gianna Manzini / Enzo Panareo

Milano : Mursia, 1977

145 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana  46

853.9 VII-B-12dewey: Bafer

540

911

Invito alla lettura di Pier Maria Rosso di San Secondo / Andrea Bisicchia

Milano : Mursia, 1978

132 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,59

853.9 V-B-19dewey: Bafer

541

910

Invito alla lettura di Tommaso Landolfi / Graziella Bernabo Secchi

Milano : Mursia, 1978

126 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 55

853.9 V-B-18dewey: Bafer

542

1395

Invito alla lettura di Libero Bigiaretti / Luigi Silori

Milano : Mursia, c1977

133 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana 52

853.9 VII-B-5dewey: Bafer

543

1389

Invito alla lettura di Giovanni Arpino / Massimo Romano

Milano : Mursia, [1974]

142 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione italiana  30

853.9 VII-A-42dewey: Bafer

544

1381

Invito alla lettura di Vasco Pratolini / Carlo Villa

Milano : Mursia , 1979

 156 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana ,18

853.9 VII-A-34dewey: Bafer

545

926

Invito alla lettura di Nino Palumbo / Silvana Folliero

Milano : Mursia, 1976

114 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana, 42

853.9 V-B-34dewey: Bafer

546

899

Invito alla lettura di Ercole Patti / Enzo Lauretta

Milano : Mursia, c1975.

122 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,34

853.9 V-B-7dewey: Bafer



547

1398

Invito alla lettura di Goffredo Parise / Paolo Petroni

Milano : Mursia, ©1975

166 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana 38

853.9 VII-B-8dewey: Bafer

548

1373

Invito alla lettura di Aldo Palazzeschi / Francesco Paolo Memmo

Milano : Mursia, ©1976

130 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana ,44

853.9 VII-A-26dewey: Bafer

549

1399

Invito alla lettura di Filippo Tommaso Marinetti / Luigi Paglia

Milano : Mursia, ©1977

190 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana 53

851.9 VII-B-9dewey: Bafer

550

1105

Invito alla lettura di Pier Paolo Pasolini / Vincenzo Mannino

Milano : Mursia, 1974

158 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana, 28

853.9 V-G-19dewey: Bafer

551

978

Come leggere Il fu Mattia Pascal di Luigi Pirandello / Enzo Lauretta

Milano : Mursia,1976

140 p. ; 17 cm. Come leggere, 8

853.9 V-C-34dewey: Bafer

552

1404

Come leggere  La luna e i falo di Cesare Pavese / Gilberto Finzi

Milano : Mursia, 1976

121 p. ; 17 cm Come leggere  6

853.9 VII-B-14dewey: Bafer

554

936

Invito alla lettura di Luigi Santtucci / Giovanni Cristini

Milano : Mursia, 1976

142 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana

853.9 V-B-44dewey: Bafer

555

900

Invito alla lettura di Mario Tobino / Massimo Grillandi

Milano : Mursia, ©1975.

142 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana ; 36

853.9 V-B-8dewey: Bafer



557

905

Invito alla lettura di Dino Campana / Ruggero Jacobbi

Milano : Mursia, 1976

131 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana ,43

853.9 V-B-13dewey: Bafer

558

1376

Invito alla lettura di Giuseppe Dessì / Mario Miccinesi

Milano : Mursia, c1976

132 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana, 45

853.9 VII-A-29dewey: Bafer

559

919

Invito alla lettura di Natalia Ginzburg / Elena Clementelli. - 3. ed

Milano : Mursia, 1977

148 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 7

853.9 V-B-27dewey: Bafer

560

893

Invito alla lettura di Elio Vittorini / Sandro Briosi

Milano : Mursia, c1971.

116 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 1

853.9 V-B-1dewey: Bafer

561

1392

invito alla lettura di Beppe Fenoglio / Walter Mauro. - 3. ed

Milano : Mursia, 1976

186 p. ; 17 cm 	 Invito alla lettura. Sezione italiana 3

853.9 VII-B-2dewey: Bafer

562

933

Invito alla lettura di Giorgio Bassani / Massimo Grillandi

Milano : Mursia, 1980

Invito alla lettura. Sezione italiana  , 5

853.9 V-B-41dewey: Bafer

563

916

Invito alla lettura di Italo Calvino / Giuseppe Bonura. - 3. ed

Milano : Mursia, 1974

170 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana, 6

853.9 V-B-24dewey: Bafer

565

1388

Invito alla lettura di Federigo Tozzi / Luigi Reina

Milano : Mursia, c1975

150 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana 33

853.9 VII-A-41dewey: Bafer



566

915

Invito alla lettura di Romano Bilenchi / Olga-Maria Brouwer

Milano : Mursia, c1978

138 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana,  58

853.9 V-B-23dewey: Bafer

567

1387

Invito alla lettura di Alberto Bevilacqua / Claudio Toscani. - 2. ed

Milano : Mursia, 1976

162 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 24

853.9 VII-A-40dewey: Bafer

569

909

Invito alla lettura di Raffaello Brignetti / Piero Bianucci

Milano : Mursia, 1974

153 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 26

853.9 V-B-17dewey: Bafer

570

923

Invito alla lettura di Giuseppe Berto / Olga Lombardi

Milano : Mursia,1974

136 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana , 27

853.9 V-B-31dewey: Bafer

571

1383

Invito alla lettura di Umberto Saba / Piero Raimondi.

Milano : Mursia, copyr. 1978

166 p. ; 17 cm 	 Invito alla lettura. Sezione italiana 29

853.9 VII-A-36dewey: Bafer

572

1474

Come leggere I nostri antenati (Il visconte dimezzato, Il barone rampante, Il cavaliere 

inesistente) di Italo Calvino / Franco Di Carlo

Milano : Mursia, c1978

132 p. ; 17 cm.  Come leggere 13

853.9 VII-C-38dewey: Bafer

573

1473

Come leggere Conversazioni in Sicilia di Elio Vittorini / Claudio Toscani

Milano : Mursia 1975

122 p. ; 17 cm 	 Come leggere 1

853.9 VII-C-37dewey: Bafer

574

938

Come leggere La ragazza di Bube di Carlo Cassola / Rossana Esposito

Milano : Mursia, c1978

134 p. ; 17 cm.  Come leggere ,12

853.9 V-B-46dewey: Bafer



575

937

Come leggere Il male oscuro di Giuseppe Berto / Ferruccio Monterosso

Milano : Mursia, 1977

107 p. ; 17 cm.  Come leggere , 9

853.9 V-B-45dewey: Bafer

577

1403

Come leggere Ragazzi di vita di Pier Paolo Pasolini / Francesco Muzzioli

Milano : Mursia, ©1975

96 p. ; 17 cm Come leggere 3

853.9 VII-B-13dewey: Bafer

578

1127

Come leggere Fontamara di Ignazio Silone / Carmelo Aliberti

Milano : Mursia, ©1977

94 p. ; 17 cm. Come leggere , 10

853.9 V-G-41dewey: Bafer

580

957

Una relazione / Carlo Cassola

Torino : Einaudi  ,1973

146 p. ; 20 cm Nuovi coralli ,36

853.9 V-C-13dewey: Bafer

582

955

Eros / Giovanni Verga ; introduzione e antologia critica di Roberto Cantini ; cronologia 

della vita dell'autore e dei suoi tempi e bibliografia a cura di Corrado Simion

Milano : Mondadori, 1976

206 p. ; 18 cm Oscar ,712

853.9 V-C-11dewey: Bafer

583

1082

Tutte le novelle .vol. 1/ Giovanni Verga.Con la cronologia della vita di Verga e dei suoi 

tempi; un'intro duzione all'opera; un'antologia critica e uan bibliografia a cura di Corrado 

Milano : A. Mondadori, 1969

v.1,  424p., ill. 18 cm Oscar narrativa, 163

853.8 V-F-39dewey: Bafer

584

1083

Tutte le novelle .Volume 2  / Giovanni Verga.

Milano : A. Mondadori, 1978

v.2 , 353p, ill. 18 cm Oscar narrativa,164

853.8 V-F-40dewey: Bafer

586

1075

Le commedie di Dario Fo: Gli arcangeli non giocano a flipper ; Aveva due pistole con gli 

occhi bianchi e neri ; Chi ruba un piede e fortunato in amore .Vol.1 / Dario Fo.

Torino : Einaudi, 1976

v.1,  295 p. ; 20 cm. 	Gli struzz,i 54

852.9 V-F-32dewey: Bafer



587

1523

Le commedie di Dario Fo (2): Isabella, tre caravelle e un cacciaballe Settimo: ruba un po' 

meno La colpa è sempre del diavolo/Dario Fo

Torino : Einaudi, 1974

322 p. ; 20 cm Gli struzzi,55

852.9 VII-E-7dewey: Bafer

588

1189

Le commedie di Dario Fo : Grande pantomima con bandiere e pupazzi piccoli e medi ; 

L'operaio conosce 300 parole il padrone 1000 per questo lui è il padrone ; Legami pure 

Torino : Einaudi, 1975

XV, 213 p. ; 20 cm. Gli struzzi ,78

852.9 VI-A-19dewey: Bafer

589

1190

Le  commedie di Dario Fo : Vorrei morire anche stasera se dovessi pensare che non e 

servito a niente ; Tutti uniti| tutti insieme| ; Ma scusa quello non e il padrone? ; Fedayn 

Torino : Einaudi, 1977

214 p. ; 20 cm Gli struzzi ,125

852.9 VI-A-20dewey: Bafer

590

1537

Le Commedie di Dario Fo (5): Mistero Buffo ; Ci ragiono e canto / [Dario Fo] ; a cura di 

Franca Rame

Torino : Einaudi, ©1977

235 p. : ill. ; 20 cm. i 

852.9 VII-E-21dewey: Bafer

591

1584

Fiabe italiane.vol.1  : raccolte dalla tradizione popolare durante gli ultimi cento anni e 

trascritte in lingua dai vari dialetti / da Italo Calvino

Torino : Einaudi,  stampa 1971.

v 1.; XLII, 448 p.;  ; 20 cm Gli struzzi ; 24

853.9 VII-F-20dewey: Bafer

596

1085

Scritti d'arte del Cinquecento . Vol. I : generalia, arti e scienze, le arti/ a cura di Paola 

Barocchi

Torino : Einaudi, 1977

v.1, LX,219p. , 19 cm Classici ricciardi, 33

855.4 V-F-42dewey: Bafer

597

867

Scrittori di religione del Trecento : volgarizzamenti .1 v./ a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi,1977

1 v.;  XIX, 152 p .; 20 cm. Classici Ricciardi , 52

855.1 V-A-20dewey: Bafer

598

868

Scrittori di religione del Trecento : volgarizzamenti. 2 v.  / a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi,[1977

2 v.; 155-344 p.; 20 cm. Classici Ricciardi, 52

855.1 V-A-21dewey: Bafer



599

869

Scrittori di religione del Trecento : volgarizzamenti. 3 v. / a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi,[1977

3 v.  348-531 p.; 20 cm. Classici Ricciardi , 52

855.1 V-A-22dewey: Bafer

600

2149

Le meraviglie del futuro / Bernard Domeyrat

Milano : U. Mursia,1973

156 p. : ill. ; 28 cm  Le meraviglie del sapere ; 11

430.1 XI-E-50dewey: Bafer

600

870

Scrittori di religione del Trecento : volgarizzamenti. 4 v. / a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi, 1977

4 v.; 534-790 p.; 20 cm.  Classici Ricciardi , 52

855.1 V-A-23dewey: Bafer

602

1153

Antologia del Canzoniere / Umberto Saba ; introduzione di Carlo Muscetta. - 6. ed

Torino : Einaudi, 1979

LXIII, 337 p. ; 19 cm. Nuova universale Einaudi  , 18

851.9 V-H-26dewey: Bafer

604

1476

Lettere dei condannati a morte della resistenza europea / a cura di Piero Malvezzi e 

Giovanni Pirelli ; prefazione di Thomas Mann

Torino : Einaudi, 1975

815 p. ; 19 cm  Nuova universale Einaudi 20

856.9 VII-C-41dewey: Bafer

605

855

Istoria del concilio tridentino : seguita dall "vita del padre Paolo" di Fulgen zio Micanzio . 

1 vol./ Paolo Sarpi ; a cura di Corrado Vivanti

Torino : Einaudi, 1974

1 v. : C L X- 744 p. ill. ; 18 Nuova universale Einaudi 156

855.5 V-A-8dewey: Bafer

606

856

Istoria del concilio tridentino : seguita dall "vita del padre Paolo" di Fulgen zio Micanzio 

.2vol./ Paolo Sarpi ; a cura di Corrado Vivanti

Torino : Einaudi, 1974

2 v. :   ill. ; XV- p. 745-147  Nuova universale Einaudi 156

855.9 V-A-9dewey: Bafer

608

871

Scrittori di religione del Trecento : testi originali. vol.1 / a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi,[1977

1 v. ; X, 192 p.; 20 cm. Classici Ricciardi, 47

855.1 V-A-24dewey: Bafer



609

872

Scrittori di religione del Trecento : testi originali. vol.2 / a cura di Giuseppe De Luca

Torino : G. Einaudi,[1977

2 v.; 194-386 p.;20 cm. Classici Ricciardi ,47

855.1 V-A-25dewey: Bafer

610

779

Scritture e Scrittori del secolo VII-X/ a cura di Antonio Viscardi,Bruno Nardi,Giuseppe 

Vidossi

Torino,Einaudi  1977

VIII,317 p.; 20 cm Classici ricciardi ,40

873.03 IV-F-28dewey: Bafer

611

774

Scritture e Scrittori del secolo XII/a cura di Antonio Viscardi e Giuseppe Vidossi

Torino,Einaudi 1977

VIII,289 p.; 20 cm Classici ricciardi,  67

873.02 IV-F-23dewey: Bafer

612

775

Scritture e Scrittori del secolo XI/ a cura di Antonio Viscardi, Giuseppe Vidossi

Torino : Einaudi, 1977

VIII, 319 p. ; 20 cm Classici Ricciardi ,  57

873.03 IV-F-24dewey: Bafer

614

2006

Salute e ambiente di lavoro : l'esperienza di Terni / a cura di Lamberto Briziarelli ... [et 

al.]

Bari : De Donato, [1976].

224 p. ; 21 cm Riforme e potere ; 9

614 XI-B-62dewey: Bafer

621

892

La vita / Benvenuto Cellini ; a cura di Guido Davico Bonino

Torino : G. Einaudi, 1973.

XLVI, 512 p., [4] c. di tav. Nuova universale Einaudi , 149

855.4 V-A-45dewey: Bafer

622

2560

A Cena col Commentatore/  Mario Soldati; Introduzione di Enzo Siciliano

Milano: Mondadori,1977

XI,185 .; 18 cm  Oscar Narrativa, 251

853.9 XIII-C-32dewey: Bafer

623

1606

Lettera a un bambino mai nato / Oriana Fallaci. - 16. ed

Milano : Rizzoli, 1979

100 p. ; 21 cm.

853.9 VII-F-42dewey: Bafer



624

1140

Apocalittici e integrati / Umberto Eco

Milano : Bompiani, 1977

XV, 389 p. : ill. ; 19 cm Tascabili Bompiani  ,27

854.9 V-H-13dewey: Bafer

626

1480

Lettere di condannati a morte della Resistenza italiana (8 settembre 1943-25 aprile 1945) 

/ a cura di Piero Malvezzi e Giovanni Pirelli ; prefazione di Enzo Enriques Agnoletti

Torino : Einaudi, stampa 1974

XXIV, 346 p. ; 20 cm. Gli struzzi 43

856.9 VII-D-4dewey: Bafer

627

1500

Antologia della poesia italiana : dalle Origini al Trecento. Vol.1 / Alfredo Giuliani.

 Milano : Feltrinelli, 1975

V.1.;354 p.; 18 cm. Universale economica,686

851.1 VII-D-24dewey: Bafer

628

1501

Antologia della poesia italiana : dalle origini al Trecento.vol. 2 / Alfredo Giuliani.

 Milano : Feltrinelli, 1975

v.2.; 322p.; 18 cm. Universale ecomonica,687

851.1 VII-D-25dewey: Bafer

629

1426

Per conoscere Ungaretti / a cura di Leone Piccioni

Milano : A. Mondadori, 1971

461 p. ; 19 cm Oscar. L 27

851.9 VII-B-37dewey: Bafer

631

1508

Poesia italiana del Novecento. Vol. 1 / a cura di Edoardo Sanguineti.

Torino : Einaudi, 1972

v.1; LXI, 532 p. 20cm. Gli struzzi 3

851.9 VII-D-31dewey: Bafer

633

880

Sandro Pertini :sei condanne due evasioni / a cura di Vico Faggi ; prefazione di Giuseppe 

Saragat. - Nuova ed. riveduta

Milano : A. Mondadori, stampa 1976

357 p. ; 19 cm  Oscar L., 147

856.9 V-A-33dewey: Bafer

635

983

Niente e cosi sia / Oriana Fallaci

Milano : Rizzoli, 1979

VIII, 353 p. ; 22 cm.

853.9 V-D-4dewey: Bafer



637

969

Novelle italiane / [a cura di Antonio Lugli]

Novara : Edipem, 1975.

340 p. ; 19 cm.  La nostra biblioteca classica,89

853 V-C-25dewey: Bafer

641

956

 Il processo di Mary Dugan e altri racconti / Romano Bilenchi

Torino : Einaudi, 1972

VII, 121 p. ; 20 cm. Gli Struzzi, 27

853.9 V-C-12dewey: Bafer

642

1026

Le terre del sacramento / Francesco Jovine.

Torino : Einaudi, 1977

251 p. ; 20 cm. Gli struzzi, 31

853.9 V-E-23dewey: Bafer

653

962

Il prefetto  di ferro / Arrigo Petacco

Milano : A. Mondadori, 1978

217 p. ; 19 cm Oscar , 283

853.9 V-C-18dewey: Bafer

655

883

Lettere di don Lorenzo Milani priore di Barbiana / a cura di Michele Gesualdi

Milano : Mondadori, 1976

283 p. ; 19 cm. Oscar, 431

856.9 V-A-36dewey: Bafer

659

587

Pian della Tortilla ; La battaglia ; Uomini e topi ; La corriera stravagante  (1) / John 

Steinbeck ; introduzione di Carlo Gorlier. Volume primo

Milano : Bompiani, stampa 1972

1v.; XXXIII, 1060 p. ; 19 cmClassici Bompiani

813.5 III-E-27dewey: Bafer

660

100

Mark Twain /testi  acura di Domenico Tarizzo

Milano, Mondadori, 1977

316 p, 21 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

813.4 I-C-31dewey: Bafer

661

101

Edgar Akllan Poe/  testi a cura di Gianni Rizzoni

Milano; Mondadori, 1977

317p., ill.; 21 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

813.3 I-C-32dewey: Bafer



662

59

Uccelli di rovo / Colleen McCullough

Milano : Bompiani, 1977.

537 p., [6] p. di tav. ; 21 c

813.5 I-B-19dewey: Bafer

663

102

Moby Dick, o La balena / Herman Melville ; prefazione e traduzione di Cesare Pavese

Milano : Frassinelli, 1966.

XXXI, 703 p. ; 20 cm. Numeri rossi , 5

813.3 I-C-33dewey: Bafer

664

41

I grandi racconti del West / [a cura di Piero Pieroni]

Novara : Edipem, 1975

313 p. ; 19 cm. La nostra biblioteca classica , 92

813.08 I-B-5dewey: Bafer

665

98

Racconti / Edgar Allan Poe

Novara : Edipem, c1973.

244 p. ; 20 cm  La nostra biblioteca classica  , 2

813.3 I-C-29dewey: Bafer

666

42

Benito Cereno e altri racconti / Herman Melville

Novara : Edipem, 1974.

286 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 68

813.3 I-B-6dewey: Bafer

667

595

Come salvarsi la vita / Erica Jong.

Milano : Bompiani, 1977

367 p. ; 21 cm  Letteraria Bompiani

813.54 III-F-8dewey: Bafer

669

2566

I pascoli del cielo/  John Steinbech; In troduzione di Elio Vittorini

Milano: Mondadori, 1979

222 p.; 17 cm Oscar, 36

813.5 XIII-C-38dewey: Bafer

670

151

Belli e dannati / Francis Scott Fitzgerald ; introduzione e traduzione di Fernanda Pivano

Milano : A. Mondadori, 1973.

511 p., [2] c. di tav. : ill. ; Oscar , 451

813.5 I-E-25dewey: Bafer



670

1691

La mia autobiografia / Charles Chaplin ; traduzione di Vincenzo Mantovani

Milano : A. Mondadori, 1977

517 p. ; 19 cm. Oscar. L  259

791.43 X-A-18dewey: Bafer

671

153

Ragazzo negro / Richard Wright ; traduzione di Bruno Fonzi

Milano : A. Mondadori, 1972.

339 p. ; 19 cm . Oscar, 8

813.5 I-E-27dewey: Bafer

672

8

Chi ha paura di Virginia Woolf? / Edward Albee ; traduzione di Ettore Capriolo. -

Milano : Mondadori, 1975

120 p. ; 19 cm Oscar, 206

812.5 I-A-8dewey: Bafer

673

137

L'uomo in bilico / Saul Bellow ; traduzione di Giorgio Monicelli

Milano : A. Mondadori, 1976.

159 p. ; 19 cm Oscar,50

813.54 I-E-10dewey: Bafer

677

711

Requiem per una monaca / William Faulkner ; introduzione e traduzione di Fernanda 

Pivano

Milano : A. Mondadori, 1977

249 p. ; 19 cm  Oscar,  109

813.5 IV-D-23dewey: Bafer

680

663

Il re della pioggia : romanzo / Saul Bellow.

Milano : Feltrinelli, 1976

231 p. ; 18 cm. Universale economica ,  433

813.54 IV-C-7dewey: Bafer

684

75

Lettere dalla guerra fredda / Dalton Trumbo

Milano : Bompiani, 1977

XXIV, 260 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ,44

816.5 I-C-6dewey: Bafer

688

566

Moby Dick o la balena / Herman Melville ; prefazione e traduzione di Cesare Pavese

Milano : A. Mondadori, 1976

470 p. ; 20 cm. Oscar classici,  19

813.3 III-E-6dewey: Bafer



690

2158

Appunti per l' operaio edile/ a cura di Vincenzo Pacenti

Milano: Italcementi CPE,1960

240 p.;ill.;31 cm

716.8 XI-E-59dewey: Bafer

690

2159

Appunti per l' operaio edile/ a cura di Vincenzo Pacenti

Milano: Italcementi CPE,1960

240 p.;ill.;31 cm

716.7 XI-E- 60dewey: Bafer

690

2160

Appunti per l' operaio edile/ a cura di Vincenzo Pacenti

Milano: Italcementi CPE,1960

240 p.;ill.;31 cm

716.6 XI-E-61dewey: Bafer

691

584

Gli ultimi fuochi / Francis Scott Fitzgerald ; traduzione di Bruno Oddera ; introduzione di 

Fernanda Pivano

Milano : A. Mondadori, 1974.

293 p. : 1 ritr. ; 19 cm.  Oscar ; 552

813.5 III-E-24dewey: Bafer

696

562

I quarantanove racconti / Ernest Hemingway ; traduzione di Giuseppe Trevisani ; con una 

cronologia della vita dell'autore e del suo tempo, un'introduzione all'opera, un'antologia 

Milano : A. Mondadori, 1979

583 p., 18 cm Oscar narrativa,64

813.54 III-E-2dewey: Bafer

697

144

Il gruppo / Mary McCarthy ; traduzione di Magda de Cristofaro

Milano ; A. Mondadori, 1971.

IX, 450 p. ; 18 cm.  Oscar

813.53 I-E-17dewey: Bafer

698

58

Luce d'agosto / William Faulkner ; traduzione di Elio Vittorini ; introduzione di Fernanda 

Pivano.

Milano : A. Mondadori, 1974

392 p. : 1 ritr. ; 20 cm. Oscar classici , 8

813.5 I-B-18dewey: Bafer

699

664

Il  bastardo / Erskine Caldwell ; traduzione dall'americano di Francesco Mei ; [nota 

introduttiva di Ferruccio Folkel]

Milano : A. Mondadori, 1972

157 p. ; 19 cm Oscar , 427

813.5 IV-C-8dewey: Bafer



701

147

Partecipazione agli utili : romanzo / Jay Deiss

Milano : Feltrinelli, 1961.

307 p. ; 18 cm Universale Economica, 365-366

813.5 I-E-21dewey: Bafer

702

5

Il  predicatore vagante / Erskine Caldwell ; traduzione di Camillo Pellizzi ; introduzione 

di Ferruccio Foelkel

Milano : A. Mondadori, 1975

191 p. ; 19 cm Oscar, 590

813.5 I-A-5dewey: Bafer

704

611

Un luogo chiamato Eshterville / traduzione di Ugo Tolomei

Milano : A. Mondadori, 1977.

235 p. ; 19 cm. Oscar,752

813.5 III-G-2dewey: Bafer

706

157

Claudelle / Erskine Caldwell ; traduzione di Anna Malvezzi

Milano,Mondadori, 1976

281 p. 19 cm Oscar,37

813.5 I-E-31dewey: Bafer

707

662

Ragazzo di Sycamore / Erskine Caldwell ; traduzione di Marcella Hanau

Milano : A. Mondadori, 1973

237 p. ; 19 cm.  Oscar ,  452

813.52 IV-C-6dewey: Bafer

717

106

Antologia degli spirituals / [a cura di Elena Clementelli e Walter Mauro]

Milano; Bompiani, 1977

XIX, 175 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani, 65

811.08 I-D-4dewey: Bafer

718

81

Invito alla lettura di Ernest Hemingway / Giovanni Cecchin

Milano : Mursia,1975

180 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 5

813.5 I-C-12dewey: Bafer

719

38

Invito alla lettura di Thornton Wilder / Floria Conta, Maria Torelli

Milano : Mursia, c1980.

136 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura.  Sezione straniera , 36

812.5 I-B-2dewey: Bafer



720

51

Invito alla lettura di Ezra Pound / Laura Cantelmo Garufi

Milano : Mursia, c1978.

190 p. ; 17 cm. Invito alla lettura.  Sezione straniera,  18

811.5 I-B-13dewey: Bafer

721

80

Invito alla lettura di William Faulkner / Rosella Mamoli Zorzi

Milano : Mursia, 1976

162 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera  , 11

813.5 I-C-11dewey: Bafer

722

79

Invito alla lettura di Henry Miller / Giuseppe Picca

Milano : Mursia, 1976

172 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera  , 6

813.5 I-C-10dewey: Bafer

723

82

Invito alla lettura di Francis Scott Fitzgerald / Barbara Nugnes

Milano : Mursia, 1977

148 p., 18 cm  Invito alla lettura. Sezione straniera , 14

813.5 I-C-13dewey: Bafer

724

83

E. Hemingway : il poeta dell'avventura / Giovanni Alberto

Milano : U. Mursia, 1971

155 p. : ill. ; 21 cm  Incontri,  7

813.5 I-C-14dewey: Bafer

725

76

La  condizione dell'uomo / Lewis Mumford

Milano ; Bompiani, 1977

1 v.,XXIX,242 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani

815.5 I-C-7dewey: Bafer

726

77

La  condizione dell'uomo / Lewis Mumford

Milano : Tascabili Bompiani, 1977

2v. , 243-523 p. ; 18 cm. Tascabili Bompiani, 73

814.5 I-C-8dewey: Bafer

727

1742

La città nella storia. Vol.1: Dal santuario alla Polis / Lewis Mumford

Milano : Bompiani, 1977

 v.1.; 312 p. ; 19 cm.  Tascabili Bompiani 22

711 X-B-29dewey: Bafer



728

1743

La città nella storia.  Vol.2 :Dal chiostro al Barocco/Lewis Mumford

Milano : Bompiani, 1977

 v.2.; 315-468 p.;19 cm Tascabili Bompiani, 23

711 X-B-30dewey: Bafer

729

1744

La città nella storia. Vol.3: Dalla corte alla citta invisibile / Lewis Mumford

Milano : Bompiani, 1977

V.3.;471-780 p.;19 cm Tascabili Bompiani, 24

711 X-B-31dewey: Bafer

730

99

Racconti fantastici e del terrore / Edgar Allan Poe

Milano : Mursia, 1979

197 p. , 18 cm Tascabili mursia , 16

813.3 I-C-30dewey: Bafer

731

84

I racconti / Edgar Allan Poe ; con un saggio introduttivo di Charles Baudelaire

Milano : Feltrinelli, 180

508 p. ; 18 cm Universale economica, 607

813.5 I-C-15dewey: Bafer

734

573

Il grande Gatsby / Francis Scott Fitzgerald ; introduzione e traduzione di Fernanda 

Pivano. -

Milano : A. Mondadori, 1970

260 p. ; 19 cm Oscar,35

813.5 III-E-13dewey: Bafer

736

50

Poesia degli ultimi americani / a cura di Fernanda Pivano

Milano : Feltrinelli, 1973

370 p. ; 1 carta ripiegata,  Universale economica , 694

811.5 I-B-12dewey: Bafer

737

152

I figli dello zio Tom / Richard Wright ; traduzione di Fernanda Pivano

Torino : Einaudi, 1971.

251 p. ; 20 cm Nuovi coralli

813.5 I-E-26dewey: Bafer

740

685

La  semplice arte del delitto : tutti i racconti (II)/ Raymond Chandler ; Tutti i racconti a 

cura di Oreste Del Buono. Parte seconda

Milano : Feltrinelli,1977

2v. ;  397p.; 18 cm. Universale economica

813.52 IV-C-29dewey: Bafer



741

666

L'uomo  a cui piacevano i cani  e altri racconti / Raymond Chandler.

Milano : Feltrinelli, 1980.

176 p. ; 18 cm Universale economica,  708

813.5 IV-C-10dewey: Bafer

743

569

Sotto il vulcano : romanzo / Malcom Lowry

Milano : Feltrinelli, 1977

387 p. ; 18 cm Universale economica  , 771

823.9 III-E-9dewey: Bafer

744

1420

Salvatore Quasimodo / Michele Tondo.

Milano : Mursia, 1976

197 p. ; 21 cm.  Civiltà letteraria del Novecento. Profili 20

851.9 VII-B-30dewey: Bafer

746

572

Tropico del Cancro : romanzo / Henry Miller ; prefazione di Mario Praz

Milano : Feltrinelli, 1973

295 p. ; 18 cm Universale economica,  679

813.52 III-E-12dewey: Bafer

751

78

Il  lupo solitario / Jack London ; traduzione di Paola Pique Zerbino

Milano : Mursia, 1969

159 p. ; 20 cm. Incontri, 3

813.5 I-C-9dewey: Bafer

752

47

Teatro / T.S. Eliot.

Milano : Bompiani, 1976

419 p. ; 20 cm. I delfini. Nuova serie, 43

812.5 I-B-10dewey: Bafer

754

111

Opere di T.S.Eliot. Poesie / a cura di Roberto Sanesi ; quattro quartetti, a cura di Filippo 

Donini ; teatro, a cura di Salvatore Rosati

Milano; Bompiani, 1971

991 p. ; 18 cm Classici bompiani

812.5 I-D-9dewey: Bafer

755

39

Invito alla lettura di Thomas Stearns Eliot / Valerio Fissore

Milano : Mursia, 1979.

136 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 24

812.5 I-B-3dewey: Bafer



760

667

Tarzan il terribile / Edgar Rice Burroughs

Firenze : Giunti Marzocco, [1972]

19 p. ; 18 cm. Serie le avventure di Tarzan ,7

813.52 IV-C-11dewey: Bafer

761

673

Tarzan l'indomabile / Edgar Rice Burroughs

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, c1972

318 p. ; 18 cm Serie le avventure di Tarzan , 6

813.52 IV-C-17dewey: Bafer

762

675

Tarzan e gli uomini leopardo / Edgar Rice Burroughs

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, c1975

253 p. ; 18 cm Serie le avventure di Tarzan , 16

813.52 IV-C-19dewey: Bafer

763

677

Tarzan e gli uomini formica / Edgar Rice Burroughs

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1973

255 p. ; 18 cm. Serie le avventure di Tarzan,  10

813.52 IV-C-21dewey: Bafer

764

669

Le belve di Tarzan / Edgar Rice Burroughs ; presentazione di Dino Buzzati

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1971

254 p. ; 18 cm Serie le avventure di Tarzan,  3

813.52 IV-C-13dewey: Bafer

765

671

Il figlio di Tarzan / Edgar Rice Burroughs ; presentazione di Dino Buzzati

Firenze : Giunti : Bemporad : Marzocco, [1971]

318 p. ; 18 cm. Serie le avventure di Tarzan, 4

813.52 IV-C-15dewey: Bafer

769

66

Orgoglio e pregiudizio / Jane Austen ; traduzione di Giulio Caprin

Milano : Mondadori,  1979

347 p. ; 19 cm. Oscar narrativa, 121

823.6 I-B-26dewey: Bafer

773

117

Lord Jim / Joseph Conrad

Milano, Bompiani,1978

XIV, 510 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani, 123

823.8 I-D-15dewey: Bafer



774

119

Gente di Dublino / James Joyce ; traduzione di Franca Cancogni ; con una cronologia 

della vita dell'Autore e dei suoi tempi, un'introduzione all'opera, un'antologia critica e 

Milano : A. Mondadori, 1971.

260 p. ; 19 cm. Oscar narrativa, 325

823.8 I-D-17dewey: Bafer

775

92

Racconti di mare e di costa / Joseph Conrad ; traduzione e prefazione di Piero Jahier ; 

nota introduttiva di Ottavio Cecchi

Milano : Mondadori, 1971

XVIII, 218 p. ; 19 cm.  Oscar , 340

823.8 I-C-23dewey: Bafer

777

149

E le stelle stanno a guardare / A. J. Cronin ; traduzione di Carlo Coardi

Milano, Bompiani, 1980

550 p. ; 20 cm Tascabili Bompiani,163

823.9 I-E-23dewey: Bafer

779

672

Ma il cielo non risponde / A. J. Cronin

Milano : Bompiani, [1975]

365 p. ; 21 cm Tascabili Bompiani

823.9 IV-C-16dewey: Bafer

783

118

Il Master di Ballantrae / Robert Louis Stevenson ; traduzione dall'inglese di Giulia Celenza

Milano; Garzanti, 1974

XXIII, 233 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti, 75

823.8 I-D-16dewey: Bafer

784

145

La guerra dei mondi / H. G. Wells

Milano : Mursia , 1979.

190 p. ; 19 cm. Tascabili Mursia , 15

823.8 I-E-18dewey: Bafer

786

126

J. Conrad : �Il �sognatore dei mari / Norah Smaridge

Milano; Mursia, 1969

136 p. : ill. ; 21 cm. Incontri, 1

823.8 I-D-24dewey: Bafer

788

992

L'innesto ; La patente ; L'uomo la bestia e la virtu / Luigi Pirandello

Milano : Mondadori, 1977

LX, 155 p. ; 18 cm  Oscar guide

852.9 V-D-13dewey: Bafer



789

150

Angeli della notte / Cronin

Milano ; Bompiani, 1977.

218 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 50

823.9 I-E-24dewey: Bafer

793

130

Davide Copperfield  - volume I / Charles Dickens ; traduzione e introduzione di Enrico 

Piceni

Milano, Mondadori, 1976

v., 428 p, 18 cm Oscar , 23bis

823.8 I-E-3dewey: Bafer

794

131

Davide Copperfield  - volume II / Charles Dickens ; traduzione e introduzione di Enrico 

Piceni

Milano; Mondadori,1976

2v., 442p., 18 cm Oscar, 23bis

823.8 I-E-4dewey: Bafer

795

124

Invito alla lettura di John Osborne / Pier Francesco Gasparetto

Milano, Mursia,1978

164 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. . Sezione straniera ; 19

823.9 I-D-22dewey: Bafer

796

1

Invito alla lettura di James Joyce / Carla Marengo Vaglio

Milano : U. Mursia, 1977

214p. ; 17 cm Invito alla lettura, 15

823.912 I-A-1dewey: Bafer

797

91

Invito alla lettura di George Orwell / Giovanni Zanmarchi

Milano : Mursia, 1979

170 p., 18 cm Invito alla lettura. Sezione straniera , 2

823.9 I-C-22dewey: Bafer

799

122

I viaggi di Gulliver / Jonathan Swift . Traduzione di Donato Ferrari

Novara; Edipem, 1974

250 p. , 21 cm la nostra biblioteca cvlassica ,40

823.8 I-D-20dewey: Bafer

800

128

Lo strano caso del dottor Jekyll e mister Hyde e altri racconti / Robert Louis Stevenson

Novara; Edipem, 1973

271 p.; 21 cm La nostra biblioteca classica, 29

823.8 I-E-1dewey: Bafer



801

93

Ulisse [vol.1]/ James Joyce ; unica traduzione integrale autorizzata di Giulio de Angelis ; 

consulenti Glauco Cambon, Carlo Izzo, Giorgio Melchiori ; introduzione diGiorgio 

Milano : A. Mondadori, 1978

1v, 1048 p., 18 cm Oscar biblioteca

823.8 I-C-24dewey: Bafer

802

94

Ulisse [vol.2]/ James Joyce ; unica traduzione integrale autorizzata di Giulio de Angelis ; 

consulenti Glauco Cambon, Carlo Izzo, Giorgio Melchiori ; introduzione diGiorgio 

Milano : A. Mondadori, 1978

2v,276 p, 18 cm Oscar biblioteca

823.8 I-C-25dewey: Bafer

803

132

David Copperfield / Dickens Charles. Trad. a cura di Elena Beccarini Crescenzi.

Novara ; Edipem, 1975

2v.376 p., 20cm La nostra biblioteca classica, 91

823.7 I-E-5dewey: Bafer

804

133

David Copperfield / Dickens Charles. Trad. a cura di Elena Beccarini Crescenzi.

Novara, edipem, 1975

2v. 376 p. , 20cm La nostra biblioteca classica, 91

823.7 I-E-6dewey: Bafer

805

71

Vite e avventure di Robinson Crusoe / Daniel De Foe

Novara : EDIPEM, 1973.

264 p. ; 19 c La nostra biblioteca classica

823.4 I-C-2dewey: Bafer

806

112

George Byron/ testi di Maria Luisa Rizzati

Milano,Mondadori, 1977

316 p; ill., 22 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

822.5 I-D-10dewey: Bafer

808

139

Charles Dickens / testi di  Rizzati e Bisutti

Milano; Mondadori, 1977

316 p. , ill, 20 cm La nostra biblioteca classica

823.7 I-E-12dewey: Bafer

809

87

Daniel De Foe / [testi di Donatella Bisutti e della Redazione dei Giganti]

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

823.4 I-C-18dewey: Bafer



810

129

Il signore di Ballantrae : racconto d'inverno / Robert L. Stevenson

Milano ; Mursia, 1978.

217 p. ; 18 cm Tascabili Mursia, 11

823.8 I-E-2dewey: Bafer

811

138

Rudyard Kipling / Testi di Marzio Bellacci

Milano; Mondadori ,1977

316 p, ill. 20 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

823.7 I-E-11dewey: Bafer

814

68

Giulio Cesare ; Antonio e Cleopatra ; Coriolano / William Shakespeare

Milano : Garzanti, 1974.

XXVIII, 314 p. : 1 ritr. ; 18 I grandi libri Garzanti

822.33 I-B-28dewey: Bafer

816

69

Troilo e Cressida ; Timone di Atene / William Shakespeare

Milano : Garzanti, 1977

236 p., 18 cm I grandi libri Garzanti , 193

822.33 I-B-29dewey: Bafer

817

70

La tempestaa / William Shakespeare

Milano : Garzanti, 1976

XXX, 215 p.  ; 18 cm I grandi libri Garzanti , 156

822.33 I-C-1dewey: Bafer

819

86

Il mercante di Venezia ; Misura per misura ; Come vi piace / William Shakespeare

Milano : Garzanti, 1977.

XXVII, 311 p. ; 18 cm  I grandi libri Garzanti , 204

822.23 I-C-17dewey: Bafer

820

74

Ballate liriche / William Wordsworth, Samuel Coleridge ; traduzione di Franco Marucci ; 

introduzione e note di Attilio Brilli

Milano : A. Mondadori, 1979.

298 p. ; 19 cm Oscar biblioteca, 3

821.6 I-C-5dewey: Bafer

821

116

Riccardo II ; Enrico IV./william Shakespeare. Traduzione Antonio Meo

Milano, Garzanti, 1975

XXX, 283 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti

822.33 I-D-14dewey: Bafer



822

85

Teatro [ amleto, Ortello, Macbeth,Re Lear] / William Shakespeare

Novara : EDIPEM, 1973.

 La nostra biblioteca classica , 31

822.33 I-C-16dewey: Bafer

823

67

Teatro / William Shakespeare

Novara : Edipem,c1973

2 v. ; 20 cm 	La nostra biblioteca classica,31

822.33 I-B-27dewey: Bafer

824

113

William Shakespeare /testi a cura della redazione dei giganti.

Milano; Mondadori, 1977

316p. ; ill., 22 cm Biblioteca dei giganti della lettaratura

822.33 I-D-11dewey: Bafer

826

123

Viaggio di un naturalista intorno al mondo ; Autobiografia ; Lettere, 1831-1836 / Charles 

Darwin ; a cura di Pietro Omodeo

Milano ; Feltrinelli, 1980.

XXXVII, 744 p. : ant. ; 20 c SC/10;22

824.7 I-D-21dewey: Bafer

827

73

William Shakespeare / Peter Quennell.

Milano : Mursia, 1976

424 p, 21cm Strumenti per una nuova cultura. Biografie c

822.23 I-C-4dewey: Bafer

828

62

Teatro / Samuel Beckett ; traduzione di Carlo Fruttero ; introduzione di Roberto Rebora

Milano : A. Mondadori, 1969.

227 p. : ill. ; 19 cm Oscar

822.9 I-B-22dewey: Bafer

829

107

Racconti e teatro / traduzioni di Edda Melon ,Floriana Bossi, Carlo Fruttero e Franco 

Lucentini

Torino ; G. Einaudi, 1978.

157 p. ; 21 cm Einaudi Letteratura, 38

822.9 I-D-5dewey: Bafer

830

65

Teste-morte / Samuel Beckett ; traduzione di Valerio Fantinel e Guido Neri

Torino : Einaudi, [1969]

87 p. ; 21 cm Einaudi Letteratura, 1

822.9 I-B-25dewey: Bafer



830

64

Non io / Samuel Beckett ; traduzione di John Francis Lane

Torino : Einaudi, [1974].

35 p. ; 21 cm Einaudi letteratura , 32

822.9 I-B-24dewey: Bafer

832

233

La vacazione teatrale di Wilhelm Meister / introduzione di Nello Saito

Milano : Garzanti, 1977.

XXX, 373 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti

833.6 I-G-26dewey: Bafer

832

63

Senza e lo spopolatore /Samuel Becket. a cura di Renato Oliva

Torino : G. Einaudi, 1972.

99 p. ; 21 cm Einaudi Letteratura, 25

822.9 I-B-23dewey: Bafer

837

552

Le teste scambiate ; La legge ; L'inganno / Thomas Mann ; traduzioni di Ervino Pocar, 

Mario Merlini e Lavinia Mazzucchetti ;

Milano : A. Mondadori, 1980

377 p. ; 19 cm Oscar, 1051

833.9 III-D-14dewey: Bafer

838

516

Padrone e cane e altri racconti / Thomas Mann

Milano : Feltrinelli, [1966

221 p. ; 18 cm Universale economica , 519

833.9 II-H-25dewey: Bafer

839

515

La morte a Venezia ; Tonio Kroger ; Tristano / Thomas Mann

Milano : Feltrinelli, 1965

165 p. ; 18 cm  Universale economica, 484

833.9 II-H-24dewey: Bafer

840

551

Cane e padrone ; Disordine e dolore precoce ; Mario e il mago / Thomas Mann

Milano : A. Mondadori, 1972

239 p., 1 ritr. ; 19 cm Oscar L .,72

833.9 III-D-13dewey: Bafer

841

517

Doctor Faustus : la vita del compositore tedesco Adrian Leverkuhn narrata da un amico / 

Thomas Mann ; traduzione di Ervino Pocar

Milano : A. Mondadori, 1968.

592 p. ; 19 cm  Oscar L ., 1

833.9 II-H-26dewey: Bafer



842

709

Tonio Kroger / Thomas Mann ; traduzione di Anita Rho

Torino : Einaudi, 1972

89 p. ; 20 cm  Nuovi coralli , 19

833.91 IV-D-21dewey: Bafer

843

514

Cane e padrone e altri racconti / Thomas Mann ; traduzione di Clara Bovero

Torino : Einaudi, stampa 1972.

297 p. ; 20 cm. Nuovi coralli, 28

833.9 II-H-23dewey: Bafer

844

219

I dolori del giovane Werther ; Le affinità elettive / Johann Wolfgang Goethe

Novara : Edipem, c1974.

301 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica ; 50

833.6 I-G-18dewey: Bafer

845

217

Viaggio in Italia / Johann Wolfgang Goethe

Novara : EDIPEM, c1973

246 p. ; 19 cm  La nostra biblioteca classica , 11

833.6 I-G-16dewey: Bafer

846

279

J. Wolfgang von Goethe/ testi a cura della redazione dei Giganti

Milano : A. Mondadori, 1969.

135 p. : ill. ; 22 cm. I giganti della letteratura , 14

833.6 I-H-42dewey: Bafer

847

236

Elegie romane / Johann Wolfgang Goethe ; introduzione, traduzione e note di Roberto 

Fertonani

Milano : A. Mondadori, 1979.

110 p. ; 19 cm  Oscar , 1007

831.6 I-G-29dewey: Bafer

850

234

Le affinità elettive / Johann Wolfgang Goethe ; introduzione e traduzione di Giorgio 

Cusatelli

Milano : Garzanti, 1979.

XXVII, 281 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti

833.6 I-G-27dewey: Bafer

853

710

La morte a Venezia / Thomas Mann ; traduzione di Anita Rho.

Torino : Einaudi, 1973

104 p. ; 20 cm Nuovi Coralli

833.9 IV-D-22dewey: Bafer



854

630

Altezza reale / Thomas Mann

Milano : Garzanti, 1974.

XVI, 277 p. : ill. ; 18 cm I grandi libri Garzanti ; 50

833.9 III-G-21dewey: Bafer

856

281

I Buddenbrook : decadenza di una famiglia / Thomas Mann ; traduzione di Ervino Pocar ; 

introduzione di Marianello Marianelli

Milano? : A. Mondadori, 1975.

XXXVIII, 483 p. ; 20 cm Oscar classici, 12

833.9 I-H-44dewey: Bafer

857

143

L'eletto / Thomas Mann ; traduzione di Bruno Arzeni ; introduzione di Lea Ritter Santini

Milano ; Mondadori, 1979

251 p. ; 19 cm Oscar,983

833.9 I-E-16dewey: Bafer

858

670

Racconti / Thomas Mann ; traduzioni di Marco Beck, Emilio Castellani e Lavinia 

Mazzucchetti ; introduzione di Roberto Fertonani

Milano : A. Mondadori, 1978

293 p. ; 19 cm. Oscra L.,294

833.9 IV-C-14dewey: Bafer

860

185

Poesie / Johann Wolfgang Goethe ; a cura di Giorgio Orelli

[Milano] : A. Mondadori, 1974.

169 p. ; 19 cm Oscar. L , 171

831.6 I-F-28dewey: Bafer

862

239

Faust e Urfaust/Wolfgang Goethe ; traduzione, introduzione e note di Giovanni Vittorio 

Amoretti

Milano : Feltrinelli, 1980

v.1-380 p.; 18 cm. Universale economica

833.6 I-G-32dewey: Bafer

863

238

Faust e urfaust/Wolfgang Goethe ; traduzione, introduzione e note di Giovanni Vittorio 

Amoretti

Milano : Feltrinelli, 1980.

v.2,384-811p.; 18cm Universale economica, 501

833.6 I-G-31dewey: Bafer

866

1545

La boutique del mistero / Dino Buzzati

Milano : A. Mondadori, 1980

222 p. ; 19 cm. Oscar 171

853.9 VII-E-29dewey: Bafer



870

224

Lettera al padre  e Preparativi di nozze in campagna / Franz Kafka ; a cura di Remo 

Cantoni

Milano : Il saggiatore, [1976].

160 p. ; 19 cm Il saggiatore studio , 1

833.9 I-G-23dewey: Bafer

871

271

Homo ludens / Johan Huizinga ; traduzione di Corinna van Schendel ; saggio introduttivo 

di Umberto Eco

Torino : Einaudi, 1973

XXXII, 259 p. ; 19 cm Nuova universale Einaudi , 146

790 I-H-34dewey: Bafer

881

613

E l'uomo incontrò il cane / Konrad Lorenz. A cura di Floriano Papi

Milano,Fabbri,1976

173 p., 18 cm Narrativa scientifica scuola media

833.9 III-G-4dewey: Bafer

882

174

Poeti espressionisti tedeschi : dai precursori ai dadaisti / a cura di Maria Teresa Mandalari

Milano : Feltrinelli, 1971

XXXIV, 243 p. ; 18 cm Universale economica, 621

831.9 I-F-17dewey: Bafer

884

209

I dolori del giovane Werther / Wolfgang Goethe ; con un saggio di Ladislao Mittner ; 

traduzione di Alberto Spaini

Torino : G. Einaudi, 1978.

LXIII, 160 p. ; 18 cm. Nuova Universale Einaudi. N.S.,51

833.6 I-G-8dewey: Bafer

885

218

Racconti / Ernst Theodor Amadeus Hoffmann

Novara : Edipem, c1974.

283 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica ; 71

833.6 I-G-17dewey: Bafer

886

216

Reisebilder : impressioni di viaggio / Heinrich Heine

Novara : Edipem, c1974.

222 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica , 56

833.6 I-G-15dewey: Bafer

887

165

Poesie : Nuove poesie, Elegie duinesi, Sonetti a Orfeo, Poesie sparse e ultime / Rainer 

Maria Rilke

Novara : EPIDEM, c1973.

212 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 8

831.8 I-F-8dewey: Bafer



888

274

Drammi / Henrik Ibsen

Milano : Garzanti, 1976

XXIX, 408 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti ,161

839.822 I-H-37dewey: Bafer

889

273

Il giovane Torless / Robert Musil ; a cura di Bianca Cetti Marinoni

Milano; Garzanti,1978

XLIII, 165 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri Garzanti , 215

833.9 I-H-36dewey: Bafer

891

674

Foto di gruppo con signora / Heinrich Boll ; nota introduttiva e traduzione di Italo 

Alighiero Chiusano.

Torino : Einaudi, 1975

XIII, 354 p. ; 20 cm. Gli struzzi,  61

833.9 IV-C-18dewey: Bafer

892

211

Il treno era in orario ; Il pane dei verdi anni / Heinrich Boll ; traduzione e introduzione di 

Italo Alighiero Chiusano

Milano : A. Mondadori, 1978.

252 p. ; 18 cm Oscar. . L , 278

833.9 I-G-10dewey: Bafer

893

222

Tutti i racconti .volume primo / Frank Kafka ; a cura di Ervino Pocar

Milano : A. Mondadori, 1980.

 v. ; 267 p., 19 cm . Oscar, 951

833.8 I-G-21dewey: Bafer

894

2781

E adesso, pover'uomo? / Hans Fallada

Milano : Mondadori,1976

318 p.; 18 cm Oscar, 143

833.9 I-G-44dewey: Bafer

899

226

Invito alla lettura di Thomas Mann / Carla Becagli

Milano : Mursia, c1978.

208 p. ; 17 cm Invito alla lettura. . Sezione straniera ; 20

833.9 I-G-25dewey: Bafer

900

166

Invito alla lettura di Rainer Maria Rilke / Alberto Destro

Milano : Mursia, [1979].

143 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 23

831.8 I-F-9dewey: Bafer



901

235

Invito alla lettura di Peter Weiss / Antonio Pasinato

Milano : Mursia, c1980

166 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione straniera, 27

833.9 I-G-28dewey: Bafer

902

240

Della guerra (1) / Karl von Clausewitz ; traduzione di Ambrogio Bollati ed Emilio Canevari 

; con una cronologia, un'antologia critica e un bibliografia a cura di Edmondo Aroldi

[Milano] : A. Mondadori, 1978.

v.1 (xxx, 441 p).; 19 cm.  Oscar ,37

835.8 I-G-33dewey: Bafer

903

241

Della guerra (2)/ Karl von Clausewitz ; traduzione di Ambrogio Bollati ed Emilio Canevari 

; con una cronologia, un'antologia critica e un bibliografia a cura di Edmondo Aroldi

[Milano] : A. Mondadori, 1978.

2v. ; 443-882 p. ; 18 cm Oscar,37

835.8 I-G-34dewey: Bafer

904

187

Per conoscere Brecht / a cura di Roberto Fertonani ; bibliografia aggiornata di Elena 

Giobbio Crea

Milano : A. Mondadori, 1970.

430 p., [2] c. di tav. : ill. ; Oscar per conoscere , 1

832.91 I-F-30dewey: Bafer

905

183

I capolavori di Brecht : �L'�opera da tre soldi ; Santa Giovanna dei macelli ; L'eccezione e 

la regola ; Madre Courage e i suoi figli

Torino : Einaudi, 1971.

XLVII, 355 p. ; 20 cm Gli struzzi , 15

832.9 I-F-26dewey: Bafer

906

184

I capolavori di Brecht : Vita di Galileo ; L'anima buona del Sezuan ; Il signor Puntila e il 

suo servo Matti ; Il cerchio di gesso del Caucaso / Bertolt Brecht

Torino : Einaudi, stampa 1971.

XIV, 469 p. ; 20 cm Gli struzzi , 16

832.91 I-F-27dewey: Bafer

907

180

Teatro  (1) / Bertolt Brecht ; a cura di Emilio Castellani ; introduzione di Hans Mayer

Torino : G. Einaudi, 1978.

1v; XLI-731 p. ;18 cm Nuova Universale Einaudi. N.S., 11

832.91 I-F-23dewey: Bafer

908

181

Teatro (2)/ Bertolt Brecht ; a cura di Emilio Castellani ; introduzione di Hans Mayer

Torino : G. Einaudi, 1978.

2v. ;732-1534p.; 18 cm Nuova Universale Einaudi. N.S., 11

832.91 I-F-24dewey: Bafer



909

191

Dialoghi di profughi / Bertolt Brecht ; prefazione di Cesare Cases

Torino,Einaudi,1977

148 p. ; 20 cm Nuovi coralli , 179

832.91 I-F-34dewey: Bafer

910

192

Me-ti : libro delle svolte / Bertolt Brecht ; traduzione di Cesare Cases

Torino : G. Einaudi, 1978.

206 p., 19 cm Nuovi coralli , 220

832.91 I-F-35dewey: Bafer

911

179

Friedrich Schiller/testo di Hohendorf Horst

Milano : A. Mondadori, [1969].

135 p. : ill. ; 22 cm Biblioteca dei giganti della letteratura, 15

832.6 I-F-22dewey: Bafer

912

272

L'abici della guerra / Bertolt Brecht ; traduzione di Roberto Fertonani

Torino : Einaudi, [1972!.

69 p.,[5! c. : in gran parte Einaudi letteratura, 27

831.9 I-H-35dewey: Bafer

913

193

Gli affari del signor Giulio Cesare / Bertolt Brecht

Torino : Einaudi, 1975.

199 p. ; 20 cm Nuovi coralli , 105

832.91 I-F-36dewey: Bafer

914

194

Tre saggi su Brecht / Sergio Lupi

Milano : Mursia, [1966].

215 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento(Sezione ger

832.91 I-F-37dewey: Bafer

915

221

Kafka / Max Brod ; traduzione e cronologia di Ervino Pocar ; introduzione di Roberto 

Fertonan

Milano : A. Mondadori, 1978.

XIII, 231 p. ; 19 cm Oscar

833.8 I-G-20dewey: Bafer

916

220

Introduzione a Kafka : antologia di saggi critici / J. Urzidil ... [et al.] ; a cura di Ervino 

Pocar

Milano : Il Saggiatore, 1974.

XXXIII, 275 ; 21 cm. La cultura. Saggi di arte e di letteratura , 31

833.8 I-G-19dewey: Bafer



918

177

Il barone di Munchhausen / Rudolph Erich Raspe, Gottfried August Burger, Karl Lebrecht 

Immermann

Novara : EDIPEM, 1973.

248 p. ; 20 cm  La nostra biblioteca classica

833.5 I-F-20dewey: Bafer

925

1048

Ritratto di Manzoni e altri saggi / Natalino Sapegno

Roma ; Bari : Laterza, 1976

V, 270 p. ; 18 cm Universale Laterza , 38

853.7 V-F-5dewey: Bafer

926

633

L'amante dell'Orsa Maggiore / Sergiusz Piasecki; traduzione dall'originale polacco di 

Evelina Bocca Radomska e Gian Galeazzo Severi .  

Milano : A. Mondadori, 1971.

392 p. ; 19 cm  Oscar ; 25

891.85 III-G-24dewey: Bafer

927

457

Anna Karenina [1]/ Lev Tolstoj ; traduzione di Leone Ginzburg ; prefazione di Natalia 

Ginzburg

Torino : Einaudi, 1974.

1v.; 480p.;20 cm Gli struzzi,68

891.73 II-F-25dewey: Bafer

928

458

Anna Karenina [2]/ Lev Tolstoj ; traduzione di Leone Ginzburg ; prefazione di Natalia 

Ginzburg

Torino : Einaudi, 1974.

2 v. ; ( 484-887); 20 cm. Gli struzzi , 68

891.73 II-F-26dewey: Bafer

929

441

Guerra e pace[1] / Lev Tolstoj ; traduzione di Enrichetta Carafa d'Andria ; con un saggio 

di Thomas Mann ; prefazione di Leone Ginzburg

Torino, Einaudi, 1974.

1v; (XIX,340p.);20 cm. Gli struzzi , 51

891.73 II-F-9dewey: Bafer

930

442

Guerra e pace [2]/ Lev Tolstoj ; traduzione di Enrichetta Carafa d'Andria ; con un saggio 

di Thomas Mann ; prefazione di Leone Ginzburg

Torino, Einaudi, 1974.

2v.; (341-704 p).;20 cm.  Gli struzzi , 51

891.73 II-F-10dewey: Bafer

931

444

Guerra e pace [3]/ Lev Tolstoj ; traduzione di Enrichetta Carafa d'Andria ; con un saggio 

di Thomas Mann ; prefazione di Leone Ginzburg

Torino, Einaudi, 1974.

3v. ; (707-1090P).;20 cm.  Gli struzzi, 51

871.73 II-F-11dewey: Bafer



932

443

Guerra e pace [4]/ Lev Tolstoj ; traduzione di Enrichetta Carafa d'Andria ; con un saggio 

di Thomas Mann ; prefazione di Leone Ginzburg

Torino, Einaudi, 1974

4v.; (1093-1425 p).;20 cm. Gli struzzi , 51

891.73 II-F-12dewey: Bafer

934

445

Guerra e pace (1)  / Lev Nikolaevič Tolstoj ; introduzione di Serena Vitale ; prefazione di 

Fausto Malcovati ; traduzione di Pietro Zveteremich

Milano : Garzanti, 1974

1v.; (439p).;18 cm. I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-13dewey: Bafer

935

446

Guerra e pace (2) / Lev Nikolaevič Tolstoj ; introduzione di Serena Vitale ; prefazione di 

Fausto Malcovati ; traduzione di Pietro Zveteremich

Milano : Garzanti, 1974

2v.; (440-903p).;18 cm. I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-14dewey: Bafer

936

447

Guerra e pace (3)  / Lev Nikolaevič Tolstoj ; introduzione di Serena Vitale ; prefazione di 

Fausto Malcovati ; traduzione di Pietro Zveteremich

Milano : Garzanti, 1974.

3v.; (904-1399p).;18 cm  I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-15dewey: Bafer

937

448

Guerra e pace (4) / Lev Nikolaevič Tolstoj ; introduzione di Serena Vitale ; prefazione di 

Fausto Malcovati ; traduzione di Pietro Zveteremich

4v.; (905-1817p).;18 cm.  I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-16dewey: Bafer

938

512

Anna Karenina (1) / Lev Tolstoj ; traduzione di Ossip Felyne ; con una cronologia della 

vita dell'autore e del suo tempo, un'introduzione, un'antologia critica e una bibliografia a 

Milano : A. Mondadori, 1971.

1v.;  (XXXI, 551 p).;19 cm. Oscar

891.73 II-H-21dewey: Bafer

939

513

Anna Karenina (2) / Lev Tolstoj ; traduzione di Ossip Felyne ; con una cronologia della 

vita dell'autore e del suo tempo, un'introduzione, un'antologia critica e una bibliografia a 

Milano : A. Mondadori, 1971.

2v.; 483 p.;19 cm.  Oscar  Narrativa

891.73 II-H-22dewey: Bafer

940

455

Guerra e pace -1 / Lev Tolstoi ; traduzione dal russo di Erme Cadei

Milano : Mondadori, 1979.

1v.; (XL,821p).;19 cm. Oscar biblioteca , 8

891.73 II-F-23dewey: Bafer



941

456

Guerra e pace -2 / Lev Tolstoi ; traduzione dal russo di Erme Cadei

Milano : Mondadori, 1979.

2v., 845p.;19 cm. Oscar biblioteca , 8

891.73 II-F-24dewey: Bafer

942

459

Anna Karenina (1) / Lev Tolstoj ; versione integrale dal russo di Pietro Zveteremich

Milano : Garzanti, 1979

1v.; 440 p.;18 cm.  I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-27dewey: Bafer

943

460

Anna Karenina (2) / Lev Tolstoj ; versione integrale dal russo di Pietro Zveteremich

Milano : Garzanti, 1979.

2v.; (445-824p:);18cm.  I grandi libri Garzanti

891.73 II-F-28dewey: Bafer

944

433

Guerra e pace (1)  / Lev Nikolaevic Tolstoj

Novara : Edipem, 1974.

1 v. ; 413p. ; 19 cm.  La nostra biblioteca classica , 65

891.73 II-F-1dewey: Bafer

945

434

Guerra e pace (2)  / Lev Nikolaevic Tolstoj

Novara : Edipem, 1974.

2v., 398p.;19 cm.  La nostra biblioteca classica , 66

891.73 II-F-2dewey: Bafer

946

435

Guerra e pace (3)  / Lev Nikolaevic Tolstoj

Novara : Edipem, 1974.

3 v.;  396 p.; 19 cm.  La nostra biblioteca classica, 67

891.73 II-F-3dewey: Bafer

948

461

Racconti  (1)  / Anton Cechov ; traduzione di Agostino Villa ; con uno scritto introduttivo 

di D. S. Mirsky. Volume primo

Torino : Einaudi,1974

1 v.; XXI, 385p. ;20cm Gli struzzi, 66

891.73 II-G-1dewey: Bafer

949

462

Racconti (2) / Anton Cechov ; traduzione di Agostino Villa ; con uno scritto introduttivo 

di D. S. Mirsky. Volume secondo

Torino : Einaudi,1974

2v.; 417p.;20 cm Gli struzzi,66

871.73 II-G-2dewey: Bafer



950

463

Racconti (3)/ Anton Cechov ; traduzione di Agostino Villa ; con uno scritto introduttivo di 

D. S. Mirsky. Volume Terzo

Torino : Einaudi,1974

3v.; 403 p., 20cm Gli struzzi,66

891.73 II-G-3dewey: Bafer

951

464

Racconti (4)/ Anton Cechov ; traduzione di Agostino Villa ; con uno scritto introduttivo di 

D. S. Mirsky. Volume quarto

Torino,Einaudi,1974

4v. ; 358p., 20cm Gli struzzi,66

891.73 II-G-4dewey: Bafer

952

465

Racconti(5)  / Anton Cechov ; traduzione di Agostino Villa ; con uno scritto introduttivo 

di D. S. Mirsky.Volume quinto

Torino : Einaudi,1974

5v.; 346 p., 20cm Gli struzzi,66

891.73 II-G-5dewey: Bafer

953

2782

Reparto n. 6 / Anton Cechov ; nota introduttiva di Vittorio Strada ; traduzione di 

Agostino Villa

orino : Einaudi, 1972

XVIII, 95 p. ; 20 cm. Centopagine  13

891.7 I-H-48dewey: Bafer

954

408

I  quaderni del dottor Cechov : appunti di vita e letteratura / di Anton PavlovIc Cechov

Milano : Feltrinelli , 1978

168 p. ; 18 cm Universale economica

891.73 II-E-5dewey: Bafer

955

478

Racconti e teatro / Anton Cechov

Novara : Edipem, c1974

283 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica , 82

891.73 II-G-18dewey: Bafer

956

505

Racconti e novelle : 1888-1903 / Anton P. Cechov ; a cura di Eridano Bazzarelli . - 3. ed

Milano : Mursia, 1969

XVI, 1108 p. ; 20 cm I grandi scrittori di ogni paese.Serie russa

891.738 II-H-14dewey: Bafer

957

1597

Alberto Moravia / Edoardo Sanguineti. - 4. ed

Milano : Mursia, 1977

157 p. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Profili 4

853.9 VII-F-33dewey: Bafer



958

1135

Manzoni europeo / Giovanni Getto

Milano : Mursia, 1971

411 p. ; 23 cm.  Biblioteca europea di cultura ,9

853.7 V-H-8dewey: Bafer

959

1230

Manzoni ieri e oggi / Maria Luisa Astaldi

Milano : Rizzoli, [1971].

539 p. ; 23 cm Documenti letterari

853.7 VI-B-14dewey: Bafer

960

472

Tadeusz Soplica ; Canti / Adam Mickiewicz

Novara : Edipem, c1975

270 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica,  99

891.73 II-G-12dewey: Bafer

961

421

Majakovskij / Ignazio Ambrogio

Roma : Editori Riuniti, 1976.

157 p. ; 18 cm.  Argomenti , 52

891.71 II-E-19dewey: Bafer

962

500

Per conoscere Majakovskij / a cura di Giovanni Buttafava

Milano : A. Mondadori, 1977.

366 p. ; 19 cm Oscar L.

891.71 II-H-9dewey: Bafer

963

422

Opere scelte : poesie, poemi, teatro / Vladimir Majakovskij ; a cura di Mario De Micheli

Milano : Feltrinelli, 1967.

329 p. ; 19 cm.  Universale economica , 538

891.71 II-E-18dewey: Bafer

964

492

Vita di Majakowskij / Vasilij A. Katanjan

Roma : Editori Riuniti, 1978.

368 p. ; 19 cm Universale , 100

891.71 II-H-1dewey: Bafer

965

431

I demoni / Fedor Dostoevskij ; traduzione di Alfredo Polledro

Torino : Einaudi, 1972.

XVI, 662 p. ; 20 cm Gli struzzi , 29

891.73 II-E-28dewey: Bafer



966

489

Il giocatore / Fedor Dostoevskij

Milano : Garzanti, 1977

XXVI, 202 p. : 1 ritr. ; 18 c I grandi libri  Garzanti, 195

891.73 II-G-29dewey: Bafer

969

451

L'idiota[1] / Fedor Michailovic Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ; traduzione 

di Rinaldo Kufferle

Milano : Garzanti, 1973.

1v.; (XVI,404 p).;18 cm.  I grandi libri Garzanti )

891.73 II-F-19dewey: Bafer

970

452

L'idiota[2] / Fedor Michailovic Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ; traduzione 

di Rinaldo Kufferle

Milano : Garzanti, 1973.

2v.; (405-836p).;18 cm.  I grandi libri Garzanti

891.738 II-F-20dewey: Bafer

971

466

I fratelli Karamazov [1]/ Fedor Dostoevskij. Volume primo

Milano : Garzanti, 1974

1v.; (XVII, 345 p.) ; 18 cm I grandi libri Garzanti

891.73 II-G-6dewey: Bafer

972

467

I fratelli Karamazov[2] / Fedor Dostoevskij. Volume secondo

Milano : Garzanti, 1976

 2v.; (349-805)p.; 18 cm i grandi libri Garzanti

891.73 II-G-7dewey: Bafer

973

479

I fratelli Karamazov (1) / Fedor Dostoevskij

Novara : Edipem, c1974

1v.;  343 p. 20 cm La nostra biblioteca classica, 52

891.73 II-G-19dewey: Bafer

974

480

I  fratelli Karamazov (2) / Fedor Dostoevskij

Novara : Edipem, c1974

2 v. ; 374p. ; 20 cm   La nostra biblioteca classica  , 53

891.73 II-G-20dewey: Bafer

976

488

Il sosia / Fedor Dostoevskij ; traduzione dal russo di Pietro Zveteremich.

Milano : Garzanti, 1974

XVI, 192 p. ; 18 cm. i grandi libri Garzanti

891.73 II-G-28dewey: Bafer



978

468

Umiliati e offesi / Fiodor Dostoevskij ; traduzione di O. Felyne, L. Neanova e C. Giardini 

; con una cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi a cura di Arrigo Bongiorno e 

Milano : Mondadori, 1970

XLVII, 387 p. : tav. ; 19 cm Oscar,284

891.73 II-G-8dewey: Bafer

981

411

Tutto il teatro : Le anime morte ; Frammenti e abbozzi / Nikolaj Gogol ; a cura di 

Eridano Bazzarelli

Milano : Mursia, 1984

XXVII, 780 p. ; 20 cm. I grandi scrittori di ogni paese. Serie russa

891.72 II-E-8dewey: Bafer

982

511

Le anime morte / Nikolaj Gogolʹ ; traduzione e prefazione di Agostino Villa ; con una 

cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi, un'introduzione all'opera, un'antologia 

Milano : A. Mondadori, 1979.

368 p. : 1 ritratto ; 19 cm. Oscar narrativa

891.73 II-H-20dewey: Bafer

983

495

Le veglie alla fattoria di Dikanka / Nikolaj Gogol ; nota introduttiva di Vittorio Strada

Torino : Einaudi, c1978.

X, 262 p. ; 20 cm Centopagine, 54

891.738 II-H-4dewey: Bafer

984

477

La  figlia del capitano e altri racconti / Aleksandr Sergeevic Puskin

Novara : EDIPEM, c1973

279 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica,   4

891.73 II-G-17dewey: Bafer

985

440

Le avventure di Cicikov ovvero Le anime morte / Nikolaj Vasil'evic Gogol.

Novara : Edipem, [1973]

314 p. ; 20 cm  La nostra biblioteca classica , 17

891.73 II-F-8dewey: Bafer

987

470

Padri e figli / Ivan Sergeevic Turgenev

Milano : Garzanti, 1973

XVIII, 205 p. : ill. ; 18 cm i grandi libri garzanti, 19

891.73 II-G-10dewey: Bafer

988

496

Tarass Bul'ba ; [segue] Possidenti d'antico stampo ; Vij ; Come Ivan Ivanovic litigo con 

Ivan Nikiforovic / Nikolaj V. Gogol

Milano : Garzanti, 1974.

XVII, 256 p. : 1 ritr.; 18 cm I grandi libri Garzanti

891.73 II-H-5dewey: Bafer



989

469

I racconti di Pietroburgo / Nikolaj Vasilʹevič Gogolʹ.

Milano : Garzanti, 1973

190 p. : 1 ritr. ; 18 cm I grandi libri Garzanti , 34

891.73 II-G-9dewey: Bafer

990

423

Le anime morte/Gogol NiKolaj V.

Milano : Garzanti, 1979.

360 p. ; 18 cm. I grandi libri Garzanti

891.73 II-E-20dewey: Bafer

991

437

Divisione cancro (1)/ Aleksandr Solgenitsin

[Milano] : Garzanti ,1978.

 1v. ; XVIII,390 p.; 18 cm.  I grandi libri Garzanti , 64-65

891.73 II-F-5dewey: Bafer

992

438

Divisione cancro (2) / Aleksandr Solgenitsin

[Milano] : Garzanti.

2v.;  (395-701)p.;18cm  I grandi libri Garzanti , 64-65

891.73 II-F-6dewey: Bafer

993

473

Memorie di un cacciatore / Ivan Sergeevic Turgenev

Novara : Edipem, ©1973

307 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica,  7

891.73 II-G-13dewey: Bafer

994

439

Le anime morte / Nikolaj Gogol' ; introduzione di Vittorio Strada ; traduzione di Agostino 

Villa

Torino : Einaudi, 1977.

XXIII, 379 p. ; 20 cm. Gli struzzi , 140

891.73 II-F-7dewey: Bafer

995

428

Il primo cerchio (1) / traduzione di Pietro Zveteremich ; introduzione di Carlo Bo

[Milano] : Mondadori, 1974.

1 v. , (344p.) ; 18 cm Oscar

891.73 II-E-25dewey: Bafer

996

429

Il primo cerchio (2) / traduzione di Pietro Zveteremich ; introduzione di Carlo Bo

[Milano] : Mondadori, 1974.

2 v. , (345-750p.) ; 18 cm Oscar

891.73 II-E-26dewey: Bafer



997

419

La figlia del capitano / Aleksandr Puskin.nota introduttiva di Leone Ginzburg ; traduzione 

di Alfredo Polledro

Torino : Einaudi, 1972.

X, 152 p. ; 20 cm . Centopagine , 11

891.73 II-E-16dewey: Bafer

998

454

La sonata a Kreutzer / Lev Tolstoj ; nota introduttiva di Vittorio Strada ; traduzione di 

Leone Ginzburg

Torino : Einaudi, 1979.

XVI, 125 p. ; 19 cm. Centopagine , 2

891.73 II-F-22dewey: Bafer

999

484

I grandi racconti russi / [di] Nikolaj Vasilevic Gogol ... [et al.]

Novara : EDIPEM, 1973

241 p. 19cm la nostra biblioteca classica.37

891.73 II-G-24dewey: Bafer

1001

276

Trentotto fiabe / Hans Christian Andersen

Novara; Edipem, 1973

261 p; 20 cm La nostra biblioteca ,3

839.813 I-H-39dewey: Bafer

1002

270

Henrik Ibsen / testi di Roberto Carusi

Milano,Mondadori, 1974

316p. , ill.;  20 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

839.82 I-H-33dewey: Bafer

1010

476

Antiche fiabe russe / Aleksandr N. Afanasjev ; traduzione di Gigliola Venturi ; prefazione 

di Franco Venturi

Torino : Einaudi, 1974

VII, 349 p. : ill. ; 20 cm

891.73 II-G-16dewey: Bafer

1011

493

Reparto C / Aleksandr Solzenicyn ; traduzione di Giulio Dacosta ; introduzione di Vittorio 

Strada

Torino : Einaudi, 1974.

XXII, 584 p. ; 20 cm Gli struzzi , 52

891.739 II-H-2dewey: Bafer

1012

494

Quattro romanzi / Lev Tolstoj ; traduzione di Agostino Villa ; introduzione di Clara Strada 

Janovic

Torino : Einaudi, 1977.

XV, 290 p. ; 20 cm Gli struzzi , 128

891.73 II-H-3dewey: Bafer



1014

564

Romanzo teatrale / Michail Bulgakov ; traduzione di Vera Dridso

Torino : Einaudi, 1975

213 p. ; 20 cm Nuovi coralli,115

891.73 III-E-4dewey: Bafer

1015

567

Uova fatali / Michail Bulgakov

Milano : Bompiani, 1980

120 p. ; 18 cm Tascabili Bompiani , 175

891.73 III-E-7dewey: Bafer

1016

501

Una giornata di Ivan Denisovic ; La casa di Matrjona ; Alla stazione / Aleksandr Solzenicyn

Torino : Einaudi, stampa 1973

XIII, 307 p. ; 20 cm.  Gli struzzi , 17

891.73 II-H-10dewey: Bafer

1017

409

Invito alla lettura di Michail Bulgakov / Eridano Bazzarelli. -

Milano : Mursia, c1988

240 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera, 10

891.73 II-E-6dewey: Bafer

1018

532

Invito alla lettura di Eugene Ionesco / Sergio Torresani

Milano : Mursia, c1978.

152 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione straniera , 16

859.3 III-C-14dewey: Bafer

1019

497

Invito alla lettura di Isaak Emmanuilovic Babel / Rosa Molteni Grieco

Milano : Mursia, [1979].

174 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione straniera , 22

891.73 II-H-6dewey: Bafer

1020

504

Invito alla lettura di Aleksandr Isaevic Solzenicyn / Erica Klein

Milano : Mursia, c1980

156 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione stranier,1

891.73 II-H-13dewey: Bafer

1021

499

Invito alla lettura di Boris Pasternak / Giovanna Spendel

Milano : Mursia, c1975

160 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera ,3

891.73 II-H-8dewey: Bafer



1022

453

Lev Tolstoj / [testi di Marisa Paltrinieri e della redazione dei Giganti]

Milano : A. Mondadori, stampa 1977

316 p. : ill. ; 20 cm. 	 Biblioteca dei giganti della letteratura

891.73 II-F-21dewey: Bafer

1023

450

Infanzia e adolescenza / Lev N. Tolstoj

Milano : Mursia, 1971.

230 p. : ill. ; 22 cm. Pagine di vita , 2

891.73 II-F-18dewey: Bafer

1024

449

Giovinezza / Lev N. Tolstoj

Milano : Mursia, 1971.

206 p. : ill. ; 22 cm Pagine di vita, 3

891.73 II-F-17dewey: Bafer

1025

406

Tolstoj / Viktor Sklovskij ; traduzione di Maria Olsufieva

Milano : Il saggiatore, 1978.

622 p. ; 21 cm. Scritture,18

891.73 II-E-3dewey: Bafer

1026

474

Fedor  DOSTOEVSKIJ / testi a cura di Laura Sitran Gasparrini

Milano,Mondadori,1975

316p., ill. 20 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

891.73 II-G-14dewey: Bafer

1027

436

Memorie di un rivoluzionario / Pëtr Alekseevic Kropotkin ; prefazione di Gino Cerrito.

Milano : Feltrinelli, 1976

(XVIII, 390p.); 18 cm. Universale economica ,  594

891.73 II-F-4dewey: Bafer

1028

503

Evgenij Onegin : romanzo in versi / Aleksandr S. Puskin ; a cura di Ettore Lo Gatto ; con 

una premessa alla prima edizione di Venceslao Ivanov

[Milano] : A. Mondadori, 1976

XXIX, 247 p. : 1 ritratto ; 2 Oscar classici , 16

891.738 II-H-12dewey: Bafer

1029

412

Viaggio sentimentale : ricordi 1917-1922, Pietroburgo, Galizia, Persia, Saratov, Kiev, 

Pietroburgo, Dniepr, Pietroburgo, Berlino / Viktor Sklovskij

Bari : De Donato, [1966].

327 p. ; 21 cm

891.73 II-E-9dewey: Bafer



1030

695

Noi : romanzo / Evgenij Zamiàtin

Milano : Feltrinelli, 1984.

154 p. ; 18 cm Universale economica ; 412

891.7 IV-D-7dewey: Bafer

1031

568

Uova fatali e altri racconti / Michail Bulgakov

Bari : De Donato, [1967]

156 p. ; 21 cm

891.73 III-E-8dewey: Bafer

1032

498

Testo d'autore e altri scritti russi : 1902-1922 / Vasilij Kandinskij ; a cura e con saggio 

introduttivo di Cesare G. De Michelis

Bari : De Donato, 1975

209 p. ; 22 cm. 	 Rapporti

891.73 II-H-7dewey: Bafer

1033

471

Teatro / Michail Bulgakov

Bari : De Donato, [1968]

810 p. ; 21 cm Rapporti

891.73 II-G-11dewey: Bafer

1034

416

Nuovi poeti sovietici /a cura di Angelo M. Ripellino

Torino : Einaudi, 1970.

252 p. ; 19 cm. Nuova universale Einaudi , 3

891.71 II-E-13dewey: Bafer

1044

341

I tre moschettieri .1 / Alexandre Dumas ; traduzione di Antonio Beltramelli ; con il saggio 

"Vita e opere di Alexandre Dumas Père" di Giansiro Ferrata

Milano : A. Mondadori, 1970

1v.; XXXI,448p. ;18 cm. Oscar , 1.

843.7 II-B-14dewey: Bafer

1045

342

I tre moschettieri. 2 / Alexandre Dumas ; traduzione di Antonio Beltramelli ; con il saggio 

"Vita e opere di Alexandre Dumas Père" di Giansiro Ferrata

2v.; V,351-680p. ;18 cm.  Oscar classici ; 167

843.7 II-B-15dewey: Bafer

1046

321

L'educazione sentimentale / Gustave Flaubert ; traduzione di Beniamino Dal Fabbro

Milano : A. Mondadori, 1984.

379 p. ; 19 cm Oscar,1029

843.8 II-A-37dewey: Bafer



1047

324

Poesie / Arthur Rimbaud

Milano : Garzanti, 1977.

XXIII, 215 p. ; 1 ritr. ; 18 c  I grandi libri Garzanti , 200

841.8 II-A-39dewey: Bafer

1048

309

L'educazione sentimentale / Gustave Flaubert

Milano : Garzanti, 1973.

XX, 375 p. : 18 cm I grandi libri Garzanti ,33

843.8 II-A-25dewey: Bafer

1050

319

Una vita / Guy de Maupassant

Milano : Garzanti, 1976.

XXIII, 212 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti , 163

843.8 II-A-35dewey: Bafer

1052

313

Racconti / Guy de Maupassant ; [a cura di M. T. Nessi]

Milano : Garzanti, 1975.

XVI, 462 p. : 1 ritr. ; 18 cm  I grandi libri Garzanti , 94

843.8 II-A-29dewey: Bafer

1055

345

Racconti e novelle / Stendhal ; traduzione di Marisa Zini ; nota introduttiva di Emilio 

Faccioli

[Torino] : Einaudi, [c1976].

XIII, 354 p. ; 20 cm. Gli struzzi , 108

843.6 II-B-18dewey: Bafer

1056

377

Una vita / Guy de Maupassant ; nota introduttiva di Emilio Faccioli ; traduzione di Fanny 

Mallè

Torino : Einaudi, [1976].

XXIII, 209 p. ; 20 cm. Gli struzzi ; 86

843.8 II-C-25dewey: Bafer

1057

374

L'educazione sentimentale : storia di un giovane / Gustave Flaubert ; prefazione di Jean 

Roudaut ; traduzione di Vladimiro Cajoli

[Torino] : Einaudi, [1974].

XVIII, 405 p. ; 20 cm. Gli Struzzi, 60

843.8 II-C-22dewey: Bafer

1058

402

La Certosa di Parma / Stendhal ; traduzione di Camillo Sbarbaro ; nota introduttiva di 

Emilio Faccioli

Torino : Einaudi, [1976].

XXVIII, 462 p. ; 20 cm. Gli struzzi , 105

843.6 II-D-22dewey: Bafer



1062

376

Bel-Ami / Guy de Maupassant

Milano : Garzanti, 1973.

XVI, 318 p. : 1 ritr. ; 18 cm I Grandi libri Garzanti, 21

843.7 II-C-24dewey: Bafer

1063

401

Dell'amore / Stendhal ; introduzione di Sergio Moravia

Milano : Garzanti, 1976.

XXV, 281 p., [1] c. di tav. : I grandi libri Garzanti

843.6 II-D-21dewey: Bafer

1066

307

L'opera / Emile Zola

Milano : Garzanti, 1978.

XXXVIII, 367 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti, 222

843.8 II-A-23dewey: Bafer

1068

388

Diari intimi / Charles Baudelaire ; traduzione e note di Lucia Zatto ; cronologia della vita 

dell'A. e del suo tempo, introduzione, antologia critica e bibliografia a cura di Giovanni 

Milano : A. Mondadori, 1977

188 p., 18 cm Oscar ,261

843.7 II-D-8dewey: Bafer

1069

399

Vita di Napoleone / Stendhal

Milano : V. Bompiani, 1977.

XXXIV, 286 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 36

843.6 II-D-19dewey: Bafer

1071

290

Una stagione in inferno . Illuminazioni / Arthur Rimbaud ; traduzione di Diana Grange 

Fiori ; introduzione e note di Gianni Nicoletti

Milano : A. Mondadori, 1979.

207 p. ; 19 cm oscar biblioteca,5

841.7 II-A-6dewey: Bafer

1073

350

Gargantua e Pantagruele  1./ François Rabelais

Novara : Edipem, 1974.

1v; 268p; 19cm La nostra biblioteca classica,80

843.2 II-B-23dewey: Bafer

1074

351

Gargantua e Pantagruele 2. / François Rabelais

Novara : Edipem, 1974.

2v; 351p; 19cm. La nostra biblioteca classica,81

843.2 II-B-24dewey: Bafer



1076

330

Francois Rabelais /testi di Francois Fonvielle-Alquier

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.2 II-B-3dewey: Bafer

1081

303

Invito alla lettura di Louis Ferdinand Celine / Renato Della Torre

Milano : Mursia, c1979.

182 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 25

843.9 II-A-19dewey: Bafer

1082

332

Alexandre Dumas /Testi di Jean de Lamaze e Gianni Rizzoni

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm.  Biblioteca dei giganti della letteratura

843.7 II-B-5dewey: Bafer

1083

361

Garibaldi in Sud America : dalle Memorie di G. Garibaldi / Alexandre Dumas ; 

presentazione e note di Mino Milani

Milano : Mursia, 1973.

182 p. ; 22 cm Pagine di vita, 7

843.7 II-C-9dewey: Bafer

1084

333

Alfred de Musset / testi di Jean Delais

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.7 II-B-6dewey: Bafer

1085

1074

Saggio su Carlo Levi / di Gigliola De Donato

Bari : De Donato, 1974

293 p. ; 21 cm. Temi e problemi

853.9 V-F-31dewey: Bafer

1090

349

Candido e altri racconti / Voltaire

Novara : EDIPEM, 1974.

283 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica , 41

843.5 II-B-22dewey: Bafer

1091

352

Le confessioni 1. / Jean-Jacques Rousseau

Novara : EDIPEM, 1973.

1v; 261p;19cm La nostra biblioteca classica, 22

843.5 II-B-25dewey: Bafer



1092

354

Le confessioni / Jean-Jacques Rousseau

Novara : EDIPEM, 1973.

2v;  224p; 19cm La nostra biblioteca classica, 22

843.5 II-C-2dewey: Bafer

1093

353

La pelle di zigrino ; La  ricerca dell'assoluto / Honoré De Balzac

Novara : EDIPEM, 1973

326 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica, 26

843.6 II-C-1dewey: Bafer

1094

389

Tartufo ; Il misantropo ; L'avaro / Molière

Novara : Edipem, 1974.

257 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica, 78

842.4 II-D-9dewey: Bafer

1095

400

Teresa Raquin ; Nantas ; Nuove storielle a Ninetta / Emile Zola

Novara : Edipem, 1975.

269 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 95

843.9 II-D-20dewey: Bafer

1096

362

Madame Bovary / Gustave Flaubert

Milano : Garzanti, 1973.

XVII, 279 p., [1] c. di tav.,  I grandi libri Garzanti , 15

843.8 II-C-10dewey: Bafer

1100

358

Bel-Ami / Guy de Maupassant

Milano : Mursia, ©1979.

277 p. ; 18 cm  GUM, 202

843.8 II-C-6dewey: Bafer

1101

295

Il grande teatro francese : il Cid, Andromaca, Britannico

Novara : Edipem, [1975?].

219 p. ; 19 cm. La nostra biblioteca classica

842.4 II-A-11dewey: Bafer

1102

334

George Sand/ testi di Aline Alquier

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.7 II-B-7dewey: Bafer



1103

559

Victor Hugo/ testi di Maria Luisa Rizzati

Milano,Mondadori,1977

316p.,ill, 19 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

843.7 III-D-21dewey: Bafer

1104

2779

Stendhal/ testi di Francois Cruciani

Milano: Mondadori,1977

316p.; ill.; 18 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

843.6 I-E-32dewey: Bafer

1105

337

Michel de Montaigne/ testi di Maurice Chavardes.

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.3 II-B-10dewey: Bafer

1106

335

Andre' GIDE/Testi di Francois Fonvieille- Alquier

Milano : A. Mondadori, 1977.

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.9 II-B-8dewey: Bafer

1107

331

Chaerles Baudelaire/ testi di Gianni Rizzoni

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.7 II-B-4dewey: Bafer

1108

366

Molière / [a cura di Franca Gambino ... et al.]

Milano : A. Mondadori, 1969.

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

842.4 II-C-14dewey: Bafer

1109

338

Jean de la Fontaine/Robert Collin.

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm.  Biblioteca dei giganti della letteratura

843.4 II-B-11dewey: Bafer

1110

339

Voltaire/ testi di Franca Gambino.

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.5 II-B-12dewey: Bafer



1111

328

Marcel Proust / [testi di Francois Cruciani ; traduzione e adattamento di C. Pavese e M. 

Pulga e della Redazione dei Giganti]

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm.  Biblioteca dei giganti della letteratura

843.8 II-B-1dewey: Bafer

1113

329

Paul Verlaine/testi di Mainsongrande Henri ed alrtri

Milano : A. Mondadori, [1977]

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

841.9 II-B-2dewey: Bafer

1114

336

Honore' De Balzac/ Testi di Franca Gambino.

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

843.6 II-B-9dewey: Bafer

1115

390

 Il rovescio e il diritto, Nozze, L'estate / Albert Camus

Milano : Bompiani, stampa 1959.

186 p. ; 22 cm Letteratura moderna

843.9 II-D-10dewey: Bafer

1117

302

Invito alla lettura di Andre Breton / Daria Galateria

Milano : Mursia, [1977].

130 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione straniera , 13

843.9 II-A-18dewey: Bafer

1118

289

Invito alla lettura di Paul Eluard / Nazarena Braidotti

Milano : Mursia, ©1978.

166 p. ; 17 cm Invito alla lettura. . Sezione straniera ; 17

841.8 II-A-5dewey: Bafer

1119

304

Invito alla lettura di Guillaume Apollinaire / Corrado Bologna

Milano : Mursia, c1979.

158 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione straniera,21

843.9 II-A-20dewey: Bafer

1120

320

Invito alla lettura di Marcel Proust / Maria Luisa Belleli

Milano : Mursia, c1976

206 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 8

843.8 II-A-36dewey: Bafer



1121

363

Zadig / Voltaire ; nota introduttiva di Franco Ferrucci ; traduzione di Tino Richelmy

Torino : Einaudi, 1974

XVIII, 100 p. ; 19 cm Centopagine,31

843.5 II-C-11dewey: Bafer

1122

310

Il ragazzo : romanzo / Jules Vallès ; prefazione di Edda Cantoni

Milano : Feltrinelli, 1973.

298 p. ; 18 cm Universale economica , 670

843.8 II-A-26dewey: Bafer

1124

311

La legge / Roger Vailland

Milano : Feltrinelli, 1972

211 p. ; 18 cm Universale economica , 460

843.9 II-A-27dewey: Bafer

1125

550

Poesie / Francois Villon ; in appendice Sette canzoni di Charles d'Orleans ; a cura di Luigi 

de Nardis. - 4. ed

Milano : Feltrinelli, 1980

XXXVII, 137 p. ; 18 cm  Universale economica , 530

841.9 III-D-12dewey: Bafer

1126

372

Gli angeli neri / François Mauriac ; traduzione di Enrico Piceni ; introduzione di Roberto 

Cantini

Milano : A. Mondadori, 1973.

243 p. ; 19 cm. Oscar L., 142

843.9 II-C-20dewey: Bafer

1127

622

Cieli aperti / Gilbert Cesbron ; traduzione di Aldo Calesella

Milano : A. Mondadori, 1968.

340 p. ; 19 cm. Oscar ; 148

843.9 III-G-13dewey: Bafer

1128

704

La nausea / Jean Paul Sartre ; traduzione di Bruno Fonzi

Torino : Einaudi, 1974

238 p. ; 20 cm Nuovi coralli  , 83

843.9 IV-D-16dewey: Bafer

1129

714

Il muro / Jean-Paul Sartre

Torino : Einaudi, 1971

213 p. ; 20 cm Nuovi coralli  , 12

843.9 IV-D-26dewey: Bafer



1131

359

Un cuore semplice /Gustave Flaubert  ; presentazione, commento e appendici di Carlo 

Cordié

Milano,Mursia,1977

160 p. ; 18 cm GUM . N. S , 29

843.8 II-C-7dewey: Bafer

1134

375

Jean Santeuil / Marcel Proust ; traduzione di Franco Fortini ; con una cronologia della 

vita dell'Autore e dei suoi tempi, una nota introduttiva, un'antologia critica e una 

Milano : A. Mondadori, 1970.

XLVIII, 707 p., [2! c. di tav Oscar L., 24

843.8 II-C-23dewey: Bafer

1137

288

Immenso e rosso : (Il Prevert di Prevert, 2.) / Jacques Prevert ; a cura di Ivos Margoni e 

Franca Madonia

Milano : Feltrinelli, 1967.

192 p. ; 18 cm Universale economica, 553

841.9 II-A-4dewey: Bafer

1138

296

Il Prevert di Prevert / a cura di Ivos Margoni e Franca Madonia

Milano : Feltrinelli, [1978].

194 p. ; 18 cm Universale economica , 545

841.9 II-A-12dewey: Bafer

1139

555

Opere complete : I canti di Maldoror, poesie, lettere / Isidore Ducasse conte di 

Lautreamont ; con una nota introduttiva, un giudizio di Giorgio Celli e di Antonio Porta, 

Milano : Feltrinelli, 1968

LI, 443 p. ; 18 cm Universale economica, 555

843.8 III-D-17dewey: Bafer

1140

631

La via dei re / André Malraux ; traduzione di Corrado Pavolini ; introduzione di Roberto 

Cantini

Milano : A. Mondadori, 1971.

208 p. ; 19 cm Oscar , 323

843.9 III-G-22dewey: Bafer

1142

297

Storie e altre storie / Jacques Prévert ; a cura di Ivos Margoni

Milano : Feltrinelli, 1978.

X, 256 p. ; 18 cm Universale economica, 514

841.9 II-A-13dewey: Bafer

1145

314

La porta stretta ; L'immoralista / Andre Gide

Milano : Garzanti, 1973.

XVI, 251 p. : ill. ; 18 cm I grandi libri garzanti, 26

843.8 II-A-30dewey: Bafer



1146

386

I nutrimenti terrestri ; Paludi / André Gide

Milano : Garzanti, 1975.

XVIII, 217 p. : 1 ritr. ; 18 c  I grandi libri Garzanti ; 113

843.8 II-D-6dewey: Bafer

1148

327

Le mosche ; Porta chiusa / Jean Paul Sartre

Milano : Bompiani, 1975.

166 p. ; 21 cm. I delfini. N. S , 26

842.9 II-A-42dewey: Bafer

1154

723

L'età della ragione : romanzo / Jean-Paul Sartre

Milano : Bompiani, 1974

394 p. ; 21 cm. I delfini N. S.,  13

843.9 IV-D-35dewey: Bafer

1158

393

Opere di André Gide : I sotterranei del Vaticano ; I falsari ; Se il grano non muore / 

introduzione e note bio-bibliografiche di Stefano Agosti

Milano : Bompiani, 1977.

LXIV, 965 p. ; 20 cm Classici Bompiani

843.9 II-D-13dewey: Bafer

1159

344

Per conoscere Baudelaire / a cura di Giovanni Raboni

Milano : A. Mondadori, 1977.

336 p. ; 19 cm Oscar. L, 252

843.7 II-B-17dewey: Bafer

1160

385

Buongiorno monsieur Zola : la vita e i tempi di Emilio Zola / Armand Lanoux . Con sette 

fotografie fuoti testo

Milano : U. Mursia e C., 1964.

483 p., 7 c. di tav. : ill. ; 2 Sirio,5

8343.9 II-D-5dewey: Bafer

1161

301

Invito alla lettura di Jean-Paul Sartre / Walter Mauro

Milano : Mursia, c1976.

188 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione straniera ,12

843.9 II-A-17dewey: Bafer

1162

300

Invito alla lettura di Antoine de Saint-Exupery / Valeria Gianolio

Milano : Mursia, c1975.

126 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione straniera , 4

843.9 II-A-16dewey: Bafer



1163

621

La casa degli ostaggi : Forte Montluc, prigione tedesca / Andre Frossard ; Traduzione, 

presentazione e note di Nicola Cinnella

Milano : Mursia, [1973].

143 p. : ill. ; 22 cm.  Pagine di vita

843.9 III-G-12dewey: Bafer

1164

391

Albert Camus / Albert Maquet

Milano : U. Mursia , [1966].

195 p. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento.Sezione fran

843.9 II-D-11dewey: Bafer

1168

717

Il ragazzo gazzella / Jean-Claude Armen ; con prefazione di Danilo Mainardi

Milano : Fabbri, c1976

127 p. ; 20 cm Narrativa scientifica per la scuola media

843.9 IV-D-29dewey: Bafer

1171

381

4 romanzi : Nostra signora dei fiori ; Miracolo della rosa ; Querelle di Brest ; Pompe 

funebri ; e Diario del ladro / Jean Genet ; a cura di Giorgio Caproni

Milano : Il Saggiatore, 1975.

549 p. ; 24 cm. Scritture , 15

843.9 II-D-1dewey: Bafer

1172

395

Tutto il teatro / Jean Genet ; traduzione di Giorgio Caproni e Rodolfo Wilcock

Milano : Il saggiatore, 1971.

341 p. ; 24 cm Scritture , 10

842.9 II-D-15dewey: Bafer

1173

627

Niente di nuovo sul fronte occidentale / Erich Maria Remarque ; introduzione di Arrigo 

Bongiorno

Milano : Mondadori, 1965.

246 p. ; 19 cm Oscar narrativa ; 30

833.9 III-G-18dewey: Bafer

1174

280

Tempo di vivere, tempo di morire / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar

[Milano] : A. Mondadori, stampa 1980.

387 p. ; 19 cm Oscar narrativa , 89

833.9 I-H-43dewey: Bafer

1176

242

Il tamburo di latta : romanzo / Günter Grass

Milano : Feltrinelli , 1979.

591 p. ; 18 cm Universale economica

833.9 I-G-35dewey: Bafer



1177

624

Ombre in Paradiso / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar

Milano : A. Mondadori, 1977.

443 p. ; 19 cm  Oscar ; 741

833.9 III-G-15dewey: Bafer

1178

623

La notte di Lisbona / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar

Milano : A. Mondadori, 1973.

312 p. ; 19 cm Oscar ; 480

833.9 III-G-14dewey: Bafer

1179

626

Tre camerati / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar ; introduzione di Arrigo 

Bongiorno

Milano : A. Mondadori, 1972.

416 p. ; 19 cm. Oscar, 391

833.9 III-G-17dewey: Bafer

1180

658

L'ultima ultima scintilla / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar ; 

introduzione di Arrigo Bongiorno

Milano: A. Mondadori,1976

325 p. ; 19 cm . Oscar, 648

833.91 IV-C-2dewey: Bafer

1182

1625

La vita di Dante / Luigi Orsini 4. ed

Firenze : Giunti  Marzocco, 1971

91 p. : ill. ; 24 cm. I grandi italiani

851.1 VII-G-14dewey: Bafer

1184

1047

Personaggi dei Promessi sposi / Luigi Russo. - 11. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1979

380 p. ; 18 cm Universale Laterza  , 11

853.7 V-F-4dewey: Bafer

1186

1009

Vocazione di Vittorio Alfieri / Giacomo Debenedetti

Roma : Editori Riuniti, 1977

299 p. ; 22 cm.  Nuova biblioteca di cultura ,163

852.6 V-E-6dewey: Bafer

1187

1210

Leopardi politico / di Vanna Stacchini Gazzola

Bari : De Donato, [1974].

159 p. ; 21 cm. Temi e problemi

851.7 VI-A-41dewey: Bafer



1188

1364

la filologia di Giacomo Leopardi / Sebastiano Timpanaro. - 2. ed. riv. e ampliata

Roma ; Bari : Laterza, 1978

XV, 234 p. ; 22 cm Biblioteca di cultura moderna ,806

851.7 VII-A-17dewey: Bafer

1189

1206

Dante e la società italiana del Trecento / Leonid M. Batkin ; saggio introduttivo di 

Edoardo Sanguineti

Bari : De Donato, stampa 1979

217 p. ; 18 cm  Mediazioni, 17

851.1 VI-A-37dewey: Bafer

1190

942

Il Decameron (1)/ Giovanni Boccaccio ; a cura di Carlo Salinari

Bari : Laterza, 1966

1 v. ; XXXI,440 p.; 18 cm. universale laterza ,26

853.1 V-B-50dewey: Bafer

1191

943

Il  Decameron (2)/ Giovanni Boccaccio ; a cura di Carlo Salinari

Bari : Laterza, 1966

 v.2.; 441-794 p.; 18 cm. universale laterza ,26

853.1 V-B-51dewey: Bafer

1192

1209

Giosuè Carducci / Mario Biagini

Milano : Mursia, 1976

915 p., [16] c. di tav. : ill. Strumenti per una nuova cultura. Biografie c

851.8 VI-A-40dewey: Bafer

1193

1162

Dante e altri saggi / Giambattista Salinari ; a cura di Achille Tartaro

Roma : Editori riuniti, 1975

XII, 349 p. ; 22 cm.  Nuova biblioteca di cultura, 134

851.1 V-H-35dewey: Bafer

1194

1311

Verga / di Romano Luperini. - 2. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1977

143 p. ; 22 cm Letteratura italiana Laterza ,  54

853.8 VI-H-13dewey: Bafer

1195

1493

Mario Luzi / Claudio Scarpati

Milano : Mursia, 1970!

195 p. ; 21 cm  Civiltà letteraria del Novecento. Profili 19

853.9 VII-D-17dewey: Bafer



1196

1466

Eugenio Montale : la poesia, la prosa di fantasia e d'invenzione / Marco Forti. - 2. ed. 

ampliata

Milano : Mursia, 1974

518 p., [1] c. di tav. : ritr.  Civiltà letteraria del Novecento. Profili 27

853.9 VII-C-30dewey: Bafer

1197

1304

Cesare Pavese / Lorenzo Mondo

Milano : Mursia, 1970.

159 p., [1] c. di tav. : ritr. Civiltà letteraria del Novecento. . Profili ; 2

853.9 VI-H-6dewey: Bafer

1198

1167

Giovanni Verga / Luigi Russo. - 7.ed

Bari : Laterza, 1976

XIV, 374 p. ; 18 cm. Universale Laterza,  47

853.8 V-H-40dewey: Bafer

1199

1079

Giovanni Verga / Luigi Russo.

Bari : Laterza, 1979

XIV, 374 p. ; 18 cm. 	 Universale Laterz,a  47

853.8 V-F-35dewey: Bafer

1200

1131

Cesare Pavese : fra politica e ideologia / di Ettore Catalano

Bari : De Donato, 1976

210 p. ; 21 cm.  Temi e problemi

853.9 V-H-4dewey: Bafer

1204

1507

Storia della letteratura. vol.1 / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolo Gallo ; int 

roduzione di Natalino Sapegno ; con una nota introduttiva di Carlo Muscetta.

Torino : Einaudi, 1975

v.1; XLV;490 p; 20 cm. 	Gli struzzi 22

850.9 VII-D-30dewey: Bafer

1205

1657

Storia della letteratura italiana. Vol. 2 / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolò Gallo ; 

introduzione di Natalino Sapegno ; con una nota introduttiva di Carlo Muscetta.

Torino : Einaudi, 1975

v. 2.; [493-1126] p.; 20 cm Gli struzzi 22

850,9 VII-H-24dewey: Bafer

1206

1436

Epoche della lirica italiana. Dalle Origini al Quattrocento (1)/ Hugo Friedrich

Milano : Mursia, 1974

IX, 284 p. ; 22 cm Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

850.9 VII-C-1dewey: Bafer



1207

854

Autobiografia : seguita da una scelta di lettere, orazioni e rime / Giambattista Vico ; a 

cura di Mario Fubini

Torino : G. Einaudi, 1977

XXIII, 218 p. ; 18 cm.  Nuova universale Einaudi. N. S 37

855.5 V-A-7dewey: Bafer

1207

1437

Epoche della lirica italiana.Il Cinquecento (2) / Hugo Friedrich

Milano : Mursia, 1975

204 p. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

850.9 VII-C-2dewey: Bafer

1208

1489

3: Il Seicento / Hugo Friedrich

Milano : Mursia, 1976

194 p. ; 22 cm.  Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

850.9 VII-D-13dewey: Bafer

1209

1180

Il Quattrocento / Lanfranco Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1975

258 p. ; 22 cm.  Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-A-34dewey: Bafer

1210

1479

La letteratura italiana : per saggi storicamente disposti.(3):  Il Cinquecento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, [1975]

535 p. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VII-D-3dewey: Bafer

1211

1321

 la letteratura italiana per saggi storicamente disposti. Il Seicento / Lanfranco Caretti, 

Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1976

247 p. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-H-23dewey: Bafer

1212

1486

 La letteratura italiana : per saggi storicamente disposti .(4)Il settecento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, [1976]

430 p. ; 22 cm Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 V-D-10dewey: Bafer

1213

1454

La letteratura italiana per saggi storicamente disposti . 1 vol. / Benedetto Croce ; a cura 

di Mario Sansone

Bari : Laterza, 1971

1 v. ; LXXX,552 p. ; 21 cm  Collezione scolastica

850.9 VII-C-19dewey: Bafer



1214

1659

La letteratura italiana per saggi storicamente disposti. Vol. 2 - Il Seicento e il Settecento 

/ Benedetto Croce ; a cura di Mario Sansone.

Bari : editori Laterza, 1971

v. 2.; XV, 467 p.; 22 cm  Collezione scolastica

850.9 VII-H-26dewey: Bafer

1215

1660

La letteratura italiana per saggi storicamente disposti. Vol. 3- L'Ottocento / Benedetto 

Croce ; a cura di Mario Sansone.

Bari : editori Laterza, 1969

v. 3.; XV, 573 p.; 22 cm Collezione Scolastica

850.9 VII-H-27dewey: Bafer

1216

1457

la letteratura italiana per saggi storicamente disposti. Vol.4 / Benedetto Croce ; a cura 

di Mario Sansone

Bari : Laterza, 1971

4 v. ; XXXI ,615 p. ; 21 cm Collezione scolastica

850.9 VII-C-22dewey: Bafer

1217

1658

Storia della letteratura italiana. Vol. 1 / Francesco De Sanctis ; a cura di Benedetto Croce

Bari : Laterza, 1964

v.1 .; 430 p.; 22 cm Collezione scolastica

850.9 VII-H-25dewey: Bafer

1218

1532

Storia della letteratura italiana. Vol.2 / Francesco De Sanctis ; a cura di Benedetto Croce

Bari : Laterza,1964

v.2.;466p.;22 cm Collezione scolastica

850.9 VII-E-15dewey: Bafer

1219

1656

Storia della letteratura italiana contemporanea : 1940-1975 / Giuliano Manacorda. - 4. 

ed. aggiornata

Roma : Editori riuniti, 1979

XIV, 542 p. ; 22 cm.  Nuova biblioteca di cultura 166

850.9 VII-H-23dewey: Bafer

1220

1661

Volti e risvolti del romanzo italiano contemporaneo / Giorgio Pullini. - 2. ed. ampliata

Milano : U. Mursia, 1974

367 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 17

850.9 VII-H-28dewey: Bafer

1221

1186

Saggi sulla letteratura triestina del Novecento / Bruno Maier

Milano : U. Mursia, 1972

VII, 316 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 19

850.9 VI-A-16dewey: Bafer



1222

1655

Novecento e dintorni : dal Carducci al neorealismo / Eurialo De Michelis

Milano : Mursia, 1976

233 p. ; 20 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 25

850.9 VII-H-22dewey: Bafer

1223

1477

Poesia e narrativa del secondo Novecento / Giorgio Barberi Squarotti. - 4. ed. aumentata

Milano : Mursia, 1978

493 p. ; 21 cm.  Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 2

850.9 VII-D-1dewey: Bafer

1224

1595

Tra liberty e crepuscolarismo / Edoardo Sanguineti

Milano : U. Mursia, 1961

223 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 3

850.9 VII-F-31dewey: Bafer

1226

1627

Saggi italiani / di Franco Fortini

Bari : De Donato, 1974

368 p. ; 21 cm. Temi e problemi

850.9 VII-G-16dewey: Bafer

1227

1664

Critica letteraria del Novecento : gli studi dello stile e della poetica / Italo Viola. - 2. ed. 

ampliata

Milano : Mursia, 1974

334 p. ; 21 cm  Civiltà letteraria del Novecento. Saggi  15

850.9 VII-H-31dewey: Bafer

1228

1478

Poeti del Novecento e altre cose / Giovanni Getto

Milano : Mursia, c1977

196 p. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 27

850.9 VII-D-2dewey: Bafer

1229

1490

La poesia neorealista italiana / Sergio Turconi

Milano : Mursia, [1977]

237 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 26

850.9 VII-D-14dewey: Bafer

1230

1302

Le proposte della poesia e nuove proposte / Marco Forti

Milano : U. Mursia & C., 1971.

495 p. ; 20 cm Civiltà letteraria del Novecento. . Saggi ; 5

850.9 VI-H-4dewey: Bafer



1231

1663

Il  teatro in rivolta : futurismo, grottesco, Pirandello e pirandellismo / Gigi Livio

Milano : Mursia,  [1976

221 p. ; 21 cm. 	 Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 24

850.9 VII-H-30dewey: Bafer

1232

1665

Esperimenti critici sul Novecento letterario / Adriano Seroni

Milano : Mursia,  1967

202 p. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 8

850.9 VII-H-32dewey: Bafer

1233

1565

Gli anni della antialienazione : dall'Ermetismo al Neorealismo / Antonio Russi

Milano : Mursia, 1967

XII, 154 p. ; 21 cm.  Civiltà letteraria del Novecento. Saggi 9

850.9 VII-F-1dewey: Bafer

1234

1564

Il Decadentismo italiano : Svevo, Pirandello, D'Annunzio / Arcangelo Leone de Castris.

Bari : De Donato, 1975

261 p. ; 21 cm Ideologia e società

850.9 VII-E-48dewey: Bafer

1235

1155

Sonetti / Rustico Filippi ; a cura di Pier Vincenzo Mengaldo

Torino : Einaudi, 1971

142 p. ; 18 cm. Collezione di poesia , 88

851.1 V-H-28dewey: Bafer

1236

1482

Cinque canti / Ludovico Ariosto ; a cura di Lanfranco Caretti

Torino : G. Einaudi, 1977

XXI, 242 p. ; 18 cm.  Collezione di poesia 142

851.1 VII-D-6dewey: Bafer

1238

1205

Petrarca e la scoperta della coscienza moderna / Ugo Dotti

Milano : Feltrinelli, 1978

199 p. ; 20 cm. Sc/10 ,82

851.1 VI-A-36dewey: Bafer

1239

1149

Studi su Dante / Erich Auerbach. - 6. ed

Milano : Feltrinelli, 1979

XXI, 336 p. ; 21 cm Sc/10 , 1

851.9 V-H-22dewey: Bafer



1240

1193

Machiavelli / Luigi Russo. - 5. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1975

279 p. ; 18 cm. 	 Universale Laterza 28

853.3 VI-A-23dewey: Bafer

1241

1666

San Francesco ,Dante, Vico ed altri saggi di filologia romanza / di Erich Auerbach

Bari : De Donato,1970

267 p. ; 22 cm 	 Temi e problemi

850.9 VII-H-33dewey: Bafer

1242

794

Cantare del Cid / presentazione, commento e traduzione di Luigi Fiorentino .Ed. 

integrale bilingue.

Milano : Mursia, 1976.

 XXXVIII, 224 p. ; 18 cm GUM N. S ; 26

861.1 IV-G-7dewey: Bafer

1245

530

Don Chisciotte della Mancia [1]/ Miguel de Cervantes ; traduzione, introduzione e note di 

Vittorio Bodini

Torino : Einaudi, stampa 1972

1 vol.;  XLIX,581p., 18 cm Gli struzzi  , 34

863.3 III-C-12dewey: Bafer

1246

531

Don Chisciotte della Mancia [2]/ Miguel de Cervantes ; traduzione, introduzione e note di 

Vittorio Bodini

Torino : Einaudi, stampa 1972

2vol. ; XI,(585-1185)p. , 18 Gli struzzi , 34

863.3 III-C-13dewey: Bafer

1247

524

I Lusiadi / Luis de Camoes ; a cura di Riccardo Averini

Milano : Mursia, [1972]

406p. 18 cm GUM. N. S.,  18

869.1 III-C-6dewey: Bafer

1248

537

Evaristo Carriego / Jorge Louis Borges

Torino : Einaudi, 1976

149 p. ; 20 cm  Nuovi coralli ; 31

869.33 III-C-19dewey: Bafer

1251

528

Don Chisciotte della Mancia (1) / Miguel de Cervantes y Saavedra

Novara : EDIPEM, 1973

1v. ; 376p. 19cm La nostra biblioteca classica  ,14

863.3 III-C-10dewey: Bafer



1252

529

Don Chisciotte della Mancia (2) / Miguel de Cervantes y Saavedra

Novara : EDIPEM, 1973

2v.;  408 p.,  19 cm La nostra biblioteca classica ,16

863.3 III-C-11dewey: Bafer

1253

534

Teatro / Lope Felix de Vega Carpio

Novara : EDIPEM, 1973.

276 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 13

862.3 III-C-16dewey: Bafer

1255

549

Lazarillo de Tormes / nota introduttiva e traduzione di Vittorio Bodini ; a cura di Oreste 

Macrì

Torino : Einaudi, 1972

IX, 78 p. ; 20 cm. Centopagine , 20

863.3 III-D-11dewey: Bafer

1257

538

La parola interdetta : poeti surrealisti portoghesi / a cura di Antonio Tabucchi

Torino : Einaudi, [1971]

306 p. ; 21 cm Einaudi letteratura , 14

869.11 III-C-20dewey: Bafer

1258

539

La civiltà portoghese : profilo storico e storico-letterario / Giuseppe Carlo Rossi

Milano : Mursia, [1975].

238 p. ; 21 cm.  Strumenti per una nuova cultura . Guide e 

869.19 III-D-1dewey: Bafer

1259

540

La civiltà spagnola : profilo storico e storico-letterario / Franco Meregalli

Milano : U. Mursia, 1972.

238 p. : ill. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura.Guide e ma

860.9 III-D-2dewey: Bafer

1260

546

Parole nel tempo : studi su scrittori spagnoli del Novecento / Franco Meregalli

Milano : Mursia, [1969]

258 p. ; 21 cm. Civilta' letteraria del novecento

860.9 III-D-8dewey: Bafer

1262

1160

Sonetti della scuola siciliana / a cura di Edoardo Sanguineti. - 4. ed. riveduta

Torino : Einaudi, stampa 1979

79 p. ; 18 cm. Collezione di poesia , 24

851.1 V-H-33dewey: Bafer



1263

1161

Folgore da San Gimignano : sonetti ; a cura di Giovanni Caravaggi

Torino : Giulio Einaudi, 1975

76 p. ; 19 cm. Collezione di poesia ,22

851.1 V-H-34dewey: Bafer

1264

1192

Invito alla lettura di Italo Svevo / Mario Lunetta

Milano : Mursia, 1972

171 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana  , 8

853.9 VI-A-22dewey: Bafer

1265

1152

Verra' la morte e avra i tuoi occhi / Cesare Pavese. - 7. ed

Torino : Einaudi, 1978

37 p. ; 18 cm. Collezione di poesia ,31

851.9 V-H-25dewey: Bafer

1270

1148

Poesie pratiche : 1954-1969 / Nanni Balestrini

Torino : G. Einaudi, 1976

158 p. ; 18 cm. Collezione di poesia, 133

851.9 V-H-21dewey: Bafer

1272

1056

Renato Serra / Sandro Briosi

Milano : Mursia, 1968

269 p. : 1 ritr. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Profili, 15

853.9 V-F-13dewey: Bafer

1273

1308

Corrado Alvaro / Armando Balduino. - 2. ed. riveduta e ampliata

Milano : U. Mursia, 1972

275 p., [1] c. di tav. : ritr. Civiltà letteraria del Novecento. Profili  11

850.9 VI-H-10dewey: Bafer

1274

995

Umberto Saba / Folco Portinari.

Milano : Mursia, 1972

269 p., [1] c. di tav. : ill. ; Civiltà letteraria del Novecento. Profili, 6

853.9 V-D-16dewey: Bafer

1275

1309

Italo Svevo / Bruno Maier. - 5. ed. riv

Milano : Mursia, 1978

236 p. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Profili 16

853.9 VI-H-11dewey: Bafer



1276

991

Aldo Palazzeschi / Giorgio Pullini. - 2. ed. riv. e ampliata

Milano : Mursia, 1972

271 p., [1] c. di tav. : ritr. Civiltà letteraria del Novecento. Profili 10

853.9 V-D-12dewey: Bafer

1277

1062

Verga tra ideologia e realta / V.Masiello

Bari : De Donato, 1975

105 p.; 22 cm. Temi e problemi

853.8 V-F-19dewey: Bafer

1278

1306

Guido Gozzano / Henriette Martin

Milano : U. Mursia, [1971]

355 p. : 1 ritr. ; 21 cm Civiltà letteraria del Novecento. Profili 23

853.9 VI-H-8dewey: Bafer

1280

1080

Federigo Tozzi / Ferruccio Ulivi. - 3. ed. aumentata

Milano : U. Mursia & C., 1973

191 p., [1] c. di tav. : 1 rit Civiltà letteraria del Novecento. Profili , 5

853.9 V-F-36dewey: Bafer

1282

168

Poesie di Svendborg : seguite dalla Raccolta Steffin / Bertolt Brecht ; introduzione e 

traduzione di Franco Fortini

Torino : Einaudi, ©1976

IX, 162 p. ; 20 cm Gli struzzi , 91

831.91 I-F-11dewey: Bafer

1283

175

Libro di devozioni domestiche / Bertolt Brecht ; prefazione e traduzione di Roberto 

Fertonani

Torino : Einaudi, c1964

157 p. ; 19 cm Collezione di poesia , 3

831.91 I-F-18dewey: Bafer

1284

182

Teatro (3) / Bertolt Brecht ; a cura di Emilio Castellani ; introduzione di Hans Mayer

Torino : G. Einaudi, 1978.

3v. ; 1540-2240 p., 18 cm Nuova Universale Einaudi. N.S., 11

832.91 I-F-25dewey: Bafer

1285

198

L'eccezione e la regola : rappresentazione didattica / Bertolt Brecht

Torino : G. Einaudi, 1979

39 p. ; 18 cm Collezione di teatro, 155

832.91 I-G-4dewey: Bafer



1286

245

Vita dui Galileo:Dramma /Bertolt Brecht. A cura di Emilio Castellani

Torino,Einaudi,1980

150 p.,18 cm Collezione di teatro, 10

832.91 I-G-40dewey: Bafer

1287

190

Un uomo è un uomo : commedia gaia / Bertold Brecht

Torino : Einaudi, 1971.

113 p. ; 19 cm. Collezione di teatro , 39

832.91 I-F-33dewey: Bafer

1287

169

L'opera da tre soldi / Bertolt Brecht

Torino : G. Einaudi, 1979

118 p. ; 20 cm Collezione di teatro, 14

832.91 I-F-12dewey: Bafer

1289

188

La resistibile ascesa di Arturo Ui / Bertolt Brecht ; [prefazione di Cesare Cases]

Torino : G. Einaudi, c1963.

132 p. ; 19 cm Collezione di teatro , 19

832.91 I-F-31dewey: Bafer

1289

223

Terrore e miseria del Terzo Reich / Bertolt Brecht

Torino : Einaudi, 1963.

122 p. ; 19 cm. Collezione di teatro,  23

832.91 I-G-22dewey: Bafer

1291

189

La madre : vita della rivoluzionaria Pelagia Vlassova di Tver : dal romanzo di Maksim 

Gorkij / Bertolt Brecht ; introduzione di Paolo Chiarini ; traduzione di Emilio Castellani

Torino : Einaudi, ©1980.

132 p. ; 19 cm. Collezione di teatro , 144

832.91 I-F-32dewey: Bafer

1292

244

Ascesa e rovina della citta di Mahagonny : opera / Bertolt Brecht ; a cura di Emilio 

Castellani.

Torino : Einaudi, 1979

X, 76 p. ; 18 cm. 	 Collezione di teatr,  41

832.91 I-G-37dewey: Bafer

1293

247

Il signor Puntilla e il suo servo Matti : rappresentazione popolare

Torino : G. Einaudi, 1980

127 p. ; 18 cm Collezione di teatro, 113

832.91 I-G-39dewey: Bafer



1294

210

Tamburi nella notte : commedia / Bertolt Brecht.

Torino : Einaudi, 1977

63 p. ; 18 cm. Collezione di teatro , 42

832.91 I-G-9dewey: Bafer

1295

196

I fanatici : dramma in tre atti / Robert Musil

Torino : Einaudi, 1977.

137 p. ; 19 cm Collezione di teatro , 53

832.9 I-G-2dewey: Bafer

1297

172

Elegie duinesi / Rainer Maria Rilke ; traduzione di Enrico e Igea De Portu ; introduzione 

di Alberto Destro

Torino : Einaudi, 1978.

XXII, 103 p. ; 18 cm Collezione di poesia , 147

831.8 I-F-15dewey: Bafer

1297

986

Riccardo Bacchelli / Mario Saccenti

Milano : Mursia & C., 1973

369 p., 1 ritr. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Profili ,30

853.9 V-D-7dewey: Bafer

1298

249

Peer Gynt / Henrik Ibsen ; traduzione di Anita Rho

Torino : G. Einaudi, 1975.

XXIII, 134 p. ; 18 cm Collezione di teatro ; 194

839.822 I-G-42dewey: Bafer

1299

237

La donna del mare / Henrik Ibsen ; traduzione di Anita Rho

Torino : G. Einaudi, 1979

99 p. ; 18 cm. Collezione di teatro , 167

839.822 I-G-30dewey: Bafer

1300

275

L'anitra selvatica / Henrik Ibsen

Torino : G. Einaudi, ©1963.

115 p. ; 19 cm Collezione di teatro,5

839.822 I-H-38dewey: Bafer

1301

170

Poesie / Rainer Maria Rilke ; tradotte da Giaime Pintor ; con due prose dai Quaderni di 

Malte Laurids Brigge e versioni da H. Hesse e G. Trakl ; prefazione di Franco Fortini

Torino : Einaudi, 1966

133 p. ; 18 cm Collezione di poesia , 32

831.91 I-F-13dewey: Bafer



1302

176

Vincenz e l'amica degli uomini importanti : farsa in tre atti / Robert Musil

Torino : G. Einaudi, 1962.

73 p. ; 18 cm Collezione di teatro , 1

832.91 I-F-19dewey: Bafer

1303

491

Anna Snègina / Sergèj Esenin ; introduzione e traduzione di Iginio De Luca

Torino : Einaudi, c1976

XXI, 75 p. ; 18 cm Collezione di poesia , 131

891.71 II-F-29dewey: Bafer

1304

178

Fiabe / Jacob e Wilhelm Grimm ; scelte e presentate da Italo Calvino ; traduzione di 

Clara Bovero

Torino : Einaudi, 1970.

XX, 432 p. : ill. ; 20 cm. Gli struzzi , 7

833.6 I-F-21dewey: Bafer

1305

278

Ultime lettere da Stalingrado

Torino; Einaudi,1971

VIII, 101 p. : ill. ; 20 cm. Gli struzzi ,18

836.9 I-H-41dewey: Bafer

1306

162

Scrittori delle due Germanie, 1945-1965 / Marcel Reich-Ranicki

Milano : U. Mursia, 1968.

311 p. ; 21 cm Civilta' letteraria del novecento(sezione ger

830.9 I-F-5dewey: Bafer

1308

888

Dei delitti e delle pene .Con una raccolta di lettere e doc umenti relativi alla nascita 

dell'opera e alla sua fortuna nell'Europa del Settecento./ Cesare Beccaria ; a cura di 

Torino : Einaudi, 1978

XXXVIII, 680 p. ; 19 cm

855.5 V-A-41dewey: Bafer

1309

1594

Bertoldo e Bertoldino / Giulio Cesare Croce ; con l'aggiunta della novella di Cacasenno e 

del dialogo di Salomone e Marcolfo ; presentazione di Alberto Chiari

Milano : Mursia, 1973

231 p. ; 18 cm GUM. N. S 22

853.6 VII-F-30dewey: Bafer

1310

536

Per conoscere Rafael Alberti / a cura di Ignazio Delogu

[Milano] : A. Mondadori, 1977.

LXVI, 326 p. ; 19 cm Oscar L., 264

861.6 III-C-18dewey: Bafer



1311

533

Invito alla lettura di Juan Ramón Jiménez / Alessandro Martinengo, Carla Perugini

Milano : Mursia, ©1979.

140 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione straniera, 26

861.6 III-C-15dewey: Bafer

1312

535

Degli angeli / Rafael Alberti ; a cura di Vittorio Bodini. - 3.ed

Torino : Einaudi, c1966

160 p. ; 18 cm Collezione di poesia  , 29

861.6 III-C-17dewey: Bafer

1313

553

Miguel Hernandez vita e poesia / Dario Puccin

Milano : Mursia, [1966]

227 p. ; 20 cm Civilta' letteraria del novecento

861.6 III-D-15dewey: Bafer

1314

527

Miguel de Cervantes/ testi a cura di  Franca Gambino

Milano,Mondadori,1977

316p.; ill.;  20cm Biblioteca dei giganti della letteratura

863.3 III-C-9dewey: Bafer

1315

523

Francisco de Quevedo/ testi a cura di  Jose  Lopez Rubio e altri

Milano,Mondadori,1977

316p. Ill. 20cm Biblioteca dei giganti della letteratura

863.3 III-C-5dewey: Bafer

1316

558

Luis de Camoes/ testi di Esther de  Lemon

Milano ,Mondadori,1977

316p.,ill, 19cm Biblioteca dei giganti della letteratura

862.3 III-D-20dewey: Bafer

1317

520

Perez Galdos/testi di J.Lopez Rubio e altri .

Milano : A. Mondadori, stampa 1977

316 p. : ill. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

863.4 III-C-2dewey: Bafer

1318

521

Felix Lope de Vega / testi a cura di  Jose Lopez Rubio

Milano,Mondadori,1977

316p., ill. 20 cm Biblioteca dei giganti della letteratura

862.3 III-C-3dewey: Bafer



1319

316

Tartufo / Moliere ; prefazione e traduzione di Cesare Garboli

Torino : G. Einaudi, [1974]

XVIII, 177 p. ; 18 cm Collezione di poesia, 113

842.4 II-A-32dewey: Bafer

1321

315

Tartufo, o L'impostore / Moliere ; traduzione di Carlo Muscetta

Torino : G. Einaudi, 1974.

VIII, 67 p. ; 18 cm .  Collezione di teatro , 181

842.4 II-A-31dewey: Bafer

1322

298

Poesia ininterrotta / Paul Eluard ; introduzione e traduzione di Franco Fortini [i.e. 

Franco Lattes]

Torino : G. Einaudi, 1976.

XI, 105 p. ; 18 cm Collezione di poesia, 134

841.9 II-A-14dewey: Bafer

1325

2780

La terra desolata ; Frammento di un agone ; Marcia trionfale / T.S. Eliot ; prefazione e 

traduzione di Mario Praz. - 5. ed

Torino : Einaudi, c1963

88 p. ; 18 cm Collezione di poesia 13

812.5 I-F-38dewey: Bafer

1326

40

Uno sguardo dal ponte : dramma in due atti / Arthur Miller ; a cura di Gerardo Guerrieri

Torino : Einaudi, 1979

80 p. ; 18 cm. Collezione di teatro , 120

812.9 I-B-4dewey: Bafer

1328

72

La tragedia di Amleto / L. S. Vygotskij ; a cura di V. Vs. Ivanov

Roma : Editori Riuniti, 1973

231 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura , 114

822.33 I-C-3dewey: Bafer

1330

163

Saggi sulla letteratura tedesca contemporanea / Hans Mayer

Milano : Mursia, [1973].

252 p. ; 21 cm Civilta' letteraria del novecento (sezione ger

830.9 I-F-6dewey: Bafer

1331

161

Rilke, Kafka, Mann : letture e ritratti tedeschi / di Giorgio Zampa

[Bari] : De Donato, [1968]

XVI, 513 p. ; [6] c. di tav. :Temi e Problemi

830.9 I-F-4dewey: Bafer



1333

548

Giovani poeti spagnoli / a cura di Jose Maria Castellet ; traduzione di Rosa Rossi

Torino : G. Einaudi, 1977.

XXV, 156 p. ; 18 cm  Collezione di poesia , 127

861.6 III-D-10dewey: Bafer

1334

526

Giovani poeti dell'America centrale, del Messico e delle Antille / a cura di Hugo Garcia 

Robles e Umberto Bonetti

Torino : G. Einaudi, [1977]

X,307p.; 18cm Collezione di poesia, 144

869.71 III-C-8dewey: Bafer

1336

522

Poeti ispanoamericani contemporanei : dalle prime avanguardie, Vallejo, Huidobro, 

Guillen, Borges, Neruda, ai poeti d'oggi / a cura di Marcelo Ravoni e Antonio Porta

Milano : Feltrinelli, 1970.

XXXIX, 579 p. ; 18 c Universale economica

861.6 III-C-4dewey: Bafer

1338

731

Favole / Fedro ; versione di Agostino Richelmy ; aggiunte le trenta Fabulae novae a cura 

di Antonio La Penna ; introduzione di Antonio La Penna

Torino : G. Einaudi, 1978.

LXVIII, 394 p. ; 18 cm Nuova universale Einaudi N. S ; 47

873.01 IV-E-7dewey: Bafer

1339

318

La poesia surrealista francese / [a cura di] Benjamin Peret ; introduzione di Arturo 

Schwarz

Milano : Feltrinelli , 1978

304 p. ; 18 cm Universale economica

841.9 II-A-34dewey: Bafer

1340

727

Annali / Publio Cornelio Tacito

Novara : Edipem, 1974.

349 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 64

873.01 IV-E-3dewey: Bafer

1341

825

Odissea / Omero ; traduzione e nota filologica di Emilio Villa

Milano : Feltrinelli, 1972

415 p. ; 18 cm  Universale economica , 660

883.01 IV-H-11dewey: Bafer

1342

733

L'arte di amare / Publio Ovidio Nasone.Prefazione e traduzione di Latino Maccari

Torino : Einaudi, 1969.

189 p. ; 18 cm. Collezione di poesia, 67

871.01 IV-E-9dewey: Bafer



1344

424

Liriche e frammenti / Saffo, Alceo, Anacreonte ; prefazione e traduzione di Filippo Maria 

Pontani

Torino : Einaudi, [1965].

120 p. ; 18 cm. Collezione di poesia , 14.

884.01 II-E-21dewey: Bafer

1345

738

Epigrammi / Marco Valerio Marziale ; a cura di Arturo Carbonetto

[Milano] : Garzanti, 1979.

XIV, 434 p. ; 18 cm  I grandi libri Garzanti, 234

871.01 IV-E-14dewey: Bafer

1345

887

L'onorevole ; Recitazione della controversia liparitana ; I mafiosi / Leonardo Sciascia

Torino : Einaudi, c1976

227 p. ; 20 cm. Nuovi coralli  , 165

852.9 V-A-40dewey: Bafer

1347

745

Le poesie / Gaio Valerio Catullo ; traduzione e note di Mario Ramous ; introduzione di 

Luca Canali

Milano : Garzanti, 1975.

XVI, 320 p. ; 18 cm  I grandi libri Garzanti ,114

871.01 IV-E-21dewey: Bafer

1348

737

Canti / Catullo ; traduzione di Salvatore Quasimodo ; con una cronologia della vita 

dell'autore e del suo tempo, un'introduzione, un'antologia critica a una bibliografia a cura 

Milano : A. Mondadori, 1976.

LVI, 181 p. ; 19 cm Oscar poesia,103

871.01 IV-E-13dewey: Bafer

1349

726

Le metamorfosi ; Sulla magia e in sua difesa / Lucio Apuleio

Novara : EDIPEM, 1973.

Titolo dell'opera: Apologia  La nostra biblioteca classica , 27

873.01 IV- E-2dewey: Bafer

1350

739

Le poesie / Catullo ; versioni e una nota di Guido Ceronetti

Torino : Einaudi, 1983.

367 p. ; 20 cm Gli struzzi , 37

871.01 IV-E-15dewey: Bafer

1351

781

Le favole/ Fedro ; a cura di Manlio Faggella.

Milano : Feltrinelli, 1979

207 p. ; 18 cm Universale economica,  684

873.01 IV-F-30dewey: Bafer



1353

736

Poesie / Gaio Valerio Catullo ; versione e prefazione di Enzio Cetrangolo

Milano : Feltrinelli economica, 1978.

201 p. ; 18 cm Universale economica , 826

871.01 IV-E-12dewey: Bafer

1354

782

I dialoghi: vol.I/ Lucio Anneo Seneca: acura di Renato Laurenti

Roma-Bari: Laterza & Figli,1978

  v 1 .;XVII,219 p.; 18 cm Universale Laterza ,491

875.01 IV-F-31dewey: Bafer

1355

783

I dialoghi: vol.II/ Lucio Anneo Seneca: acura di Renato Laurenti

Roma ; Bari : Laterza, 1978.

  v 2. ;219-401 p.; 18 cm Universale Laterza 492

875.01 IV-F-32dewey: Bafer

1356

741

Introduzione all'Eneide : contenuti, miti, stile e tecniche del capolavoro virgiliano / W. 

A. Camps

Milano : U. Mursia, 1973.

190 p. ; 21 cm Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

873.01 IV-E-17dewey: Bafer

1357

820

 LeCoefore / Eschilo ; traduzione di Edoardo Sanguineti

Milano : Il saggiatore, 1978

IX, 58 p. ; 18 cm.  Biblioteca delle Silerchie, 104

882.02 IV-H-6dewey: Bafer

1358

809

La guerra del Peloponneso (1) : con una cronologia della vita di Tucidide e dei suoi 

tempi, una introduzione, una antologia di giudizi e una bibliografia, indice dei nomi / 

Milano : Mondadori, 1971

1v. ,XLVII ; 5 ill. , 4 cart.1 Oscar ,1

883.01 IV-G-22dewey: Bafer

1359

810

La  guerra del Peloponneso (2): con una cronologia della vita di Tucidide e dei suoi 

tempi, una introduzione, una antologia di giudizi e una bibliografia, indice dei nomi / 

Milano : Mondadori, 1971

2v; 318p. , 18 cm Oscar ,2

883.01 IV-G-23dewey: Bafer

1361

822

Vite parallele (1)/ Plutarco ; traduzione e introduzione di Carlo Carena

Milano : A. Mondadori,1974

v.1.,532p.; 20 cm Oscar classici,  3

883.01 IV-H-8dewey: Bafer



1362

824

 Vite parallele (3)/ Plutarco ; traduzione e introduzione di Carlo Carena

Milano : A. Mondadori,1977

3v.; 610p.;20cm Oscar classici, 3

883.01 IV-H-10dewey: Bafer

1363

823

Vite parallele (2)/ Plutarco ; traduzione e introduzione di Carlo Carena

Milano : A. Mondadori,1974

v.2,544p.;20 cm. Oscar classici , 3

883.01 IV-H-9dewey: Bafer

1364

801

Commedie : gli Acarnesi ; le nuvole ; gli uccelli ; le rane / Aristofane

Novara : EDIPEM, 1973

254 p. ; 20 cm La nostra biblioteca classica,  12

882.01 IV-G-14dewey: Bafer

1366

792

Storia della letteratura greca. Vol. II - dai sofisti all'eta' di Alessandro/ Albin Lesky ; 

traduzione di Fausto Codino

Milano : Il saggiatore,1962

2v. ; 453-800 p.; 21 cm. Quality paperbaks,3

880.9 IV-G-5dewey: Bafer

1368

835

Le Troiane / Euripide ; traduzione di Edoardo Sanguineti.

Torino : Einaudi, 1978

61 p. ; 19 cm Collezione di teatro ,183

882.01 IV-H-21dewey: Bafer

1369

839

Epigrammi / Asclepiade ; traduzione di Alceste Angelini

Torino : G. Einaudi, 1970

93 p. ; 18 cm Collezione di poesia ,68

881.01 IV-H-25dewey: Bafer

1370

807

Edipo Re / Sofocle ; traduzione di Salvatore Quasimodo ; introduzione di Roberto Rebora

Milano : A. Mondadori, 1983

205 p. ; 19 cm Oscar classici , 13

882.01 IV-G-20dewey: Bafer

1371

808

Edipo Re ; Edipo a Colono ; Antigone / Sofocle ; traduzione di Elena Bono ; introduzione 

di Umberto Albini

Milano : Garzanti, 1977

XXVIII, 224 p. ; 18 cm. I grandi libri Garzanti

882.01 IV-G-21dewey: Bafer



1372

838

Il  ciclope / Euripide ; prefazione di Alceste Angelini ; traduzione di Camillo Sbarbaro

Torino : G. Einaudi, ©1965

52 p. ; 18 cm. Collezione di poesia, 7

882.01 IV-H-24dewey: Bafer

1373

828

Storie (1)/ Polibio ; traduzione e note di Carla Schick ; cronologia della vita di Polibio e 

degli avvenimenti storici dal 220 al 120 a. C., introduzione, antologia critica e 

Milano : A. Mondadori, 1977

v.1,349 p.;19 cm. Oscar ,992

883.01 IV-H-14dewey: Bafer

1374

830

Storie (3)/ Polibio ; traduzione e note di Carla Schick ; cronologia della vita di Polibio e 

degli avvenimenti storici dal 220 al 120 a. C., introduzione, antologia critica e 

Milano : A. Mondadori, 1977

v.3,269 p.; 19 cm Oscar,  994

883.01 IV-H-16dewey: Bafer

1375

829

Storie (2)/ Polibio ; traduzione e note di Carla Schick ; cronologia della vita di Polibio e 

degli avvenimenti storici dal 220 al 120 a. C., introduzione, antologia critica e 

Milano : A. Mondadori, 1977

v.2., 284 p.; cm 19 Oscar , 993

883.01 IV-H-15dewey: Bafer

1376

805

Le rane / Aristofane ; a cura di Benedetto Marzullo

Milano : Feltrinelli, 1976

97 p. ; 18 cm. Universale economica  ,730

882.01 IV-G-18dewey: Bafer

1377

427

Il secolo di Pericle ; Vita di Cesare / Plutarco

Novara : Edipem, c1973.

258 p. ; 20 cm  La nostra biblioteca classica, 32

883.01 II-E-24dewey: Bafer

1378

802

Le commedie - volume porimo :Acarnesi ; Cavalieri ; Nuvole / Aristofane

Roma : Laterza, 1977

XVIII, 197 p. ; 18 cm. Universale Laterza , 421

882.01 IV-G-15dewey: Bafer

1379

803

Le Commedie-volume secondo: Vespe ; Pace ; Uccelli ; Tesmoforiazuse / Aristofane ; [a 

cura di Benedetto Marzullo]

Roma: Laterza, 1977

2v.; P. 201-481 ; 18 cm.  Universale Laterza,  422

880.01 IV-G-16dewey: Bafer



1380

804

Le Commedie- volume terzo :Lisistrata ; Rane ; Ecclesiazuse ; Pluto / Aristofane ; \a cura 

di Benedetto Marzullo!

Roma : Laterza, 1977

P. 485-744 ; 18 cm. Universale Laterza , 423

880.01 IV-G-17dewey: Bafer

1381

832

Manuale / Epitteto ; versione italiana di Giacomo Leopardi e latina di Angelo P oliziano ; 

presentazione e note di Guido De Ruggiero

Milano : Mursia, c1985

110 p. ; 18 cm GUM N. S., 6

883.01 IV-H-18dewey: Bafer

1382

834

Il  mondo di Odisseo / Moses I. Finley

Roma ; Bari : Laterza, 1978

XI, 224 p. : ill. ; 18 cm Universale Laterza, 487

883.01 IV-H-20dewey: Bafer

1383

797

Euripide : letture critiche / a cura di Oddone Longo

Milano : Mursia, ©1976.

206 p. ; 21 cm. Strumenti per una nuova cultura.Letture crit

880.092 IV-G-10dewey: Bafer

1384

740

Sallustio : letture critiche / a cura di Agostino Pastorino

Milano : Mursia, c1978.

210 p. ; 21 cm.  Strumenti per una nuova cultura

870.092 IV-E-16dewey: Bafer

1385

800

Esiodo : letture critiche / a cura di Graziano Arrighetti

Milano : Mursia, 1975!

251 p. ; 21 cm. Strumenti per una nuova cultura. Letture cri

880.092 IV-G-13dewey: Bafer

1386

821

Lucrezio : letture critiche / a cura di Luciano Perelli

Milano : Mursia, 1977

178 p. ; 21 cm.  Letture critiche. Serie di letteratura greca 

870.092 IV-H-7dewey: Bafer

1387

798

Poeti greci giambici ed elegiaci : letture critiche / a cura di Enzo Degani

Milano : Mursia, c1977.

205 p. ; 21 cm Strumenti per una nuova cultura. Letture cri

880.092 IV-G-11dewey: Bafer



1388

799

Erotiodo,Tucidide,Senofonte.Letture critiche / a cura di Luciano Canfora

Milano : Mursia, c1977.

222p., 21cm Strumenti per una nuova cultura. Letture cri

880.092 IV-G-12dewey: Bafer

1391

430

I lirici  greci : età arcaica / traduzione di Filippo Maria Pontani

Torino : Einaudi,1975

334 p., 19 cm Gli struzzi ,82

884.01 II-E-27dewey: Bafer

1392

425

Elegia greca arcaica / Callino ... [et. al.] ; prefazione e traduzione di Filippo Maria 

Pontani

Torino : G. Einaudi, c1972.

206 p. ; 18 cm  Collezione di poesia , 93

884.01 II-E-22dewey: Bafer

1393

840

Favole esopiche / tradotte da Concetto Marchesi. - 2. ed

Milano : Feltrinelli,, 1976

94 p. : ill. ; 18 cm. Universale economica , 747

883.01 IV-H-26dewey: Bafer

1394

426

Il mondo della favola / Esopo, Fedro, Jean De La Fontaine

Novara : EDIPEM, 1974.

278 p. ; 19 cm  La nostra biblioteca classica , 42

883.08 II-E-23dewey: Bafer

1395

486

Dal Nilo all'Eufrate : letture dell'Egitto, dell'Assiria e di Babilonia / [a cura di Alfonso Di 

Nola]

Novara : Edipem, 1974

309 p. ; 19 cm . La nostra biblioteca classica, 59

893.18 II-G-26dewey: Bafer

1396

485

Il fiore della letteratura malese e indonesiana.

Novara : EDIPEM, [1973]

255 p. ; 19 cm La nostra biblioteca classica , 28

895.88 II-G-25dewey: Bafer

1397

507

Le mille e una notte [1]/ prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco 

Gabrieli. Volume primo

Torino,Einaudi,stampa 1972

1v.;  (XXXIX,649p).;20cm. Gli struzzi ; 35

872.78 II-H-16dewey: Bafer



1398

508

Le mille e una notte [2]/ prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco 

Gabrieli.Volume secondo

Torino : Einaudi, stampa 1972.

2v.; (IX,667 p).; 20 cm. Gli struzzi ; 35

892.78 II-H-17dewey: Bafer

1399

509

Le mille e una notte [3]/ prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco 

Gabrieli.Volume terzo

Torino : Einaudi, stampa 1972.

3v.; (VI,581 p).; 20 cm. Gli struzzi ; 35

892.78 II-H-18dewey: Bafer

1400

510

Le mille e una notte [4]/ prima versione integrale dall'arabo diretta da Francesco 

Gabrieli.Volume quarto

Torino : Einaudi, stampa 1972.

4v.; (VI,690 p).;20 cm. Gli struzzi ; 35

892.78 II-H-19dewey: Bafer

1402

481

Tao te ching : il libro della via e della virtù / [Lao Tzu] ; a cura di J. J. L. Duyvendak ; 

traduzione di Anna Devoto

Milano : A. Mondadori, 1978

174 p. ; 19 cm Oscar L.,  300

895.1 II-G-21dewey: Bafer

1403

1497

Diario minimo / Umberto Eco

Milano : A. Mondadori, 1975

156 p. ; 18 cm Oscar 194

854.9 VII-D-21dewey: Bafer

1412

1098

Storia di Pirandello / Arcangelo Leone de Castris

Bari : Laterza, 1971.

233 p. ; 18 cm. Universale Laterza ; 174

853.9 V-G-12dewey: Bafer

1414

299

Poesie : e il dialogo, l'anima e la danza / Paul Valéry ; traduzione di Beniamino Dal 

Fabbro. Nuova ed. accresciuta.

Milano : Feltrinelli, 1980.

211 p. ; 18 cm Universale economica , 406

841.9 II-A-15dewey: Bafer

1415

1057

Il giuoco del Satyricon : un'imitazione da Petronio / Edoardo Sanguineti

Torino : Einaudi, 1970

207 p. ; 21 cm. Einaudi letteratura,6

853.9 V-F-14dewey: Bafer



1416

21

Le  origini del Romanticismo / a cura di Guido Barlozzini

Roma : Editori Riuniti, 1974

190 p. ; 19 cm  Strumenti per la ricerca interdisciplinare, 1

800.9 I-A-21dewey: Bafer

1417

28

Poesia come pane : incontri e saggi / Davide Lajolo

Milano : Rizzoli, 1973

167 p. ; 21 cm.

800.9 I-A-28dewey: Bafer

1418

1517

Saggi critici.vol. 1 / Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo

Bari : Gius. Laterza & Figli, 1979

v.1.;LI, 374 p. ; 22 cm universale laterza,14

854.8 VII-E-1dewey: Bafer

1419

1569

Saggi critici . Vol. 2 / Francesco De Sanctis ; a cura di Luigi Russo

Bari : Laterza, 1965.

VI, 409 p. ; 18 cm. Universale Laterza ; 15

854.8 VII-F-5dewey: Bafer

1420

1060

Prose polemiche : dal primo al secondo dopoguerra / Luigi Russo ; a cura e con 

un'introduzione di Giovanni Falaschi

Milano : Feltrinelli economica, 1979

237 p. ; 18 cm. Universale economica , 824

854.9 V-F-17dewey: Bafer

1421

1132

Il personaggio-uomo / Giacomo Debenedetti

Milano : Il saggiatore, 1970

143 p. ; 22 cm 	 Scritture

854.9 V-H-5dewey: Bafer

1422

18

La Poesia; introduzione alla critica  e storia della poesia e della letteratura/Benedetto 

Croce

Bari : Laterza, 1980

367 p. ; 18 cm Opere di Benedetto Croce , 6

800.9 I-A-18dewey: Bafer

1423

1525

Scienza e vita civile nel Rinascimento italiano / Eugenio Garin

Roma ; Bari : Laterza, 1980

XVIII, 179 p. ; 18 cm.  Universale Laterza  21

850.9 VII-E-9dewey: Bafer



1425

1601

Sovrapposizioni : Riccardo 3. / di Carmelo Bene ; Un manifesto di meno / di Gilles 

Deleuze

Milano : Feltrinelli Economica, 1978

117 p., 16 p. di tav. : ill. ; Universale economica  810

852.9 VII-F-37dewey: Bafer

1426

1406

I miei sette figli / Alcide Cervi, Renato Nicolai ; prefazione di Mario Alighiero 

Manacorda. - 16. ed

Roma : Editori riuniti, 1975

155 p. ; 19 cm  Ventesimo secolo 40

853.9 VII-B-16dewey: Bafer

1427

60

Storia delle letterature mondiali e dei movimenti artistici, volume indici analitici.

Milano : A. Mondadori, 1977

853 p. ; 20 cm. Biblioteca dei giganti della letteratura

809 I-B-20dewey: Bafer

1429

1520

Grazia Deledda : introduzione alla Sardegna / Maria Giacobbe Harder

Milano : Bompiani, c1974

123 p. ; 21 cm.

853.9 VII-E-4dewey: Bafer

1430

475

La mia vita / Lev Trotskij ; traduzione e introduzione di Livio Maitan

[Milano] : A. Mondadori, 1976

536p. ; 18 cm Oscar L. ,232

891.74 II-G-15dewey: Bafer

1431

1087

D'Annunzio politico : 1918-1938 / Renzo De Felice

Roma ; Bari : Laterza, 1978

XV, 284 p. ; 18 cm Tempi nuovi ,104

853.9 V-G-1dewey: Bafer

1432

356

La certosa di Parma / Stendhal

Milano : Garzanti, 1973.

[XI], 401 p. : 1 ritr. ; 18 c  I grandi libri Garzanti , 42

843.6 II-C-4dewey: Bafer

1434

1340

La  cultura della Controriforma / di Alberto Asor Rosa

Roma ; Bari : Laterza, 1974

247 p. ; 23 cm. Letteratura italiana Laterza ,  26

850.9 VI-H-42dewey: Bafer



1435

1174

Gli  scrittori cattolici dalla Restaurazione all'Unità / di Vito Lo Curto e Mario Themelly

Roma ; Bari : Laterza, 1976

189 p. ; 22 cm. LIL ,46

850.9 VI-A-5dewey: Bafer

1436

1630

 L'Umanesimo meridionale / di Francesco Tateo. - 2. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1976

215 p. ; 22 cm LIL 16

850.9 VII-G-19dewey: Bafer

1437

1632

La lirica del Seicento / Alberto Asor Rosa

Roma ; Bari : Laterza, 1982

212 p. ; 22 cm LIL 28

850.9 VII-G-21dewey: Bafer

1438

1629

I poeti giocosi dell'età barocca / di Alberto Asor Rosa e Salvatore S. Nigro

Roma ; Bari : Laterza, 1975

201 p. ; 22 cm. LIL 31

850.9 VII-G-18dewey: Bafer

1439

1631

La cultura meridionale e il Risorgimento / di Attilio Marinari e Giovanni Pirodda

Roma ; Bari : Laterza, 1975

165 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-20dewey: Bafer

1441

1324

Cultura e vita civile tra Riforma e Controriforma / di Nicola Badaloni, Renato Barilli e 

Walter Moretti

Roma ; Bari : Laterza, 1973

207 p. ; 22 cm. LIL,24

850.9 VI-H-26dewey: Bafer

1442

1322

Galilei e la nuova scienza / di Alberto Asor Rosa

Roma ; Bari : Laterza, stampa 1979

147 p. ; 22 cm LIL, 27

850.9 VI-H-24dewey: Bafer

1443

1323

Labriola, Croce, Gentile / di Nicola Badaloni e Carlo Muscetta

Roma ; Bari : Laterza, 1977

141 p. ; 22 cm LIL , 62

850.9 VI-H-25dewey: Bafer



1451

875

Meditazione milanese / Carlo Emilio Gadda ; a cura di Gian Carlo Roscioni

Torino : Einaudi, 1974

XLIV, 483 p. : ill. ; 21 cm. Einaudi letteratura, 34

855.9 V-A-28dewey: Bafer

1452

1589

Storia della mia fuga dai Piombi / Giacomo Casanova ; traduzione, introduzione e note di 

Piero Chiara

Milano : A. Mondadori, 1976

161 p. ; 19 cm Oscar 663

853.6 VII-F-25dewey: Bafer

1454

1150

Per conoscere Marinetti e il Futurismo / a cura di Luciano De Maria. - 3. ed

Milano : A. Mondadori, 1977

LXVI, 482 p. : ill. ; 18 cm. Oscar per conoscere  , 96

851.9 V-H-23dewey: Bafer

1456

857

Una donna e Mussolini / Leda Rafanelli ; introduzione di Pier Carlo Masini

Milano : Rizzoli, 1975

197 p. ; 22 cm.

856.9 V-A-10dewey: Bafer

1457

697

L'ultimo dei Giusti : romanzo / André Schwarz-Bart

Milano : Feltrinelli, 1964.

306 p. ; 18 cm Universale economica ; 471

843.91 IV-D-9dewey: Bafer

1459

554

Romanzo di un romanzo e altre pagine autobiografiche / Thomas Mann ; traduzione di 

Ervino Pocar

Milano : Il saggiatore, 1972

265 p. ; 18 cm. I gabbiani. N. S.,  103

833.9 III-D-16dewey: Bafer

1460

13

Teorie e realta del romanzo / guida storica e critica a cura di Giuseppe Petronio

Bari : Laterza, 1977

LXIII, 194 ; 18 cm Universale laterza, 409

801.9 I-A-13dewey: Bafer

1461

1138

Il lato debole (1)/ Camilla Cederna

Milano : V. Bompiani, 1977.

XII, 302 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani , 75

854.9 V-H-11dewey: Bafer



1462

1554

Il lato debole / Camilla Cederna

Milano : V. Bompiani, 1977

XI,306 p..;19 cm Tascabili Bompiani,76

854.9 VII-E-38dewey: Bafer

1463

1136

Il  lato debole (2)/ Camilla Cederna

Milano : V. Bompiani, 1977

XI, 336 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 75

854.9 V-H-9dewey: Bafer

1464

6

Il decadentismo / a cura di Enrico Ghidetti

Roma : Editori Riuniti, 1977

285 p. ; 19 cm Strumenti , 16

808.81 I-A-6dewey: Bafer

1466

1568

Il futurismo italiano / a cura di Isabella Gherarducci

Roma : Editori Riuniti, 1976

256 p. : ill. ; 19 cm Strumenti per la ricerca interdisciplinare ; 1

850.8 VII-F-4dewey: Bafer

1467

890

Introduzione al neorealismo : i narratori / a cura di Gian Carlo Ferretti

Roma : Editori riuniti, 1974

176 p. ; 19 cm.  Strumenti per la ricerca interdisciplinare, 7

850.8 V-A-43dewey: Bafer

1468

23

Neorealismo e realismo / Umberto Barbaro ; a cura di Gian Piero Brunetta

Roma : Editori Riuniti, 1976.

1v., 421 p. , 18cm Universale , 91

800.9 I-A-23dewey: Bafer

1469

34

Neorealismo e realismo / Umberto Barbaro ; a cura di Gian Piero Brunetta

Roma : Editori Riuniti, 1976

2 v. ; 425-790 p.,19 cm. Universale , 92

800.9 I-A-33dewey: Bafer

1470

1583

Condizione della letteratura : saggi sulla letteratura italiana del Novecento / Silvio 

Guarnieri

Roma : Editori riuniti, 1975.

531 p. ; 22 cm. Nuova biblioteca di cultura ; 136

850.9 VII-F-19dewey: Bafer



1471

291

Il surrealismo / a cura di Mario Lunetta

Roma : Editori Riuniti, 1976.

146 p. ; 18 cm. Strumenti per la ricerca interdisciplinare,17

840.8 II-A-7dewey: Bafer

1472

879

Opere scelte . 3: *Scritti, 1848-1851 / Carlo Cattaneo. A cura di Delia Castelnuovo 

Frigerio

Torino : G. Einaudi, 1972

346 p. ; 19 cm Nuova universale Einaudi , 126

855.7 V-A-32dewey: Bafer

1473

33

La letteratura verso Hiroshima e altri scritti 1959-1975 / Giovanni Giudici

Roma : Editori Riuniti, 1976.

350 p. ; 18 cm.  Argomenti ; 56

800.9 I-A-32dewey: Bafer

1474

22

Hybris e melancholia : studi sulle poetiche del Novecento / Sergio Givone

Milano : U. Mursia, 1974

179 p. ; 21 cm Saggi di Estetica Poetica

800.9 I-A-22dewey: Bafer

1475

1069

Letteratura e ideologia : Bassani Cassola Pasolini / Gian Carlo Ferretti. - 2. ed

Roma : Editori Riuniti, 1976

389 p. ; 19 cm universale, 50

853.9 V-F-26dewey: Bafer

1476

9

Ariosto, Shakespeare e Corneille / Benedetto Croce

Bari : Laterza,1968

263 p. ; 18 cm. Opere di Benedetto Croce, XI

808.2 I-A-9dewey: Bafer

1478

306

Le parole / Jean-Paul Sartre ; traduzione di Luigi de Nardis

Milano : Il saggiatore, 1968

240 p. ; 18 cm  I gabbiani. N. S ,68

843.9 II-A-22dewey: Bafer

1479

317

Autoritratto a settant'anni ; e Simone de Beauvoir interroga Sartre sul femminismo / 

Jean-Paul Sartre ; introduzione di Massimo Gallerani ; traduzione di Mara Cantoni e 

Milano : Il saggiatore, 1978.

XXVI,130 p. ; 18 cm I gabbiani.N. S., 125

843.9 II_A_33dewey: Bafer



1480

29

La struttura del testo poetico / Jurij M. Lotman ; a cura di Eridano Bazzarelli

Milano : Mursia, [1972]

361 p. ; 21 cm Studi di linguistica e teoria letteraria,1

800.9 I-A-29dewey: Bafer

1482

10

Poesia e non poesia : note sulla letteratura europea del secolo decimonono / Benedetto 

Croce.

Bari : Laterza, 1974

VIII, 347 p. ; 22 cm Scritti di storia letteraria e politica, 18

808.1 I-A-10dewey: Bafer

1483

1669

Nuovi saggi sulla letteratura italiana del Seicento / Benedetto Croce. - 3. ed

Bari : G. Laterza, 1968

XI, 394 p ; 22 cm. scritti di storia letteraria e politica,24

850.9 VII-H-36dewey: Bafer

1484

1330

Nuove pagine sparse.  Volume primo . Vita.pensiero.letteratura / Benedetto Croce. -

Bari : Laterza, 1966

V.1 ; 470 p. ; 22 cm scritti varii , 7

855.9 VI-H-32dewey: Bafer

1485

1331

Nuove pagine sparse.volume 2.Metodologia storiografica, osservazioni su libri nuovi, 

varietà / Benedetto Croce.

Bari : Laterza, 1966

v.2 ; 405 p., [1] c. di tav. : scritti varii, 8

855.9 VI-H-33dewey: Bafer

1486

1328

Scritti e discorsi politici (1943-1947). Vol.1 / Benedetto Croce. - 2. ed

Bari : Laterza, 1973

v.1 364 p. ; 22 cm Scritti vari, 11

855.9 VI-H-30dewey: Bafer

1487

1329

Scritti e discorsi politici (1943-1947).vol. 2/ Benedetto Croce. - 2. ed

Bari : Laterza, 1973

v.2; 473p. ; 22 cm Scritti vari, 11

855.9 VI-H-31dewey: Bafer

1488

1667

La  letteratura della nuova Italia : saggi critici. Vol.1 / Benedetto Croce. - 7. ed

Bari : Laterza, 1967

v1.; 424 p. ; 22 cm. scritti di storia letteraria e politica,3

850.9 VII-H-34dewey: Bafer



1489

1668

 La letteratura della nuova Italia : saggi critici. Vol.2 / Benedetto Croce. - 7. ed

Bari : Laterza, 1967

2v.; 458p. ; 22 cm. scritti di storia letteraria e politica,4

850.9 VII-H-35dewey: Bafer

1490

889

Il metodo e la critica di Benedetto Croce / Mario Puppo

Milano : U. Mursia, [1964]

189 p. ; 21 cm. Civiltà letteraria del Novecento. Saggi, 6

850.9 V-A-42dewey: Bafer

1491

36

Saggi critici : prima serie / Giacomo Debenedetti

Milano : Il saggiatore, 1971

287 p. ; 24 cm Opere di Giacomo Debenedetti

800.9 I-A-35dewey: Bafer

1492

19

Saggi critici. Seconda serie / Giacomo Debenedetti

Milano : Il saggiatore, 1971

412 p. ; 24 cm. Opere di Giacomo Debenedetti, 2

800.9 I-A-19dewey: Bafer

1493

1548

16 ottobre 1943 ; Otto ebrei / Giacomo Debenedetti ; prefazione di Alberto Moravia ; in 

appendice Lettera a Hitler di Louis Golding

Milano : Il saggiatore, 1973

115 p. ; 23 cm. Opere di Giacomo Debenedetti,4

853.2 VII-E-32dewey: Bafer

1494

1147

Tre saggi su Montale / D'Arco Silvio Avalle

Torino : G. Einaudi, 1970

114 p. ; 18 cm  La ricerca letteraria. Serie critica ; 8

851.9 V-H-20dewey: Bafer

1496

1146

La gallina di Saba / Mario Lavagetto

Torino : G. Einaudi, 1974

252 p. ; 18 cm La ricerca letteraria. Serie critica,  21

851.9 V-H-19dewey: Bafer

1498

24

Letteratura e mito / Furio Jesi.

Torino : Einaudi, 1973

241 p. ; 18 cm. 	La ricerce critic,4

800.9 I-A-24dewey: Bafer



1499

323

Marcel Proust e i segni / Gilles Deleuze

Torino : Einaudi,1977

96p., 18cm La ricerca letteraria. Serie critica , 3

843.9 II-A-38dewey: Bafer

1500

25

Tecniche della critica letteraria / Ezio Raimondi

Torino : Einaudi, 1967

130 p., 18 cm 	La ricerce critica , 2

800.9 I-A-25dewey: Bafer

1629

2444

Storia del pensiero scientifico / Giulio Preti ; introduzione di Adriano Carugo

Milano : A. Mondadori, 1975

XVI, 284 p. ; 20 cm

501 XIII-B-10dewey: Bafer

1640

2425

Filosofia e filosofia della scienza / Ludovico Geymonat

Milano : Feltrinelli, 1980

198 p. ; 20 cm. Sc/10 ; 54

501 XIII-A-39dewey: Bafer

1641

2422

Il filosofo e la scienza : introduzione alla filosofia della scienza / John G. Kemeny ; 

traduzione di Antonio De Toni

Milano : Il saggiatore, 1972

367 p. ; 19 cm. I gabbiani. N. S ; 108

501 XIII-A-36dewey: Bafer

1647

2445

Introduzione alla filosofia della scienza / D. W. Theobald

Milano : Feltrinelli, 1972

147 p. ; 18 cm Universale economica ; 664

501 XIII-B-11dewey: Bafer

1662

2469

 I fondamenti filosofici della fisica : introduzione alla filosofia della scienza / di Rudolf 

Carnap ; a cura di Martin Gardner ; traduzione di Corrado Mangione e Emanuele Vinassa 

Milano : Il saggiatore, 1971

368 p. ; 21 cm. Theoria 1

531.01 XIII-B-35dewey: Bafer

1696

171

Poesie / Friedrich Hölderlin ; traduzione e saggio introduttivo di Giorgio Vigolo

Torino : Einaudi, 1976

LXXI, 220 p. ; 18 cm Nuova Universale Einaudi. N.S.,12

831.6 I-F-14dewey: Bafer



1800

1942

L'agopuntura / Marc Duke ; traduzione di Andrea D'Anna

[Milano] : A. Mondadori, 1976

236 p., [8] p. di tav. : ill. ;   Oscar  733

610.7 XI-A-46dewey: Bafer

1817

1927

Psicopatologia e psichiatria / a cura di E. Popov e L. Rochlin

Roma : Editori riuniti, 1969.

424 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura ; 83

616.89 XI-A-31dewey: Bafer

1892

1906

La psichiatria nell'ambiente sociale : al di la della comunita terapeutica / Maxwell Jones 

; traduzione di Lia Volpatti

Milano : Il saggiatore, 1974

210 p. ; 18 cm I gabbiani. N. S  120

616.89 XI-A-16dewey: Bafer

2009

246

Tre donne / Robert Musil ; traduzione di Anita Rho

Torino : Einaudi, 1973.

215 p. ; 20 cm Nuovi coralli , 54

833.9 I-G-38dewey: Bafer

2010

1515

Storia della letteratura italiana.vol.1 / Francesco De Sanctis ; introduzione di Luigi Russo 

; a cura di Maria Teresa Lanza

Milano : Feltrinelli, 1978

v.1;XVII,435 p.;18 cm  Universale economica feltrinelli,223

850.9 VII-D-38dewey: Bafer

2011

1524

Storia della letteratura italiana.vol. 2 /  Francesco De Sanctis ; con introduzione di Luigi 

Russo ; e a cura di Maria Teresa Lanza

Milano : Feltrinelli, 1967

v.2.;V,437-922. p.; 18 cm Universale economica 223/224

850.9 VII-E-8dewey: Bafer

2014

482

Liriche cinesi : (1753 a.C.-1278 d.C.) / a cura di Giorgia Valensin ; prefazione di Eugenio 

Montale.

Torino : Einaudi, 1968

XV, 248 p. ; 19 cm. Nuova Universale Einaudi  , 7

895.1 II-G-22dewey: Bafer

2015

1151

La poesia di Ungaretti / Glauco Cambon

Torino : Einaudi, 1976

213 p. ; 19 cm. Piccola biblioteca Einaudi ,265

851.9 V-H-24dewey: Bafer



2016

1202

Ariosto e Tasso / Lanfranco Caretti. - / Nuova ed.

Torino : Einaudi, 1977

217 p. ; 19 cm.  Piccola biblioteca Einaudi  138

851.4 VI-A-31dewey: Bafer

2017

1201

Un' idea di Dante : saggi danteschi / Gianfranco Contini

Torino : Einaudi, 1976

283 p. ; 19 cm Piccola biblioteca Einaudi 275

851.1 VI-A-30dewey: Bafer

2018

200

Scritti teatrali / Bertolt Brecht

Torino : Einaudi, 1971.

248 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi , 154

832.91 I-G-6dewey: Bafer

2019

1353

Manzoni : ideologia e stile / Lanfranco Caretti

Torino : Einaudi, [1972].

100 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 194

851.7 VII-A-6dewey: Bafer

2020

1355

Carducci e altri saggi / Walter Binni

Torino : Einaudi, [1972].

VIII, 246 p. ; 18 cm. Piccola biblioteca Einaudi ; 179

851.8 VII-A-8dewey: Bafer

2021

852

Galateo / Giovanni Della Casa ; a cura di Ruggiero Romano

Torino : Einaudi, 1975

XXVIII, 75 p. ; 19 cm.  Piccola biblioteca Einaudi. Ser. Testi  4

855.5 V-A-5dewey: Bafer

2046

2598

Avviamento alla etimologia italiana : dizionario etimologico / Giacomo Devoto

Milano : A. Mondadori, 1979

XI, 501 p. : ill. ; 21 cm. Oscar studio. I dizionari  1

452.03 XIII-E-14dewey: Bafer

2047

2514

Corso di linguistica generale / Ferdinand de Saussure ; introduzione, traduzione e 

commento di Tullio De Mauro.

Roma ; Bari : Laterza, 1979

XXXIX, 491 p. ; 21 cm. Universale Laterza ,151

410 XIII-D-13dewey: Bafer



2048

2606

 Il linguaggio d'Italia : storia e strutture linguistiche italiane dalla preistoria ai nostri 

giorni / Giacomo Devoto

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976

409 p., [4] c. di tav. : ill. ; BUR. L 113

450 XIII-E-22dewey: Bafer

2049

2530

Storia della linguistica dell'Italia Unita. v.1 / Tullio De Mauro

Bari : Laterza, 1979

v.1.;   XVI, 264 p.; 19 cm Universale Laterza ; 362

410.5 XIII-D-29dewey: Bafer

2050

2531

Storia della linguistica dell'Italia Unita. v.2 / Tullio De Mauro

Bari : Laterza, 1979

v.2.;( 268-569)p.; 19 cm Universale Laterza , 362

410.5 XIII-D-30dewey: Bafer

2051

2517

Storia linguistica dell'Italia unita v.1./  di Tullio De Mauro

Roma ; Bari : Laterza, 1979

v.1.; ( XVI, 264) p.;  18 cm  Universale Laterza,362

410.5 XIII-D-16dewey: Bafer

2052

2518

Storia della linguistica dell'Italia Unita. v.2 / Tullio De Mauro

Bari : Laterza, 1979

v.2;  (267-573) p.; 1 9 cm Universale Laterza ; 363

410.5 XIII-D-17dewey: Bafer

2053

417

Dostoevskij : poetica e stilistica / Michail Bachtin

Torino : Einaudi,1977

355 p. ; 19 cm Piccola Biblioteca Einaudi, 109

891.71 II-E-14dewey: Bafer

2056

167

Poesia operaia tedesca del '900 : versione e testo a fronte / studio antologico di Maria 

Teresa Mandalari

Milano : Feltrinelli, 1974.

251 p. ; 18 cm Universale economica

831 I-F-10dewey: Bafer

2057

2225

Antropologia / a cura di Gerhard Heberer, Gottfried Kurth e Ilse Schwidetzky ; edizione 

italiana a cura di Giancarlo Alciati e Pietro Passarello

Milano : Feltrinelli, 1966

415 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer , 11

573.03 XII-B-15dewey: Bafer



2060

2227

Etnologia / a cura di Herbert Tischner ; edizione italiana a cura di Ernesta Cerulli

Milano : Feltrinelli, 1963

416 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer , 4

572.3 XII-B-17dewey: Bafer

2064

2485

Fisica / a cura di Walther Gerlach ; edizione italiana a cura di Ludovico Lanz, Giovanna 

Ramella e Elisabetta Hofelich Abate

Milano : Feltrinelli, 1967

490 p. : ill. ; 18 cm. Enciclopedia Feltrinelli Fischer , 8

530.03 XIII-C-4dewey: Bafer

2068

2460

Geofisica  / a cura di Julius Bartels e Gustav Angenheister ; edizione italiana a cura di 

Mario Buri

Milano : Feltrinelli, 1972

439 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer, 32

551.03 XIII-B-26dewey: Bafer

2069

1914

Costruzione di macchine : (Tecnica 2) / a cura di Walter Halg e Walter Traupel ; con la 

collaborazione di Helmut Jauslin ; edizione italiana a cura di Carmelo Caputo

Milano : Feltrinelli, 1970

403 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer, 18

620.03 XI-A-23dewey: Bafer

2070

1902

Telecomunicazioni : (Tecnica 4) / a cura di Theodor Boveri e Theodor Wasserrab ; con la 

collaborazione di Helmut Jauslin ; edizione italiana a cura di Fernando Fiandaca

Milano : Feltrinelli, 1967

427 p. : ill. ; 18 cm. 	Enciclopedia Feltrinelli Fischer 209

621.382 XI-A-12dewey: Bafer

2073

2054

Ingegneria civile : (Tecnica 1) / a cura di Fritz Stussi e Helmut Jauslin ; edizione italiana 

a cura di Carlo Gavarini e Francesco Piccarreta

Milano : Feltrinelli, 1971

412 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer ,  17

624.03 XI-C-39dewey: Bafer

2075

2399

Matematica 2 / a cura di Heinrich Behnke e Horst Tietz ; edizione italiana a cura di Lucio 

Lombardo-Radice

Milano : Feltrinelli, 1968

497 p. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer ,  16

510.3 XIII-A-13dewey: Bafer

2076

1988

Medicina 2 / a cura di Fritz Hartmann ... [et al.] ; edizione italiana a cura di Stefano 

Schiaffino

Milano : Feltrinelli, 1969.

399 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer, 25

610.3 XI-B-45dewey: Bafer



2077

1989

Medicina 3 / a cura di Fritz Hartmann ... [et al.] ; edizione italiana a cura di Piergiorgio 

Settembrini

Milano : Feltrinelli, 1970.

406 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer, 25

610.3 XI-B-46dewey: Bafer

2078

1987

Medicina 1 / a cura di Fritz Hartmann ... [et al.] ; edizione italiana a cura di Stefano 

Schiaffino

Milano : Feltrinelli, 1969.

366 p. : ill. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Fischer, 24

610.3 XI-B-44dewey: Bafer

2080

1901

Elettrotecnica : (Tecnica 3) / a cura di Theodor Boveri e Theodor Wasserrab ; con la 

collaborazione di Helmut Jauslin ; edizione italiana a cura di Luigi Jelmoni

Milano : Feltrinelli, 1967

456 p. : ill. ; 18 cm. 	Enciclopedia Feltrinelli Fischer ,  19

621.38 XI-A-11dewey: Bafer

2082

2164

Biologia 1 : �(�Botanica) / di Siegfried Strugger ; ed. italiana a cura di Claudio Longo

Milano : Feltrinelli, 1965.

414 p. : ill. ; 18 cm. Enciclopedia Feltrinelli Fischer , 12

580.3 XII-A-4dewey: Bafer

2083

2391

Biologia 2 : ( Zoologia) / di Bernhard Rensch ; con la collaborazione di Gerti Ducker ; ed. 

italiana a cura di Giorgio Marcuzzi

Milano : Feltrinelli, 1966

431 p. : ill. ; 18 cm 	Enciclopedia Feltrinelli Fischer , 13

590.3 XIII-A-5dewey: Bafer

2085

14

 Letteratura 1 / a cura di Gabriele Scaramuzza

Milano : Feltrinelli, 1976

343 p. ; 18 cm. Enciclopedia Feltrinelli Ficher , 36

803 I-A-14dewey: Bafer

2086

17

 Letteratura 2 / a cura di Gabriele Scaramuzza

Milano : Feltrinelli, 1976

2v., 347-656 p. ; 18 cm Enciclopedia Feltrinelli Ficher, 36

803 I-A-17dewey: Bafer

2090

1717

 Arte 2/1   /  a cura di Giovanni Previtali

Milano : Feltrinelli, 1971.

351 p. ; 18 cm.  Enciclopedia Feltrinelli Fischer

703 X-B-4dewey: Bafer



2091

1745

 Arte 2/2:   vol.II / a cura di Giovanni Previtali

Milano : Feltrinelli, 1971.

V.2.;  353-669 p.; 18 cm  Enciclopedia Feltrinelli Fischer

703 X-B-32dewey: Bafer

2094

1740

Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne : vol.2 / Michel Ragon ; introduzione di 

Alfredo Lambertucci

Roma : Editori Riuniti, 1974

321 p.;19 cm universale,47

720.9 X-B-27dewey: Bafer

2095

1739

Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne : vol. 1.  / Michel Ragon ; introduzione 

di Alfredo Lambertucci

Roma : Editori Riuniti, 1974

v.1.;XLV, 340 p.; 19 cm Universale,46

720.9 X-B-26dewey: Bafer

2095

1741

Storia dell'architettura e dell'urbanistica moderne : vol. 3 / Michel Ragon ; introduzione 

di Alfredo Lambertucci

Roma : Editori Riuniti, 1974

347 p.;ill. 18 cm Universale,48

720.9 X-B-28dewey: Bafer

2096

2519

Guida alla semantica / Georges Mounin

Milano : Feltrinelli, 1975

214 p. ; 18 cm Universale economica  713

412 XIII-D-18dewey: Bafer

2097

2533

Elementi di linguistica generale / Andri Martinet ; traduzione di Giulio C. Lepschy.

Roma ; Bari : Laterza, 1977

252 p. ; 18 cm Universale Laterza  170

410 XIII-D-32dewey: Bafer

2098

2520

Introduzione alla semantica / Adam Schaff.

Roma : Editori riuniti, 1974

361 p. ; 19 cm. Universale  8

412 XIII-D-19dewey: Bafer

2099

2524

Saggi di linguistica generale / Roman Jakobson ; a cura di Luigi Heilmann.

Milano : Feltrinelli, 1980

XXVI, 219 p. ; 19 cm  Sc/10  37

410 XIII-D-23dewey: Bafer



2100

2597

Dizionario di retorica e di stilistica / Angelo Marchese

Milano : Mondadori, 1979

309 p. ; 20 cm Oscar studio. I dizionari  4

453 XIII-E-13dewey: Bafer

2102

560

Peccatori di provincia / Gabriel Chevallier ; Traduzione di Sestilio Montanelli ; nota 

introduttiva di Ferruccio Folkel

[Milano] : Arnoldo Mondadori, 1980

307 p. ; 19 cm Oscar narrativa,  1146

843.9 III-D-22dewey: Bafer

2103

2573

Quaderno proibito/ Alba De Cespedes

Milano:Mondadori, 1981

257 p.; 17 cm Oscar Narrativa, 110

853.9 XIII-C-45dewey: Bafer

2105

585

Amore innocente / Barbara Cartland ; traduzione di Lidia Zazo

Milano : A. Mondadori, 1978.

131 p. ; 19 cm. Oscar ; 862

823.9 III-E-25dewey: Bafer

2106

2532

Guida alla linguistica / Georges Mounin

Milano : Feltrinelli, 1979

144 p. ; 19 cm  Universale economica 626

410 XIII-D-31dewey: Bafer

2107

2548

La lingua italiana oggi : un problema scolastico e sociale / a cura di Lorenzo Renzi e 

Michele A. Cortelazzo

Bologna : Il mulino, 1977

456 p. ; 21 cm. Problemi e prospettive serie di ling .e crìtica

458 XIII-D-47dewey: Bafer

2108

601

Poirot si annoia / Agatha Christie ; traduzione di Grazia Griffini

Milano : Mondadori, 1979

171 p. ; 20 cm. Oscar Gialli

823.9 III-F-13dewey: Bafer

2109

2515

Introduzione alla semantica / Herbert E. Brekle

Bologna : Il mulino, 1975

162 p. ; 21 cm 	La nuova scienza. Serie di linguistica e critic

412 XIII-D-14dewey: Bafer



2110

2600

Teoria e metodo nella sintassi / Sorin Stati

Bologna : Il mulino, 1972

X, 308 p. ; 22 cm Linguistica e critica letteraria

415.01 XIII-E-16dewey: Bafer

2112

2516

Linguaggio e società / scritti di Herder-Monboddo \Mondobbo i. e. James Burnet! ; a cura 

di Nicolao Merker e Lia Formigari

Roma ; Bari : Laterza, 1973

VI, 198 p. ; 18 cm. Piccola biblioteca filosofica Laterza 81

410.9 XIII-D-15dewey: Bafer

2113

2595

La linguistica contemporanea / Bertil Malmberg

Bologna : Il mulino, 1977

324 p.; ill.;22 cm 	La nuova scienza. Serie di linguistica e critic

410 XIII-E-11dewey: Bafer

2114

2594

La linguistica generativo-trasformazionale : dalla sintassi alla semantica / Annarita 

Puglielli

Bologna : Il Mulino, 1977

269 p. ; 22 cm. La nuova scienza. Serie di linguistica e critic

410 XIII-E-10dewey: Bafer

2115

2546

Saggi di linguistica italiana / Giulio C. Lepschy

Bologna : Il mulino, 1978

255 p. ; 21 cm  Studi linguistici e semiologici 9

455 XIII-D-45dewey: Bafer

2116

2603

Grammatica storica della lingua italiana e dei suoi dialetti. Morfologia.  v.2  / Gerhard 

Rohlfs ; traduzione di Temistocle Franceschi

Torino : G. Einaudi 1968

v.2 .; XXXII, 399 p. ; 21 cm Piccola biblioteca Einaudi  149

455 XIII-E-19dewey: Bafer

2117

2602

 Grammatica storica della lingua italiana e dei suoi dialetti. Fonetica  v .1 /  Gerhard 

Rohlfs ; traduzione di Salvatore Persichino. - Ed. riv. e agg.

Torino : G. Einaudi, 1966

 v.1.;  XXXVI, 520 p. ; 18 c Piccola biblioteca Einaudi  148

455 XIII-E-18dewey: Bafer

2118

2604

Grammatica storica della lingua italiana e dei suoi dialetti : sintassi e formazione delle 

parole v.3  / Gerhard Rohlfs ; traduzioni di Temistocle Franceschi e Maria Caciagli 

Torino : Einaudi, 1969

v .3 .; XL, 491 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi  150

455 XIII-E-20dewey: Bafer



2119

2540

La grammatica trasformazionale : scritti espositivi / Noam Chomsky

Torino : Boringhieri, 1975

179 p. ; 20 cm  Universale scientifica ; 130

415 XIII-D-39dewey: Bafer

2120

1715

Il fumetto / Testo di Roman Gubern

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1976

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

741.5 X-B-2dewey: Bafer

2121

2431

L'atomo / [testo di Amadeo Montoto]

Novara :De Agostini, 1976.

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

539.14 XIII-A-45dewey: Bafer

2122

2013

I satelliti artificiali / Testo di Rafael Clemente Soler

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977.

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

629.434 XI-B-69dewey: Bafer

2123

2463

L'atmosfera e le previsioni del tempo / [testo di Vicente Serveda e Jesus A. Sa n Gil]

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

551.5 XIII-B-29dewey: Bafer

2124

1679

Il cinema : arte e industria / [testo di Carlos Barbachano ; intervista di François Truffaut 

; traduzione a cura di Gaetano Chiappini ; illustrazioni di Carmen Llopis, Jaime Pisonero]

Novara : De Agostini, 1976

128 p. : ill., color. ; 19 cm  Grandi temi

791,43 X-A-7dewey: Bafer

2125

2513

La nuova linguistica / testo di Jose Manuel Blecua

Novara : Ist. geografic o De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

410 XIII-D-12dewey: Bafer

2126

1684

lI cinema oggi / [testo di Roman Gubern]

Novara : Istituto Geografico De Agostini, c1977

128 p. : ill. ; 20 cm. Grandi temi

791.43 X-A-11dewey: Bafer



2127

2065

Il disegno industriale / testo di Jordi Mana ; intervista di Ettore Sottsass

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

604.2 XI-D-5dewey: Bafer

2128

7

L'umorismo e la satira / [testo di Néstor Luján]

Novara : Istituto geografico De Agostini, [1977].

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

808.7 I-A-7dewey: Bafer

2129

2464

Gli oceani / Testo di Fernando Lobo

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

551.47 XIII-B-30dewey: Bafer

2130

2226

L'uomo e la sua evoluzione / [testo di Emiliano Aguirre ; intervista di Pierre Biberson a 

cura di Pierre Kister]

Novara : Istituto geografico De Agostini,1977

 128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

573 XII-B-16dewey: Bafer

2131

2200

Il sistema solare / [testo di José Miguel Vidal]

Novara : De Agostini, c1977.

128 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

523.2 XII-A-40dewey: Bafer

2132

2074

La  pubblicità / Testo di Marcal Moline

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

Grandi temi

659.1 XI-D-14dewey: Bafer

2135

2809

Oriente e occidente / [testo di Jean R. Riviere]

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

950 XV-B-5dewey: Bafer

2137

2017

Salute e malattia / Testo di Jose Maria Lopez Pinero

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977.

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

614 XI-C-2dewey: Bafer



2138

1915

Psichiatria e antipsichiatria / Testo di Juan Obiols

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

616.89 XI-A-24dewey: Bafer

2141

2165

Il mondo dei vegetali / [testo di Xavier Llimona]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1977.

128 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

580 XII-A-5dewey: Bafer

2142

2412

Il mondo degli animali / [testo di Cesar Pedrocchi]

Novara : Ist. Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

590 XIII-A-26dewey: Bafer

2146

2195

Origine ed evoluzione dell'universo / Testo di Ramon Canal e Ramon Lapredra

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

127 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

523.1 XII-A-35dewey: Bafer

2147

2283

	L' origine della vita / Catalina Arnau

Novara : De Agostini, 1976

128 p. : ill. ; 19 cm Grandi temi

577 XII-C-30dewey: Bafer

2148

2276

La vita al microscopio / [testo di M. Gracia Bozzo, Mercedes Dufort, Nieves Mercade]

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

578 XII-C-23dewey: Bafer

2149

2199

Stelle e galassie /[ testo di Ramón Canal]

Novara : Istituto geografico De Agostini, c1976.

128 p. : ill. ; 19 cm  Grandi temi

523.8 XII-A-39dewey: Bafer

2150

2473

La formazione della terra /testo a cura di Antonio Dominguez

Novara : De Agostini, 1977

128p : ill ; 20cm Grandi temi

551 XIII-B-39dewey: Bafer



2151

2211

La nuova matematica / [testo di Joaquin Navarro]

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

510 XII-B-1dewey: Bafer

2152

1821

Il teatro oggi / Testo di Alberto Miralles ; intervista di Paolo Grassi a cura di Curzia 

Ferrari

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

 Grandi temi

792 X-D-23dewey: Bafer

2154

1705

La pittura oggi / Jose Corredor-Matheos, Daniel Giralt Miracle

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1976

128 p. : ill. ; 19 cm  Grandi temi

753 X-A-32dewey: Bafer

2155

1773

Arte astratta e arte figurativa / [testo di Francesc Vicens]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm 	 Grandi temi

704.945 X-C-15dewey: Bafer

2156

1913

L'elettronica/ [testo di Manuel Moralejo, Edelmiro Pascual]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

621.381 XI-A-22dewey: Bafer

2157

1772

L'architettura oggi / [testo di Jose A. Dols]

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

720 X-C-14dewey: Bafer

2164

251

Che cos'e la letteratura / Testo di Francisco J. Hombravella

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1976.

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

800 I-H-14dewey: Bafer

2165

55

Le   avanguardie letterarie / [testo di José Giménez-Frontin ; intervista di Eugène 

Ionesco a cura di Giorgio della Rocca ; traduzione a cura di Antonio Cammelli ; 

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1977

128 p. : ill. ; 19 cm.  Grandi temi

809.91 I-A-39dewey: Bafer



2167

2502

Il linguaggio e la società / [testo di José Manuel Blecua]

Novara : Istituto geografico De Agostini,1997

128 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

400 XIII-D-1dewey: Bafer

2175

2210

L'atto sessuale nell'uomo e nella donna : indagine sugli aspetti anatomici e fisiologici / 

William H. Master e Virginia E. Johnson

Milano : Feltrinelli economica, 1978

333 p. : ill. ; 18 cm  Universale economica  842

612.6 XI-E-62dewey: Bafer

2180

1938

Esperienze di una ricerca sulle tossicomanie giovanili in Italia / a cura di Luigi Cancrini

Milano : A. Mondadori, 1977.

248 p. ; 19 cm Oscar saggi

616.89 XI-A-42dewey: Bafer

2184

2665

La seconda rivoluzione cinese / K. S. Karol ; traduzione di Rossana Rossanda

Milano : A. Mondadori, 1974

	463 p. ; 19 cm. Oscar. L ; 170

951.05 XIV-C-7dewey: Bafer

2185

2660

	L' economia della Cina : 1949-1978 / Gianni Salvini

	Milano : Etas, 1978

234 p. ; 19 cm.  Universale ETAS ; 13

954.05 XIV-C-2dewey: Bafer

2204

2539

Profilo storico della linguistica moderna / Maurice Leroy ; [appendice di Tullio De Mauro]

Roma [etc.] : GLF editori Laterza, 1978

XI, 247 p. ; 18 cm Universale Laterza ; 107 )

410 XIII-D-38dewey: Bafer

2205

2505

 Il linguaggio. v .1  / John Lyons

 Bari: Laterza, 1978

2v.,  (VII, 169) p. ; 18 cm. Universale Laterza , 468

410 XIII-D-4dewey: Bafer

2206

2526

La  grammatica. v.2 / John Lyons

Roma ; Bari : Laterza, 1978

v.2.;(172-528) p.; 18 cm  Universale Laterza ; 469

410 XIII-D-25dewey: Bafer



2207

2506

La semantica.   v .3  / John Lyons

Roma ; Bari : Laterza, 1978

v.3.; (530- 694 ) p.;18 cm  Universale Laterza 470

410 XIII-D-5dewey: Bafer

2208

2511

La considerazione funzionale del linguaggio / André Martinet

Bologna : Il Mulino, 1971.

228 p. ; 22 cm Collezione di testi e di studi Ling.e critica le

401 XIII-D-10dewey: Bafer

2209

2509

La linguistica: aspetti e problemi / a cura di Luigi Heilmann e Eddo Rigotti

Bologna : Il mulino, 1975

558 p. ; 21 cm Serie di linguistica e critica letteraria

410 XIII-D-8dewey: Bafer

2222

1137

Un  popolo di formiche / Tommaso Fiore

Roma ; Bari : Laterza, 1978

XXIX, 128 p. ; 18 cm Universale Laterza, 489

854.9 V-H-10dewey: Bafer

2250

1726

Dalla città preindustriale alla città del capitalismo / saggi di M. Berengo ... [et al.] ; a 

cura di Alberto Caracciolo

Bologna : Il mulino,1978

321 p. : ill. ; 21 cm. Problemi e prospettive. Serie di storia

711 X-B-12dewey: Bafer

2333

1785

Il tempo libero / Gianni Toti. - 2. ed. riv. e aggiorn

Roma : Editori riuniti, 1975

369 p. ; 19 cm Universale  76

790.3 X-C-27dewey: Bafer

2384

1755

Città e territorio in Cina / Corrado Gavinelli e Maria Cristina Gibelli

Roma ; Bari : Laterza, 1976

XII, 273 p., [48! p. di tav. : Tempi nuovi, 84

711 X-B-42dewey: Bafer

2385

1722

Città, Territorio e Mezzogiorno in Italia / Cesare De Seta. - 2. ed

Torino : Einaudi, 1977

XIII, 316 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi 315

711 X-B-9dewey: Bafer



2389

2035

Scienza e tecnica dalle origini al novecento: annali dal 1700 al 1900. vol.1/ a cura di 

Evandro Agazzi [et. Altri]

Milano: Mondadori,1977

v.1.; XI,305 p.; 21 cm Biblioteca della EST

609 XI-C-20dewey: Bafer

2390

2036

Scienza e tecnica dalle origini al novecento: annali dal 1700 al 1900. vol.2/ a cura di 

Evandro Agazzi [et. Altri]

Milano: mondadori,1977

v.2.;308-621 p.; 21 cm Biblioteca della EST

609 XI-C-21dewey: Bafer

2392

2254

Biologia: cibo e popolazione : l'importanza economica della biologia / di Robert Barrass

Milano: 1976

303 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

574.01 XII-C-1dewey: Bafer

2394

1994

L'alcoolismo : patologia e terapie del bere / Neil Kessel e Henry Walton

Milano : Feltrinelli economica, 1978.

175 p. ; 18 cm Universale economica ; 750

616.861 XI-B-50dewey: Bafer

2396

2404

 Il mondo delle formiche : un universo fantascientifico / Remy Chauvin ; introduzione di 

Giorgio Celli

Milano : Feltrinelli, 1976

225 p. : ill. ; 18 cm  Universale economica,  743

595.796 XIII-A-18dewey: Bafer

2397

1932

Guida alla macrobiotica : 200 ricette per una vita migliore / Christina Tomshinsky

Milano : Feltrinelli, 1975.

167 p. ; 18 cm. Universale economica ; 710

641.5 XI-A-36dewey: Bafer

2398

2224

Fecondazione artificiale e naturale della donna / Georges Valensin. - 2. ed

Milano : Feltrinelli, 1974

289 p. ; 18 cm. Universale economica 378

573.2 XII-B-14dewey: Bafer

2399

2049

Psicofarmaci: problemi e prospettive / Gordon Claridge ; [presentazione di Giorgio Segre]

Torino : Boringhieri, 1971

300 p. ; 20 cm Universale scientifica 165/166

615.1 XI-C-34dewey: Bafer



2405

2536

Introduzione alla filologia romanza / Erich Auerbach.

Torino : Einaudi, 1963

311 p. ; 19 cm Piccola biblioteca Einaudi  29

410 XII-D-35dewey: Bafer

2406

2537

Il linguaggio / Louis Hjelmslev ; a cura di Giulio C. Lepschy ; traduzione di Anna 

Debenedetti Woolf

Torino : Einaudi, 1970.

XX, 173 p., [1] c. di tav. pi

410 XII-D-36dewey: Bafer

2407

2538

Il farsi e il disfarsi del linguaggio : linguaggio infantile e afasia / Roman Jakobson ; 

traduzione di Lidia Lonzi

Torino : Einaudi, 1971.

190 p. ; 18 cm.  Piccola biblioteca Einaudi ; 164

410 XIII-D-37dewey: Bafer

2408

2525

Il  linguaggio : introduzione alla linguistica / Edward Sapir ; a cura di Paolo Valesio

Torino : G. Einaudi, 1978

XXXIV, 227 p. ; 20 cm. Einaudi paperbacks 3

410 XIII-D-24dewey: Bafer

2409

2544

Le Teorie sintattiche del Novecento / a cura di Sorin Stati

Bologna : Il Mulino, 1977

375 p. ; 21 cm Problemi e prospettive serie ling.e critica le

415.09 XIII-D-43dewey: Bafer

2415

212

Brecht e la tradizione / Hans Mayer ; traduzione di Claudio Magris

Torino : G. Einaudi, 1972

tit.orig: Bertolt Brecht und Piccola biblioteca Einaudi , 192

832.91 I-G-11dewey: Bafer

2416

195

Con Brecht / Hanns Eisler ; intervista di Hans Bunge ; a cura di Luca Lombardi

Editori riuniti,1978

375 p. ; 20 cm Interventi, 11

832.91 I-G-1dewey: Bafer

2419

2542

 La grammatica generativa :  introduzione a Chomsky / Jos Nivette

Bologna : Zanichelli, 1979

XIII, 104 p. ; 21 cm Prospettive didattiche

415 XIII-D-41dewey: Bafer



2421

135

Il gabbiano Jonathan Livingston / Richard Bach ; fotografie di Russell Munson

Milano : Rizzoli, 1979

92 p. : ill. ; 22 cm

813.54 I-E-8dewey: Bafer

2424

594

Alla conquista del West / a cura di Lou Cameron ; traduzione di Lidia Lax

Milano : A. Mondadori, 1980

416 p. ; 21 cm.  Biblioteca dell'avventura , 2

813.54 III-F-7dewey: Bafer

2441

2231

Teoria della probabilita / Boris Vladimirovic Gnedenko

Roma : Editori riuniti,1979

391 p. ; 23 cm.  Nuova biblioteca di cultura

511.43 XII-B-21dewey: Bafer

2443

1720

Urbanistica / Le Corbusier ; traduzione di Annamaria Beltrami Raini.

Milano : Il Saggiatore, 1976

289, [12] p. : 226 ill. ; 21 c

711 X-B-7dewey: Bafer

2444

2479

Le catastrofi naturali sono prevedibili / Marcel Roubault ; edizione italiana a cura di 

Floriano Calvino ; prefazione di Mario Fabbri

Torino : Einaudi, 1973.

XIV, 190 p. : ill. ; 18 Piccola biblioteca Einaudi ; 208

551 XIII-B-45dewey: Bafer

2488

787

Iliade / Omero ; traduzione di Rosa Calzecchi Onesti ; prefazione di Fausto Codino

Milano : A. Mondadori, 1977

511 p. ; 20 cm. Oscar classici

883 IV-F-36dewey: Bafer

2490

308

Lettere da Vincennes e dalla Bastiglia / Sade ; introduzione, traduzione e note a cura di 

Luigi Baccolo

Milano : A. Mondadori, 1976

207 p. ; 19 cm. Oscar ,642

846.5 II-A-24dewey: Bafer

2496

1911

L' organizzazione del sistema nervoso / Cyril Victor Brewer ; introduzione di Giorgio 

Gabella

Torino : Boringhieri, 1967.

218 p. ; 20 cm Universale scientifica ; 38

611.8 XI-A-27dewey: Bafer



2497

2348

Dizionario di geologia / D. G. A. Whitten, J. R. V. Brooks ; edizione italiana a cura di 

Maurizio Gaetani ; traduzione di Lucia Paggi e Elisabetta Fois

Milano : A. Mondadori, 1990

389 p. ; 20 cm. Oscar dizionari

550.03 XII-D-54dewey: Bafer

2500

1774

Il cinema di Pier Paolo Pasolini / Adelio Ferrero

Milano : A. Mondadori, 197 8

168 p. : ill. ; 19 cm  Oscar saggi 26

791.43 X-C-16dewey: Bafer

2501

2607

	Introduzione allo studio della lingua italiana / Zarko Muljacic

Torino : Einaudi, 1982.

388 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 159

450 XIII-E-23dewey: Bafer

2502

2605

Storie di parole italiane / Angelico Prati

Milano : Feltrinelli, 1974

131 p. ; 18 cm  Universale economica 698

452 XIII-E-21dewey: Bafer

2506

2504

 Il linguaggio : basi biologiche, apprendimento e comunicazione verbale/ The Iopen 

University

Milano:Mondadori ,1979

156 p. ; 19 cm  TEST :Tascabili delle edizioni scientifiche e 

400 XIII- D -3dewey: Bafer

2507

2541

Cultura, linguaggio e personalità / Edward Sapir ; a cura di David G. Mandelbaum ; nota 

introduttiva di Giulio C. Lepschy

Torino : G. Einaudi, 1972

XIV, 165 p. ; 21 cm  Einaudi paperbacks ; 33

410 XIII-D-40dewey: Bafer

2508

2535

La  inguistica strutturale / Giulio C. Lepschy

Torino : Einaudi, 1966

263 p. ; 18 cm  Piccola biblioteca Einaudi 79

410 XIII-D-34dewey: Bafer

2511

199

Scritti sulla letteratura e sull'arte / Bertolt Brecht ; nota introduttiva di Cesare Cases ; 

traduzione di Bianca Zagari

Torino : Einaudi, 1975.

XVII, 342 p. ; 20 cm.  Reprints Einaudi ,28

832.91 I-G-5dewey: Bafer



2523

1787

Il gorilla quadrumano : fare teatro, fare scuola, il teatro come ricerca delle nostre radici 

profonde / Gruppo di drammaturgia 2 dell'Universita di Bologna ; introduzione di Giuliano 

Milano : Feltrinelli, 1975

287 p., \4! c. di tav. : ill. ; 	I nuovi testi  70

792 X-C-29dewey: Bafer

2524

2277

Fisiologia muscolare e meccanica del movimento / di Rodolfo Margaria

Milano : Mondadori, 1975

III, 169 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca della EST

612.7 XII-C-24dewey: Bafer

2525

1941

Normalita e follia nella famiglia / R.D. Laing e A. Esterson ; a cura di Letizia Jervis 

Comba. - 7. ed

Torino : Einaudi, 1979

LVI, 268 p. ; 21 cm Einaudi paperbacks 19

616.89 XI-A-45dewey: Bafer

2542

2087

Coperture/R.E. Owen

Milano: Gorlich,1974

123 p.;ill.; 22 cm Manuali tecnici Gorlich

695 XI-D-27dewey: Bafer

2543

2086

Fondazioni/Victor C. Launder

Milano: gorlich,1975

162 p.; ill.; 22 cm Manuali tecnici Gorlich

695 XI-D-26dewey: Bafer

2564

586

Ci presti tuo marito? e altre storie di vita sessuale / Graham Greene ; traduzione di 

Gianna Ottolenghi Galluccio

Milano : A. Mondadori, 1973.

241 p. ; 19 cm Oscar, 470

823.9 III-E-26dewey: Bafer

2596

1873

La Mecca e Medina : città sante dell'Islam / testo di Emel Esin ; fotografie di Haluk 

Doganbey

Novara : De Agostini, stampa 1965.

221 p. : ill. ; 28 cm

709.953 X-E-24dewey: Bafer

2597

1869

Pechino imperiale : sette secoli di storia / di Lin Yutang ; con un saggio sull'arte di 

Pechino di Peter C. Swan

Novara : Istituto Geografico De Agostini, [1962

227 p. : ill., 44 tav. ; 28 c 	 Citta storiche

709.951 X-E-20dewey: Bafer



2598

1868

Isfahan : perla della Persia / testo di Wilfrid Blunt ; fotografie di Wim Swaan

Novara:De Agostini, 1966, stampa 1969

207 p. : ill. ; 27 cm

722.954 X-E-19dewey: Bafer

2599

1851

Architettura in Oriente / di Werner Speiser ; [traduzione italiana a cura di Rita Poletti]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1965

26 p., 112 p. di tav. : ill. ; Architettura nel mondo

722 X-E-2dewey: Bafer

2600

1850

Architettura delle antiche civilta / Bodo Cichy

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1967

74 p., 109 c. di tav. : ill. ; Architettura nel mondo 3

722 X-E-1dewey: Bafer

2610

1860

Cordova, Siviglia, Granada : Spagna moresca / testo di Enrique Sordo ; fotografie di Wim 

Swaan

Novara : De Agostini, 1964

223 p. : ill. 28 cm.

709.946 X-E-11dewey: Bafer

2614

1871

Pompei ed Ercolano : grandezza e morte / testo di Marcel Brion ; fotografie di Edwin 

Smith ; traduzione di Franca Ottolenghi

Novara : Istituto Geografico de Agostini, 1962

236 p. : ill. ; 28 cm.

709.94573 X-E-22dewey: Bafer

2615

1864

Costantinopoli : Bisanzio-Istanbul / testo di David Talbot Rice ; fotografie di Wim Swaan

Novara:De Agostini, stampa 1969

211 p. : ill. ; 28 cm

709.956 X-E-15dewey: Bafer

2616

1872

Venezia serenissima repubblica / di Marcel Brion ; fotografie di Edwin Smith

Novara : Ist. geografico De Agostini, 1963

223 p. : ill. ; 28 cm.

709.945 X-E-23dewey: Bafer

2617

1849

Tebe dei faraoni / testo di Charles F. Nims ; fotografie di Wim Swaan

Novara: De Agostini,1965

208 p. : ill. ; 28 cm

709.9613 X-D-51dewey: Bafer



2619

1707

Storia degli strumenti musicali / Curt Sachs ; edizione italiana a cura di Paolo Isotta e 

Maurizio Papini ; traduzione di Maurizio Papini

Milano : A. Mondadori, 1980

630 p. : ill. ; 21 cm. Musica e storia

781.91 X-A-34dewey: Bafer

2621

1764

Saresti imbarazzato se ti dicessi che t'amo? / Joan Baez ; traduzione di Aldo Chiaruttini

Milano : A. Mondadori, 1981

131 p. ; 19 cm. Oscar  755

730.92 X-C-6dewey: Bafer

2622

1688

Il minibasket / Arnaldo Taurisano ; disegni di Bobo

Milano : A. Mondadori, 1973

157 p. : ill. ; 19 cm.  Oscar sport 453

796.32 X-A-15dewey: Bafer

2623

1768

Storia del cinema mondiale. Dalle origini alla fine della II guerra mondiale : vol. 

1/Georges Sadoul

Milano : Feltrinelli, 1979

v.1.;XIII,375 p.;20 cm SC/10-39

781.430 X-C-10dewey: Bafer

2624

1769

Storia del cinema mondiale. Dalla fine della 2. guerra mondiale ai giorni nostri : vol.2/ 

Georges Sadoul ; aggiornato al 1972 sotto la direzione di Goffredo Fofi.

Milano : Feltrinelli, 1979

v.2.;X,375-985 p.;20 cm  SC/10,  40

781.430 X-C-11dewey: Bafer

2625

1759

Imparo gli scacchi / Adolivio Capece

Milano : A. Mondadori, 1979

XXIII, 268 p. : ill. ; 19 cm Oscar manuali, 8

794.1 X-C-1dewey: Bafer

2626

1690

La storia del rock / Carl Belz ; traduzione e appendice di Umberto Santucci

Milano : A. Mondadori, 1980

XI, 220 p., [12] p. di tav. : Oscar. Documenti

781.5 X-A-17dewey: Bafer

2629

2085

Solai/G.Hale

Milano:Gorlich, 1976

128 p.; ill.; 22 cm Manuali tecnici Gorlich

695 XI-D-25dewey: Bafer



2630

2089

Pareti/Robert Fisher

Milano: Gorlich,1975

109 p.; ill.; 22 cm

693.5 XI-D-29dewey: Bafer

2631

2088

Laterizi/Smith.S.

Milnano: Gorlich,1974

106 p.; ill.; 22 cm Manuali tecnici Gorlich

693.5 XI-D-28dewey: Bafer

2632

2080

Strutture / H. Werner Rosenthal

Milano : Gorlich, 1973.

XII, 153 p. : ill. ; 22 cm Manuali tecnici Gorlich

696 XI-D-20dewey: Bafer

2633

1820

Forza azzurri : un trentennio di memorabili partite della Nazionale / Gianni Brera ; a 

cura di Franco Grassi ; e un saggio conclusivo di Gianni Brera

Milano : A. Mondadori,[1978

311 p. : 53 ill. f.t. ; 20 cm Arcobaleno

796.33 X-D-22dewey: Bafer

2634

1791

I canti popolari italiani : 120 testi e musiche / Roberto Leydi ; con la collaborazione di 

Sandra Mantovani e Cristina Pederiva

Milano : A. Mondadori, 1978

384 p. : es. mus. ; 19 cm. Oscar,140

784.4 X-C-33dewey: Bafer

2635

1721

Frank LLoyd Wright / a cura di Bruno Zevi

Bologna : Zanichelli, 1979.

280 p. ; ill.; 21 cm Serie di architettura ; 4

720.23 X-B-8dewey: Bafer

2640

1933

Fatelo da soli / Guido Weiller

Milano : Club degli editori, stampa 1976.

206 p. : ill. ; 20 cm. Oscar casa,  L 114

643.7 XI-A-37dewey: Bafer

2647

570

Il caso dei fratelli siamesi / Ellery Queen ; traduzione di Cesare Giardini ; prefazione e 

postfazione di Stefano Benvenuti e Gianni Rizzoni

Milano : A. Mondadori, 1976

XIV, 219 p. : ill. ; 19 cm. Oscar del giallo,  12

813.5 III-E-10dewey: Bafer



2648

665

Sei piccole bare / Alfred Hitchcock ; traduzione di Lia Volpatti

Milano : A. Mondadori, 1979

235 p. ; 19 cm  Oscar  , 543

808.83 IV-C-9dewey: Bafer

2649

684

Alba fatale : romanzo / Walter van Tilburg Clark

Milano : Garzanti, 1966

283 p. ; 18 cm. Garzanti per tutti,   76

813.52 IV-C-28dewey: Bafer

2651

629

Quell'ultimo ponte / Cornelius Ryan ; traduzione di Lucia Krasnik. Con 10 cartine nel testo

Milano : A. Mondadori, 1979.

471 p. : ill. ; 19 cm. Oscar, 943

940.54 III-G-20dewey: Bafer

2657

749

Satiricon / Petronio Arbitro ; traduzione di Piero Chiara ; introduzione di Federico 

Roncoroni

Milano : A. Mondadori, 1980.

215 p. ; 19 cm . Oscar narrativa, 252

873 IV-E-25dewey: Bafer

2660

639

F.I.S.T. / Joe Eszterhas ; basato sulla sceneggiatura di Joe Eszterhas e Sylvester Stallone 

; traduzione di Francesco Franconeri

Milano : A. Mondadori, 1978.

330 p. ; 21 cm Omnibus

823.9 III-H-3dewey: Bafer

2671

2260

Introduzione alla biofisica / di Mario Ageno

Milano:Mondadori, 1975

241 p. : ill. ; 21 cm.  Biblioteca della EST

574.19 XII-C-7dewey: Bafer

2672

2251

Le geometrie non euclidee e i fondamenti della geometria / di Evandro Agazzi e Dario 

Palladino

Milano : 1978

319 p. ; 21 cm.  Biblioteca della EST

516.9 XII-B-40dewey: Bafer

2676

1749

Brunelleschi / Giulio Carlo Argan

Milano : A. Mondadori, 1978

159 p. : ill. ; 19 cm. Oscar saggi 21

720.945 X-B-36dewey: Bafer



2677

1748

Borromini / Giulio Carlo Argan

Milano : A. Mondadori, 1978.

127 p. : ill. ; 19 cm. Oscar saggi ,20

720.945 X-B-35dewey: Bafer

2678

2430

Questa strana materia / Alfred Kastler

Milano : Mondadori, 1977

207 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

539.1 XIII-A-44dewey: Bafer

2682

2266

Le  idee della biologia / di John Tyler Bonner. - 5. ed

Milano : Mondadori, 1978

175 p. : ill. ; 21 cm.  Biblioteca della EST

574 XII-C-13dewey: Bafer

2684

2033

Scienza e tecnica del Novecento:annali dal 1900 al 1950.vol. 1 /Lilia Alberghina [et altri]

Milano: mondadori,1977

v.1.;XII,334 p.; 21 cm  Biblioteca della EST

609 XI-C-18dewey: Bafer

2685

2034

Scienza e tecnica del Novecento:annali dal 1900 al 1950.vol. 2 /Lilia Alberghina [et altri]

Milano: mondadori,1977

v.2.;336-610 p.; 21 cm Biblioteca della EST

609 XI-C-19dewey: Bafer

2686

2461

 La strategia della genesi : modificazioni climatiche e sopravvivenza globale / Stephen H. 

Schneider ; con la collaborazione di Lynne E. Mesirow

Milano: Mondadori, 1977

369 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

551.6 XIII-B-27dewey: Bafer

2687

2269

Le basi biochimiche della vita : di che cosa è fatto e come funziona l'organismo vivente / 

di Frederic R. Jevons

Milano:EST Mondadori, c1965

239 p. : ill. ; 21 cm biblioteca di ricerca scientifica ; 9

574.1 XII-C-16dewey: Bafer

2688

2466

Dalla microfisica alla macrofisica / Piero Caldirola.

Milano:Mondadori, 1977

229 p. ; 21 cm.  Biblioteca della EST

530.12 XIII-B-32dewey: Bafer



2689

2465

Il volto degli oceani : introduzione alla oceanologia / di Ferruccio Mosetti ; con una 

premessa di Elisabeth Mann Borgese

Milano: Mondadori, 1978

265 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca della EST

551.46 XIII-B-31dewey: Bafer

2690

2489

Personaggi e scoperte nella fisica contemporanea / di Emilio Segrè

Milano : Mondadori, 1976

297 p. : ill. ; 22 cm. Biblioteca della EST

530.09 XIII-C-8dewey: Bafer

2695

2447

La  conoscenza scientifica : osservazione e misura /Open University

Milano : A. Mondadori,1979

174 p. : ill. ; 18 cm TEST : Tascabili delle edizioni scientifiche e 

501 XIII-B-13dewey: Bafer

2705

1925

Un ABC di endocrinologia / di Kevin Catt

Milano : EST Mondadori, 1975.

190 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca della EST

616.4 XI-A-29dewey: Bafer

2706

2018

Il ciclo della droga : morfina, eroina, methadone : aspetti medici e giuridici / di Vittorino 

Andreoli, Filippo Maffei e Giovanni Tamburino

Milano : EST Mondadori, 1978.

271 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

613.8 XI-C-3dewey: Bafer

2709

2467

Energia : conto alla rovescia / di Thierry de Montbrial ; introduzione e raccomandazioni 

di Robert Lattes e Carroll Wilson

Milano: Mondadori, 1978

221 p. ; 21 cm Biblioteca della EST

531.6 XIII-B-33dewey: Bafer

2710

2070

Analisi dei prezzi per l'edilizia : costi della mano d'opera, dei materiali e dei lavori 

propriamente edili ed affini; noleggi di legnami, di strutture tubolari, di macchinari; le 

Novara :De Agostini Serie Görlich, 1984

XIX, 482 p. ; 24 cm.

690 XI-D-10dewey: Bafer

2712

2096

Tecnologia dei materiali per l'edilizia/ a cura di L.A. Ragsdale, E.A. Raynham

Milano: Gorlich ,1976

319 p.; ill.; 24 cm

691 XI-D-36dewey: Bafer



2773

2130

Storia dell'automobile / di David Burgess Wise

Novara :De Agostini, 1977

312 p. : in gran parte ill. ; 

629.109 XI-E-31dewey: Bafer

2774

2129

Storia della nave / Peter Kemp ; a cura di Franco Lenzi e Riccardo Nassigh

Novara : Istituto geografico De Agostini, \1979!

287 p. : ill. ; 30 cm.

623.809 XI-E-30dewey: Bafer

2775

2128

Storia dell'aviazione / testi di Giuseppe Dicorato e Gianfranco Rotondi

Novara : Istituto geografico De Agostini, [1978!

320 p. : ill. ; 29 cm.

629.309 XI-E-29dewey: Bafer

2786

1865

Tecnica e lavoro nell'arte / a cura di Piero Giangaspro

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1981

136 c. : ill. ; 28 cm.

703 X-E-16dewey: Bafer

2837

2777

20 secolo. Storia del mondo contemporaneo : VII : L'ultimo decennio : 1970 - 1980 

/curatore dell'opera Fernarndo Solinas

Milano : Mondadori, 1981

546 p.; ill.; 30 cm

903 XIV-F-27dewey: Bafer

2844

2263

Le basi della matematica moderna : numeri e insiemi / di Helmut Seiffert ; 

presentazione di Evandro Agazzi

Milano: Mondadori, 1976

191 p. ; 21 cm  Biblioteca della EST

510 XII-C-10dewey: Bafer

2845

2342

Fisica statistica .5 / Frederick Reif

Bologna : Zanichelli, stampa 1991

XIX, 411 p. : ill. ; 24 cm La fisica di Berkeley , 5

530 XII-D-48dewey: Bafer

2848

2341

La fisica quantistica . 4 / Ey Vind H. Wichmann

Bologna : Zanichelli, stampa 1995

XVII, 452 p. : ill. ; 24 cm. La fisica di Berkeley , 4

530 XII-D-47dewey: Bafer



2851

2343

Laboratorio 1 : matematica e statistica, meccanica, fluidi / Alan M. Portis, Hugh D. Young

Bologna : Zanichelli, c1976

XI, 98 p. ; 24 cm. La fisica di Berkeley , 6

530 XII-D-49dewey: Bafer

2853

2344

Laboratorio 3 : ottica delle microonde, ottica con i laser, fisica atomica, fisica nucleare 

/ Alan M. Portis, Hugh D. Young

Bologna : Zanichelli, c1976

XI, 122 p. ; 24 cm. La fisica di Berkeley , 8

530 XII-D-50dewey: Bafer

2854

2293

Biochimica : aspetti medici e biologici / di Jacques Kruh

Milano: Mondadori ,1976

495 p. : ill. ; 21 cm 	 Biblioteca della EST

574.192 XII-C-40dewey: Bafer

2855

2166

Letture di biologia vegetale / di Sergio Stefano Tonzig

Milano :Mondadori, 1975.

222 p. : ill. ; 21 cm . Biblioteca della EST

581.1 XII-A-6dewey: Bafer

2856

2345

Nel nucleo dell'atomo : le più recenti scoperte della fisica fondamentale / Paul T. 

Matthews

Milano : A. Mondadori, 1980

173 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

539.7 XII-D-51dewey: Bafer

2857

2433

Paleontologia generale : le testimonianze fossili della vita / Aart Brouwer ; prefazione di 

Maurizio Gaetani

Milano : Mondadori, 1986

229 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

560 XIII-A-47dewey: Bafer

2858

2198

Cosmologia moderna / di Dennis W. Sciama

Milano:Mondadori, 1973

218 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

523 XII-A-38dewey: Bafer

2859

2055

Embriologia molecolare / di Jean Brachet

Milano:Mondadori,1973

209 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

612.64 XI-C-40dewey: Bafer



2861

2468

L'enigma della gravitazione : relativita generale e cosmologia / Peter G. Bergmann. - 4. 

ed

Milano:Mondadori, 1976

206 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

531.14 XIII-B-34dewey: Bafer

2862

2270

La cellula : metabolismo e regolazione / di Georges Cohen

Milano: EST Mondadori,1972

302 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

574.8 XII-C-17dewey: Bafer

2863

2272

Genetica ed evoluzione / Claudine Petit ; Georges Prevost

Milano : Mondadori, 1971

379 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

575 XII-C-19dewey: Bafer

2864

2441

	La fisica delle particelle / Kenneth W. Ford

Milano : Mondadori, 1975

	262 p. : ill. ; 21 cm

539.721 XIII-B-7dewey: Bafer

2865

2470

La geofisica : nel cuore della terra / di Owen M. Phillips. - 3. ed

Milano : A. Mondadori, 1978

200 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

551 XIII-B-36dewey: Bafer

2866

2250

La cellula: struttura e anatomia molecolare / di Michel Durand e Pierre Favard.

Milano; 1975

373 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

584.87 XII-B-39dewey: Bafer

2867

2197

I mostri del cielo / di Paolo Maffei

Milano:Mondadori, 1977

292 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

523 XII-A-37dewey: Bafer

2868

2273

Eredità, evoluzione, società : le implicazioni della genetica nel mondo contemporaneo / 

di I. Michael Lerner

Milano: EST Mondadori,1972

379 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

575 XII-C-20dewey: Bafer



2869

2258

Biologia molecolare : un'indagine sulle strutture della materia vivente / di Christopher U. 

M. Smith ; [trad. di Fabio Penotti]2. ed

Milano :Mondadori,1975

375 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca della EST

574 XII-C-5dewey: Bafer

2871

2442

La scoperta delle particelle elementari / Chen Ning Yang

	Torino : Boringhieri, 1969

XVIII, 85, [7] p. : ill. ; 20 c Universale scientifica ; 37

539.721 XIII-B-8dewey: Bafer

2872

2167

L'origine della vita / Aleksandr Ivanovic Oparin

Torino : P. Boringhieri, 1977.

93 p. ; 20 cm  Universale scientifica ; 152

575 XII-A-7dewey: Bafer

2873

2194

Universo in espansione / William Bonnor

Torino : Boringhieri, 1977

VIII, 209 p.; 6! c. di tav. : i  Universale scientifica ; 3

523 XII-A-34dewey: Bafer

2874

2394

La vita degli animali e il loro mondo -vol.1- Dai protozoi agli anellidi / testi basati su La 

vie des animaux di Leon Bertin ; con contributi di Maurice Burton ... \et al.! ; con una 

Milano : Mondadori, 1974

206 p. : ill. ; 18 cm oscar

590 XIII-A-8dewey: Bafer

2875

2386

La vita degli animali e il loro mondo - Vol. 2-  dagli artropodi ai pesci / testi basati su La 

vie des animaux di Leon Bertin, con contributi di Maurice Burton ... [et al.]

Milano : Mondadori, 1974

V.2.;207-558 p.; ill.; 18 c Oscar

590 XIII-A-1dewey: Bafer

2876

2388

La  vita degli animali e il loro mondo - Vol. 3 - dagli anfibi  agli uccelli / testi basati su La 

vie des animaux di Leon Bertin, con contributi di Maurice Burton ... [et al.]

Milano : Mondadori, 1974

v.3.; 560- 972 p.; ill.; 18 c Oscar

590 XIII-A-2dewey: Bafer

2877

2389

La  vita degli animali e il loro mondo - Vol. 4 ,    i mammiferi / testi basati su La vie des 

animaux di Leon Bertin, con contributi di Maurice Burton ... [et al.]

Milano : Mondadori, 1974

v.4.; 973- 1337 p.; ill.; 18 Oscar

590 XIII-A-3dewey: Bafer



2891

2671

Dall'inizio della guerra mondiale alle giornate del luglio 1917 .  V.1./ Ja. L. Berman ... et 

al.!

Milano : Feltrinelli, 1971

v.1.; 251 p. ; 18 cm. Universale economica 622

947.084 XIV-C-13dewey: Bafer

2892

2672

Dalle giornate di luglio all'ottobre 1917. v.2 /  Ja. L. Berman ... et al.!

Milano : Feltrinelli, 1971

v.2. ;263 p. ; 18 cm. Universale economica 623

947.084 XIV-C-14dewey: Bafer

2893

2663

 I  movimenti contadini in Cina nel XIX e nel XX secolo / Chesneaux, J

Bari : Laterza, 1973

185 p. : c. geogr. ; 18 cm Tempi Nuovi, 63

947.084 XIV-C-5dewey: Bafer

2893

2673

Le giornate d'ottobre a Pietrogrado.v.3. / Ja. L. Berman ... et al.!

Milano : Feltrinelli, 1971

v.3.; 423 p. ; 18 cm. Universale economica 624

947.084 XIV-C-15dewey: Bafer

2894

2674

 L'insurrezione a Mosca e l'instaurazione del potere sovietico.v.4. / Ja. L. Berman ... et 

al.!

Milano : Feltrinelli, 1971

v.4.; 250 p. ; 18 cm.  Universale economica 625

947.084 XIV-C-16dewey: Bafer

2895

2488

Relativita : esposizione divulgativa / Albert Einstein ; scritti di Descartes, Newton, 

Lobacevskij...a cura di Bruno Cermignani

Torino : Boringhieri, 1980

322 p. ; 20 cm. Universale scientifica , 24

530.11 XIII-C-7dewey: Bafer

2896

2275

Testimonianze fossili : [metodi di ricerca sulla storia della vita] / Erich Tenius

Torino : Boringhieri, 1975

243 p. : ill. ; 19 cm  Universale scientifica, 129

560 XII-C-22dewey: Bafer

2898

2490

	La relativit'a con le quattro operazioni / Clement Durell

Torino : Boringhieri, 1979

192 p. : ill. ; 19 cm Universale scientifica,15

530.11 XIII-C-9dewey: Bafer



2899

2475

 I  quanti e la vita / Niels Bohr ; prefazione di Paolo Gulmanelli

Torino : Boringhieri, 1965

XIII, 220 p. ; 20 cm.  Universale scientifica 5

530.12 XIII-B-41dewey: Bafer

2900

2236

Introduzione alla logica matematica / Elliott Mendelson

Torino : Bollati Boringhieri, 1977

353 p. ; 21 cm Testi e manuali della scienza contemporane

511.3 XII-B-26dewey: Bafer

2963

1089

I cani del Sinai / Franco Fortini

Bari : De Donato, [1967]

83 p. ; 19 cm. Dissensi,5

854.9 V-G-3dewey: Bafer

3109

1313

Boccaccio, Manzoni, Pirandello / Carlo Salinari ; a cura di Nino Borsellino ed Enrico 

Ghidetti ; prefazione di Natalino Sapegno

Roma : Editori riuniti, 1979

XII, 201 p. ; 22 cm  Nuova biblioteca di cultura , 193

850.9 VI-H-15dewey: Bafer

3162

596

Ancella : romanzo / di John Galsworthy.

Milano : Mondadori, 1957

370 p. ; 20 cm  Medusa , 3

823.912 III-F-9dewey: Bafer

3164

600

La difesa della Grenada e altri racconti / ,Kazimierz BRANDYS. traduzione dall'originale 

polacco di Franca Wars

Milano : A. Mondadori, 1961.

403 p. ; 19 cm

891.85 III-F-12dewey: Bafer

3165

593

Quaderni di guerra del sergente Costula / Stratis Myrivilis ; traduzione dall'originale 

neoellenico di Alessandro Manganaro

Milano : A. Mondadori, 1965.

401 p. ; 20 cm. Medusa, 497

889 III-F-6dewey: Bafer

3166

155

Riflessioni allo specchio / Charles Morgan

Milano : A. Mondadori, 1954

344 p. ; 20 cm Quaderni della Medusa , 41

824.9 I-E-29dewey: Bafer



3167

312

Jules e Jim / Henri-Pierre Roché ; traduzione di Mariagloria Sears

Milano,Mondadori,1970

201 p., 19 cm

843.9 II-A-28dewey: Bafer

3169

605

Trastullo degli dei : memorie di un principe troiano : romanzo / Rudolf Hagelstange

Milano : A. Mondadori, 1961

363 p. ; 20 cm  Medusa , 458

833.91 III-F-17dewey: Bafer

3260

2361

 La sfida oceanica [17]/ di Jacques Cousteau

	Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 26 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-12dewey: Bafer

3261

2362

 Vetrina sotto le onde [4]/ di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-13dewey: Bafer

3262

2363

L' arte del movimento[5] / di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 26 cm. Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-14dewey: Bafer

3263

2364

	[6]: Attacco e difesa / di Jacques Cousteau

Milano : Fratelli Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm. Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-15dewey: Bafer

3264

2365

Istinto e intelligenza (8) / di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-16dewey: Bafer

3265

2366

I faraoni del mare (9)/ di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-17dewey: Bafer



3266

2367

 I mammiferi marini [10]/ di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

142 p. : ill. ; 26 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-18dewey: Bafer

3267

2368

L' oceano e l'atmosfera (14) / di Jacques Cousteau

	Milano : Fabbri, 1973

143 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-19dewey: Bafer

3268

2369

 Le calotte bianche [15] / di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-20dewey: Bafer

3269

2370

I messaggi invisibili (7) / di Jacques Cousteau

Milano : Fratelli Fabbri, 1973

144, 144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII- E-21dewey: Bafer

3270

2371

Un' oasi nello spazio (1)/ di Jacques Cousteau

Milano : Fratelli Fabbri, 1973

 144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-22dewey: Bafer

3271

2372

Il mare delle leggende (18)/ di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 26 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-23dewey: Bafer

3272

2373

L'atto della vita (2)/ di Jacques Cousteau

Milano : Fra telli Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-24dewey: Bafer

3273

2374

La  ricerca del cibo (3) / di Jacques Cousteau

Milano : Fratelli Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-25dewey: Bafer



3274

2375

L' avventura della vita (13) / di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-26dewey: Bafer

3275

2376

 L' uomo ritorna nel mare (12) / di Jacques Cousteau

Milano : Fratelli Fabbri, 1973

144 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-27dewey: Bafer

3276

2377

Guida al mare e Indici (20) / di Jacques Cousteau

Milano : Fabbri, 1973

120, 24 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-28dewey: Bafer

3277

2378

Le ricchezze del mare (16)/ Jacques Cousteau.

Milano : Fabbri, 1973

142 p. : ill. ; 27 cm Gli oceani / di Jacques Cousteau

597 XII-E-29dewey: Bafer

3294

26

Teoria della letteratura / a cura di Ezio Raimondi e Luciano Bottoni

Bologna : Il mulino, [1975]

477 p. ; 22 cm  Serie di linguistica e  crtitica letteraria

800.95 I-A-26dewey: Bafer

3295

27

Ideologie e tecniche letterarie / Ignazio Ambrogio.

Roma : Editori Riuniti, 1974

283 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura , 103

800.95 I-A-27dewey: Bafer

3296

56

Saggi sul realismo / Gyorgy Lukács.

Torino : Einaudi, 1976

374 p. ; 18 cm. Piccola biblioteca Einaudi,  140

809.912 I-B-16dewey: Bafer

3298

54

Struttura del linguaggio poetico / Jean Cohen

Bologna : Il mulino,  1978

231 p. ; 21 cm  Saggi, 184

809.1 I-A-38dewey: Bafer



3299

45

Teoria della letteratura / Rene Wellek, Austin Warren

Bologna : Il mulino, 1978.

407 p. ; 21 cm Serie di linguistica e critica letteraria

800.95 I-A-36dewey: Bafer

3300

49

Lezioni di critica romantica / Giorgio Petrocchi

Milano : Il saggiatore, 1975

293 p. ; 21 cm. La cultura. Saggi di arte e di letteratura , 36

809.14 I-A-37dewey: Bafer

3301

61

La fiaba nella tradizione popolare / Stith Thompson ; traduzione di Quirino Maffi

Milano : Il saggiatore, 1967

740 p. , 22cm Biblioteca di filosofia psicologia e scienze u

809.31 I-B-21dewey: Bafer

3302

602

Delitti in cerca d'autore ; il cielo di Drury Lane / Ellery Queen [i.e. Frederic Dannay, 

Manfred Bennington Lee] ; a cura di Marco Polillo

[Milano] : A. Mondadori, 1975.

523 p. ; 20 cm. Omnibus gialli

823.9 III-F 14dewey: Bafer

3303

608

Jusep Torres Campalans / Max Aub ; traduzione di Giuseppe Cintioli

Milano : A. Mondadori, 1963.

369 p., [4] carte di tav. : il Quaderni della Medusa ; 54

863.9 III-F-21dewey: Bafer

3305

657

Amori contadini : amore e sessualità nelle campagne, nella Francia dal 16. al 19. secolo 

/ Jean-Louis Flandrin ; traduzione di Andrea Calzolari

Milano : A. Mondadori, 1980.

232 p. ; 19 cm. Oscar saggi , 65

390.463 IV-C-1dewey: Bafer

3308

713

Stefania ; Parentesi : romanzi / di Jacques Lemarchand ; traduzione di Maria Luisa Fagioli

Milano : A. Mondadori, 1953

234 p. ; 20 cm Medusa , 325

843.9 IV-D-25dewey: Bafer

3314

109

Mimesis : il realismo nella letteratura occidentale- vol. I / Erich Auerbach ; con un saggio 

introduttivo di Aurelio Roncaglia

Torino; Einaudi, 1979

1v.,XXXIX-284 p. ; 19 cm Piccola biblioteca einaudi , 49

809.912 I-D-7dewey: Bafer



3316

11

Poesia degli anni Sessanta / Giovanni Raboni

Roma : Editori Riuniti, 1976.

269 p. ; 19 cm. Argomenti ; 57

808.1 I-A-11dewey: Bafer

3318

16

Che cos'è la letteratura? /Jean Paul Sartre : a cura di Franco Brioschi

Milano : Il saggiatore, 1976.

255 p. ; 19 cm Il saggiatore studio ,2

801.95 I-A-16dewey: Bafer

3319

57

Personaggi e destino : la metamorfosi del romanzo contemporaneo / Giacomo 

Debenedetti ; a cura di Franco Brioschi

Milano : Il saggiatore, 1977

XXXI, 211 p. ; 19 cm Il saggiatore studio , 11

809.33 I-B-17dewey: Bafer

3321

252

Gli scrittori / introduzione di Geno Pampaloni

Novara,Istituto geografico De Agostini,1974

156p, ill.;  20 cm i grandi nomi del XX secolo

809.04 I-H-15dewey: Bafer

3322

35

Letteratura come sistema e come funzione / Guido Guglielmi

Torino : Einaudi, [1967]

147 p. ; 18 cm. 	La ricrca  critica, 1

801.95 I-A-34dewey: Bafer

3324

15

S/Z / Roland Barthes ; traduzione di Lidia Lonzi

Torino : G. Einaudi, 1973.

251 p. ; 18 cm. La ricerca letteraria. Serie critica ,16

801.95 I-A-15dewey: Bafer

3325

43

La morte del sole : simbolo e mito nel romanzo di W. Golding / Mario Domenichelli

Urbino; Argalia, 1979

296 p. ; 20 cm Nuovi contesti- biblioteca  di studi inglesi e 

813.5 I-B-7dewey: Bafer

3326

108

Scrittori inglesi e americani :Saggi note e versioni -volume II / Emilio Cecchi . 4 edizione 

riveduta e accresciuta-

Milano; Il saggiatore, 1964

2v. 408 p.;21 cm Saggi di arte e letteratura, 21

810.8 I-D-6dewey: Bafer



3328

158

Storia della letteratura tedesca / Fritz Martini ; traduzione di Italo Alighiero Chiusano. -

Milano : Il saggiatore, 1971

XV, 761 p. ; 21 cm. La cultura.Saggi di arte e letteratura, 16

830.9 I-F-1dewey: Bafer

3329

159

Realisti tedeschi del XIX secolo / Gyorgy Lukas ; traduzione dal tedesco di Fausto Codino

Milano : Feltrinelli, 1979

340 p. ; 19 cm Sc/10 , 87

830.9 I-F-2dewey: Bafer

3330

160

Il teatro dell'espressionismo : atti unici e drammi brevi / a cura di Horst Denkler e Lia 

Secci

Bari : De Donato, 1973.

373 p. ; 21 cm Rapporti

830.8 I-F-3dewey: Bafer

3331

164

La letteratura tedesca del Novecento / Ladislao Mittner ; con tre saggi su Goethe

Torino : G. Einaudi, 1975.

354 p. ; 20 cm Reprints Einaudi, 36

830.9 I-F-7dewey: Bafer

3332

1503

Breve storia della letteratura tedesca : dal Settecento ad oggi / György Lukács. - 5. ed

Torino : Einaudi, 1976

201 p. ; 18 cm 	 Piccola biblioteca Einaudi 52

830.9 VII-D-26dewey: Bafer

3333

201

Storia del teatro tedesco moderno : dal 1889 ad oggi / Italo A. Chiusano

Torino : Einaudi, [1976].

531 p. ; 19 cm. Piccola biblioteca Einaudi, 280

832.9 I-G-7dewey: Bafer

3334

277

Dialogo / C. Kerenyi, T. Mann ; traduzione di Ervino Pocar

Milano : Il saggiatore, 1973.

238 p. : ill. ; 18 cm I gabbiani. N.S.,111

808 I-H-40dewey: Bafer

3335

292

Da Baudelaire al surrealismo / Marcel Raymond ; prefazione di Giovanni Macchia

Torino : G. Einaudi, stampa 1978.

XIII,368 p. , 18 cm Piccola Biblioteca Einaudi,99

840.9 II-A-8dewey: Bafer



3336

285

Storia della letteratura francese / V.-L. Saulnier

Torino : Einaudi, 1964

662 p. : 18 cm Piccola Biblioteca Einaudi, 40

840.9 II-A-1dewey: Bafer

3337

398

Aiuola di Francia / Emilio Cecchi

Milano : Il saggiatore, 1969.

474 p. ; 21 cm  La cultura. Saggi di arte e di letteratura, 22

840.9 II-D-18dewey: Bafer

3339

1219

Le origini : testi latini, italiani, provenzali e franco-italiani / a cura di Antonio Viscardi, 

Bruno e Tilde Nardi, Giuseppe Vidossi, Felice Arese ; con la collaborazione di Gia Luigi 

Milano; Napoli: Riccardo Ricciardi Editore,1956

LXXI, 1237 p. ; 23 cm La letteratura italiana,1

850.8 VI-B-3dewey: Bafer

3340

1217

Poeti del Duecento (I) / a cura di Gianfranco Contini

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1960

1 v.; XXV,  932 p.; 23 cm. La letteratura italiana, 2

850.8 VI-B-1dewey: Bafer

3341

1218

Poeti del Duecento (II)/ a cura di Gianfranco Contini

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1960

2 v.; 1002 p.; 23 cm. 	La letteratura italiana, 2

850.8 VI-B-2dewey: Bafer

3342

1220

La  prosa del Duecento / a cura di Cesare Segre e Mario Marti

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1959

XLIII, 1143 p. ; 23 cm. 	La letteratura italian,3

850.8 VI-B-4dewey: Bafer

3343

1226

La Divina Commedia / Dante Alighieri ; a cura di Natalino Sapegno ; [indice dei nomi e 

delle cose a cura di Francesco Mazzoni]

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1957

XXXVII, 1278 p. ; 23 cm La letteratura italiana, 4

850.8 VI-B-10dewey: Bafer

3344

1227

Opere Minori .Tomo II /Dante Alighieri ;a cura di Pier Vincenzo Mengaldo ... [et al.]

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1979

1051 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 5

850.8 VI-B-11dewey: Bafer



3345

1221

Rime ; Trionfi ; e Poesie latine / Francesco Petrarca ; a cura di F. Neri, G. Martellotti, E. 

Bianchi, N. Sapegno

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1951

XVIII, 900 p. ; 23 cm. La letteratura italiana,6

850.8 VI-B-5dewey: Bafer

3346

1224

Prose / Francesco Petrarca ; a cura di G. Martellotti ... [et al.]

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1955

XXV, 1205 p. ; 23 cm La letteratura italiana,7

850.8 VI-B-8dewey: Bafer

3347

1223

Decameron ; Filocolo ; Ameto ; Fiammetta / Giovanni Boccaccio ; a cura di Enrico 

Bianchi, Carlo Salinari, Natalino Sapegno

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1952

XVII, 1244 p. ; 23 cm 	La letteratura italian,8

850.8 VI-B-7dewey: Bafer

3348

1225

Opere in versi / Giovanni Boccaccio ; a cura di Pier Giorgio Ricci

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1965

XI, 1347 p. ; 22 cm La letteratura italiana,9

850.8 VI-B-9dewey: Bafer

3349

1222

Poeti minori del Trecento / a cura di Natalino Sapegno

Milano ; Napoli : Ricciardi, 1952

XVII, 1179 p. ; 23 cm. La letteratura italiana, 10

850.8 VI-B-6dewey: Bafer

3350

1228

Prosatori minori del Trecento . Tomo I . - Scrittori di religione / a cura di Giuseppe De 

Luca

Milano ; Napoli : Ricciardi, 1954.

1v.; LX,1237 p. , 23 cm La letteratura italiana, 10

850.8 VI-B-12dewey: Bafer

3351

1233

Prosatori latini del Quattrocento / a cura di Eugenio Garin

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1952.

XIX, 1140 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 13

850.8 VI-C-3dewey: Bafer

3352

1232

Prosatori volgari del Quattrocento / a cura di Claudio Varese

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1955.

XVIII, 1163 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 14

850.8 VI-C-2dewey: Bafer



3353

1229

Poeti latini del Quattrocento / a cura di Francesco Arnaldi, Lucia Gualdo Rosa, Liliana 

Monti Sabia

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1964.

LXVI, 1227 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 15

850.8 VI-B-13dewey: Bafer

3354

1231

Morgante / Luigi Pulci ; a cura di Franca Ageno

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1955.

XXX, 1179 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 17

850.8 VI-C-1dewey: Bafer

3355

1234

Orlando Furioso / Ludovico Ariosto ; a cura di Lanfranco Caretti

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1954.

1248 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 19

850.8 VI-C-4dewey: Bafer

3356

1235

Opere minori / Ludovico Ariosto ; a cura di Cesare Segre

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1954.

XXV, 1253 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 20

850.8 VI-C-5dewey: Bafer

3357

1237

Poesie / Torquato Tasso ; a cura di Francesco Flora

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1952.

XLVI, 1027 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 21

850.8 VI-C-7dewey: Bafer

3358

1236

Prose / Torquato Tasso ; a cura di Ettore Mazzali ; con una premessa di Francesco Flora

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1959.

XLVII, 1163 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 22

850.8 VI-C-6dewey: Bafer

3359

1243

Novellieri del Cinquecento. Tomo I. / a cura di  Marziano Guglielminetti

Milano ; Napoli : R. Ricciardi.,1979

1v.; LIV,1037 p., 23 cm La letteratura italiana ; 24

850.8 VI-C-13dewey: Bafer

3360

1244

Trattatisti del Cinquecento.Tomo 1 / a cura di Mario Pozzi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi.,1979

1v,; La letteratura italiana ; 25

850.8 VI-C-14dewey: Bafer



3361

1241

Folengo, Aretino, Doni. Tomo I : Opere di Teofilo Folengo . Appendice: I maccheronici 

prefolenghiani / a cura di Carlo Cordié

Milano ; Napoli : R. Ricciardi,1979

1v;  LXXXII,1110 p.; 23 cm La letteratura italiana ; 26

850.8 VI-C-11dewey: Bafer

3362

1242

Folengo, Aretino, Doni .Tomo II : Opere di Pietro Aretino e di Anton Francesco Doni / a 

cura di Carlo Cordié

Milano ; Napoli : R. Ricciardi.,1979

2v.; 1035p., 23 cm La letteratura italiana ; 26

850.8 VI-C-12dewey: Bafer

3363

1240

Opere di Baldassare Castiglione, Giovanni Della Casa, Benvenuto Cellini / a cura di Carlo 

Cordié

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1960.

LXIX, 1164 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 27

850.8 VI-C-10dewey: Bafer

3364

1238

Opere / Niccolò Machiavelli ; a cura di Mario Bonfantini

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1954.

XXXVII, 1157 p. ; 23 cm18, La letteratura italiana ; 29

850.8 VI-C-8dewey: Bafer

3365

1239

Opere / Francesco Guicciardini ; a cura di Vittorio De Caprariis

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953.

XVII, 1092 p. ; 23 cm  La letteratura italiana ; 30

850.8 VI-C-9dewey: Bafer

3366

1245

Scritti d'arte del Cinquecento .Tomo I / a cura di Paola Barocchi

Milano ; Napoli : Riccardo Ricciardi , 1971

1v.; XXXI,1140p. , 23 cm La letteratura italiana ; 32

850.8 VI-D-1dewey: Bafer

3367

1246

Scritti d'arte del Cinquecento. Tomo II / a cura di Paola Barocchi

Milano ; Napoli : Riccardo Ricciardi ,1973

2v.; XXVIII, 1154-2398 p.  ; La letteratura italiana ; 32

850.8 VI-D-2dewey: Bafer

3368

1247

Scritti d'arte del Cinquecento. Tomo III / a cura di Paola Barocchi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1977.

3v.;XXX, P. 2402-3609 ; 23 La letteratura italiana ; 32

850.8 VI-D-3dewey: Bafer



3369

1279

Opere di Giordano Bruno e di Tommaso Campanella / a cura di Augusto Guzzo e di 

Romano Amerio

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1956.

1297 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 33

850.8 VI-F-8dewey: Bafer

3371

1288

opere /Paolo Sarpi . A  cura di Gaetano e Luisa Cozzi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1969.

XIII, 1364 p. ; 22 cm. La letteratura italiana ; 35

850.8 VI-G-3dewey: Bafer

3372

1294

Trattatisti e narratori del Seicento / a cura di Ezio Raimondi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1960.

XXIX, 1299 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 36

850.8 VI-G-9dewey: Bafer

3373

1284

Marino e i marinisti / a cura di Giuseppe Guido Ferrero

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1954.

XLVI, 1139 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 37

850.8 VI-F-13dewey: Bafer

3374

1296

Teatro del Seicento / a cura di Luigi Fassò

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1956.

LIII, 1259 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 39

850.8 VI-G-11dewey: Bafer

3375

1252

Opere / Pietro Metastasio ; a cura di Mario Fubini ; con un saggio introduttivo su "L'opera 

metastasiana" di Luigi Ronga ; appendice: L'opera per musica dopo Metastasio (Calzabigi, 

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1968

XXXIII, 1176 p. ; 23 cm La letteratura italia, 41

850.8 VI-D-8dewey: Bafer

3376

1248

Opere / Carlo Goldoni ; con appendice del teatro comico nel Settecento a cura di Filippo 

Zampieri

Milano ; Napoli : Ricciardi, 1954.

XXIV, 1152 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 42

850.8 VI-D-4dewey: Bafer

3377

1257

Opere / Giambattista Vico ; a cura di Fausto Nicolini

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953

XLVI, 1097 p., [1] c. di tav La letteratura italiana  ,43

850.8 VI-D-13dewey: Bafer



3378

1255

Dal Muratori al Cesarotti. Tomo IV . Critici e storici della poesia e delle arti  nel secondo 

settecento ./ a cura di Emilio Bigi

Milano ; Napoli : Ricciardi,1960

v.4.; XXII, 1180 p.; 23cm. 	La letteratura italiana,  44

850.8 VI-D-11dewey: Bafer

3379

1256

Dal Muratori al Cesarotti.Tomo 5: Politici ed economisti del primo Settecento / a cura di 

R. Ajello ... [et al.]

Milano ; Napoli : Ricciardi,1978

v.5.; XXXVIII, 1196 p.; 23c La letteratura italiana  , 44

850.8 VI-D-12dewey: Bafer

3380

1251

Dal Muratori al Cesarotti.Tomo I. 2 :  Opere di Lodovico Antonio Muratori / a cura di 

Giorgio Falco e Fiorenzo Forti

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1964.

1018-2129p.  ; 23 cm. La letteratura italiana ; 44

850.8 VI-D-7dewey: Bafer

3381

1250

Dal Muratori al Cesarotti.Tomo I. 1 :  Opere di Lodovico Antonio Muratori / a cura di 

Giorgio Falco e Fiorenzo Forti

Milano ; Napoli : Ricciardi.,1964

1v.; XLV, 1013 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 44

850.8 VI-D-6dewey: Bafer

3382

1266

Illuministi italiani.Tomo 1: Opere di Pietro Giannone / a cura di Sergio Bertelli e 

Giuseppe Ricuperati

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1971.

v.1; XXXVIII, 1240 p. ; 23 c La letteratura italiana ; 46

850.8 VI-E-8dewey: Bafer

3383

1265

Illuministi italiani .tomo2: Opere di Francesco Algarotti e di Saverio Bettinelli / a cura di 

Ettore Bonora

Milano ; Napoli : R. Ricciardi. 1960

v.2; LVII, 1299 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 46

850.8 VI-E-7dewey: Bafer

3384

1267

Illuministi italiani .Tomo 3: Riformatori lombardi piemontesi e toscani / a cura di Franco 

Venturi

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1958.

3v.;XXIII, 1149 p. ; 23 cm. la letteratura italiana,46

850.8 VI-E-9dewey: Bafer

3385

1269

Illuministi italiani. Tomo 6:Opere di Ferdinando Galiani/a cura di Furio Diaz e Luciano 

Guerci

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1975.

6v.;CXXIX, 1197 p. ; 23 cm la letteratura italiana ,46

850.8 VI-E-11dewey: Bafer



3386

1268

Illuministi italiani. Tomo 5: Riformatori napoletani / a cura di Franco Venturi

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1962.

5v.;XXI, 1279 p. ; 23 cm. la letteratura italiana ,46

850.8 VI-E-10dewey: Bafer

3387

1270

Illuministi italiani. Tomo 7: Riformatori delle antiche repubbliche, dei ducati, dello Stato 

pontificio e delle isole/a cura di Giuseppe Giarrizzo,Gianfranco Torcellan e Franco 

Milano : R. Ricciardi, stampa 1965.

7v.;XXXVII, 1256 p. ; 23 c La letteratura italiana ,46

850.8 VI-E-12dewey: Bafer

3388

1249

Poesie e prose / Giuseppe Parini ; con appendice di poeti satirici e didascalici del 

Settecento a cura di Lanfranco Caretti

Milano ; Napoli : Ricciardi, 1951.

960 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 48

850.8 VI-D-5dewey: Bafer

3389

1253

Lirici del Settecento / a cura di Bruno Maier ; con la collaborazione di Mario Fubini, 

Dante Isella, Giorgio Piccitto ; introduzione di Mario Fubini

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1959

	La letteratura italiana  49 La letteratura italiana , 49

850.8 VI-D-9dewey: Bafer

3390

1258

Opere / Vittorio Alfieri ; introduzione e scelta di Mario Fubini ; testo e commento a cura 

di Arnaldo Di Benedetto

Milano ; Napoli : Ricciardi,1977

CVIII, 1097 p. ; 23 cm. La letteratura italiana , 50

850.8 VI-D-14dewey: Bafer

3391

1254

Letterati memorialisti e viaggiatori del Settecento / a cura di Ettore Bonora

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1951

XI, 1144 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ,47

850.8 VI-D-10dewey: Bafer

3392

1287

Opere . Tomo I / Ugo Foscolo ; a cura di Franco Gavazzeni

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1974.

1v. LXII, 1018 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 51

850.8 VI-G-2dewey: Bafer

3393

1260

Opere .tomo 2 / Ugo Foscolo ; a cura di Franco Gavazzeni

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1981

1018-2276 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 51

850.8 VI-E_6dewey: Bafer



3394

1263

Opere  tomo. 1 / Ugo Foscolo ; a cura di Franco Gavazzeni

Milano \etc.! : R. Ricciardi,1974

v.1; LXII,1018p.;23 cm La letteratura italiana  , 51

850.8 VI-E-4dewey: Bafer

3397

1271

Opere / Alessandro Manzoni ; a cura di Riccardo Bacchelli

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953.

XXX, 1190 p. ; 23 cm. La letteratura italiana , 53

850.8 VI-E-13dewey: Bafer

3398

1261

Opere / Niccolò Tommaseo ; a cura di Aldo Borlenghi

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1958

XLV, 1030 p. ; 23 cm La letteratura italiana,55

850.8 VI-E-2dewey: Bafer

3399

1291

Opere / Vincenzo Monti ; a cura di Manara Valgimigli e Carlo Muscetta

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953.

LVII, 1260 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 54

850.8 VI-G-6dewey: Bafer

3400

1276

Opere / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolò Gallo ; introduzione di Natalino Sapegno

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1961

XXV, 1316 p. ; 23 cm la letteratura italiana , 56

850.8 VI-F-5dewey: Bafer

3401

1292

Opere / Ippolito Nievo ; a cura di Sergio Romagnoli

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1952.

XXX, 1196 p. ; 23 cm.  La letteratura italiana ; 57

850.8 VI-G-7dewey: Bafer

3402

1295

Poeti minori dell'Ottocento. Tomo 1 / a cura di Luigi Baldacci

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1958.

1v.; LVI, 1247 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 58

850.8 VI-G-10dewey: Bafer

3403

1262

Poeti minori dell'Ottocento.Tomo 2 / a cura di Luigi Baldacci e Giuliano Innamorati

Milano ; Napoli : Ricciardi,1963

2v.; XXV,1317 p.;23cm La letteratura italiana  , 58

850.8 VI-E-3dewey: Bafer



3404

1281

Memorialisti dell'Ottocento.Tomo 1 / a cura di Gaetano Trombatore

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1953.

1v.;XXIX, 1115 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 59

850.8 VI-F-10dewey: Bafer

3405

1282

Memorialisti dell'Ottocento .Tomo 2 / a cura di Carmelo Cappuccio

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1958.

2v.;XVI, 1175 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 59

850.8 VI-F-11dewey: Bafer

3406

1283

Memorialisti dell'Ottocento. Tomo 3 / a cura di Carmelo Cappuccio

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1972.

3v.;XXIX, 1242 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 59

850.8 VI-F-12dewey: Bafer

3407

1278

Opere / Giovanni Pascoli ; a cura di Maurizio Perugi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1980.

LXXXIV, 1220 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 61

850.8 VI-F-7dewey: Bafer

3408

1289

Opere . Tomo 2 / Giovanni Pascoli ; a cura di Maurizio Perugi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1981.

2v.;  1221-2499 p.; 23 cm. La letteratura italiana ; 61

850.8 VI-G-4dewey: Bafer

3409

1277

Poesie, teatro, prose / Gabriele D'Annunzio ; a cura di Mario Praz e Ferdinando Gerra

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1966

XLVII, 1236 p. ; 23 cm. La letteratura italiana  ,62

850.9 VI-F-6dewey: Bafer

3411

1274

Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento:tomo I / a cura di Aldo Borlenghi

Milano [etc.] : R. Ricciardi,1961

 v.1.;CII,1026 p.;23 cm. La letteratura italiana ,64

850.8 VI-F-3dewey: Bafer

3412

1275

Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento: tomo 2 / a cura di Aldo Borlenghi

Milano [etc.] : R. Ricciardi,1962

v.2.; 1284 p.;23 cm. La letteratura italiana , 64

850.8 VI-F-4dewey: Bafer



3413

1272

Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento: tomo III. / a cura di Aldo Borlenghi

Milano [etc.] : R. Ricciardi,1963

v.3.; 1220p.;23 cm. La letteratura italiana, 64

850.8 VI-F-1dewey: Bafer

3414

1273

Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento: tomo IV/  a cura di Aldo Borlenghi

Milano [etc.] : R. Ricciardi,1966

v.4.; 1148 p.; 23 cm. La letteratura italiana, 64

850.8 VI-F-2dewey: Bafer

3415

1293

Narratori dell'Ottocento e del primo Novecento. Tomo  V  / a cura di Aldo Borlenghi

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1966.

1283 p. ; 23 cm La letteratura italiana ; 64

850.8 VI-G-8dewey: Bafer

3416

1259

Opere di Giandomenico Romagnosi, Carlo Cattaneo, Giuseppe Ferrari / a cura di Ernesto 

Sestan

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1957

LVIII, 1264 p. ; 23 cm La letteratura italiana ,  68

850.8 VI-E-1dewey: Bafer

3417

1280

Scrittori politici dell'Ottocento .Tomo 1: Giuseppe Mazzini e i democratici / a cura di 

Franco Della Peruta

Milano ; Napoli : Ricciardi, stampa 1969.

1v, XV, 1283 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ; 69

850.8 VI-F-9dewey: Bafer

3418

1264

Lo studio dell'antichità classica nell'Ottocento / a cura di Piero Treves

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1962

XLVI, 1293 p. ; 23 cm. La letteratura italiana ,72

850.8 VI-E-5dewey: Bafer

3419

1290

Filosofia, poesia, storia : pagine tratte da tutte le opere / Benedetto Croce ; a cura 

dell'autore

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1951.

1245 p., [1] c. di tav. : ill. La letteratura italiana ; 75

850.8 VI-G-5dewey: Bafer

3420

1626

Storia letteraria del Trecento / Natalino Sapegno

Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1963

409 p. ; 23 cm.

850.8 VII-G-15dewey: Bafer



3421

394

Poesie / Jean Pierre Jouve. Traduzione, introduzione, bio-bibliografia a cura di Nelo Risi

Milano : C. M. Lerici, 1963.

339 p. : ill. ; 22 cm . Poeti europei, 12

841.9 II-D-14dewey: Bafer

3424

1628

Il discorso letterario del novecento / scritti di Giuseppe Leonelli

Urbino : Argalia, c1977

227 p. ; 20 cm. Il contesto

850.9 VII-G-17dewey: Bafer

3427

1159

Una  unga fedelta : scritti su Eugenio Montale / Gianfranco Contini

Torino : Giulio Einaudi, c1974

115 p. ; 18 cm. Piccola biblioteca Einaudi, 226

851.9 V-H-32dewey: Bafer

3428

1154

La poesia di Montale : dagli Ossi ai Diari / Angelo Jacomuzzi

Torino : Einaudi,1978

182 p. ; 19 cm.  Piccola biblioteca Einaudi, 327

851.9 V-H-27dewey: Bafer

3429

1158

Da Ungaretti a D'Annunzio / Luciano Anceschi

Milano : Il saggiatore, 1976

224 p. ; 21 cm. La cultura. Saggi di arte e di letteratura, 40

851.9 V-H-31dewey: Bafer

3430

1070

Guido Gozzano : indagini e letture / Edoardo Sanguineti

Torino : Einaudi, 1975

184 p. ; 20 cm Reprints Einaudi, 35

853.9 V-F-27dewey: Bafer

3431

1004

Vita di Pasolini / Enzo Siciliano. - 2. ed

Milano : Rizzoli, 1979

424 p. ; 22 cm 	La scala

853.9 V-E-1dewey: Bafer

3432

1128

Pasolini: cronaca giudiziaria, persecuzione, morte / a cura di Laura Betti ; comitato 

promotore Fernando Bandini...\et al.!

Milano : Garzanti, 1978

VII, 404 p.ill. ; 23 cm  Memorie e documenti

853.9 V-H-1dewey: Bafer



3433

940

La Divina Commedia / Fausto Montanari

Roma : Studium, 1966.

208 p. ; 17 cm. Universale Studium ; 106-107

853.1 V-B-48dewey: Bafer

3434

939

Dizionario della Divina Commedia / Giorgio Siebzehner-Vivanti ; a cura di Michele Messina

Milano : Feltrinelli, 1965

720p. , 18cm  Universale economica, 496

853.1 V-B-47dewey: Bafer

3435

1199

Pasolini: l'universo orrendo / Gian Carlo Ferretti

Roma : Editori riuniti, 1976

126 p. ; 19 cm.  Argomenti 54

853.9 VI-A-29dewey: Bafer

3436

1076

Intermezzo / Giacomo Debenedetti

Milano : Il saggiatore, 1972

285 p. ; 19 cm I gabbiani N. S., 107

853.9 V-F-33dewey: Bafer

3438

1139

Scritti letterari / Antonio Banfi ; a cura di Carlo Cordie

Roma : Editori riuniti, 1970

XLVI, 309 p. ; 22 cm. Nuova biblioteca di cultura,  95

853.9 V-H-12dewey: Bafer

3439

1071

Manzoni : letteratura e vita / Giorgio Petrocchi

Milano : Rizzoli, 1971.

276 p. ; 21 cm. Saggi Rizzoli

853.7 V-F-28dewey: Bafer

3441

1459

Lettere della resistenza europea / a cura di Giovanni Pirelli. - 5. ed

Torino : G. Einaudi, 1975

344 p. ; 18 cm. Letture per la scuola media . 14

856.9 C-VII-24dewey: Bafer

3443

1446

Il teatro italiano . Dalle origini al Quattrocento. Vol. 1 / a cura di Emilio Faccioli

Torino : Einaudi, 1975

 1v. ;XLVI , 290 p. ; 20 cm Struzzi 75

852 VII-C-11dewey: Bafer



3444

1447

il teatro italiano . Dalle origini al quattrocento . Vol 2 / a cura di Emilio Faccioli

Torino : Einaudi, 1975

2 v. ; 298-709 p. ; 20 cm Gli struzzi 75

852 VII-C-12dewey: Bafer

3445

418

Formalismo e avanguardia in Russia / Ignazio Ambrogio

Roma : Editori Riuniti, 1974.

270 p. ; 19 cm Universale ,74

891.7 II-E-15dewey: Bafer

3446

502

Crisi dell'uomo : il pensiero di Dostoevskij / Remo Cantoni. - 2. ed. aggiornata e ampliata

Milano : Il saggiatore, 1975

368 p. ; 21 cm. 	La cultura. Saggi di arte e di letteratur,a 33

891.73 II-H-11dewey: Bafer

3447

413

Gogolʹ, Gorʹkij, Čechov / Vittorio Strada

Roma : Editori Riuniti, 1973.

120 p. ; 19 cm Argomenti, 18

391.7 II-E-10dewey: Bafer

3448

483

Novelle giapponesi / di Yasunari Kawabata ... [et al.]

Milano : A. Martello, 1969

231 p. ; 20 cm La piramide

895.6 II-G-23dewey: Bafer

3502

1845

La tecnica calcistica : il calcio: come si impara, come si gioca / Luigi Bonizzoni, Nicola 

Comucci

Firenze: Nardini,1981

213 p. : ill. ; 21 cm.

796.33 X-D-47dewey: Bafer

3532

1590

Carlo Cassola: letteratura e disarmo / intervista e testi a cura di Domenico Tarizzo

Milano : A. Mondadori, 1978

166 p. ; 19 cm Oscar. L 298

853.3 VII-F-26dewey: Bafer

3592

2304

La riscoperta della terra / Vladimir V. Belusov ... [et al.] ; a cura di Eugenio De Rosa

Milano: Mondadori , 1975

279 p. : ill. ; 30 cm

551.1 XII-D-10dewey: Bafer



3593

2352

La riscoperta del cielo / Cesare Barbieri ... \et altr.! ]; a cura di Livio Gratton

Milano :Mondadori, 1976

	275 p. : ill. ; 30 cm.

523.1 XII-E-3dewey: Bafer

3633

2761

L' Italia, il mio paese. I  (V.1)

Bergamo : Atlas, 1976

v.1.; 382 p.; ill.;  28 cm Collana  atlas

910.3 XIV-F-11dewey: Bafer

3633

2760

Cittadini del mondo   II (v.6)

Bergamo : Atlas, 1978

v.2. ; 381 p.; ill.; 28 cm Collana  atlas

910.3 XIV-F-10dewey: Bafer

3634

2762

L' Italia, il mio paese  II .( V.2)

Bergamo : Atlas, 1976

  v.2.; 382 p.; ill.;  28 cm Collana  atlas

910.3 XIV-F-12dewey: Bafer

3635

2763

L'Europa, la mia patria. I  (v.3)

Bergamo : Atlas, 1977

v.1.; 381 p.; ill.; 28 cm Collana  atlas

910.3  XIV-F-13dewey: Bafer

3636

2764

L'Europa, la mia patria II (v.4)

Bergamo : Atlas, 1977

v.4.; 381 p.; ill.; 28 cm Collana  atlas

910.3 XIV-F-14dewey: Bafer

3637

2759

Cittadini del mondo   I . (v.5)

Bergamo : Atlas, 1978

v.1.; 381 p.; ill.; 28 cm Collana Atlas

910.3 XIV-F-9dewey: Bafer

3737

2501

Se faccio, capisco.  / TheNuffield foundation

Bologna : Zanichelli, 1967

 70 p.; ill.;  18x26 cm Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-C-20dewey: Bafer



3738

2500

Rappresentazioni pittoresche  v.1/ the Nuffield foundation

Bologna : Zanichelli, 1970

v.1.  48 p.; ill.;  10 tav. ; 1  Progetto nuffield per la matematica

510.7 XIII-C-19dewey: Bafer

3739

2499

Dai grafici all'algebra. Vol.2/the Nuffield foundation

Bologna : Zanichelli, 1970

v.2. 45 p.; ill.;  11 tav.; 18 Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-C-18dewey: Bafer

3740

2495

Dalle esperienze alle relazioni. V.1/ The Nuffield  foundation per la matematica

Bologna : Zanichelli, 1975

v.1.;72 p.;ill.; 41  tav.; 18 Progetto Nuffield per la matematica,1

510.7 XIII-C-14dewey: Bafer

3741

2496

Forme e dimensioni v.2/ the Nuffield foundation per la matematica

Bologna : Zanichelli, 1978

v.1. 66 p.; ill.;  38 tav.; 18 Progetto Nuffield per la matematica, 2

510.7 XIII-C-15dewey: Bafer

3742

2497

Operazioni con figure  vol. 3/ the  Nuffield foundation per la matematica

Bologna : Zanichelli, 1971

v.3. 54 p.; ill.; 17 tav.; 18 Progetto Nuffield per la matematica, 3

510.7 XIII-C-16dewey: Bafer

3743

2498

Figure in movimento. V.1 /the Nuffield foundation

Bologna : Zanichelli, 1973

v.3.38 p.; ill.; 4 tav.; 18x2 Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-C-17dewey: Bafer

3744

2491

Come cominciare. Vol. 1/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1968

  v.1. 57 p.; ill.;  18 tav.; 1 Progetto Nuffield per la matematica,1

510.7 XIII-C-10dewey: Bafer

3745

2492

Calcoli e strutture. Vol. 2/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1968

v.2. ;76 p.; ill.; 26 tav.; 18 Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-C-11dewey: Bafer



3746

2493

Operazioni con e senza numeri. V.3 /the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1981

 v.3.;87 p. : ill. ; 18 x 23 c Progetto Nuffield per la matematica 3

510.7 XIII-C-12dewey: Bafer

3747

2494

 I numeri interi. V.4/ The Nuffiel Foundation

Bologna : Zanichelli, 1970

v.4.; 67p.; ill.; 18x26 cm Progetto Nuffield per la matematica,4

510.7 XIII-C-13dewey: Bafer

3748

2456

Probabilità e statistica/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli ,1971

43 p., [11] c. di tav. : ill. ;  Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-B-22dewey: Bafer

3749

2455

Logica/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1974.

63 p. : ill. ; 23 cm  Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-B-21dewey: Bafer

3750

2454

I ragazzi e i calcolatori/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1974.

51 p. : ill. ; 23 cm  Progetto Nuffield per la matematica

510.7 XIII-B-20dewey: Bafer

3751

2453

Forme nell'ambiente/the Nuffield Foundation

Bologna : Zanichelli, 1971.

55 p. : ill. ; 23 cm + 20 tav  Progetto Nuffield per la matematica. . Guid

510.7 XIII-B-19dewey: Bafer

3837

32

Il superuomo di massa / Umberto Eco

Milano : Bompiani, 1978.

IX, 184 p. ; 19 cm  Tascabili Bompiani (saggi), 117

801.9 I-A-31dewey: Bafer

3853

2508

Grammatica della lingua russa / Sonia Grodsenskaia

Milano : A. Martello, 1964

IX, 176 p. ; 19 cm

491.7 XIII-D-7dewey: Bafer



3892

2403

Biologia del mare / Gunnar Thorson

Bologna : Zanichelli, 1974

259 p. : ill. ; 19 cm biblioteca di scienze naturali,  5

597 XIII-A-17dewey: Bafer

3893

2235

I gruppi e i loro grafi / Israel Grossman, Wilhelm Magnus

Bologna : Zanichelli, 1975

228 p. : ill. ; 19 cm 	 Matematica moderna  6

511.5 XII-B-25dewey: Bafer

3894

2259

I virus / Helena Curtis

Bologna : Zanichelli, 1979

216 p. : ill. ; 19 cm.  Biblioteca di scienze naturali ,1

576 XII-C-6dewey: Bafer

3895

2482

 I  grafi e le loro applicazioni / Oystein Ore

Bologna : Zanichelli, 1965

156 p. : ill. ; 19 cm. Matematica moderna 2

511.5 XIII-C-1dewey: Bafer

3896

2402

 L'adattamento negli animali / Di Allison L. Burnett, Thomas Eisner ; Presentazione 

dell'ed. italiana di Giuseppe Sermonti

Bologna : Zanichelli, stampa 1977

174 p. : ill ; 19 cm  Biologia moderna 6

591.5 XIII-A-16dewey: Bafer

3897

2186

Che cos'e il calcolo infinitesimale / W. W. Sawyer

Bologna : Zanichelli, 1979

144 p. : ill. ; 19 cm Matematica moderna , 4

515.8 XII-A-26dewey: Bafer

3898

2396

Biologia degli uccelli / Wesley E. Lanyon

Bologna : Zanichelli, 1973

167 p. : ill. ; 19 cm Bibliotaca di scenze naturali,3

598.2 XIII-A-10dewey: Bafer

3899

2238

Mondi della logica / Ettore Carruccio

Bologna : Zanichelli, 1971

152 p. : ill. ; 19 cm  Matematica moderna ; 9

511.3 XII-B-27dewey: Bafer



3900

2173

L'evoluzione / Jay M. Savage

Bologna : Zanichelli, 1965.

153 p. : ill. ; 19 cm Biologia moderna , 1

575 XII-A-13dewey: Bafer

3901

2183

Il mondo dei grandi numeri/Philip J.Davis

Bologna : Zanichelli, 1977

192 p. : ill. ; 19 cm Matematica moderna;1

513.4 XII-A-23dewey: Bafer

3902

2181

Elementi di teoria dei giochi / Bruno D'Amore

Bologna : Zanichelli, 1976

174 p. : ill. ; 19 cm.  Matematica moderna , 12

512.7 XII-A-21dewey: Bafer

3903

2179

Numeri razionali e numeri irrazionali / Ivan Niven

Bologna : Zanichelli, 1965

160 p. : ill. ; 19 cm Matematica moderna , 3

513.4 XII-A-19dewey: Bafer

3904

2397

Dove vivono gli uccelli / Dean Amadon

Bologna : Zanichelli, 1974

136 p. : ill. ; 17 cm Biblioteca di scenze naturali,7

598.2 XIII-A-11dewey: Bafer

3905

2243

Introduzione alle disuguaglianze / Edwin Beckenbach, Richard Bellman

Bologna : Zanichelli, 1973

160 p. : ill. ; 19 cm Matematica moderna  7

515.2 XII-B-32dewey: Bafer

3906

2262

Ecologia / Eugene P. Odum

Bologna : Zanichelli, stampa 1979

192 p. : ill. ; 19 cm Biologia moderna 3

574.5 XII-C-9dewey: Bafer

3909

2233

Relazioni e strutture / Francesco Speranza

Bologna : Zanichelli, 1970

224 p. : ill. ; 21 cm.  Matematica moderna  8

511.32 XII-B-23dewey: Bafer



3910

2172

Lo sviluppo / di James D. Ebert

Bologna : Zanichelli, 1977

280 p. : ill. ; 19 cm Biologia moderna , 5

575 XII-A-12dewey: Bafer

3911

2483

Trasformazioni geometriche : le  isometrie / Isaac M. Jaglom

Bologna : Zanichelli, 1972

145 p. : ill. ; 19 cm Matematica moderna  11

516.2 XIII-C-2dewey: Bafer

3912

2390

Struttura e funzione degli animali / Donald R. Griffin

	Bologna : Zanichelli1978

151p. ; 19 cm Biologia moderna ; 7

590 XIII-A-4dewey: Bafer

3914

2234

Logica e aritmetica / Gottlob Frege ; scritti raccolti a cura di Corrado Mangione

Torino : P. Boringhieri, 1977.

608 p. ; 20 cm La cultura scientifica

511.3 XII-B-24dewey: Bafer

3915

2191

La struttura delle stelle e dell'universo / Alessandro Cacciani

Roma : Studium, 1973

192 p. : ill. ; 17 cm  Universale Studium ; 119-120

523.8 XII-A-31dewey: Bafer

3916

2421

Paleontologia ed evoluzione / di Giovanni Pinna ; disegni di Gabriele Pozzi

Milano : A. Martello, 1973

V, 147 p. : ill. ; 16 cm.  I miracoli della natura

560 XIII-A-35dewey: Bafer

3917

2401

Insetti d' Italia / testo e disegni di Pozzi Gabriele

Firenze:Giunti Editore , 1974

154 p.;ill.; 15 cm I miracoli della natura

595.7 XIII-A- 15dewey: Bafer

3918

2222

Fiori spontanei / selezione, commento di Roma Melinossi

Firenze : Giunti ; Martello, 1980

155 p. : ill. ; 15 cm 	I miracoli della natura

582.13 XII-B-12dewey: Bafer



3919

2298

Orientamenti della matematica moderna / Angelo Fadini, Gennaro Scognamiglio. - 3. ed

Milano : U. Mursia, 1973

255 p. ; 22 cm  Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

512 XII-D-4dewey: Bafer

3923

2187

Analisi matematica.Vol.2:  con elementi di analisi funzionale / Luigi Amerio

Torino : UTET, 1977

V.2.; IX,622 p.; 21 cm

515 XII-A-27dewey: Bafer

3924

2188

Analisi matematica.Vol.3 : con elementi di analisi funzionale, metodi matematici e 

applicazioni. Parte 1  / Luigi Amerio

Torino : UTET, 1981

v. 3.; VIII, 418 p.; 21 cm

515 XII-A-28dewey: Bafer

3925

2405

Rettili d'Italia - serpenti - v.2 / Silvio Bruno ; disegni di Stefano Maugeri

Firenze : Giunti, 1977

v.2; 207 p.; ill.; 16 cm I miracoli della natura

598.1 XIII-A-19dewey: Bafer

3926

2406

Rettili d'Italia - v. 1 :tartarughe-sauri /a cura di Silvio Bruno , disegni di Stefano Maugeri

Firenze:Giunti, 1976

v.1. 160 p.;ill.;16 cm I miracoli della natura

598.1 XIII-A-20dewey: Bafer

3928

2284

Scienze naturali : per le scuole secondarie superiori. Vol. 1 / Marcella Grattarola ... [et 

al.!

	Bologna : Zanichelli1976

v.1; 	365 p. : ill. ; 24 cm.

574.07 XII-C-31dewey: Bafer

3929

2285

Scienze naturali : per le scuole secondarie superiori. Vol. 2 / Marcella Grattarola ... [et 

al.!

	Bologna : Zanichelli1976

v.2; XI, 357 p.; ill.; 24 cm

574.07 XII-C-32dewey: Bafer

3931

2297

Chimica fisica / Gordon M. Barrow

Bologna : Zanichelli, 1976

XI, 602 p. : ill. ; 27 cm

541.3 XII-D-3dewey: Bafer



3932

2302

Ecologia / Robert E. Ricklefs

Bologna : Zanichelli, 1976

XVI, 744 p. : ill. ; 24 cm

574.5 XII- D- 8dewey: Bafer

3934

2281

Elementi di ecologia / Renzo E. Scossiroli

Bologna : Zanichelli, 1979

308 p. ; 24 cm.

574.5 XII-C-28dewey: Bafer

3935

2310

 Lo sviluppo di una rana : introduzione all'embriologia / Bruno Bertolin

Bologna : Zanichelli, 1971

94 p. : ill. ; 23 cm  Biologia per i giovani

574.3 XII-D-16dewey: Bafer

3938

2296

Chimica inorganica / C. F. Bell, K. A. K. Lott

Bologna : Zanichelli, 1977

346 p. : ill. ; 24 cm.

546 XII-D-2dewey: Bafer

3939

2359

Enciclopedia delle erbe / testi di J. Andrey Ellison ... [et al.] ; traduzione di Giuliana 

Brogi e Maria Teresa Lavaselli

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1979

303 p. : ill. ; 30 cm.

582.12 XII-E-10dewey: Bafer

3945

2354

I pianeti, la luna e lo spazio / Pierre de Latil ; introduzione storica di Paul Ceuzin

Milano : Mursia, 1975

187 p : ill. ; 29 cm

523 XII-E-5dewey: Bafer

3946

2148

I conquistatori del cielo e dello spazio / Antoine Icart ; tavole a colori di Jacques Poirier

Milano : Mursia,1975

155 p. : ill. ; 28 cm Le meraviglie del sapere ; 14

629.4 XI-E-49dewey: Bafer

3947

2380

Questione di vita o di morte : [storia illustrata dell'ecologia] / Giordano Repossi ; 

presentazione di Vincenzo Caglioti.

Firenze : Giunti : Nardini, 1976

182 p. : ill. ; 27 cm.  Storia universale illustrata della scienza

574.5 XII-E-31dewey: Bafer



3948

2350

Miliardi d'anni : [storia illustrata della geologia : meteorologia, vulcanologia, 

oceanografia!] / Giordano Repossi ; presentazione di Bruno Accordi

Firenze : Giunti : Nardini, 1975

184 p. : ill. ; 27 cm.  Storia universale illustrata della scienza

551 XII-E-1dewey: Bafer

3950

2147

La rivincita di Icaro presentazione di Wernher Von Braun/a cura di Giancarlo Masini

Firenze:Giunti e Nardini editore,1973

182 p.;ill.;27 cm

629.4 XI-E-48dewey: Bafer

3951

2381

I  giganti invisibili : [Storia illustrata dell'elettronica] / Giordano Repossi ; presentazione 

di Emilio Segre'

Firenze : Giunti-Nardini, 1974

185 p. : ill. ; 27 cm. Storia universale illustrata della scienza

537.5 XII-E-32dewey: Bafer

3952

2379

Il  Romanzo dei numeri : Storia illustrata della matematica / Giancarlo Masini ; 

presentazione di Alessandro Faedo

Firenze : Giunti Nardini, 1973

185 p. : ill. ; 15 cm

511 XII-E-30dewey: Bafer

3953

2114

Il  sogno delle macchine / Giordano Repossi ; presentazione di Luigi Dadda

Firenze : Giunti Nardini, 1974

155 p. : ill. ; 27 cm. Storia universale illustrata della scienza

622 XI-E-15dewey: Bafer

3954

2353

Un codice per l'universo / Giancarlo Masini ; presentazione di Enzo Ferroni

Firenze : Giunti-Nardini, 1975

185 p. : ill. ; 27 cm Storia universale illustrata della scienza

530 XII-E-4dewey: Bafer

3957

2358

Animali di montagna / René Pierre Bille ; ed. italiana a cura di Franco Tassi

Bologna : Zanichelli, 1977

263 p. : ill. ; 28 cm

590.3 XII-E-9dewey: Bafer

3959

2279

Vita coniugale dei batteri : la genetica nel mondo dei microbi / Giuseppe Sermonti

Bologna : Zanichelli, 1972

100 p. : ill. ; 23 cm

589.9 XII-C-26dewey: Bafer



3960

2057

Trattato di merceologia : aspetti tecnici ed economici dei piu importanti cicli produttivi 

/ Walter Ciusa. - 4. ed

Torino : UTET, 1979

XI, 591 p. : graf. ; 25 cm.

600 XI-C-42dewey: Bafer

3963

2331

La scienza moderna / Laura Conti ... [et al.]

Bologna : Zanichelli, 1980

143 p : ill. ; 27 cm. Corso di scienze fisiche …

507 XII-D-37dewey: Bafer

3965

2357

Il fantastico atomo / Jean-Claude Pasquiez ; illustrazioni di Francois Craenhals

Roma : Editori riuniti, 1976

58 p. : ill. ; 30 cm.

541.2 XII-E-8dewey: Bafer

3966

2313

Impara le scienze da solo / Illa Podendorf ; illustrazioni di Robert Borja

Milano : Mursia, 1973

157 p. : ill. ; 29 cm.  Le meraviglie del sapere ; 5

500 XII-D-19dewey: Bafer

3968

2303

Dizionario di zoologia.   A-L.    / a cura di Umberto Parenti

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1971

249 p. : ill. ; 22 cm

590.3 XII-D-9dewey: Bafer

3969

2311

Atlante di zoologia / a cura di Umberto Parenti

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1971

2 v. in 1 (238 p. compless.

590.3 XII-D-17dewey: Bafer

3970

2440

Atlante  dizionario di mineralogia / a cura di Vincenzo De Michele , del Museo civico di 

storia naturale di Milano

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1970

127 p. : ill. ; 22 cm.

549.3 XIII-B-6dewey: Bafer

3971

2242

Matematica e scuola dell'obbligo : aspetti psicologici e pedagogico-didattici / Giovanni 

Maria Bertin, Marcello Cesa-Bianchi, Alba Rossi Dell'Acqua

Bologna : Zanichelli ,1972

VIII, 247 p. : ill. ; 21 cm. Prospettive didattiche

511 XII-B-31dewey: Bafer



3972

2241

Il progetto Fife : una sperimentazione di insegnamento individualizzato della matematica 

/ [a cura di] Douglas H. Crawford

Bologna : Zanichelli, 1978

160 p. : ill. ; 21 cm. Prospettive didattiche

511 XII-B-30dewey: Bafer

3973

2239

Dizionario di matematica moderna / Lucien Chambadal

Milano : Mursia, 1975

246 p. : ill. ; 21 cm Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

511.03 XII-B-28dewey: Bafer

3974

2215

Relatività, cosmologia, astrofisica / Livio Gratton

Torino : Boringhieri, 1968

233 p. : ill. ; 20 cm. Universale scientifica 33

521 XII-B-5dewey: Bafer

3975

2486

La logica della fisica moderna / Percy Williams Bridgman ; introduzione di Vittorio 

Somenzi

Torino : Boringhieri, 1977

215 p. ; 20 cm. Universale scientifica , 6

530.1 XIII-C-5dewey: Bafer

3976

2426

Storia del concetto di spazio ; Con una premessa di Albert Einstein

	Milano : Feltrinelli, 1974

192 p. ; 19 cm.,5 Sc/10. Manuali ; 8

501 XIII-A-40dewey: Bafer

3977

2212

La  rivoluzione astronomica : Copernico, Keplero, Borelli / Alexandre Koyré

Milano : Feltrinelli, 1966

447 p. : grafici ; 20 cm Sc/10  9

320.1 XII-B-2dewey: Bafer

3978

2435

	Le parole della scienza / Isaac Asimov ; a cura di Giorgio P. Panini

Milano : A. Mondadori, 1976

404 p. ; 20 cm. Gli Oscar studio ; 36

503 XIII-B-1dewey: Bafer

3979

2218

Atlante di astronomia / Joachim Herrmann ; traduzione di Francesco Job. - 4. ed. 

aggiornata

Milano : A. Mondadori, 1980

XIV, 281 p. : ill. ; 20 cm Gli Oscar studio 29

520 XII-B-8dewey: Bafer



3981

1924

Fisica elementare del plasma / Lev Andreevic Artsimovic

Roma : Editori riuniti, 1975.

205 p. : ill. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura ; 140

612.1 XI-A-28dewey: Bafer

3982

2253

Introduzione alla probabilita / Domenico Costantini

Torino : Boringhieri, 1977

169 p ; 21 cm. Serie di logica matematica

519.2 XII-B-42dewey: Bafer

3984

2255

Animali primitivi viventi / C. Delelamare Deboutteville, L. Botosaneanu

Milano : Feltrinelli, 1974

286 p. : ill. ; 18 cm 	 Universale economic ,697

560 XII-C-2dewey: Bafer

3985

2046

La tecnologia e i suoi effetti sull'economia e sui rapporti sociali / di Robin Roy, Nigel 

Cross

Milano : A. Mondadori ,1979

141 p. : ill. ; 18 cm TEST

660 XI-C-31dewey: Bafer

3986

2223

L'origine della vita / a cura di Bernardino Fantini

Roma : Editori riuniti, 1977

247 p. ; 19 cm. 	 Strumenti 21

573.2 XII-B-13dewey: Bafer

3987

2247

L'evoluzionismo / a cura di Bernardino Fantini

Roma : Editori Riuniti, 1976

280 p. ; 19 cm Strumenti per la ricerca interdisciplinare 15

575.1 XII-B-36dewey: Bafer

3988

2411

Che cos'è questa scienza? : la sua natura e i suoi metodi / Alan F. Chalmers

Milano : A. Mondadori, 1979

159 p. ; 19 cm Tascabili delle edizioni scientifiche e tecnic

500 XIII-A-25dewey: Bafer

3989

2481

Come è fatta la terra : struttura interna e campo magnetico/ the Open University

Milano : Modadori ,1979

158 p. : ill. ; 18 cm  TEST : *Tascabili delle edizioni scientifiche 

551.1 XIII-B-47dewey: Bafer



3990

2244

Storia della vita sulla terra : l'evoluzione degli animali e delle piante / Emanuele 

Padoa. - 3. ed. riv. e aggiornata

Milano : Feltrinelli economica, 1978

389 p., [8] p. di tav. ; 18 c Universale economica 617

573.2 XII-B-33dewey: Bafer

3991

2180

Sul numero e la sua storia / Ettore Picutti

Milano : Feltrinelli , 1977

229 p. : ill. ; 18 cm.  Universale economica , 744

512.7 XII-A-20dewey: Bafer

3992

2184

Come costruire i grafici / di G. E. Shilov . Problemi elementari di massimo e minimo /di 

I. P. Natanson .a cura di Corrado Mangione

Milano: Progresso Tecnico Editoriale , 1970

67 p.;ill.; 19 cm Argomenti di matematica

515.2 XII-A-24dewey: Bafer

3993

2232

La matematica delle civiltà arcaiche : Egitto, Mesopotamia, Grecia / Livia Giacardi, 

Silvia Clara Roero ; prefazione e introduzione di Tullio Viola

Torino : Stampatori, c1979

321 p. [16] p. di tav. : ill. Stampatori didattica 13

511.9 XII-B-22dewey: Bafer

3994

2267

Animali estinti e in via di estinzione / Vinzenz Ziswiler ; traduzione di Paola Porten-

Palange

Milano : A. Mondadori, 1969.

203 p., [8] c. di tav. : ill. ; Oscar ; 15

560 XII-C-14dewey: Bafer

3996

2346

La formazione dei continenti e degli oceani / Alfred Wegener

Torino : Boringhieri, 1964

543 p. ; 21 cm Biblioteca di cultura scientifica

551.47 XII-D-52dewey: Bafer

3997

2424

Pensieri degli anni difficili / Albert Einstein ; prefazione di Carlo Castagnoli

Torino : Boringhieri, 1979

258 p. ; 20 cm.  Universale scientifica ; 4

501 XIII-A-38dewey: Bafer

3998

2476

 il  pianeta terra / Derek York

Torino : Boringhieri, 1979

197 p. : ill. ; 19 cm.  Universale scientifica 175

551 XIII-B-42dewey: Bafer



3999

2174

Equilibrio ecologico/ a cura di Guido Petter . Con la collaborazione di Beatrice Garau

Firenze: Giunti Marzocco ,1981

126 p.; Ill.: 18 cm Orsa Maggiore

575 XII-A-14dewey: Bafer

4000

2248

Introduzione alla teoria degli insiemi / J. Donald Monk

Torino : Boringhieri, 1972

241 p. ; 21 cm Tesrti e manuali della scienza contemporane

511.32 XII-B-37dewey: Bafer

4001

2308

 I gatti / di Karl Burger , traduzione italiana di Laura Felici

Bologna : Zanichelli, 1967

149 p. : ill. ; 22 cm. 6 della serie S

599.74 XII-D-14dewey: Bafer

4002

2264

Vita e morte dei microbi / Ulrico Di Aichelburg

Milano : A. Mondadori, 1977

 155 p. ; 21 cm  Collana aperta

589.2 XII-C-11dewey: Bafer

4003

2192

L'universo / di David Dietz ; traduzione italiana di Laura Felici ; illustrato con disegni di 

John Polgreen e fotofrafie di vari autori

Bologna : Zanichelli, c1968.

159 p. : ill. ; 21 cm Scienza ; 9

523.1 XII-A-32dewey: Bafer

4004

2177

Struttura delle molecole organiche / Norman L. Allinger, Janet Allinger

Milano : ETAS Kompass, 1968.

XII, 191 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca di scienza e tecnica

547 XII-A-17dewey: Bafer

4005

2337

Introduzione alla fisica moderna / Leopold Infeld ; a cura di Bruno Vitale

Roma : Editori Riuniti, 1969

240 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura. Serie scientifica

530 XII-D-43dewey: Bafer

4022

2112

Corso di lezioni sul calcolo delle strutture murarie e intelaiate in zone sismiche/ a cura 

di Donato Sabato

Lavello:  Arti Grafiche Finiguerra,1982

216 p.; ill.; 18 cm

624.1 XI-E-13dewey: Bafer



4049

1310

Cultura contemporanea / Giuseppina Cervellino Masiello .

Rionero ;Litostamapa Ottaviano, 1979

132p., 24 cm

850.9 VI-H-12dewey: Bafer

4069

1662

Giannone, De Sanctis, Scotellaro : ideologia e passione in tre scrittori del Sud / Michele 

dell'Aquila

Napoli : Societa editrice napoletana, 1981

166 p. ; 21 cm . Studi e testi di bibliologia e critica letteraria

850.9 VII-H-29dewey: Bafer

4080

2336

Il terremoto / di Giovanni Flores

Milano : Longanesi, 1981

218 p. : ill. ; 23 cm. La vostra via ; 161

551.8 XII-D-42dewey: Bafer

4171

2768

Storia delle crociate / per A. Michaud ; adorna di cento grandi composizioni di Gustavo 

Doré. - Edizione economica

Milano : E. Sonzogno, 1977

466 p.;ill. ; 35 cm. Biblioteca classica illustrata

910.1 XIV-F-18dewey: Bafer

4175

2766

La vita e i costumi nel Medioevo / Domenico Volpi ; illustrato in nero e a colori con 

dipinti, stampe e documenti dell'epoca

Milano : Mursia, 1978

157 p. : ill. ; 29 cm. Vita e costumi

940.1 XIV-F-16dewey: Bafer

4176

2767

La vita e i costumi nell'antichita / Bart Winer ; illustrazioni di Steele Savage ; traduzione 

e adattamento italiano a cura di Paolo Proserpio. - 4. ed

Milano : Mursia, 1975

215 p. : ill. ; 29 cm. Le meraviglie del sapere 2

930 XIV-F-17dewey: Bafer

4177

2765

La   vita e i costumi nel Rinascimento / Marzieh Gail ; illustrato in nero e a colori con 

dipinti e stampe dell'epoca

Milano : U. Mursia, 1977

156 p. : ill. ; 28 cm.  Vita e costumi

940.2 XIV-F-15dewey: Bafer

4178

2774

Novanta perché di geografia / Mary Elting, Franklin Folsom ; illustrazioni di Barbara 

Amlick

Milano : Mursia, stampa 1975

125 p. : ill. ; 29 cm 	Le meraviglie del sapere 3

910 XIV-F-24dewey: Bafer



4213

1141

Storia d'Italia (1) / Francesco Guicciardini ; introduzione, scelta e note a cura di Franco 

Catalano

Milano : A. Mondadori, 1975

1 v.; XXVII,389 p.;20 cm. Oscar classici ,9

855.3 V-H-14dewey: Bafer

4214

1142

Storia d'Italia(2) / Francesco Guicciardini ; introduzione, scelta e note a cura di Franco 

Catalano

Milano: A. Mondadori, 1975

2 v.;  372 -693 p.; 20 cm. Oscar classici, 9

855.3 V-H-15dewey: Bafer

4215

1143

Storia d'Italia (3)/ Francesco Guicciardini ; introduzione, scelta e note a cura di Franco 

Catalano

Milano : A. Mondadori, 1975

3 v.; 696-1016 p.; 20 cm. Ooscar classici 9

855.3 V-H-16dewey: Bafer

4218

2019

Corso di televisione : principi e standard di televisione. Vol. 2  /Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

2v. ;  203-393 p. : ill ; 24 c

621.388 XI-C-4dewey: Bafer

4219

2020

Corso di televisione : principi e standard di televisione - vol.3 /Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v.3,  401-577 p. ; 24 cm.

621.388 XI-C-5dewey: Bafer

4220

2021

Corso di televisione : principi e standard di televisione - vol.4 /Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v. 4; 579-758 p.; 24 cm.

XI-B-6 XI-C-6dewey: Bafer

4221

2022

Corso di televisione : principi e standard di televisione - vol.5 /Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

 v.5.;759-944 p.; 24 cm

621.389 XI-C-7dewey: Bafer

4222

2023

Corso di televisione : principi e standard di televisione - vol.6/Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v.6.;945-1115 p.;24 cm

621.388 XI-C-8dewey: Bafer



4223

2024

Corso di televisione : principi e standard di televisione - vol.7/Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-

v.7.;1117-1275 p.;24 cm

621.388 XI-C-9dewey: Bafer

4224

2025

Corso di televisione : La deviazione magnetica - vol.8/Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-

v.8.; 1277-1476 p.;24 cm

621.388 XI-C-10dewey: Bafer

4225

2026

Corso di televisione : La deviazione magnetica - il rivelatore video video e il C.A.S. 

vol.9/Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-

v.9.;1477-1684 p.;24 cm

621.388 XI-C-11dewey: Bafer

4226

2027

Corso di televisione : Gli stadi di frequenza intermedia (FI). Vol.10/ Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-

v.10.;1685-1932 p.;24 cm

681.388 XI-C-12dewey: Bafer

4227

2028

Corso di televisione: La sezione di accordo a radiofrequenza RF del 

ricevitore.vol.11/Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v.11.;1933-2109 p.;24 cm

681.388 XI-C-13dewey: Bafer

4228

2029

Corso di televisione:La sezione< suono> nel ricevitore di TV-L'alimentazione dei ricevitori 

di TV.vol.12/ Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v.12.; 2111-2328 p.;24 cm

681.388 XI-C-14dewey: Bafer

4229

2030

Le antenni riceventi.vol.13/ Antonio Nicolich

Milano : Il rostro, 1967-.

v.13.; 2329-2523 p.;24 cm collana tv

621.388 XI-C-15dewey: Bafer

4230

2032

Leonardo nella scienza e nella tecnica : atti del Simposio internazionale di storia della 

scienza : Firenze-Vinci, 23-26 giugno 1969/ a cura di Carlo Maccagni

[Firenze] : Giunti Barbera, [1975]

viii, 302 p., [18] p. di tav. 

600.72 XI-C-17dewey: Bafer



4232

2237

Igiene e puericultura per le scuole magistrali e gli istituti tecnici femminili/ a cura di 

M.L. Farina [et altri]

Milano, Fabbri, 1979

320p., ill. 23 cm

613.4 XI-E-63dewey: Bafer

4233

2058

 Costruzioni idrauliche 1 : Compendio di idraulica, fondamenti della teoria dell'elasticita, 

teoria delle ureidrauliche,elementi di meccanica delle terre,elementi della analisi 

Torino : UTET, 1980

 v.1.; XV, 761 p. ; 25 cm

621.2 XI-C-43dewey: Bafer

4234

2059

Costruzioni idrauliche. 2.1. : Le opere  di trasporto e di distribuzione / Filippo Arredi. - 

2. ed

Torino : UTET, 1981

V.2.; XI, 786 p. ; 25 cm

621.2 XI-C-44dewey: Bafer

4235

2061

Chimica applicata e industriale (1) / Eugenio Mariani. Presentazione di G. B. Bonino

Torino : UTET, ©1972-

v.1.;XXIV,1193 p.;ill.; 25 c

660 XI-D-1dewey: Bafer

4236

2062

Chimica applicata e industriale (2)  / Eugenio Mariani

Torino : UTET, ©1972-

v.2.;XXIV,1115 p.; ill.; 25 

660 XI-D-2dewey: Bafer

4238

2127

Vita di Leonardo : con le immagini tratte dal film di Renato Castellani / Nardini Bruno

Firenze : Giunti-Nardini, 1978

217 p. : ill. ; 27 cm.

600.72 XI-E-28dewey: Bafer

4239

2084

Principi di ingegneria chimica / Franco P. Foraboschi.

Torino : UTET, c1973.

XXIV, 707 p. ; 25 cm.

621.4 XI-D-24dewey: Bafer

4240

2067

Michelangiolo : la vita e l'opera / Bruno Nardini. - 4. ed

Firenze : Giunti- Nardini, 1985

223 p. : ill. ; 27 cm

600.72 XI-D-7dewey: Bafer



4242

2287

Il mondo della cellula : introduzione alla citologia / Giorgio Morpurgo

Bologna : Zanichelli, 1977

115 p. : ill. ; 23 cm.

574.8 XII-C-34dewey: Bafer

4244

2007

Elementi di geotecnica / Pietro Colombo.

Bologna : Zanichelli, c1974 (stampa 1976) .

XII, 290 p. : ill. ; 24 cm.

624 XI-B-63dewey: Bafer

4246

2066

Gli scienziati / introduzione di Rinaldo De Benedetti

Novara : Istituto geografico de Agostini, 1974

157 p. : ill. ; 23 cm I grandi nomi del XX secolo

600.72 XI-D-6dewey: Bafer

4247

2008

Scienza delle costruzioni : Vol. I. Con 530 esercizi svolti e 606 figure / Odone Belluzzi . 

Con indice analitico a cura dell'ing.Guido Sangiorgi

Bologna : N. Zanichelli, 1979

687p., 20cm

624 XI-B-64dewey: Bafer

4249

2010

Scienza delle costruzioni : Vol. III. Con 765 esercizi svolti e 467 figure  e indice analitico/ 

Odone Belluzzi

Bologna : N. Zanichelli, 1979

760p., 20 cm

624 XI-B-66dewey: Bafer

4250

2009

Scienza delle costruzioni : Vol. II. Con 598 esercizi svolti e 659 figure /Odone Belluzzi .

Bologna : N. Zanichelli, 1979

759p., 20cm

624 XI-B-65dewey: Bafer

4250

2011

Scienza delle costruzioni : Vol. IV.  Con 527  esercizi svolti e 258 figure  e indicve 

analitico

Bologna : N. Zanichelli, 1979

443 p., 20 cm

624 XI-B-67dewey: Bafer

4251

2099

Disegno e progettazione / Marcello Petrignani ; Renata Bizzotto, Giuseppe Caporicci, 

Carlo Mezzetti

Bari : Dedalo libri, 1967

372 p. : ill. ; 23X25 cm  Il politecnico ; 1

624.18 XI-D-39dewey: Bafer



4252

2078

Navi a vapore e armamenti italiani : dal 1818 ai giorni nostri / Tomaso Gropallo. - 2. ed

Milano : Mursia, 1976

354 p. , [12! c. di tav. : ill. Biblioteca del mare 147

623.82 XI-D-18dewey: Bafer

4253

2095

50 navi italiane famose/Giuseppe Annovazzi

Milano : Mursia, 1971

196 p. : ill. ; 21x26 cm

623.82 XI-D-35dewey: Bafer

4254

2335

Climatologia / Mario Pinna

Torino : UTET, 1977

XV, 442 p. : ill. ; 24 cm + 4 Manuali di geografia ; 5

551.6 XII-D-41dewey: Bafer

4255

2252

L'arte di conoscere gli alberi / Jacques Simon ; disegni e fotografie dell'autore

Milano : Mursia, 1966

411 p. : in gran parte ill. ; 

582.16 XII-B-41dewey: Bafer

4256

1886

Il  libro completo dei pesci dei mari europei / John e Gillian Lythgoe

Milano : Mursia, c1973

331 p. : ill. ; 24 cm 	 Biblioteca del mar, 93

597 X-E-37dewey: Bafer

4257

2306

Il libro degli squali / Thomas H. Lineaweaver 3., Richard H. Backus

Milano : Mursia, 1973

220 p., ill. ; 24 cm Biblioteca del mare 82

597 XII-D-12dewey: Bafer

4259

1943

A. Schweitzer : il medico dei lebbrosi / di Jo Manton

Milano : U. Mursia & C., [1970]

163 p. : ill. ; 21 cm  Incontri 4

610.972 XI-A-47dewey: Bafer

4260

2163

Guida ai fiori d'Europa / Oleg Polunin ; con la collaborazione di Robin S. Wright ; 

versione italiana a cura di Bruno Peyronel

Bologna : Zanichelli, 1984.

XIX, 107 p., [192] carte di 

580 XII-A-3dewey: Bafer



4261

2449

L'eredita biologica / di Judith Randal ; traduzione italiana di Vanda Tecce ; p refazione 

di Adriano Buzzati Traverso ; con illustrazioni di Robert Demarest ; e con fotografie di 

 Bologna : Zanichelli, 1976

158 p. : ill. ; 2 1 cm  Scienza 3

575 XIII-B-15dewey: Bafer

4263

2245

Il libro delle stelle : come identificare galassie, costellazioni, stelle e pianeti / Peter 

Lancaster Brown.

Milano : Mursia, 1978

250 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca del mare  123

523.8 XII-B-34dewey: Bafer

4265

1907

100 norme pratiche per produrre latte bovino di qualita : manuale pratico / Cesare 

Aghina, Silvano Maletto, Ellen Mary O'Donoghue

Roma : REDA, 1979]

169 p. : ill. ; 21 cm. Manuale pratico

636.2 XI-A-17dewey: Bafer

4266

1908

Guida ai vini d'Italia / a cura di Lamberto Paronetto ; testi di Massimo Alberini ... [et al.]

Milano : A. Mondadori, 1980

319 p. : ill. ; 19 cm .  Guide pratiche e manuali. Serie di gastrono

634.8 XI-A-18dewey: Bafer

4267

1905

Dolci per ogni occasione / Fernanda Gosetti

Milano : A. Mondadori, 1973

427 p. : ill. ; 19 cm. Oscar  138

641.5 XI-A-15dewey: Bafer

4269

1704

Guida alla pesca in acqua dolce /Mario Albertarelli  : con 97 illustrazioni a colori, 126 in 

nero e 39 disegni di Franco Testa

Milano : A. Mondadori, 1980

254 p. : ill. ; 19 cm .  Guide pratiche e manuali

799.1 X-A-31dewey: Bafer

4270

1909

M. Curie : la donna che scoprì il radio / Franca Gambimo

Milano : Mursia, 1971

141 p. : ill. ; 21 cm. Incontri 10

600.72 XI-A-19dewey: Bafer

4272

1999

Manuale illustrato di terapia sessuale / Helen Singer Kaplan ; con 39 illustrazioni di David 

Passalacqua

Milano : Feltrinelli economica, 1976.

172 p. : ill. ; 18 cm Universale economica ; 748

615.89 XI-B-55dewey: Bafer



4273

2014

Chimica ed ecologia delle acque / Paolo Berbenni, Giuseppe Galassi

Milano : ETAS libri, 1978.

IX, 341 p. ; 21 cm  Biblioteca di scienza e tecnica ; 54

628.16 XI-B-70dewey: Bafer

4274

2249

L' origine della vita sulla terra : un problema esemplare della ricerca scientifica / Mario 

Ageno

Bologna : Zanichelli, stampa 1979

297 p. : ill., tav. ; 21 c Collana di biologia  2

575 XII-B-38dewey: Bafer

4276

2428

Albert Einstein / Leopold Infeld

Torino : Einaudi, 1978

149 p. ; 18 cm Piccola Biblioteca Einaudi

600.72 XIII-A-42dewey: Bafer

4277

2420

La scienza nella società capitalistica / a cura della Società italiana di fisica

Bari : De Donato, 1971

183 p. ; 21 cm  Temi e problemi

507 XIII-A-34dewey: Bafer

4280

2474

Montagne, terremoti e vulcani / [testo di Antonio Dominguez]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1977

126 p. : ill. ; 20 cm Grandi temi

551 XIII-B-40dewey: Bafer

4282

2477

Il  pianeta terra / di Patricia Lauber ; traduzione italiana di Per Giovanni Don ini ; 

illustrato con disegni di Lee J. Ames e fotografie di vari autor

Bolog na : Zanichelli, 1976

159 p. : ill. ; 21 cm Scienza 7

551 XIII-B-43dewey: Bafer

4283

1931

Gli apprendisti stregoni : storia degli scienziati atomici / Robert Jungk

Torino : Einaudi, stampa 1971.

380 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 45

600.72 XI-A-35dewey: Bafer

4284

1929

La ricerca scientifica e tecnologica / Giovanni Berlinguer

Roma : Editori Riuniti, [1974].

142 p. ; 19 cm. Il Punto

507 XI-A-33dewey: Bafer



4286

2452

La  ricerca psicomatematica : orientamenti e ricerche / Zoltan P. Dienes ; prefazione di 

Angelo Pescarini

Milano : Feltrinelli, 1974

X, 197 p. : ill. ; 18 cm 	I nuovi testi  61

510.7 XIII-B-18dewey: Bafer

4288

2459

Il suono e gli ultrasuoni / di Ira M. Freeman ; traduzione italiana di Giampietro Puppi ; 

con illustrazioni e fotografie di Irving Geis ; e con altre fotografie

Bologna : Zanichelli, 1965.

136 p. : ill. ; 22 cm  Scienza ; 1

534 XIII-B-25dewey: Bafer

4289

2436

Per la scienza : tra oppressione ed emancipazione / Giovanni Berlinguer

Bari : De Donato, 1975

359 p. ; 21 cm  Riforme e potere ; 5

507 XIII-B-2dewey: Bafer

4290

2408

L'immagine della scienza : il dibattito sul significato dell'impresa scientifica nella cultura 

italiana / scritti di! Giuseppe Peano ... \et al.! ; a cura di Giulio Giorello

Milano : Il saggiatore, 1977

XL, 267 p. ; 19 cm. 	Il saggiatore studio  9

507 XIII-A-22dewey: Bafer

4291

2398

L' intero e la parte : terza e quarta ricerca / Edmund Husserl ; a cura di Giovanni Piana

Milano : Il saggiatore, 1977

229 p. ; 19 cm.  Il saggiatore studio ; 8

510.1 XIII-A-12dewey: Bafer

4294

2072

Vita e costumi a bordo dei grandi velieri / Armand Hayet

Milano : U. Mursia, 1973

294 p., \8! c. di tav. : ill. ;  Biblioteca del mare  78

623.82 XI-D-12dewey: Bafer

4296

2071

Navi e marinai dell'antichita / Lionel Casson

Milano : Mursia, 1976

261 p., [8] carte di tav. : il  Biblioteca del mare  145

623.82 XI-D-11dewey: Bafer

4297

2427

Lazzaro Spallanzani : le origini della biologia sperimentale / Giuseppe Montalenti

Roma : Editori riuniti, 1981

XII, 82 p., [4] c. di tav. : il Universale ; 41

574 XIII-A-41dewey: Bafer



4298

2119

La mente umana / di Robert M. Goldenson ; traduzione italiana di Laura Felici ; illustrato 

con disegni e fotografie di vari autori

Bologna : Zanichelli, 1966.

149 p. : ill. ; 21 cm Scienza

611.8 XI-E-20dewey: Bafer

4299

2012

L'aviazione / di Robert D. Loomis ; traduzione e adattamento di Pier Giovanni Donini ; 

illustrato con disegni di Fred L. Wolff, Allen Chin e Enrico Craici e fotografie di vari autori

Bologna : Zanichelli, c1969.

135 p. : ill. ; 21 cm Scienza ; 8

629.13 XI-B-68dewey: Bafer

4302

1634

Studi tassiani ( 16) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1965

151 p.; ill. [689-816] p.; 2

850.9 VII-H-1dewey: Bafer

4303

1635

Studi tassiani ( 17) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1967

123 p.; ill. [ 817- 1012 ] p.

850.9 VII-H-2dewey: Bafer

4304

1636

Studi tassiani ( 18) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1968

149 p.; ill. XV, [1013 - 114

850.9 VII-H-3dewey: Bafer

4305

1637

Studi tassiani ( 19) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1969

131 p.; ill. XIV, [ 1141 - 12

850.9 VII-H-4dewey: Bafer

4306

1638

Studi tassiani ( 20) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1970

193 p.; ill. [ 1237 - 1332 ] 

850.9 VII-H-5dewey: Bafer

4307

1639

Studi tassiani ( 21) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1971

153 p.; ill. XVI, [1333 - 152

850.9 VII-H-6dewey: Bafer



4308

1640

Studi tassiani ( 22) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1972

 180 p.; ill. [1525 - 1652] p

850.9 VII-H-7dewey: Bafer

4309

1641

Studi tassiani ( 23) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1973

155 p.; ill. [1653 - 1780] p.

850.9 VII-H-8dewey: Bafer

4310

1642

Studi tassiani ( 24) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1974

124 p.; ill. [1781 - 1876] p.

850.9 VII-H-9dewey: Bafer

4311

1643

Studi tassiani ( 25) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1975

208 p.; ill. [1877 - 1972] p.

850.9 VII-H-10dewey: Bafer

4312

1644

Studi tassiani ( 26) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1977

141 p.; ill. [1973 - 2044] p.

850,9 VII-H-11dewey: Bafer

4313

1645

Studi tassiani ( 27) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1979

143 p.; ill. [2045-2140] p.;

850.9 VII-H-12dewey: Bafer

4314

1646

Studi tassiani ( 28) / a cura del Centro Studi Tassiani.

Bergamo: [ s.e.] , 1980

131 p.; ill. [2141-2236] p.;

850.9 VII-H-13dewey: Bafer

4315

2702

Storia Antica 11.2: La  pace imperiale romana, 70-192 d.C. [2] / a cura di S. A. Cook, F. 

E. Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Rita e Mario Torelli

Milano : Il saggiatore, 1967

P. 630-1216 : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 2

937 XIV-D-14dewey: Bafer



4316

2703

Storia Antica 11.1: La pace imperiale romana, 70-192 d.C. [1] / a cura di S. A. Cook, F. 

E. Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Rita e Mario Torelli

Milano : Il saggiatore, 1967

617 p. : ill. ; 21 cm. 	La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 2

937 XIV-D-14dewey: Bafer

4317

2704

Storia Antica 10.1: L'impero di Augusto, 44 a.C.-70 d.C. [1] / a cura di S. A. Cook, F. E. 

Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Anna Gallina e di Elena Lattanzi

Milano : Il saggiatore, 1968

667 p. : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità, 

937 XIV-D-15dewey: Bafer

4318

2706

Storia Antica 10.2: L'impero di Augusto, 44 a.C.-70 d.C. [2] / a cura di S. A. Cook, F. E. 

Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Elena Lattanzi

Milano : Il saggiatore, 1968

P. 684-1327 : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 5

937 XIV-D-17dewey: Bafer

4320

2701

Storia Antica  12.1: Crisi e ripresa dell'impero, 193-324 d.C. [1] / a cura di S. A. Cook ... 

[et al.] ; traduzione di A. Maria Targioni Boenzi e di Clara Valenziano

Milano : Il saggiatore, 1970

475 p. : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità, 

937 XIV-D-12dewey: Bafer

4321

2707

Storia Antica 12.2: Crisi e ripresa dell'impero, 193-324 d.C. / a cura di S. A. Cook ... [et 

al.] ; traduzione di Rita e Mario Torelli

Milano : Il saggiatore, 1970

P. 492-1071 : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 7

937 XIV-D-18dewey: Bafer

4322

2708

Storia Antica 8.1: Roma e il Mediterraneo, 218-133 a.C. [1] / a cura di S. A. Cook, F. E. 

Advock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Cosimo Pagliara

Milano : Il saggiatore, 1971

578 p. : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità

937 XIV-D-19dewey: Bafer

4323

2716

Storia Antica 8.2: Roma e il Mediterraneo, 218-133 a.C. \2! / a cura di S. A. Cook, F. E. 

Adcock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Cosimo Pagliara

Milano : Il saggiatore, 1971

P. 594-1101 : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità ; 

937 XIV-E-1dewey: Bafer

4324

2732

Storia Antica 1.1: Prolegomeni e preistoria. [1] / a cura di I. E. S. Edwards, C. J. Gadd, 

N. G. L. Hammond ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e di Chiara Pecorella Longo

Milano : Il saggiatore, 1972

454 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca storica dell'antichità, 11.1

930 XIV-E-16dewey: Bafer



4325

2731

Storia Antica 1.2: Prolegomeni e preistoria. [2] / a cura di I. E. S. Edwards, C. J. Gadd, 

N. G. L. Hammond ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e Chiara Pecorella Longo

Milano : Il saggiatore, 1972

P. 472-995 : ill. ; 21 cm. 	La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 1

930 XIV-E-15dewey: Bafer

4326

2717

Storia Antica 1.3: Storia antica del Medio Oriente / a cura di I. E. S. Edwards. C. J. Gadd, 

N. G. L. Hammond ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e Chiara Pecorella Longo

Milano : Il saggiatore, 1972

638 p. : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 1

935 XIV-E-2dewey: Bafer

4327

2718

Storia Antica 1.4: Storia antica del Medio Oriente. [2] / a cura di I. E. S. Edwards, C. J. 

Gadd, N. G. L. Hammond ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e di Chiara Pecorella 

Milano : Il saggiatore, 1972

P. 658-1317: ill. ; 21 cm 	La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 1

935 XIV-E-3dewey: Bafer

4336

2813

La seconda guerra mondiale .Da guerra a guerra (1)/ Winston Churchill ; con il saggio 

Storia e politica in Winston Churchill di Rodolfo Mosca ; cronologia della vita dell'autore e 

Milano : A. Mondadori, 1970

1 v. :XLIV,425p. , ill. ; 19 Gli oscar,

940.53 XV-B-9dewey: Bafer

4339

2814

La seconda guerra mondiale .Isolati (4) / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

4 v. : 337p., ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-10dewey: Bafer

4340

2815

La seconda guerra mondiale. La Germania Punta a Oriente (5)  / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

5v. :424p.,  ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-11dewey: Bafer

4341

2816

La seconda guerra mondiale. La Guerra investe l'America (6)  / Winston Churchill ;

Milano : A. Mondadori, 1970

6 v. :376p. ,  ill. ; 19 cm Gli oscar

940.53 XV-B-12dewey: Bafer

4342

2817

La seconda guerra mondiale. Il Giappone all'attacco (7) / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

7 v. :469p. ill. ; 19 cm Gli oscar

940.53 XV-B-13dewey: Bafer



4343

2818

La seconda guerra mondiale. La battaglia d'africa (8) / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

8 v. : 483p. , ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-14dewey: Bafer

4344

2819

La seconda guerra mondiale . La campagna d'Italia (9)/ Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

9v. : 336p. ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-15dewey: Bafer

4345

2629

 La Seconda Guerra Mondiale .La campagna d'Italia (9)/ Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

 v.9.;336 p. : ill. ; 19 cm. Gli oscar

940.53 XIV-A-21dewey: Bafer

4346

2820

La seconda guerra mondiale. L'onda della vittoria (11) / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

11 v. :168p. ,  ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-16dewey: Bafer

4347

2821

La seconda guerra mondiale . La cortina di Ferro (12) / Winston Churchill

Milano : A. Mondadori, 1970

12 v. : 543p. ,.ill. ; 19 cm Gli Oscar

940.53 XV-B-17dewey: Bafer

4399

2705

Storia Antica 2.2: Il Medio oriente e l'area Egea : 1800-1380 a.C. circa / a cura di I.E.S. 

Edwards ... [et al.] ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e di Chiara Pecorella Longo

Milano : Il saggiatore, 1975

v.1.; 611-1090 p.; ill.;21 c La cultura ,17

935 XIV-D-16dewey: Bafer

4401

1779

Il cinema italiano : 1895-1979 : vol.1 / Carlo Lizzani ; filmografia a cura di Roberto Chiti

Roma : Editori riuniti, 1980

v.1.; 310  p.;18 cm  Universale 105

791.43 X-C-21dewey: Bafer

4402

1680

Il cinema italiano : 1895-1979. Vol.2 / Carlo Lizzani ; filmografia a cura di Roberto Chiti

Roma : Editori riuniti, 1980

v. 2.; 313-545 p.; 18 cm Universale 105

791.43 X-A-8dewey: Bafer



4403

1786

Capire con il cinema : 200 film prima e dopo il '68 / Goffredo Fofi

Milano : Feltrinelli economica, 1977

396 p. ; 18 cm  Universale economica 764

791.43 X-C-28dewey: Bafer

4404

2207

Le scienze nell'antichità e nel medioevo / Pierre Brunet

Roma : Laterza, 1976.

XVIII, 216 p. ; 18 cm Universale Laterza ; 343

509 XII-A-47dewey: Bafer

4405

2209

Le scienze matematiche e l'astronomia / Pierre Humbert ... [et al.]

Roma : Laterza, 1976.

406 p. ; 18 cm  Universale Laterza ; 344

509 XII-A-49dewey: Bafer

4406

2208

Le scienze del mondo fisico / Maurice Daumas ... [et al.]

Roma : Laterza, 1976

368 p. ; 18 cm  Universale Laterza ; 345

509 XII-A-48dewey: Bafer

4407

2417

Storia della scienza. Vol.4 -Le scienze biologiche / Maurice Caullery, Giorgio Tecce, 

Vittorio Pesce Delfino

Bari: Laterza,1976

v.4.;239 p.;18 cm Universale Laterza, 346

509 XIII-A-31dewey: Bafer

4408

2418

Storia delle scienze - vol.5 - Le scienze dell'uomo / Paul Lester ... \et al.!

Bari: Laterza, 1976

v.5.; 446 p.; 18 cm Universale Laterza ,347

509 XIII-A-32dewey: Bafer

4411

2178

Le origini della scienza moderna / di Herbert Butterfield

Bologna : Il Mulino, 1962

XV, 301 p. ; 22 cm  Collezione di testi e di studi. . Storiografia ,

509 XII-A-18dewey: Bafer

4413

2001

Guida ai medicinali più comuni / Henri Pradal . / a cura di G. De Napoli Cocci.

[Milano] : A. Mondadori, 1976.

233 p. ; 18 cm. Oscar ; 662

615 XI-B-57dewey: Bafer



4414

1977

Il libro delle insalate / Fernand Lequenne ; traduzione di Elena Spagnol

Milano : A. Mondadori, 1973.

176 p. : ill ; 19 cm. Oscar casa . L ; 127

641.5 XI-B-34dewey: Bafer

4416

2484

Pietre preziose e pietre dure / testi di Cesare Conci e Vincenzo De Michele ; 79 disegni 

eseguiti dal vero da Eva Hulsmann

Firenze : Giunti ; Martello, 1974

115 p. : ill. color. ; 16 cm. I miracoli della natura

552 XIII-C-3dewey: Bafer

4417

1998

Esperienze di una ricerca sulle tossicomanie giovanili in Italia / a cura di Luigi Cancrini

Milano : A. Mondadori, 1977.

248 p. ; 19 cm ( Oscar sagg Oscar saggi

616.863 XI-B-54dewey: Bafer

4418

2423

La scienza e le idee / Giovanni Berlinguer ; introduzione di Giuseppe Montalenti

Roma : Editori riuniti, 1978

	XI, 145 p. ; 19 cm. · Argomenti ; 81

501 XIII-A-37dewey: Bafer

4419

2446

Il caso e la necessità : saggio sulla filosofia naturale della biologia contemporanea / 

Jacques Monod ; Traduzione di Anna Busi

Milano :Mondadori, 1972

190 p. : ill. ; 21 cm. Gli oscar Saggi

500.1 XIII-B-12dewey: Bafer

4420

2216

De revolutionibus orbium caelestium : la  costituzione generale dell'universo / Niccolo 

Copernico ; a cura di Alexandre Koyre ; traduzione di Corrado Vivanti

Torino : G. Einaudi, 1975

XXX, 119 p. ; 19 cm  Piccola biblioteca Einaudi. Ser. Testi 5

520.1 XII-B-6dewey: Bafer

4422

2271

La cellula e la biologia dei microrganismi / di Georges Cohen

Milano: est Mondadori, 1977

187 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

576 XII-C-18dewey: Bafer

4425

2294

Dove  come  perché migrano gli uccelli / Domenico Rossi. - 2. ed

Milano : Mursia, 1972

243 p. : ill. ; 22 cm.

598.2 XII-C-41dewey: Bafer



4426

2064

Introduzione alla immunologia fondamentale / di Michel Fougereau

Milano : EST Mondadori, 1976

235 p. : ill. ; 21 cm Biblioteca della EST

615.37 XI-D-4dewey: Bafer

4427

2201

Lezioni di analisi matematica: parte 1 -  nuova edizione   / Carlo Miranda

Napoli : Liguori, 1973

526 p.; 24cm

515 XII-A-41dewey: Bafer

4428

2104

IL Pranzo / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano: Gorlich ,1972

56 p.; ill.; 28 cm Lo dice l'architetto

645 XI-E-5dewey: Bafer

4429

2100

La casa per gli sposi / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano : Gorlich , 1973

55 p.; ill.; 24 cm Lo dice l'architetto

645 XI-E-1dewey: Bafer

4430

2103

La Casa in Un  locale / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano: Gorlich ,1973

56 p.; ill.; 24 cm Lo dice l'architetto

645 XI-E-4dewey: Bafer

4431

2102

La cucina / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano: Gorlich,1973

56 p.; ill.; 24 cm Lo dice L'architetto

645 XI-E-3dewey: Bafer

4432

2101

Idee da provare / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano: Gorlich ,1974

56 p.; ill.; 24 cm Lo dice l'architetto

645 XI-E-2dewey: Bafer

4433

2126

La camera dei ragazzi / testi a cura di Mariarosa Fonio

Milano: Gorlich ,1973

56 p.; ill.; 28 cm lo dice l'architetto

645 XI-E-27dewey: Bafer



4434

2140

Relazione clinico-scientifica e progetti di ricerca/ a cura di Ospedale provinciale 

specializzato in oncologia Bari

Bari: Amm. Osped. Specializz.oncologia,1983

199 p.; 30 cm

610.3 XI-E-41dewey: Bafer

4435

2113

L'elettricita' in agricoltura/ a cura di Direzione della distribuzione ENEL

Bologna: Poligrafici Editoriale spa ,1981

171 p.; ill.; 28 cm

630.7 XI-E-14dewey: Bafer

4436

2109

Testo atlante di educazione sessuale : aspetti biologici, psicologici, sociali / a cura del 

dott. Sergio Bigatello ; presentazione di Giovanni Gozzer

Milano : Mursia, 1970.

47 p. : ill ; 28 cm.

615.9 XI-E-10dewey: Bafer

4437

2151

Antipasti e salse / Lisa Biondi

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1969.

63 p. : ill. ; 30 cm.  I documentari. Cucinare

641.5 XI-E-52dewey: Bafer

4438

2145

Primi piatti./Lisa Biondi

Novara : Istituto geografico De Agostini,1980

64 p. : ill. ; 29 cm. cucinare,2

641.5 XI-E-46dewey: Bafer

4439

2146

Vini rossi / Stefano e Alberto Zaccone

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1971.

64 p. : ill. ; 30 cm. I documentari.  I vini ; 2

641.5 XI-E-47dewey: Bafer

4440

2144

Uova e pesci/Lisa Biondi

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1969.

60 p. : ill. ; 30 cm. I documentari. Cucinare ; 3

641.5 XI-E-45dewey: Bafer

4440

2143

Carni / Lisa Biondi

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1970.

61 p. : ill. ; 30 cm  I documentari. Cucinare ; 4

641.5 XI-E-44dewey: Bafer



4441

2105

Vini bianchi e rosati / Stefano e Alberto Zaccone

Novara:  Istituto geografico De Agostini, 1971.

64 p. : ill. ; 30 cm .  I documentari. I vini

641.5 XI-E-6dewey: Bafer

4443

2152

Cucina per le vacanze / a cura di Ada Garolla. Presentazione di Maria Luisa Migliari

Novara :De Agostini , 1973

64 p.;ill. ;30 cm Cucinare 7

641.5 XI-E-53dewey: Bafer

4444

2153

 Cucina per primavera -estate / a cura di Ada Garolla

Novara: De Agostini, 1973

64 p.;ill.;30 cm Cucinare 8

641.5 XI-E-54dewey: Bafer

4445

2142

Cucina per la dieta/a cura di Ada Garolla per la gastronomia e del Prof.Vincenzo 

Pedicino per la dietetica

Novara:De Agostini,1978

64 p.;ill.;30 cm cucinare 12

641.5 XI-E-43dewey: Bafer

4446

2156

Cucina per autunno -inverno/ a cura di Ada Garolla

Novara: De Agostini, 1973

64 p.;ill.;30 cm Cucinare 11

641.5 XI-E-57dewey: Bafer

4447

2155

Cucina per piatti rapidi / a cura di Ada Garolla

Novara: De Agostini, 1973

64 p.;ill.;30 cm Cucinare 10

641.5 XI-E-56dewey: Bafer

4448

2154

Cucina per piatti freddi / a cura di Ada Garolla

Novara: De Agostini, 1973

64 p.;ill.;30 cm Cucinare 9

641.5 XI-E-55dewey: Bafer

4449

2108

Abitare come/ a cura di Francesco Kean Carmine

Milano: Fabbri Editore,1974

132 p.; ill.; 26 cm

645 XI-E-9dewey: Bafer



4452

2138

 Una proposta interdisciplinare di educazione sanitaria/ a cura di dott.prof.Guido 

Caprio,dott. Alessandro  De Giorgis,Prof. Eugenio Gabanino, dott.Fabio Monti,dott.Maria 

Milano: Mursia ,1979

223 p.; ill.; 27 cm

614.7 XI-E-39dewey: Bafer

4453

2131

Studi sulle tecniche di allevamento bovino nei comprensori di forestazione produttiva in 

Sardegna./ Finam

Roma:Grafiche Magliana, 1978?

67 p.; ill.; 29 cm

636.2 XI-E-32dewey: Bafer

4456

1916

Che cos'è la psichiatria? / a cura di Franco Basaglia

Torino : Einaudi, \1973!

XII, 284 p. ; 19 cm.  Piccola biblioteca Einaudi 205

616.89 XI-A-25dewey: Bafer

4457

2003

L' energia dell'umano / Jean Ambrosi . preceduto da :Il corpo ignoto /di Alberto Melucci .

Milano : Feltrinelli economica, 1978

122 p. : ill. ; 18 cm Universale economica

615.85 XI-B-59dewey: Bafer

4458

1997

L'io diviso : studio di psichiatria esistenziale / R. D. Laing ; prefazione di Letizia Jervis 

Comba

Torino : Einaudi, [1991].

236 p. ; 20 cm Gli struzzi ; 403

616.89 XI-B-53dewey: Bafer

4459

1936

Nascita della clinica / Michel Foucault ; introduzione e traduzione di Alessandro Fontana

Torino : Einaudi, [1969!.

XL, 238 p. ; 21 cm Einaudi paperbacks ; 5

610.9 XI-A-40dewey: Bafer

4460

2409

Materia e energia : antologia di testi / [a cura di] Angelo Baracca e Arcangelo Rossi ; 

introduzione di Arcangelo Rossi

Milano : Feltrinelli, 1978

397 p. ; 18 cm. Universale economica, 811

500.1 XIII-A-23dewey: Bafer

4473

1580

La poesia del Machiavelli / Fausto Montanari

Roma : Studium, [1968].

145 p. ; 23 cm Cultura

853.3 VII-F-16dewey: Bafer



4475

325

Antologia dello humour nero / [a cura di] Andre Breton ; a cura di Mariella Rossetti e 

Ippolito Simonis

Torino : Einaudi, 1977.

372 p. : ill. ; 20 cm.  Nuovi coralli, 186

848 II-A-40dewey: Bafer

4477

1512

La politica del nuovo / Giuseppe Bartolucci

Roma : Ellegi, 1973

160 p. ; 18 cm  A margine  3

852.9 VII-D-35dewey: Bafer

4478

1579

I nuovi Gracchi / Pasquale Mainenti

Napoli : Conte, [1974].

95 p. ; 22 cm. Selezione narratori

852.9 VII-F-15dewey: Bafer

4479

1145

Discorso nuovo sulla poesia / Pasquale Mainenti

Napoli : Cenacolo, 1972

62 p. ; 24 cm .

851.9 V-H-18dewey: Bafer

4480

1176

"Leonardo", "Hermes", "Il Regno" (1)  / a cura di Delia Frigessi

Torino : Einaudi, 1979

1 v.;365 p.; 20 cm. Reprints Einaudi, 106

850.5 VI-A-7dewey: Bafer

4481

1177

Leonardo", "Hermes", "Il Regno" (2)  / a cura di Delia Frigessi

Torino : Einaudi, 1979

2 v.; 370- 656 p.; 20 cm Reprints 106

850.5 VI-A-8dewey: Bafer

4482

305

Saggi critici / Roland Barthes

Torino : Einaudi, c1972.

XXVIII, 378 p. ; 19 cm. Piccola Biblioteca Einaudi , 174

844.9 II-A-21dewey: Bafer

4483

1171

Lo  scrittore e il potere / Nello Ajello

Roma ; Bari : Laterza, 1974

XIII, 271 p. ; 18 cm. Saggi tascabili Laterza,  9

850.9 VI-A-2dewey: Bafer



4484

1175

Altri esercizi, 1942-1971 / Gianfranco Contini

Torino : Einaudi, 1978

VIII, 403 p. ; 21 cm. Einaudi paperbacks, 93

850.9 VI-A-6dewey: Bafer

4485

1414

Intervista sullo scrittore scomodo / Alberto Moravia ; a cura di Nello Ajello

Roma ; Bari : Laterza, 1978

209 p. ; 18 cm Saggi tascabili Laterza 54

853.9 VII-B-24dewey: Bafer

4486

1179

Lettere e taccuini di Regina Coeli / Mario Alicata ; prefazione di Giorgio Amendola ; 

introduzione di Albertina Vittoria

Torino : G. Einaudi, 1977

LVIII, 267 p. ; 19 cm. Nuova universale Einaudi. N. S., 34

856.9 VI-A-10dewey: Bafer

4487

1405

La politica di Alvaro / saggi di G. Cingari ... [et al.]

Cosenza : Lerici, 1977

109 p. ; 18 cm

853.9 VII-B-15dewey: Bafer

4488

944

Machiavelli e il suo tempo / Felix Gilbert

Bologna : Il Mulino, c1977.

355 p. ; 22 cm universale paperbacks , 71

853.3 V-B-52dewey: Bafer

4489

1170

Macchiavelli e Guicciardini : pensiero politico e storiografia a Firenze nel Cinquecento / 

Felix Gilbert

Torino : Einaudi, 1970

291 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi,  135

850.9 VI-A-1dewey: Bafer

4490

30

Lo spazio letterario / Maurice Blanchot ; con un saggio di Jean Pfeiffer e una nota di 

Guido Neri

Torino : Einaudi, 1975

XXI, 243 p. ; 20 cm 	 Reprints Einaud,  26

800.9 I-A-30dewey: Bafer

4491

1538

Gramsci e il teatro / Guido Davico Bonino

Torino : G. Einaudi, 1974

144 p. ; 19 cm. 	La ricerca critica. Cinema, musica, teatro 1

852.9 VII-E-22dewey: Bafer



4492

490

Il trucco e l'anima : i maestri della regia nel teatro russo del Novecento / Angelo Maria 

Ripellino

Torino : G. Einaudi, 1974

424 p. ; 20 cm. Reprints Einaudi 19

891.72 II-G-30dewey: Bafer

4494

784

Versioni latine / Italo Mariotti, Piero Franceschini

Bologna : Zanichelli, 1981

252 p. ; 24 cm

870 IV-F-33dewey: Bafer

4510

2512

Tempus : le funzioni dei tempi nel testo / Harald Weinrich

Bologna : Il mulino 1978

371 p. ; 22 cm. Collezione di testi e di studi Ling.e critica le

401 XIII-D-11dewey: Bafer

4511

2529

 Le parole e i fatti : cronache linguistiche degli anni settanta / Tullio De Mauro

Roma : Editori riuniti, 1978

XI, 450 p. ; 19 cm Argomenti 75

412 XIII-D-28dewey: Bafer

4519

1950

Apicoltura / Antonio Zappi Recordati. - 6. ed. riv. e aggiornata

Roma : REDA, 1976

210 p. : ill. ; 21 cm. Biblioteca per l'insegnamento agrario profes

638.1 XI-B-7dewey: Bafer

4521

1952

Il ciliegio / Alberto Albertini ... [et al.]

Roma : REDA, [1981]

234 p . : ill. ; 21 cm. Frutticoltura anni '80 , 7

634.23 XI-B-9dewey: Bafer

4522

1947

La *plastica in agricoltura : manuale pratico / G. Maldini, G. Pacetti, A. Morelli. - 2. ed. 

completamente riv. e aggiornata

Roma : REDA, 1980

159 p. : ill. ; 21 cm. Manuale pratico 11

631.2 XI-B-4dewey: Bafer

4524

1951

Patata : la tecnica di coltivazione e la difesa antiparassitaria : manuale / G. F. Biadene

Roma : REDA, [1980]

184 p. : ill. ; 21 cm.  Orticoltura di successo 1

633.4 XI-B-8dewey: Bafer



4526

1953

Il melo / Franco Alvisi ... [et al.]

Roma : REDA, [1981]

399 p. : ill. ; 21 cm. Frutticoltura anni '80 , 8

634.2 XI-B-10dewey: Bafer

4527

1910

Peperone e melanzana : la tecnica di coltivazione e la difesa antiparassitaria / Mario 

Panero

Roma : REDA, 1981

200 p. : ill. ; 21 cm.  Orticoltura di successo 3

635.9 XI-A-20dewey: Bafer

4528

2193

Concetti intuitivi della topologia elementare / B. H. Arnold

Milano : A. Martello, 1968.

X, 192 p. : ill. ; 24 cm

526.8 XII-A-33dewey: Bafer

4542

2045

Modifiche alla legge 11 febbraio 1971,n° 11 , concernente la disciplina dell'affitto dei 

fondi rustici/ a cura di Parlagreco Attilio

Roma: R.e.d.a.,1973

54 p.;  15 cm Piccole guide reda,1

630 XI-C-30dewey: Bafer

4544

1928

Psicologia, psichiatria e rapporti di potere : \atti del convegno tenuto a! Roma, 28-30 

giugno 1969 \per iniziativa dell''Istituto Gramsci

Roma : Editori Riuniti ;  1971.

278 p. ; 22 cm  Nuova biblioteca di cultura ; 98

616.89 XI-A-32dewey: Bafer

4548

556

Mallarmé e l'estetica / Francesco Piselli

Milano : Mursia, 1969

299 p. ; 21 cm. Saggi di estetica e di poetica , 10

841.7 III-D-18dewey: Bafer

4555

1946

Il tendone nell'allevamento della vite : come si costruisce / Leonardo Fanelli. -

Roma : REDA,c1965

150 p. :  c. di tav. ; ill. ; 2 Biblioteca per l'insegnamento agrario profes

631.2 XI-B-3dewey: Bafer

4556

1949

Come produrre buon fieno / Bruno Mainardi

Roma : REDA, 1961

92 p., [6] c. di tav. : ill. ; Biblioteca per l'insegnamento agrario profes

633.2 XI-B-6dewey: Bafer



4557

1948

L'ammoniaca anidra in agricoltura / Antonio Benvenuti, Sergio Miele

Roma : Reda, [1971]

118 p. : ill. ; 22 cm Manuali di agraria

631.8 XI-B-5dewey: Bafer

4558

1945

Agricoltura di gruppo / Attilio Parlagreco

Roma : Reda, [1979]

80 p. ; 24 cm. Documenti

630 XI-B-2dewey: Bafer

4559

2111

Pioppicoltura/ a cura di Enzo Avanzo, Gia Pietro  Cellerino, Giuseppe Frison, Gianfranco 

Lapietra,Michele Prevosto, Michele Sekawin

Roma : REDA,1981

49 p.; ill.; 21 cm

633 XI-E-12dewey: Bafer

4560

2092

Sementi, miglioramento genetico e produzione/ a cura della Redazione l'Italia agricola

Bologna: Red. L'Italia agricola,1980

224 p.; ill.; 24 cm

633 XI-D-32dewey: Bafer

4561

2093

Maiscoltura degli anni 80/ a cura della Redazione L'Italia agricola

Bologna: Red. L'Italia agricola ,1979

360 p.; ill.; 24 cm

633 XI-D-33dewey: Bafer

4565

1672

Arte egea / Pierre Demargne

Milano : Rizzoli, stampa 1978

446 p.; [3] c. di tav. : ill. ;  BUR. Arte 6

709.88 X-A-1dewey: Bafer

4566

1765

Etruschi e Italici prima del dominio di Roma / Ranuccio Bianchi Bandinelli, Antonio 

Giuliano.

Milano : Rizzoli, 1976 (stampa 1978)

436 p. : ill. ; 20 cm. BUR. Arte

709.6 X-C-7dewey: Bafer

4567

1843

La Grecia ellenistica (330-50 a.C.) / Jean Charbonneaux, Roland Martin, Francois Villard

Milano : Rizzoli, 1978

IX, 419 p. : ill. ; 20 cm BUR. Arte 18

703.38 X-D-45dewey: Bafer



4568

1842

La Grecia arcaica : (620-480 a.C.) / Jean Charbonneaux, Roland Martin, Francois Villard

Milano : Rizzoli, 1978

IX, 437 p., [5] c. di tav. : il BUR. Arte  14

703.38 X-D-44dewey: Bafer

4569

1709

Neorealismo ecc. / Cesare Zavattini ; a cura di Mino Argentieri

Milano : Bompiani, 1979

417 p. ; 22 cm. 	 Zavattini/cinema

791.43 X-A-36dewey: Bafer

4570

1685

Michelangelo. Vol.1 : Le idee sull'arte / Robert J. Clements ; traduzione di Eugenio 

Battisti

Milano : Il saggiatore, 1964

503 p. ; 21 cm. 	La cultur.a 45

730.92 X-A-12dewey: Bafer

4571

1675

Progetto e destino / Giulio Carlo Argan.

Milano : Il saggiatore, 1977

373 p. ; 21 cm 	La cultura. Saggi di arte e di letteratura 17

701 X-A-4dewey: Bafer

4572

1775

L'arte orientale / [testo di Jean Riviere]

Novara : Ist. geografico De Agost ini, 1977

128 p. : ill. ; 20 cm  Grandi temi

722.4 X-C-17dewey: Bafer

4573

1695

L. Armstrong : l'ambasciatore del jazz / di Salvatore G. Biamonte

Milano : Mursia, 1973

165 p. : ill. ; 21 cm 	 Incontri 16

781.57 X-A-22dewey: Bafer

4574

1708

Charlie Chaplin : l'uomo che fu Charlot / di Virginia Galante Garrone

Milano : U. Mursia, 1972

161 p. : ill. ; 21 cm.  Incontri 15

791.43 X-A-35dewey: Bafer

4575

1703

W. Disney : Il re dei cartoni animati / Bona Alterocca

Milano : Mursia, 1972

150 p. : ill. ; 21 cm. Incontri 14

791.43 X-A-30dewey: Bafer



4577

1673

Incontro con l'arte africana / Boris de Rachewiltz

Milano : A. Martello, 1959.

XI, 244 p. : ill., 47 tav. ; 2 Aldebaran

709.6 X-A-2dewey: Bafer

4581

1724

Arte e società . vol.1 : scritti scelti di estetica / Gyorgy Lukacs

Roma : Editori riuniti.

v.1. ; 394 p.; 19 cm Universale ; 17-18

700.1 X-B-11dewey: Bafer

4582

1729

Arte e società : vol.2 : scritti scelti di estetica / Gyorgy Lukacs

Roma : Editori riuniti.

v.2.; 319p.; 19 cm

700.1 X-B-15dewey: Bafer

4583

1841

La Grecia classica (480-330 a.C.) / Jean Charbonneaux, Roland Martin, Francois Villard

Milano : Rizzoli, 1978

IX, 423 p. : ill. ; 20 cm BUR. Arte 16

703.38 X-D-43dewey: Bafer

4587

2510

La linguistica e le scienze dell'uomo : sei lezioni sul suono e sul senso / Roman Jakobson 

; introduzione di Claude Lévi-Strauss

Milano : Il saggiatore, 1978

126 p. ; 19 cm  Il saggiatore studio ,12

407 XIII-D-9dewey: Bafer

4588

2522

Intervista su linguaggio e ideologia / Noam Chomsky ; a cura di Mitsou Ronat

Roma ; Bari : Laterza, 1977

213 p. ; 18 cm Saggi tascabili Laterza ; 42

401 XIII-D-21dewey: Bafer

4589

2521

Introduzione ai linguaggi totalitari : per una teoria del racconto / Jean Pierre Faye

Milano : Feltrinelli, 1975

170 p. ; 18 cm 	I nuovi testi 72

401 XIII-D-20dewey: Bafer

4590

2608

La cultura orale : ricerche e proposte per la società e la scuola / Tullio De Mauro ... [et 

al.] ; prefazione di Tullio De Mauro

Bari : De Donato, 1977

VI, 257 p. ; 18 cm  Atti , 45

417 XIII-E-24dewey: Bafer



4591

2534

Elementi di semiologia / Roland Barthes.

Torino : Einaudi, 1966 (stampa 1967)

96 p. ; 18 cm Nuovo politecnico 7

410 XIII-D-33dewey: Bafer

4592

2757

Civiltà del passato / Leonard Cottrell

Milano : Rizzoli, 1975

125 p. : ill. ; 25 cm International library

930 XIV-F-7dewey: Bafer

4592

2528

 Il  linguaggio dei politici : tecnica della propaganda e della manipolazione / Georg Klaus

Milano : Feltrinelli, 1974

325 p. ; 18 cm 	I nuovi testi  50

400 XIII-D-27dewey: Bafer

4593

2503

Conoscenza e libertà : [linguaggio e prassi politica] / Noam Chomsky

Torino : Einaudi, 1973

123 p. ; 18 cm  Nuovo politecnico  57

400 XIII-D-2dewey: Bafer

4594

2527

Sade, Fourier, Loyola : la scrittura come eccesso / Roland Barthes ; traduzione di Lidia 

Lonzi

Torino : Einaudi, 1977

XVIII, 177 p. : ill. ; 18 cm. Nuovo politecnico ; 91

401 XIII-D-26dewey: Bafer

4595

2523

Il piacere del testo / Roland Barthes ; traduzione di Lidia Lonzi

Torino : G. Einaudi, 1975

66 p. ; 19 cm.  Nuovo politecnico 66

401 XIII-D-22dewey: Bafer

4596

1789

Per un teatro politico : Piscator, Brecht, Artaud / Massimo Castri

Torino : G. Einaudi, 1973

292 p. ; 18 cm. La ricerca critica. Cinema, musica, teatro 2

792.01 X-C-31dewey: Bafer

4597

1788

La  rivoluzione teatrale / Vsevolod Emilievic Meyerhold ; a cura di Giovanni Crino. - 2. ed

Roma : Editori riuniti, 1975

VII, 337 p., [1] c. ripieg. ;  Universale  75

792 X-C-30dewey: Bafer



4618

1732

L'arte cinese : profilo storico / Gina Pischel. - 2. ed. riveduta e ampliata

Milano : Feltrinelli, 1974

157 p., [16] c. di tav. : ill. Universale economica  700

732.7 X-B-18dewey: Bafer

4620

1733

La recita / Thodoros Anghelopulos ; a cura di Alberto Barbera e Gianni Volpi ; 

presentazione di Goffredo Fofi

Milano : Feltrinelli economica, 1977

119 p., [8] p. di tav. : ill. ;  Universale economica  795

791.43 X-B-19dewey: Bafer

4621

1780

Il cinema fatto dai bambini / Marcello Piccardo ; prefazione di Teresa Mattei

Roma : Editori riuniti, 1974.

201 p. : ill. ; 19 cm. Paideia ; 36

791.4 X-C-22dewey: Bafer

4622

1687

Espressione e identità / Erving Goffman ; traduzione e introduzione di Paolo Maranini

Milano : A. Mondadori, 1979

XIX, 155 p. ; 19 cm. Oscar saggi 47

793.01 X-A-14dewey: Bafer

4623

1766

Apparenza e realtà : arte figurativa nell'antico Oriente / Sabatino Moscati

Milano : Feltrinelli, 1976

124 p., [8] c. di tav. : ill. ; Universale economica 727

709.5 X-C-8dewey: Bafer

4624

1723

I bambini e la tv : la prima ricerca sull'esperienza televisiva dai 3 ai 6 anni / P. Bertolini 

... [et al.] ; a cura di Piero Bertolini e Riccardo Massa

Milano : Feltrinelli economica, 1976

273 p., [6] c. di tav. ; 18 c 	I nuovi testi 122

791.45 X-B-10dewey: Bafer

4626

1761

Le avanguardie artistiche del Novecento / Mario De Micheli

Milano : Feltrinelli, 1966

422 p. : ill. ; 18 cm.  Universale economica 522

709.04 X-C-3dewey: Bafer

4627

1777

Verso una psicologia dell'arte : [espressione visiva, simboli e interpretazione] / Rudolf 

Arnheim ; traduzione di Renato Pedio.

Torino : Einaudi, stampa 1979

446 p. ; 19 Einaudi paperbacks 8

701 X-C-19dewey: Bafer



4628

1714

Scalarini : vita e disegni del grande caricaturista politico / Mario De Micheli

Milano : Feltrinelli economica, 1978

190 p. : ill., tav. ; 20 cm . Universale economica  825

741.5 X-B-1dewey: Bafer

4630

1757

Maniera di pensare l'urbanistica / Le Corbusier.

Roma ; Bari : Laterza, 1977

206 p. : ill. ; 18 cm.  Universale Laterza 22

711 X-B-44dewey: Bafer

4631

1730

L'arte / Dino Formaggio. 2. ed. riveduta e ampliata

Milano : ISEDI, 1977.

240 p. : ill. ; 20 cm Enciclopedia filosofica ISEDI  , 1

701 X-B-16dewey: Bafer

4632

1754

David, Delacroix, Courbet, Cezanne, Van Gogh, Picasso: le poetiche : antologia degli 

scritti / [a cura di] Mario De Micheli

Milano : Feltrinelli, 1978

305 p., [16] p. di tav. : ill. Universale economica 746

750.2 X B-41dewey: Bafer

4633

1794

Guida all'ascolto della musica contemporanea / Armando Gentilucci. - Ed. amplia ta e 

aggiornata,

Milano : Feltrinelli, 1978

501 p. ; 19 cm Universale economica 595

780 X-C-36dewey: Bafer

4635

1751

Saper nuotare / H.V. Howard, D.P. Grainger ; a cura di Aronne Anghileri ; presentazione 

di "Bubi" Dennerlein

Milano : Mondadori, 1968

109 p. : ill. f.t. ; 19 cm 	 Oscar 160

797.21 X-B-38dewey: Bafer

4637

1731

Ultime tendenze nell'arte d'oggi / di Gillo Dorfles

Milano : Feltrinelli, 1978

236 p., [16] c. di tav. : ill. Universale economica  356

701 X-B-17dewey: Bafer

4638

1778

Mito e tragedia nell'antica Grecia / Jean-Pierre Vernant e Pierre Vidal-Naquet ; 

traduzione di Mario Rettori.

Torino : Einaudi, 1976

XI, 169 p., [2] c. di tav. : il 	 Einaudi paperbacks 74

792.1 X-C-20dewey: Bafer



4639

1784

Il Western : fonti, forme, miti, registi, attori, filmografia / a cura di Raymond Bellour ; 

edizione italiana a cura di Gianni  Volpi; introduzione di Goffredo Fofi

Milano : Feltrinelli, 1973

435 p., [16] c. di tav. : ill. Universale economica  631

791.435 X-C-26dewey: Bafer

4640

1783

Quell'oscuro oggetto del desiderio / Luis Bunuel ; a cura di Anna Maria Tato ; con una 

nota di Francesco Tato

Torino : Einaudi, 1981

XIII, 145 p. : ill. ; 19 cm  Nuovi coralli 321

791.435 X-C-25dewey: Bafer

4641

1728

Arte come mestiere / Bruno Munari

Bari : Laterza, 1977

254 p. : ill. ; 18 cm. Universale Laterza 46

701 X-B-14dewey: Bafer

4642

1753

Sport e società : problemi e prospettive dello sport in Italia/nota introduttiva di Dario 

Valori

Roma : Editori riuniti, 1976

245 p. ; 19 cm Il punto, 124

796.01 X-B-40dewey: Bafer

4643

1756

Walter Gropius e la Bauhaus / Giulio Carlo Argan

Torino : G. Einaudi, 1974

206 p., [92] p. di tav. : ill. Reprints Einaudi 22

722 X-B-43dewey: Bafer

4644

1677

Memorie della mia vita / Giorgio de Chirico

Milano : Rizzoli, c1962

279 p., [16] c. di tav. : ill.  Diapason

759 X-A-6dewey: Bafer

4645

487

Attila József e l'arte moderna / Mészáros  István

Milano : Lerici, 1964

265 p. ; 22 cm Poeti europei. Saggi e prose , 1

894.1 II-G-27dewey: Bafer

4646

1702

Precisazioni sullo stato attuale dell'architettura e dell'urbanistica : con un prologo 

americano, un corollario brasiliano, seguiti da una temperatura parigina e da una 

Roma ; Bari : Laterza, stampa 1979

XXV, 313 p. : ill. ; 22 cm Biblioteca di cultura moderna 822

722 X-A-29dewey: Bafer



4647

1676

Teorie della pittura contemporanea : nelle testimonianze degli artisti / Jurgen Claus ; a 

cura di Giuseppe Gatt

Milano : Il saggiatore, 1967

371 p., [8] c. di tav. : ill. ; La cultura. Saggi di arte e di letteratura 9

759 X-A-5dewey: Bafer

4648

1674

Salvezza e caduta nell'arte moderna : studi e note. Vol. 2. / Giulio Carlo Argan.

Milano : Il saggiatore, 1977

319 p. ; 21 cm 	La cultura. Saggi di arte e di letteratura 15

701 X-A-3dewey: Bafer

4649

1689

Lo spirituale nell'arte / Vasilij Kandinskij ; introduzione di Luigi Spezzaferro

Bari : De Donato, 1968

159 p. : ill. ; 21 cm Rapporti

701 X-A-16dewey: Bafer

4650

1892

Il lombrico : tecniche di allevamento e sue utilizzazioni : manuale pratico / Giuseppe Di 

Felice, Arturo Bonanni

Roma : REDA, 1982

205 p. : ill. ; 21 cm.

638.1 XI-A-2dewey: Bafer

4651

2719

Storia Antica 	2.3: Il Medio Oriente e l'area egea, 1380-1000 a. C. circa / a cura di I. E. S. 

Edwards ... \et al.! ; traduzione di Paolo Emilio Pecorella e di Chiara Pecorella Longo

Milano : Il saggiatore, 1979

712 p.: ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità ; 

938.01 XIV-E-4dewey: Bafer

4654

2730

Storia Antica 7.2: Le monarchie ellenistiche e l'ascesa di Roma / a cura di S. A. Cook, F. 

E. Advock, M. P. Charlesworth ; traduzione di Adriano La Regina e Anna Maria Micks

Milano : Il saggiatore, 1974

P. 658-1260 : ill. ; 21 cm. La cultura. Biblioteca storica dell'antichità 1

938.08 XIV-E-14dewey: Bafer

4657

2652

 L'esercito del Sud : il Corpo Italiano di Liberazione dopo l'8 settembre / Antonio e Giulio 

Ricchezza

Milano : Mursia, 1973

246 p., [24! p. di tav. : ill. Testimonianze fra cronaca e storia, 67

940.53 XIV-B-16dewey: Bafer

4658

2641

1914 suicidio d'Europa / Giuseppe Romolotti 4 ed.

Milano : Mursia, 1966.

XV, 510 p. : ill. ; 21 cm.  Testimonianze fra cronaca e storia 4

940.51 XIV-B-5dewey: Bafer



4659

2653

 L'alba era lontana : la guerra partigiana in montagna / Giovanni Monaco

Milano : Mursia, 1973

230 p. ; 22 cm.  Testimonianze fra cronaca e storia 60

940.53 XIV-B-17dewey: Bafer

4660

2648

1919, la pace sbagliata / Giuseppe Romolotti

Milano : Mursia, [1969]

418 p., [10] c. di tav. : ill. 	 Testimonianze fra cronaca e storia 38

940.51 XIV-B-12dewey: Bafer

4661

2644

Tu passerai per il camino : vita e morte Mauthausen /  Vincenzo Papalettera ; 

prefazione  di Piero Caleffi 5 ed.

Milano : U. Mursia, 1965

VIII, 333 p., [13] c. di tav. Testimonianze fra cronaca e storia 7

940.53 XIV-B-8dewey: Bafer

4662

2640

La guerra in casa : settembre '43-aprile '45 / Alberto Bongiovanni

Milano : Mursia, 1967.

317 p., [8] c. di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia,26

940.53 XIV-B-4dewey: Bafer

4663

2651

Morte nella foresta : la vera storia del massacro di Katyn / J. K. Zawodny

Milano : Mursia, 1973

187 p., [12] c. di tav. : ill.  Testimonianze fra cronaca e storia 58

940.53 XIV-B-15dewey: Bafer

4664

2803

Fronte greco-albanese : c'ero anch'io / a cura di Giulio Bedeschi

Milano : Mursia, 1977

684 p., [16] c. di tav. :ill. Testimonianze fra cronaca e storia ,94

940.53 XV-A-21dewey: Bafer

4665

2638

Guadalajara : la prima sconfitta del fascismo / Olao Conforti

Milano : U. Mursia, 1967

VIII, 439 p., di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia ; 20

946.081 XIV-B-2dewey: Bafer

4666

2646

Inferno a Cassino : la battaglia per Roma / Harold L. Bond. - 7. ed

Milano : U. Mursia, 1973

271 p., [12] c. di tav. : ill. Testimonianze fra cronaca e storia 8

940.53 XIV-B-10dewey: Bafer



4667

2650

I clandestini del mare : l'emigrazione ebraica in terra d'Israele dal 1945 al 1948 / Ada 

Sereni

Milano : U. Mursia, 1973

237 p. : \8! p. di tav. ; 21  Testimonianze fra cronaca e storia,65

940.53 XIV-B-14dewey: Bafer

4668

2654

Ne vivi ne morti : guerra e prigionia dell'Armir in Russia : 1942-1945 / Fidia Gambetti. - 

2. ed

Milano : Mursia, 1973

239 p. ; 22 cm Testimonianze fra cronaca e storia 53

940.53 XIV-B-18dewey: Bafer

4669

2639

La fine dell'Impero : Africa Orientale 1940-1941 / Alberto Bongiovanni

Milano : Mursia, 1974.

271 p. : [7] p. di tav. ; 21  Testimonianze fra cronaca e storia ,71

940.53 XIV-B-3dewey: Bafer

4670

2804

Da Spalato a Wietzendorf : 1943-1945 : storia degli internati militari italiani / Enzo de 

Bernart

Milano : Mursia, 1973

190 p., 8! c. di tav. : ill. ;  Testimonianze fra cronaca e storia ,62

940.53 XV-A-22dewey: Bafer

4672

2655

 Il volto del Terzo Reich : profilo degli uomini chiave della Germania nazista / Joachim 

C. Fest. - 2. ed

Milano : U. Mursia & C., 1970

500 p., 8! c. di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia 44

940.53 XIV-B-19dewey: Bafer

4673

2643

L'8 settembre fuori d'Italia / Gabrio Lombardi

Milano : Mursia, 1966

463 p., [8] c. di tav. : ill. ;  Testimonianze fra cronaca e storia 17

940.53 XIV-B-7dewey: Bafer

4674

2637

Gli italiani e la guerra di Spagna / Sandro Atanasio

Milano : Mursia, 1974

306 p.; ill.; 22 cm Testimonianze fra cronaca e storia, 72

946.081 XIV-B-1dewey: Bafer

4675

2649

L'orecchio del regime : le intercettazioni telefoniche al tempo del fascismo / Ugo Guspini

Milano : Mursia, 1973

262 p. ; 22 cm Testimonianze fra cronaca e storia, 64

945.091 XIV-B-13dewey: Bafer



4676

2645

Sotto le ceneri dell'Impero : dalle rive del Giuba alle falde del monte Kenya / Ugo Pini

Milano : Mursia, 1967

263 p., [8] c. di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia 23

940.53 XIV-B-9dewey: Bafer

4677

2656

Centomila gavette di ghiaccio / Giulio Bedeschi. -

Milano : Mursia, 1977

VIII, 428 p., [12] c. di tav. Testimonianze fra cronaca e storia  1

940.53 XIV-B-20dewey: Bafer

4678

2642

Solo un pugno di neve / Bruno Zavagli

Milano : Mursia, 1973

269 p., [12] c. di tav. : ill.  Testimonianze fra cronaca e storia ; 11

940.53 XIV-B-6dewey: Bafer

4679

2617

Camicie nere a Montecitorio : storia parlamentare dell'avvento del fascismo / Vinicio 

Araldi. - 2. ed

Milano : Mursia, 1974

371 p., [8] c. di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia,69

945.091 XIV-A-9dewey: Bafer

4680

2805

Lunga fuga verso il Sud : l'incredibile evasione di cinque P.O.W. italiani / Giovanni Corsini

Milano : Mursia, 1979

207 p., [16] p. di tav. : ill. Testimonianze fra cronaca e storia ,104

940.53 XV-B-1dewey: Bafer

4686

2806

L'ultimo fronte d'Africa : Tunisia: novembre 1942-maggio 1943 / Paolo Colacicchi

Milano : Mursia, 1977

204 p., [8] p. di tav. : ill. ;  Testimonianze fra cronaca e storia 88

940.53 XV-B-2dewey: Bafer

4687

2807

L' insurrezione di Varsavia : 1 agosto-2 ottobre 1944 / George Bruce

Milano : Mursia, 1978

244 p., [8] c. di tav. : ill. ; Testimonianze fra cronaca e storia 98

940.53 XV-B-3dewey: Bafer

4688

2657

Folgore!... e si moriva : diario di un paracadutista / Raffaele Doronzo

Milano : Mursia, 1978

195 p., [8] p. di tav. : ill. ;  Testimonianze fra cronaca e storia 95

940.53 XIV-B-21dewey: Bafer



4689

2797

La seconda guerra Mondiale  [1]: I successi dell'Asse : (settembre 1939-gennaio 1943) / 

Henri Michel ; presentazione di Ottavio Barié

Milano : Mursia, 1977

 v.1.; 491 p., [16] p. di tav

940.53 XV-A-15dewey: Bafer

4690

2798

Storia della Seconda guerra Mondiale [2 ] : I successi dell'Asse : (settembre 1939-gennaio 

1943) / Henri Michel ; presentazione di Ottavio Barié

Milano : Mursia, 1977

v.2.; 546.; 546 p.; [16] p. 

940.53 XV-A-16dewey: Bafer

4694

2610

La scoperta del Nuovo Mondo : relazioni contemporanee dei viaggi di Jean de 

Bethencourt, Cristoforo Colombo, Pietro Martire d'Anghiera, Vasco da Gama, Amerigo 

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1971

451 p. : ill. ; 20 c  Testimonianze storiche

940.2 XIV-A-2dewey: Bafer

4696

2802

Tamerlano / ritratto di Tamerlano di Marcel Brion ; testi di Tamerlano ... [et al.]

Novara : Istituto geografico De Agostini,1971

396 p. ; 21 cm Testimonianze storiche

951 XV-A-20dewey: Bafer

4703

2801

La  rivoluzione russa / di Gerard Walter ; testi di: Lenin, Sukhanov, Kerenski, Brusilov, 

Trotzki, Stalin e gli atti della rivoluzione

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1973

571 p. ; 21 cm Testimonianze storiche

947.084 XV-A-19dewey: Bafer

4705

1891

L'orto familiare : come si coltivano gli ortaggi : manuale pratico / Ciro Ciufolini

Roma : REDA, 1982

320 p. : ill. ; 21 cm .

638 XI-A-1dewey: Bafer

4710

2683

Maometto / ritratto di Maometto di Francesco Gabrieli ; testi di Maometto ... [et altr]

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1989

371 p. ; 22 cm Testimonianze storiche

953 XIV-C-24dewey: Bafer

4715

2728

Il  sacco di Roma : quadro generale / di Andre Piganiol ; testi di Ammiano Marcellino ... 

[et al.!

Novara : De Agostini, stampa 1971

419 p. ; 21 cm

937.06 XIV-E-12dewey: Bafer



4732

2658

Augusto : la nascita di un potere personale / Charles Parain ; prefazione di Andrea 

Giardina

Roma : Editori Riuniti, 1979

XIX, 217 p. ; 21 cm Biblioteca di storia antica ; 5

937.06 XIV-B-22dewey: Bafer

4736

2609

Diritto e societa nell'antica Roma / Francesco De Martino ; a cura di Alberto Dell'Agli e 

Tullio Spagnuolo Vigorita

Roma : Editori Riuniti, 1979

XXXII, 500 p. ; 22 cm Biblioteca di storia antica ; 6

937.02 XIV-A-1dewey: Bafer

4737

2808

 La collettivizzazione delle campagne nell'URSS : Stalin e la rivoluzione dall'alto, 1929-

1933 / Fabio Bettanin

Roma : Editori riuniti, 1978

269 p. ; 22 cm. Biblioteca di storia ,75

947.084 XV-B-4dewey: Bafer

4741

2794

Storia dell'URSS.  v.2. / Jean Elleinstein

Roma : Editori riuniti, 1976

v.2.; 454 p.; 22 cm Biblioteca di storia , 58

947.084 XV-A-12dewey: Bafer

4741

2793

Storia dell'URSS . v.1. / Jean Elleinstein

Roma : Editori riuniti, 1976

v.1. ; 379 p.; 22 cm Biblioteca di storia , 58

947.084 XV-A-11dewey: Bafer

4745

1844

Dall'ellenismo al Medioevo / Ranuccio Bianchi Bandinelli ; a cura di Luisa Franchi Dell'Orto

Roma : Editori Riuniti, 1978

203 p.. [40] c. di tav. : ill. Biblioteca di storia antica 4

709 X-D-46dewey: Bafer

4746

2611

Cicerone e il suo tempo / S. L. Utcenko ; a cura di Mario Mazza ; prefazione di Filippo 

Cassola

Roma : Editori riuniti, 1975

XXVII, 291 p. ; 22 cm Biblioteca di storia antica,1

937.02 XIV-A-3dewey: Bafer

4756

1758

Breve storia dell'arte indiana / Marino Omodeo Sale

Milano : Martello, stamp a 1961

151 p., [50] c. di tav. : ill. Aldebaran

722.4 X-B-45dewey: Bafer



4756

2722

Il tardo impero romano : 284-602 d.C. v.2. / A. Hugo M. Jones ; traduzione di Eligio 

Petretti

Milano : Il saggiatore, 1973-1981

v.2.; 620-1154 p.; 21 cm

937.06 XIV-E-7dewey: Bafer

4760

2684

Storia dell'India / Percival Spear.

Milano : Rizzoli, 1973

654 p., [16] p. di tav. : ill. Collana storica Rizzoli

954 XIV-C-25dewey: Bafer

4763

2647

Impero fascista, africani ed ebrei / Luigi Preti

Milano : Mursia, 1968

375 p., [28! p. di tav. : ill. Testimonianze fra cronaca e storia, 28

945.091 XIV-B-11dewey: Bafer

4766

2073

La  vita di bordo nel Medioevo : dai Vichingi alle galee / Jean Merrien ; Traduzione dal 

francese di C. De Rossi

Milano : Mursia, 1973

228 p., [4] c. di tav. : ill. ; Biblioteca del mare 90

623.822 XI-D-13dewey: Bafer

4779

2626

 La societa feudale / Marc Bloch. - 4. ed

Torino : Einaudi, 1980

XI, 551 p. ; 20 cm. Reprints Einaudi 10

940.21 XIV-A-18dewey: Bafer

4787

2737

La  Magna Grecia / Jean Bérard

Torino : Piccola biblioteca Einaudi, 1963

531 p., [1] c. geogr. ripieg Piccola biblioteca Einaudi,  28

937.01 XIV-E-21dewey: Bafer

4792

2822

Storia della Russia moderna dal 1500 a oggi / Lionel Kochan

Torino : Einaudi, c1968 (stampa 1974)

365 p. : ill. ; 19 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 0101

947.04 XV-B-18dewey: Bafer

4799

2812

Il nazismo e lo sterminio degli ebrei / Leon Poliakov

Torino : Piccola biblioteca Einaudi, stampa 1977

414 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 48

940.540 XV-B-8dewey: Bafer



4809

1937

L'uomo fa il mondo / R. J. Forbes

Torino : Einaudi, 1960.

374 p. : ill. ; 18 cm  Piccola biblioteca Einaudi ; 1

609 XI-A-41dewey: Bafer

4814

2687

Storia del Giappone moderno / W. G. Beasley.

Torino : G. Einaudi, 1975

406 p., \1! c. di tav. ripieg Piccola biblioteca Einaudi 127

952.04 XIV-C-28dewey: Bafer

4819

2670

Dalla guerra franco-cinese alla fondazione del partito comunista cinese, 1885-1921. v.2 / 

Marianne Bastid, Marie-Claire Bergère, Jean Chesneaux

Torino : Einaudi, 1974

v.2.; VI, 323 p. : ill. ; 19 c Piccola biblioteca Einaudi , 231

951.03 XIV-C- 12dewey: Bafer

4819

2666

Dalla Cina / Maria Antonietta Macciocchi

Milano : Feltrinelli, 1974

433 p. ; 18 cm Universale economica ; 699

951.03 XIV-C-8dewey: Bafer

4820

1719

Citta e societa nel Rinascimento. Vol.1 / Simoncini Giorgio.

Torino : Einaudi, 1974

v.1.;XV, 301 p.; 18 cm Piccola biblioteca einaudi

711 X-B-6dewey: Bafer

4821

1718

Citta e societa nel Rinascimento. Vol.2 / Simoncini Giorgio.

Torino : Einaudi, 1974

v.2.; 444 p.; 18 cm Piccola biblioteca einaudi, 224

711 X-B-5dewey: Bafer

4823

1706

Le teorie dell'arte : tendenze e metodi della critica moderna / Arnold Hauser

Torino : G. Einaudi, 1974

338 p. ; 20 cm Reprints Einaudi 15

701 X-A-33dewey: Bafer

4834

2462

La geografia dell'aria / Francois Durand-Dastes

Milano : Il saggiatore, 1973

252 p. : ill. ; 19 cm Il Magellano 13

551.5 XIII-B-28dewey: Bafer



4865

2627

La rivoluzione tedesca - 1918-1919 / a cura di G. A. Ritter e S. Miller

Milano : Feltrinelli, 1969

489 p. ; 18 cm  I nuovi testi ; 8

943.085 XIV-A-19dewey: Bafer

4868

2204

Scienza e popolo in Cina / a cura di Science for the people ; [trad. di Maria Magrini]

Milano : Feltrinelli, 1976.

324 p. ; 18 cm  I nuovi testi ; 109

509 XII-A-44dewey: Bafer

4869

2664

	L' organizzazione industriale in Cina : e la rivoluzione culturale / Charles Bettelheim

Milano : Feltrinelli, 1974

163 p. ; 18 cm I nuovi testi , 60

951.05 XIV-C-6dewey: Bafer

4873

2811

Con l'armata italiana in Russia / Giusto Tolloy

Milano : Mursia, 1968

245 p. : c. geogr. ; 20 cm. Testimonianze fra cronaca e storia

940.542 XV-B-7dewey: Bafer

4878

2734

Giulio Cesare / Luca Canali

Roma : Editori Riuniti, 1977

140 p. ; 19 cm  Universale , 96

837.06 XIV-E-18dewey: Bafer

4882

2676

Giai Phong| : La liberazione di Saigon / Tiziano Terzani ; a cura di Giovanni Biasci

Milano : Feltrinelli economica, 1977

156 p. ; 18 cm.  Universale economica giovani 11/18 4

959.7 XIV-C-18dewey: Bafer

4897

2710

La società micenea / a cura di Massimiliano Marazzi

Roma : Editori riuniti, 1978

340 p. : ill. ; 19 cm. Universale 98

938.01 XIV-D-21dewey: Bafer

4898

2662

Cultura e societa in Cina / Lu Hsun ; a cura di Teresa Regard. - 2. ed

Roma : Editori riuniti, 1974

271 p. ; 18 cm. Universale 69

951.05 XIV-C-4dewey: Bafer



4900

2624

Le origini dell'Europa moderna : rivoluzione e continuità : saggi da "Past and Present" / a 

cura e con un'introduzione di Mario Rosa

Bari : De Donato, 1977

335 p. ; 19 cm

940 XIV-A-16dewey: Bafer

4901

2689

Gli Inca / Alfred Metraux ; introduzione di Ruggiero Romano

Torino : Einaudi, 1969

XXIII, 164 p. ; 21 cm Einaudi paperbacks 6

939 XIV-C-29dewey: Bafer

4902

2715

Gli etruschi / Raymond Bloch ; traduzione di Pietro Crespi

Milano : Il saggiatore, 1977.

244 p. : ill. ; 21 cm. Uomo e mito ; 10

937.01 XIV-D-26dewey: Bafer

4903

2613

 L'Italia centro-meridionale prima dei romani / David H. Trump ; traduzione di B. E. 

Vaquer

Milano : Il saggiatore, 1978

277 p., [16] c. di tav. : ill. Uomo e mito, 61

937.01 XIV-A-5dewey: Bafer

4904

2618

Le origini di Roma / Raymond Bloch ; trad. di Libero Villani. - 4. ed

Milano : Il saggiatore, 1977

211 p., \16! c. di tav. : ill. Uomo e mito  24

937.02 XIV-A-10dewey: Bafer

4905

2727

I cristiani del secondo secolo / Adalbert G. Hamman ; traduzione di Adriana Crespi

Milano : Il saggiatore, 1973

332 p., [8] c. di tav. ; 20 c  Uomo e mito , 58

937.06 XIV-E-11dewey: Bafer

4906

2783

La Cina prima degli Han / William Watson ; traduzione di Antonio Cettuzzi

Milano : Il Saggiatore, 1963

289 p., [24] carte di tav. :  Uomo e mito , 38

931 XV-A-1dewey: Bafer

4907

2721

La vita quotidiana a Pompei / Robert Étienne

Milano : CDE, stampa 1983

	486 p., [16] c. di tav. : ill. 

937.06 XIV-E-6dewey: Bafer



4911

2786

Le fucine della civilta / Leonard Cottrell ; traduzione di Berto Renna

Milano : Il saggiatore, 1969

322 p. : ill., 12 tav. ; 20 c Uomo e mito,31

930 XV-A-4dewey: Bafer

4912

2726

Incontro con l'uomo preistorico / G. H. R. von Koenigswald ; traduzione di Alfredo Vig

Milano : Il saggiatore, 1967

284 p. : ill. ; 21 cm Uomo e mito 52

930 XIV-E-10dewey: Bafer

4913

2788

Il Giappone prima del Buddhismo / J. E. Kidder ; traduzione di Mara Andreoni. - 2. ed

Milano : Il saggiatore, 1969

299 p., [24] c. di tav. : ill.  Uomo e mito 15

931 XV-A-6dewey: Bafer

4914

2700

L' India fino ai Gupta / Jeannine Auboyer ; traduzione di Filippo Coarelli

Milano : Il Saggiatore, 1965

440 p. : ill. ; 21 cm. Uomo e mito , 47

934 XIV-D-11dewey: Bafer

4915

2742

Cesare in Britannia : diario secondo C.G. Cesare, M.T. Cicerone ed altre fonti / a cura di 

Renato Caporali ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano. - 2. ed

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1969

141 p. : ill. ; 26 cm. I diari della storia

937.05 XIV-F-5dewey: Bafer

4915

2724

Fenici e cartaginesi in Sardegna / Sabatino Moscati

Milano : Il saggiatore, 1968

261 p., [24] carte di tav. : Uomo e mito 55

937.01 XIV-E-9dewey: Bafer

4916

2699

Civiltà dell'Indo e del Gange / Mortimer Wheeler ; traduzione di Roberto Bosi. - 2. ed

Milano : Il Saggiatore, 1963

246 p., [20] c. di tav. : ill. Uomo e mito  12

934 XIV-D-10dewey: Bafer

4918

2789

La Cecoslovacchia prima degli Slavi / Evžen e Jiři Neustupný ; traduzione di Vittorio 

Cosentino

Milano : Il saggiatore, 1963

274 p. : ill., 20 tav. ; 20 c Uomo e mito , 34

939 XV-A-7dewey: Bafer



4920

2787

	L' Egitto dei Faraoni : storia, civiltà, cultura / Federico A. Arborio Mella

Milano : Mursia, 1980

473 p., [32] p. di tav. : ill. Storia e documenti ; 24

932 XV-A-5dewey: Bafer

4921

2615

Gli aztechi : storia di un impero / Nigel Davies

Roma : Editori riuniti, 1975

358 p. : ill. ; 22 cm  Biblioteca di storia  52

939 XIV-A-7dewey: Bafer

4922

2711

Dai Sumeri a Babele : la Mesopotamia : storia, civilta, cultura / Federico A. Arborio Mella

Milano : Mursia, 1978

327 p., c. di tav. : ill. ; 21 Storia e documenti 30

935 XIV-D-22dewey: Bafer

4923

2720

I Greci al tempo di Omero / Emile Mireaux ; traduzione di Hena Lombardi

Milano : Il Saggiatore, 1972

311 p., : ill. ; 21 cm. Uomo e mito ; 14

938.01 XIV-E-5dewey: Bafer

4926

2785

Vita quotidiana degli Aztechi / Jacques Soustelle ; traduzione di Paola Argan

Milano : Il saggiatore, 1973

362 p., [16] c. di tav. : ill. Uomo e mito , 46

939 XV-A-3dewey: Bafer

4927

2712

Gli ebrei / a cura di Antonio Arribas

Milano: il Saggiatore,1967

265 p.; [ 48 tav]. Ill.; 19 c

936.4 XIV-D-23dewey: Bafer

4928

2784

	I Baltici / Marija Gimbutas ; traduzione di Luigi Rocchetti

Milano : Il saggiatore, 1967

264 p., [20] c. di tav. : ill. Uomo e mito , 53

939 XV-A-2dewey: Bafer

4941

2740

Le  falangi di Alessandro / diario secondo Plutarco, Diodoro, Arriano ed altre fonti a cura 

di Domenico Volpi ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1969

175 p. : ill. ; 25 cm . I diari della storia

938.07 XIV-F-3dewey: Bafer



4947

2741

Triremi contro Serse : diario secondo Erodoto, Plutarco ed altre fonti / a cura di Luciano 

Soldan ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano

Firenze : Giunti-Bemporad-Marzocco, 1969

143 p. : ill. ; 26 cm 	I diari della storia

938.07 XIV-F-4dewey: Bafer

4950

2739

Cesare in Britannia : diario secondo C.G. Cesare, M.T. Cicerone ed altre fonti / a cura di 

Renato Caporali ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano. - 2. ed

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1969

141 p. : ill. ; 26 cm. 	I diari della storia

937.06 XIV-F-2dewey: Bafer

4953

2743

La  battaglia di Ponte Milvio / diario secondo Eusebio, Lattanzio, Zosimo ed altre fonti a 

cura di Domenico Volpi ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1970

174 p. : ill. ; 25 cm. I diari della storia

937 XIV-F-6dewey: Bafer

4956

2738

La  caduta di Gerusalemme : diari secondo Giuseppe Flavio, Tacito ed altre fonti / a cura 

di Vezio Melegari ; consulenza di Piero Treves ; documentazione di Marco Toscano

Firenze : Giunti Bemporad Marzocco, 1970

172 p. : ill. ; 26 cm. I diari della storia

937.06 XIV-F-1dewey: Bafer

4958

2758

L'archeologia / Sabatino Moscati

Milano : Rizzoli, 1975

128 p. : ill. : 26 cm.  International library

930 XIV-F-8dewey: Bafer

4962

2383

Il mondo dei microbi / Thomas G. Aylesworth

Milano : Rizzoli, 1973

127 p. ; 26 cm.  International library

576 XII-E-34dewey: Bafer

4967

1863

I giochi olimpici / Wolfgang Girardi

Milano : Rizzoli, 1971.

128 p. : ill. ; 26 cm International library

796.48 X-E-14dewey: Bafer

4986

2620

 L'Impero carolingio / Heinrich Fichtenau ; prefazione di Gabriele Pepe.

Bari : Laterza, 1974

XV, 415 p. ; 18 cm Universale Laterza  220

940.1 XIV-A-12dewey: Bafer



4988

1750

Goya / Dino Formaggio

Milano : A. Mondadori, 1979.

175 p., [4] carte di tav. : il Oscar saggi

759.9 X-B-37dewey: Bafer

4990

2733

Pompei : la vita di una città prima della morte / René Guerdan ; traduzione di Marcello 

Militello

Milano : A. Mondadori, 1975

194 p., [4] c. di tav. : ill. ; Oscar, 188

937.06  XIV-E-17dewey: Bafer

4998

2709

La Grecia dalla preistoria all'eta arcaica / Moses I. Finley. - 3. ed. riv. e aggiornata

Roma [etc.] : Laterza, 1975

IX, 211 p. : ill. ; 18 cm. Universale Laterza  219

938.01 XIV-D-20dewey: Bafer

4999

2636

Guida alla storia romana / Guido Clemente

Milano : A. Mondadori, 1977

442 p. ; 20 cm. Gli Oscar studio  49

937 XIV-A-28dewey: Bafer

5016

1616

Storia della letteratura Italiana . Vol. 1 : Le origini e il Duecento / direttori:Emilio Cecchi 

e Natalino Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

v.1 , XV, 649 p. ; 23 cm

850.9 VII-G-5dewey: Bafer

5017

1617

Storia della letteratura Italiana . Vol. 2 : Trecento / direttori:Emilio Cecchi e Natalino 

Sapegno

Milano : Garzanti, 1965 (stampa 1972)

2v., 610 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-6dewey: Bafer

5018

1618

Storia della letteratura Italiana . Vol. 3. Il Quattrocento e l'Ariosto/ direttori:Emilio 

Cecchi e Natalino Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

3v., 712 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-7dewey: Bafer

5019

1619

Storia della letteratura Italiana . Vol. 4. Il cinquecento/ direttori:Emilio Cecchi e 

Natalino Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

4v,669 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-8dewey: Bafer



5020

1620

Storia della letteratura Italiana . Vol. 5. Il seicento/ direttori:Emilio Cecchi e Natalino 

Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

5v., 776 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-9dewey: Bafer

5021

1621

Storia della letteratura Italiana . Vol. 6. Il settecento/ direttori:Emilio Cecchi e Natalino 

Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

6v.; 961 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-10dewey: Bafer

5022

1622

Storia della letteratura Italiana . Vol. 7. l'ottocento/ direttori:Emilio Cecchi e Natalino 

Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

7v., 1004 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-11dewey: Bafer

5024

1623

Storia della letteratura Italiana . Vol. 9. il novecento/ direttori:Emilio Cecchi e Natalino 

Sapegno

Milano : Garzanti, 1965

9v., 860 p. ; 23 cm.

850.9 VII-G-12dewey: Bafer

5025

1633

Il papa / Giorgio Saviane ; introduzione di Mario Pomilio

Milano : Rizzoli, 1980

VI, 221 p. ; 18 cm. BUR  350

853.9 VII-G-22dewey: Bafer

5026

282

Le ragazze di Madame Liang / Pearl S. Buck ; traduzione di Maria Jatosti

Milano : Rizzoli, 1976.

250 p. ; 18 cm BUR,98

823.9 I-H-45dewey: Bafer

5029

1562

La  califfa / Alberto Bevilacqua.

Milano : Rizzoli, 1972

230 p. ; 22 cm. 	La scala

853.9 VII-E-46dewey: Bafer

5036

655

I giorni di Clichy / di Henry Miller ; traduzione di Mario Cicognani ; con la collaborazione 

di Bruno Oddera

Milano : Longanesi, c1970.

138 p. ; 19 cm. Olimpia ; 19

813.54 III-H-19dewey: Bafer



5044

1546

Il compagno don Camillo : Mondo piccolo / Guareschi ; con 18 disegni dell'autore

Milano! : Rizzoli, 1984

VII, 222, 26! p. : ill. ; 23 c

853.9 VII-E-30dewey: Bafer

5047

617

Sfida infernale / William Riley Burnett ; traduzione di Adriana Pellegrini

Milano : Rizzoli, 1981.

267 p. ; 18 cm BUR, 446

823.9 III-G-8dewey: Bafer

5067

2382

Il nostro futuro biologico / Eckehard Munck

Milano : Rizzoli, 1973

127 p. : ill. ; 25 cm International library ; 28

574 XII-E-33dewey: Bafer

5069

2141

La  meravigliosa macchina umana / Albert Ducrocq

Roma : Editori riuniti, 1975

151 p. : ill. ; 28 cm

611 XI-E- 42dewey: Bafer

5074

2360

L' uomo della preistoria : l'origine e l'evoluzione del genere umano / Joseph Wolf, Burian 

Zdenek

Milano : Fabbri, 1978

231 p. : ill. ; 28 cm

573.3 XII-E-11dewey: Bafer

5075

1870

L'arte come mestiere (1)/ a cura di Umberto Eco

Milano : Bompiani, 1969

 v.1.;156 p. : ill. ; 30 cm. L'uomo e l'Arte

700 X-E-21dewey: Bafer

5110

1920

Puglia e Basilicata : ambiente naturale, habitat tradizionale e nuovi interventi con 

particolare riferimento alle attrezzature residenziali per il turismo / Sara Rossi ; con i 

Roma : Officina, stampa 1974.

115 p. : ill. ; 22 cm.

301.357 X-E-44dewey: Bafer

5121

2714

I romani : cultura e vita quotidiana nell'antica Roma / J. P. V. D. Balsdon

Milano: il Saggiatore,1975

366 p.; 21 cm I Gabbiani,80

937.01 XIV-D-25dewey: Bafer



5127

2736

Società e civiltà in Grecia e Roma / Victor Ehrenberg ; traduzione di Fausto Codino

Milano : Il saggiatore, 1973

146 p. ; 18 cm I gabbiani. N. S ,113

938 XIV-E-20dewey: Bafer

5128

2735

L'origine dello Stato nella Grecia antica / a cura di Fausto Codino

Roma : Editori riuniti, 1975

164 p. ; 19 cm. Strumenti per la ricerca interdisciplinare ,10

938 XIV-E-19dewey: Bafer

5130

2713

Antichi imperi del sole / Victor Wolfgang von Hagen ; traduzione di Ettore Capriolo

Milano : A. Mondadori, 1978

364 p. : 33 ill. : 5 c. geogr.  Oscar ; 402

939 XIV-D-24dewey: Bafer

5131

2795

L' impero cinese / Spencer Cornelia; traduzione di Marta Sofri Innocenti

Bologna : Zanichelli,1972

135 p. : ill. ; 22 cm. Introduzione alla storia , 1

931 XV-A-13dewey: Bafer

5132

2612

Bisanzio / Tamara Talbot Rice ; traduzione di Gabriella Morandi

Bologna : Zanichelli, 1972

151 p. : ill. ; 22 cm. Introduzione alla storia, 5

937.06 XIV-A-4dewey: Bafer

5133

2792

I Vichinghi / Proctor  George

Bologna : Zanichelli, 1974

142 p.; ill.; 22 cm Introduzione alla storia,2

939 XV-A-10dewey: Bafer

5134

2691

Guida alla storia africana / Basil Davidson ; traduzione di Enrica Casanova

Bologna : Zanichelli, stampa 1978

124 p. : ill. ; 22 cm Introduzione alla storia

939 XIV-D-1dewey: Bafer

5135

2791

La Russia antica / Melvin C. Wren ; traduzione di Pier Giovanni Donini

Bologna : Zanichelli, 1970

126 p. : ill. ; 22 cm. Introduzione alla storia, 3

939 XV-A-9dewey: Bafer



5137

628

Storia di O / Pauline Reage

Milano : Bompiani, 1990.

218 p. ; 19 cm Tascabili bompiani,   262

843.9 III-G-19dewey: Bafer

5139

659

Emmanuelle : la lezione d'uomo / Emmanuelle Arsan

Milano : Bompiani, 1990

221 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani , 154

843.91 IV-C-3dewey: Bafer

5147

1792

Dizionario dei musicisti / Roland de Candé

Milano : Bompiani, 1978

455 p. : ill. ; 19 cm Tascabili Bompiani 131

780.3 X-C-34dewey: Bafer

5150

1935

Pronto dottore : sarò mamma : la risposta giusta a tutte le domande / Gianfranco 

Zandonini, Gabriele Zappa

Milano : Sperling & Kupfer, 1978.

142 p. : ill. ; 19 cm.

612.63 XI-A-39dewey: Bafer

5161

2667

Un villaggio cinese nella rivoluzione culturale : [nuovo rapporto da Liu Ling] / Jan 

Myrdal, Gun Kessle

Torino : Einaudi, 1971

	191 p. : ill. ; 19 cm Nuovo politecnico , 45

951.04 XIV-C-9dewey: Bafer

5175

720

Un sicario per Giovanni Paolo : romanzo / di Bruce Marshall ; traduzione di Marisa Castino

Milano : Longanesi, [1980]

141 p. ; 21 cm. La gaja scienza ,13

823.9 IV-D-32dewey: Bafer

5176

2410

Viaggi nella scienza : il mondo di Quark / Piero Angela ; [con i contributi di] F. Foresta 

Martin ... [et al.]

Milano : Garzanti, 1983

275 p. : ill. ; 23 cm. Viaggi nella scienza, 728

501 XIII-A-24dewey: Bafer

5196

2282

Evoluzione dallo spazio / Fred Hoyle, N. C. Wickramasinghe

Milano! : ETAS libri, 1984

188 p. ; 22 cm Biblioteca scientifica ETAS

577 XII-C-29dewey: Bafer



5231

2355

Il romanzo dell'universo / Giancarlo Masini ; prefazione di Guglielmo Righini

	Firenze : Giunti : Nardini, 1974

139 p. : ill. ; 29 cm  I libri della vita

523.1 XII-E-6dewey: Bafer

5236

2589

Merry-go-round; elementi di lingua inglese per la scuola elementare/ a cura di John 

E.Taylor,G. Ragazzini

Milano: Fabbri,1987

126 p.; ill.; 25 cm

421 XIII-E-5dewey: Bafer

5296

913

Invito alla lettura di Leonardo Sciascia / Claude Ambroise. - 4. ed. ampliata ed aggiornata

Milano : Mursia, 1983

270 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana  ,32

853.9 V-B-21dewey: Bafer

5297

898

Invito alla lettura di Guido Gozzano / Lina Angioletti

Milano : Mursia, c1975.

114 p. ; 19 cm. Invito alla lettura.Sezione italiana ,39

853.9 V-B-6dewey: Bafer

5298

1377

Invito alla lettura di Guido Morselli / Valentina Fortichiari

Milano : Mursia, c1984

180 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,80

853.9 VII-A-30dewey: Bafer

5299

903

Invito alla lettura di Giorgio Saviane / Enzo Lauretta

Milano : Mursia, 1983

157 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana ,78

853.9 V-B-11dewey: Bafer

5300

1374

invito alla lettura di Antonio Gramsci / Walter Mauro

Milano : Mursia, ©1981

184 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana

853.9 VII-A-27dewey: Bafer

5301

1472

Invito alla lettura di Paolo Volponi / Enrico Baldise

Milano : Mursia, ©1982

104 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione italiana 72

851.9 VII-C-36dewey: Bafer



5302

1470

Invito alla lettura di Giovanni Pascoli / Rossella Daverio

Milano : Mursia, c1983

132 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana 77

851.9 VII-C-34dewey: Bafer

5303

904

Invito alla lettura di Eduardo De Filippo / Andrea Bisicchia

Milano : Mursia, c1982

156 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,73

852.9 V-B-12dewey: Bafer

5304

1467

Invito alla lettura di Alessandro Manzoni / Mario Miccinesi

Milano : Mursia, [1985]

246 p. ; 17 cm 	 Invito alla lettura. Sezione italiana  81

851.7 VII-C-31dewey: Bafer

5305

1385

Invito alla lettura di Marino Moretti / Giuseppe Zaccaria

Milano : Mursia, c1981

132 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione italiana 67

853.9 VII-A-38dewey: Bafer

5306

932

invito alla lettura di Francesco Jovine / Nicola Carducci

Milano : Mursia, c.1977

142 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana ,

853.9 V-B-40dewey: Bafer

5307

894

Invito alla lettura di Primo Levi / Fiora Vincenti

Milano : Mursia, [1973].

198 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,22

853.9 V-B-2dewey: Bafer

5308

929

Invito alla lettura di Luigi Pirandello / Ferdinando Virdia. - 4. ed

Milano : Mursia, 1983

174 p. ; 17 cm invito alla lettura sezione italiana , 37

853.9 V-B-37dewey: Bafer

5309

920

Invito alla lettura di Piero Chiara / Enrico Ghidetti. - 2. ed. riveduta e aumentata

Milano : Mursia, 1983

116 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana,  48

853.9 V-B-28dewey: Bafer



5310

1382

Invito alla lettura di Giosuè Carducci / Renato Della Torre

Milano : Mursia, ©1985

240 p. ; 18 cm Invito alla lettura. Sezione italiana 82

851.8 VII-A-35dewey: Bafer

5311

1495

Invito alla lettura di Verga / Sarah Zappulla Muscara

Milano : Mursia, 1983

174 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 51

853.8 VII-D-19dewey: Bafer

5312

931

Invito alla lettura di Piero Jahier / Alberto Giordano

Milano : Mursia, 1973

184 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,

853.9 V-B-39dewey: Bafer

5313

1394

Invito alla lettura di Mario Soldati / Walter Mauro

Milano : Mursia, c1981

178 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 68

853.9 VII-B-4dewey: Bafer

5314

914

Invito alla letture di Ignazio Silone / Carlo Annoni

Milano : Mursia,[1974

154 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,25

853.9 V-B-22dewey: Bafer

5315

930

Invito alla lettura di Antonio Fogazzaro / Giorgio De Rienzo

Milano : Mursia, 1983

134 p. ; 17 cm. invito alla lettura sezione italiana ,74

853.9 V-B-38dewey: Bafer

5316

907

Invito alla lettura di Matilde Serao / Giancarlo Buzzi

Milano : Mursia, 1981

186 p. ; 17 cm Invito alla lettura. Sezione italiana ,70

853.9 V-B-15dewey: Bafer

5317

902

Invito alla lettura di Gabriele d'Annunzio / Giorgio Barberi Squarotti

Milano : Mursia, 1982

228 p. ; 17 cm  Invito alla lettura. Sezione italiana, 71

853.9 V-B-10dewey: Bafer



5318

1378

Invito alla lettura di Saverio Strati / Antonio Motta

Milano : Mursia, c1984

112 p. ; 17 cm.  Invito alla lettura. Sezione italiana, 79

853.9 VII-A-31dewey: Bafer

5319

918

Invito alla lettura di Giovanni Testori / Annamaria Cascetta

Milano : Mursia, 1983

200 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana ,76

853.9 V-B-26dewey: Bafer

5320

1471

Invito alla lettura di Vincenzo Cardarelli / Carmine Di Biase

Milano : Mursia, c1975

168 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 35

851.9 VII-C-35dewey: Bafer

5321

934

Invito alla lettura di Giorgio Bassani / Massimo Grillandi

Milano : Mursia, 1980

156 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana, 5

853.9 V-B-42dewey: Bafer

5322

1397

Invito alla lettura di Giovanni Arpino / Massimo Romano

Milano : Mursia, 1974

142 p. ; 17 cm. 	 Invito alla lettura. Sezione italiana  30

853.9 VII-B-7dewey: Bafer

5323

1380

Invito alla lettura di Buzzati / Antonia Veronese Arslan

Milano : Mursia, [1 974]

154 p. ; 17 cm /Tit. nel do Invito alla lettura. Sezione italiana ,23

853.9 VII-A-33dewey: Bafer

5324

896

Invito alla lettura di Vitaliano Brancati / Enzo Lauretta

Milano : Mursia, [1973].

136 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 19

853.9 V-B-4dewey: Bafer

5325

1796

Invito all'ascolto di Giuseppe Verdi / Giampiero Tintori

Milano : Mursia, 1983

289 p. ; 17 cm. Invito all'ascolto 1

780.92 X-C-38dewey: Bafer



5326

1763

Invito all'ascolto di Antonio Vivaldi / Remo Giazotto

Milano : Mursia, 1984

166 p. ; 17 cm.  Invito all'ascolto  3

780.92 X-C-5dewey: Bafer

5327

1795

Invito all'ascolto di Gaetano Donizetti / Egidio Saracino

Milano : Mursia, 1984

285 p. ; 17 cm. Invito all'ascolto 6

780.92 X-C-37dewey: Bafer

5328

1790

Invito all'ascolto di Johann Sebastian Bach / Loredana Lipperini

Milano : Mursia, 1984

257 p. ; 17 cm  Invito all'ascolto 5

780.92 X-C-32dewey: Bafer

5329

1762

Invito all'ascolto di Giacomo Puccini / Silvestro Severgnini

Milano : Mursia, c1984

206 p. ; 17 cm. Invito all'ascolto 4

780.92 X-C-4dewey: Bafer

5330

1797

Invito all'ascolto di Richard Wagner / Rubens Tedeschi

Milano : Mursia, 1983

226 p. ; 17 cm Invito all'ascolto 2

780.92 X-C-39dewey: Bafer

5341

1683

Il poker / Fabrizio Dongo

Milano : Mursia, c1978

143 p. ; 18 cm.  Tascabili Mursia 12

795.4 X-A-11dewey: Bafer

5343

1682

Come si gioca a poker : meccanismo tecnico, psicologia del gioco, regolamento / Giorgio 

Rastelli

Milano : Mursia, c1956

176 p. : ill. ; 19 cm. I giochi

795.4 X-A-10dewey: Bafer

5344

1681

Il libro del tressette e giochi affini : terziglio, mediatore, quartiglio, quintiglio, sestiglio, 

ottigliato, rovescino e tressette in due / Vitantonio Lozupone

Milano : Mursia, 1981

214 p. ; 19 cm. I giochi

795.4 X-A-9dewey: Bafer



5345

1767

Interrogate l'oracolo : e l'oracolo risponde : 3000 risposte ai vostri quesiti sull'amore, la 

salute, i viaggi, la fortuna, gli affari : in appendice gli amuleti, i sortilegi, i numeri 

Milano : SM, 1978

165 p. : ill. ; 21 cm.

790 X-C-9dewey: Bafer

5347

1962

Il ginecologo in casa : vita sessuale, gravidanza e parto, aborto, disturbi del ciclo, 

sterilita, menopausa . 80 tavole a colori / presentazione di Giuseppe Valle.

Milano :  Rizzoli, c1976

208 p. : ill. ; 18 cm. BUR - guide pratiche

618.1 XI-B-19dewey: Bafer

5360

1654

Torquato Tasso/ F. De Sanctis, a cura di T. Frigeni

Bergamo: [ s.e.] , 1968

18 v.; [68-100] p.;

850.9 VII-H-21dewey: Bafer

5361

847

Bibliografia tassiana. Parte Quarta : scritti su Torquato Tasso e le sue opere / luigi 

Locatelli. A cura di Tranquillo Frigeni

Bergamo, Centro studi Tassiani, [1952]

560p., 24 cm

850.5 IV-H-33dewey: Bafer

5362

1651

Bibliografia tassiana (19)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1969

19 v.; [1141-1236] p.; 25 c

850.5 VII-H-18dewey: Bafer

5363

1652

Bibliografia tassiana (20)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1970

20 v.; [1237-1332] p.; 25 c

850.5 VII-H-19dewey: Bafer

5364

1653

Bibliografia tassiana (21)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1971

21 v.; [1333-1524] p.; 25 c

850.5 VII-H-20dewey: Bafer

5367

1701

Qualita ambientali e modelli residenziali : in relazione allo sviluppo turistico e alla 

salvaguardia delle regioni centro meridionali / Sara Rossi ; con i contributi di Luciana 

[Roma] : Officina, stampa 1974.

93 p. : ill. ; 24 cm

722 X-A-28dewey: Bafer



5387

1878

Bolaffi : catalogo dell'arte moderna italiana, numero 20

Milano : G. Mondadori e associati, [1982].

608,168p. : ill. ; 28 cm

700.2 X-E-29dewey: Bafer

5401

2432

La riscoperta della preistoria : i nuovi metodi e le nuove correnti di pensiero che nel 

corso degli ultimi vent'anni hanno innovato le ricerche sulla cultura dei popoli privi di 

Milano :Mondadori, 1979

223 p. : ill. ; 21 cm  Biblioteca della EST

560 XIII-A-46dewey: Bafer

5413

2278

Esercizi di analisi matematica 1 / P. De Lucia, R. Fiorenza

Napoli : Liguori Editore, 1967

306 p.; 21 cm

515.1 XII-C-25dewey: Bafer

5414

2333

Esercizi di programmazione dei calcolatori elettronici / Aldo Esposito, Bruno Fadini

Napoli : Liguori, c1976

135 p. : ill. ; 24 cm.

537 XII-D-39dewey: Bafer

5415

2050

Esercizi di elettrotecnica : circuiti / Giulio Fabricatore

Napoli : Liguori, 1977.

257 p. : ill. ; 24 cm.

621.3 XI-C-35dewey: Bafer

5417

2384

Preparazione allo studio della programmazione matematica / Pasquale Del Prete

Napoli : Liguori, 1974

274 p. ; 24 cm.

511 XII-E-35dewey: Bafer

5418

2213

Matrici e spazi vettoriali / F. Brickell

Napoli : Liguori, 1982.

157 p. ; 21 cm Serie di matematica e fisica

511 XII-B-3dewey: Bafer

5419

2338

Esercizi di fisica tecnica : termodinamica / G. Alfano ... et a

Napoli: Liguori, 1971

224 p. ; 23 cm.

530.1 XII-D-44dewey: Bafer



5421

2040

Elementi di Impianti Elettrici : per allievi non elettrici/ a cura di Bruno Macchiaroli

Napoli: Liguori Editore,1980

195 p.; 21 cm

621.3 XI-C-25dewey: Bafer

5422

2290

Elementi di geometria analitica / Salvatore Antonucci

	Napoli : Liguori, 1979

216 p. ; 24 cm.

516.3 XII-C-37dewey: Bafer

5423

2083

Le scale nell'edilizia Civile . Quaderno di studio n. 3/ P. D'Elia

Napoli,Liguori, 1978

82p., ill. , 24 cm

690.1 XI-D-23dewey: Bafer

5424

2339

Complementi di fisica : per studenti di scienze biologiche / Ezio Ragozzino

Napoli : Liguori, stampa 1974

296 p. : ill. ; 23 cm.

530 XII-D-45dewey: Bafer

5425

2051

Complementi al corso di Costruzioni elettromeccaniche: appunti dalle lezioni/ a cura di 

Mario Perez de Vera, Enrico Pagano

Napoli: Liguori Editore,1967

92 p.; 25 cm

621.3 XI-C-36dewey: Bafer

5426

2280

Appunti di antropobiologia : anno accademico 1976-1977 / Concetta d'Amore

Napoli : Liguori, 1978

129 p. ; 23 cm.

565 XII-C-27dewey: Bafer

5427

2076

Le  pietre naturali nelle costruzioni edilizie / P. d'Elia

Napoli : Liguori, c1976

109 p. ; 24 cm Quaderni di studio 1

693.1 XI-D-16dewey: Bafer

5428

2332

Appunti di onde elettromagnetiche. Parte prima / Ubaldo Bizarri, Aldo Ferrari

Napoli : Liguori, 1981-

1v.; 73+XX p.; 23 cm

537.12 XII-D-38dewey: Bafer



5430

2307

Botanica Sistematica . Nuova Edizione / a cura di Valeria Mezzetti Bambacioni

Napoli: Liguori Editore , 1976

267 p . ; 22 cm

582 XII-D- 13dewey: Bafer

5431

2060

Introduzione alla programmazione ed alla scienza dei calcolatori / Anthony Ralston ; 

prefazione all'ed. italiana di Italo Del Gaudio

Napoli : Liguori, 1974

XXIII, 510 p. : ill. ; 24 cm Manuali e testi scientifici per l'Universita

621.381 XI-C-45dewey: Bafer

5432

2246

Equazioni e disequazioni / Livio C. Piccinini

Napoli : Liguori, 1982.

168 p. ; 21 cm. Serie di matematica e fisica P , 5

515 XII-B-35dewey: Bafer

5433

1940

Manuale di endocrinologia generale e comparata dei vertebrati / Francesco Della Corte

Napoli : Liguori, [1968?]

VIII, 175 p. : ill. ; 21 cm

611.4 XI-A-44dewey: Bafer

5434

2292

Cellule eccitabili / F. A. Miles ; traduzione italiana di Antonio Barletta, Lidia Foti, 

Isabella Trara Genoino

Napoli : Liguori, 1977

155 p. : ill. ; 23 cm .

574.87 XII-C-39dewey: Bafer

5435

2438

Equilibri ionici e potenziali bioelettrici / Antonio Barletta: -

 Napoli : Liguori, 1977

142 p. : ill. ; 22 cm.

540 XIII-B-4dewey: Bafer

5436

2334

Elementi di elettronica/ G.Gambardella e G.Ghigo

Napoli,Liguori,1965

155p., 23 cm

537 XII-D-40dewey: Bafer

5438

2286

Appunti di genetica / Giuseppe Montalenti

Napoli : Liguori Editore, 1966

283 p. : ill. ; 24 cm.

575.1 XII-C-33dewey: Bafer



5439

2196

Elementi di programmazione lineare / Girolamo Ippolito

Napoli : Liguori, stampa 1974

IV, 138 p. ; 24 cm.

510 XII-A-36dewey: Bafer

5440

1876

Bolaffi 1985 : Catalogo nazionale dei francobolli italiani ... : nuova serie XXX anno - 3 

volume -

Torino : S.C.O.T,,1984

64p., ill ; 24 cm

769.56 X-E-27dewey: Bafer

5442

2044

Appunti dalle lezioni di scambio termico/ a cura di Gaetano Alfano, Vittorio Betta.

Napoli:Liguori Editore,1980

31p.,

541.36 XI-C-29dewey: Bafer

5443

2043

Lezioni di sistemi per l'elaborazione dell'informazione:  parte 1 / Giovanni Moscato.

Napoli : Liguori,1981

133 p.; 23 cm

621.381 XI-C-28dewey: Bafer

5444

2289

Esercizi di geometria analitica / Giustina Pica

Napoli : Liguori, 1979

293 p. ; 23 cm.

516.3 XII-C-36dewey: Bafer

5445

2038

Un modello per lo sviluppo delle zone interne in relazione all'effetto sismico: 

Applicazione alla Comunita' Montana del Terminio-Cervialto/ a cura di R.D'Ambrosio, 

Napoli:Liguori Editore,1980

86 p.; 21 cm

690 XI-C-23dewey: Bafer

5446

2351

Guida alle applicazioni di analitica  : ad integrazione del Corso di chimica generale d 

inorganica per gli studenti del primo anno del corso/ Corrado Buondonno

Napoli : Liguori, 1977

55 p. : ill. ; 33 cm .

543 XII-E-2dewey: Bafer

5447

1874

Quattro lezioni di disegno e rilievo : rappresentazione architettonica ed urbanistica : 

geometria descrittiva ed applicazioni : geometria e tecnologia ... / Adriana Baculo.

Napoli : Liguori, 1985

64 p. : ill. ; 30 cm. Disegno come scrittura/lettura  1

720.28 X-E-25dewey: Bafer



5449

2301

Corso di algebra superiore / A. G. Kuros

Roma: Editori Riuniti , 1977

395 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura 161

512 XII-D-7dewey: Bafer

5450

2300

Esercizi di algebra superiore / D. Faddeev, I. Sominskij

Roma : Editori Riuniti , 1977

280 p. ; 23 cm.  Nuova biblioteca di cultura 171

512 XII-D-6dewey: Bafer

5452

2299

Fondamenti di algebra lineare / Anatolij I. Maltsev

Roma : Editori riuniti, 1980

396 p. ; 23 cm.

512 XII-D-5dewey: Bafer

5453

2230

Astronomia generale / P. Bakulin, E. Kononoviĉ, V. Moro

Roma : Editori riuniti ; Mosca : Mir, 1984

536 p. : ill. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura

520 XII-B-20dewey: Bafer

5454

2471

Lezioni di meccanica analitica / Feliks Ruvimovic Gantmacher

Roma : Editori Riuniti, 1980

261 p. : ill. ; 22 cm  Nuova biblioteca di cultura 210

531 XIII-B-37dewey: Bafer

5456

2347

Questioni di fisica e astrofisica / V.L. Ginzburg

Roma : Editori riuniti ; Mosca : Mir, 1983

128 p. ; 22 cm.  Nuova biblioteca di cultura ; 237

530 XII-D-53dewey: Bafer

5457

1904

Principi di informatica / A. I. Michajlov, A. I. Cernyj, R. S. Giljarevskij ; prefazione di A. 

N. Nesmejanov

Roma : Editori riuniti, 1973

XVI, 574 p. ; 22 cm Nuova biblioteca di cultura 122

621.381 XI-A-14dewey: Bafer

5459

2729

Le lotte di classe in URSS.  1917-1923 / Charles Bettelheim

Milano : Etas libri, 1975

431 p. ; 21 cm Biblioteca politica e sociale, 1

947.084 XIV-E-13dewey: Bafer



5460

2799

Le lotte di classe in URSS.  1923-1930 / Charles Bettelheim ; traduzione e cura di Lisa 

Baruffi

Milano : Etas libri, 1978.

XIV, 454 p. ; 21 cm. Biblioteca politica e sociale , 10

947.084 XV-A-17dewey: Bafer

5478

2668

La Cina  contemporanea : storia documentaria dal 1895 ai giorni nostri. V.1/ Jean 

Chesneaux

Bari : Laterza, 1975

v.1.; XIX, 296 p.; ill.; 21 c Tempi nuovi,76

951.04 XIV-C-10dewey: Bafer

5479

2669

 La Cina contemporanea : storia documentaria dal 1895 ai giorni nostri . V.2/ Jean 

Chesneaux

Bari : Laterza, 1975

v.2.; 300 p.; ill.; 21 cm Collezione storica, 77

951.04 XIV-C-11dewey: Bafer

5505

638

Così scorre il fiume : romanzo / Nancy Cato

Milano : Rusconi, 1985

551 p. ; 24 cm

823.914 III-H- 2dewey: Bafer

5507

1611

Villa Mimosa : romanzo / Nantas Salvalaggio

Milano : A. Mondadori, 1985

247 p. ; 22 cm. Scrittori italiani e stranieri

853.9 VII-F-47dewey: Bafer

5519

2790

Guglielmo il maresciallo : l'avventura del cavaliere / Georges Duby

Roma ; Bari : Laterza, 1985

192 p. ; 21 cm Storia e società

920.9 XV-A-8dewey: Bafer

5528

1670

Lezioni e studi sull'Inferno di Dante / Vittorio Russo

Napoli : Liguori, 1965.

171 p. ; 25 cm

851.1dewey: Bafer

5539

2599

Paleografia e diplomatica : dei documenti delle province napoletane / Catello Salvati

Napoli : Liguori, 1978

227 p. ; 23 cm

417 XIII-E-15dewey: Bafer



5540

2593

Avviamento alla papirologia greco-latina / Italo Gallo

Napoli : Liguori, 1983

139 p., [17] p. di tav. : ill. Strumenti I manuali ,1

417 XIII-E-9dewey: Bafer

5541

2682

Le  lotte per il petrolio nel Medio Oriente / André Nouschi

Milano : Mursia, 1971

156 p. ; 17 cm Problemi di storia  14

956.04 XIV-C-23dewey: Bafer

5545

849

Osservazioni sulla tortura / Pietro Verri ; prefazione di Roberto Bonchio

Milano : Feltrinelli economica, 1979.

116 p. ; 18 cm.  Universale economica ; 789

855.6 V-A-2dewey: Bafer

5546

1897

Pensare per modelli : schemi logici e strumenti di calcolo / The Open Universit y

Milano : A. Mondadori, 1979

170 p. : ill. ; 19 cm  TEST : Tascabili delle edizioni scientifiche e

621.83 XI-A-7dewey: Bafer

5550

2796

La formazione dello Stato sovietico : 1917-1918 / Efim Naumovic Gorodetskij

Roma : Editori riuniti, 1972

374 p. ; 22 cm Biblioteca di storia

947.084 XV-A-14dewey: Bafer

5556

1386

Invito alla lettura di Carlo Castellaneta / Luigi Surdich

Milano : Mursia, c1975

97 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 40

853.9 VII-A-39dewey: Bafer

5557

2625

ll  sistema feudale / a cura di Antonio Carile

oma : Editori riuniti,[1974

141 p. ; 19 cm  Strumenti per la ricerca interdisciplinare 4

940.1 XIV-A-17dewey: Bafer

5559

2823

Per conoscere Stalin / A cura di Giuseppe Boffa

Milano : A. Moandadori, copyr. 1970

403 p. ; 18 cm Oscar

947.084 XV-B-19dewey: Bafer



5566

420

M. Gorkij : il vagabondo che diventò scrittore / di Mario Miccinesi

Milano : U. Mursia, [1972].

137 p. : ill. ; 21 cm Incontri , 13

891.71 II-E-17dewey: Bafer

5570

2622

Le crociate / a cura di Antonio Carile

Roma : Editori Riuniti, 1975

137 p. ; 19 cm  Strumenti per la ricerca interdisciplinare 8

940.18 XIV-A-14dewey: Bafer

5571

2630

La vita politica nell'antica Roma : istituzioni e tecniche dell'epoca repubblicana / a cura 

di Renata Moretti

Roma : Editori riuniti, 1974

180 p. ; 19 cm.  Strumenti per la ricerca interdisciplinare 5

937.02 XIV-A-22dewey: Bafer

5580

2621

Storia della civiltà in Europa / François Guizot ; traduzione e introduzione di Armando 

Saitta

Milano : Il saggiatore, 1973

432 p. ; 18 cm I gabbiani. N. S ; 110

940 XIV-A-13dewey: Bafer

5594

2659

La tragedia della rivoluzione cinese / Harold Robert Isaacs ; traduzione di Bruno Maffi

Milano : Il saggiatore, 1973.

491 p. ; 21 cm. La cultura. . Biblioteca di studi afroasiatici ;

951.05 XIV-C-1dewey: Bafer

5603

2631

Il manoscritto di Lodz / [a cura di Peter Weiss]

[Bari : De Donato, 1967

135 p. ; 18 cm 	 Atti  2

940.53 XIV-A-23dewey: Bafer

5607

414

I miei incontri con la Russia / Ettore Lo Gatto

Milano : Mursia, 1976.

239 p., IX c. di tav. : ill. ; 

891.7 II-E-11dewey: Bafer

5608

4

Idea di un teatro / di Francis Fergusson

Milano : Feltrinelli, 1962

304 p. ; 18 cm  Universale economica,  372

808.2 I-A-4dewey: Bafer



5610

2623

Storia dell'idea d'Europa / Federico Chabod ; a cura di Ernesto Sestan e Armando Saitta. - 

5. ed

Bari : Laterza, 1971

172 p. ; 18 cm  Universale Laterza  6

940 XIV-A- 15dewey: Bafer

5611

885

Dell'insurrezione di Milano nel 1848 e della successiva guerra : memorie / Carlo Cattaneo 

; introduzione di Franco Catalano. -

Milano : Feltrinelli, 1973

245 p. ; 18 cm. Universale economica, 693

855.7 V-A-38dewey: Bafer

5626

2585

L'Italiano: elementi di storia della lingua e della cultura: testi e documenti/Francesco 

Bruni

Torino: Utet,1984

XI,484 p.; 96 p.di tav.; ill.;

415 XIII-E-1dewey: Bafer

5628

705

Sepolta viva / Raoul De Navery.

Vicenza : Ed.Paoline, c1968

280 p. ; 19 cm Il focolare, 23

843.8 IV-D-17dewey: Bafer

5630

687

Papa Goriot / Honore de Balzac.

Roma;  Edizioni Paoline, 1972

289p. 18 cm Focolare

843.8 IV-C-31dewey: Bafer

5631

1563

La cieca di Sorrento / Francesco Mastriani

Vicenza: edizioni paoline,1977

243 p.; 21 cm. il focolare,31

853.7 VII-E-47dewey: Bafer

5633

715

L'ultima rivale / Denise Noel

Roma : Edizioni paoline, 1979.

140 p. ; 18 cm   4 colori ; 3

843.9 IV-D-27dewey: Bafer

5636

683

Eugenia Grandet / Honoré de Balzac

Roma; Edizioni Paoline, 1980

133p. 18cm 4 colori

843.8 IV-C-27dewey: Bafer



5638

693

La piccola Fadette /George Sand

Catania : Edizioni paoline, 1969?

191p., 18 cm 4 colori

843.8 IV-D-5dewey: Bafer

5639

679

Jane Eyre/Charlotte Bronte- 3 ed.

Roma; Edizioni Paoline,1980

141p. 18 cm 4 colori

823.8 IV-C-23dewey: Bafer

5642

676

I Fidanzati di Venezia /Jean de Lutry

Roma,Edizioni Paoline,1979

146p. 18 cm 4 colori

843.9 IV-C-20dewey: Bafer

5644

583

Cristina/Robert Luois Stevenson

Torino,Paoline, 1984

158p., 18 cm 4 colori

823.8 III-E-23dewey: Bafer

5690

813

Dramma di caccia / Anton Cechov

Roma,Edizioni Paoline, 1974

232p, 21 cm La quercia,7

891.73 IV-G-26dewey: Bafer

5691

1572

La faccia nella polvere / Carlo Della Corte

Vicenza : Edizioni paoline, 1976.

302 p. ; 20 cm. La quercia ; 9

853.9 VII-F-8dewey: Bafer

5692

371

Selvaggia : romanzo / Raoul De Navery

Vicenza,Ed.Paoline,1974

334p. 19 cm

843.9 II-C-19dewey: Bafer

5693

680

Il marchese di Villemer / George Sand

Vicenza;  Edizioni Paoline,1970

266p. 18 cm Focolare

843.7 IV-C-24dewey: Bafer



5693

661

Tra un mese, tra un anno / Francoise Sagan

Milano : A. Mondadori 1976

165 p. ; 19 cm . Oscar, 417

843.91 IV-C-5dewey: Bafer

5698

1198

Sine nomine : lettere polemiche e politiche / Francesco Petrarca ; a cura di Ugo Dotti

Roma : Laterza, 1974

L, 242 p. ; 18 cm Universale Laterza ,286

851.1 VI-A-28dewey: Bafer

5700

2632

Guida critica alla storia medioevale / Armando Saitta. - 2. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1983

133 p. ; 18 cm  Universale Laterza 586

940.1 XIV-A-24dewey: Bafer

5702

2634

Storia d'Europa.   v.2.-( Storia Moderna)  / H. A. L. Fisher

Bari ; Roma : Laterza, 1973

v.2.; 409 p.; 18 cm Universale Laterza,110

940 XIV-A-26dewey: Bafer

5705

2614

Storia medievale / Rosario Villari. - Nuova ed. completamente riveduta

Roma ; Bari : Laterza, 1983

411 p., [24] c. di tav. : ill.

940.1 XIV-A-6dewey: Bafer

5712

1605

Il soldato / di Carlo Cassola ; introduzione di Lorenzo Mondo

Milano :  Rizzoli, 1979

148 p. ; 18 cm. BUR  326

853.9 VII-F-41dewey: Bafer

5719

2047

Cento domande sul nucleare / a cura di Gad Lerner, Enrico Pedemonte

Roma: Editoriale L'Espresso,1986

66 p.; ill.; 19 cm Quaderni de l'Espresso

621.48 XI-C-32dewey: Bafer

5720

759

 La  vecchiezza / Marco Tullio Cicerone ; con un saggio introduttivo, premessa al testo e 

note di Emanuele Narducci ; traduzione di Carlo Saggio

Milano : Rizzoli, 1983

242 p., [4] c. di tav. ; 18 c  BUR L.,  409

873.1 IV-F-8dewey: Bafer



5721

780

L'amicizia / Marco Tullio Cicerone ; con un saggio introduttivo, premessa al testo e note 

di Emanuele Narducci ; traduzione di Carlo Saggi

Milano : Rizzoli, 1985

169 p. : ill. ; 18 cm BUR L.,  533

873.01 IV-F-29dewey: Bafer

5722

1522

Il biondo / Paolo Mosca

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1979

147 p. ; 18 cm.  BUR 308

853.9 VII-E-6dewey: Bafer

5725

750

La guerra gallica : testo latino a fronte / Caio Giulio Cesare ; con le figure in rame di 

Andrea Palladio ; introduzione e note di Ettore Barelli ; traduzione di Fausto Brindesi

Milano : Rizzoli, 1974.

394 p. : ill. ; 22 cm BUR L.

873.1 IV-E-26dewey: Bafer

5727

1307

Gli asparagi e l'immortalità dell'anima / Achille Campanile

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978

198 p. ; 19 cm  

853.9 VI-H-9dewey: Bafer

5731

748

Lettere / Marco Tullio Cicerone ; introduzione di Luca Canali ; premessa al testo di 

Giorgio Brugnoli ; traduzione, commenti e scelta di Riccardo Scarcia

Milano : Biblioteca  Rizzoli, 1981.

305 p. ; 18 cm BUR L ., 317

873.1 IV-E-24dewey: Bafer

5732

1305

I vecchi compagni.Un matrimonio del dopoguerra /Carlo Cassola. Introduzione di Giuliano 

Gramiglia.

Milano,Rizzoli,1979

226p., 18 cm Biblioteca Universale Rizzoli

853.9 VI-H-7dewey: Bafer

5735

114

Cime tempestose / Emily Bronte ; introduzione di Georges Bataille ; traduzione di Enrico 

Piceni.

Milano : Rizzoli, 1978.

7, XVII, 345 p. ; 19 cm Biblioteca Universale Rizzoli, 200

823.8 I-D-12dewey: Bafer

5737

360

La cugina Betta / Honoré de Balzac ; introduzione e note di Maurice Allem ; traduzione 

di Ugo Dettore

Milano :  Rizzoli, 1978.

XXXIII, 518 p. ; 18 cm. BUR. L. ,  201

843.6 II-C-8dewey: Bafer



5738

373

La valle delle rose / Lucien Bodard ; traduzione di Augusto Donaudy

Milano :  Rizzoli, 1981

395 p. ; 18 cm. BUR, 421

843.9 II-C-21dewey: Bafer

5739

728

Le catilinarie / Marco Tullio Cicerone ; introduzione, traduzione e note di Lidia Storoni 

Mazzolani ; premessa al testo di Salvatore Rizzo

Milano : Rizzoli,1979

201 p. : ill. ; 18 cm BUR L., 206

873.1 IV-E-4dewey: Bafer

5740

2601

Francese / a cura di Iris Malanca

Milano:IND.Ital.Lingue vive nel mondo,?

373 p.; 22 cm

440 XIII-E-17dewey: Bafer

5741

793

Classici latini . Virgilio, Cesare, Cicerone oratore / F.Bellandi,M.Labate,E.Narducci,

Bari,laterza,1982

314p., 22 cm Collezione Scolastica

873.1 IV-G-6dewey: Bafer

5742

1354

Manzoni : guida storica e critica / a cura di Lanfranco Caretti

Roma ; Bari : Laterza, 1976.

XXXII, 277 p. ; 19 cm. Universale Laterza ; 336

851.7 VII-A-7dewey: Bafer

5744

1423

Il Purgatorio di Dante / Giorgio Petrocchi.

Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, 1983

147 p. ; 18 cm. BUR. L.,  174

851.1 VII-B-34dewey: Bafer

5745

1424

L'inferno di Dante / Giorgio Petrocchi

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1978

148 p. : ill. ; 18 cm BUR. L.,   169

851.1 VII-B-35dewey: Bafer

5746

243

Il processo di Kafka / Jean-Michel Gliksohn ; traduzione di Simona Vigezzi

Milano : , Rizzoli, 1977.

116 p. ; 18 cm BUR. ,123

833.8 I-G-36dewey: Bafer



5751

1456

la letteratura italiana per saggi storicamente disposti . Vol 3 / Benedetto Croce ; a cura 

di Mario Sansone

Bari : Laterza, 1971

3 v. ; XV , 573 p. ; 21 cm 	 Collezione scolastica

850.9 VII-C-21dewey: Bafer

5752

1455

La letteratura italiana per saggi storicamente disposti . Vol. 2 / Benedetto Croce ; a cura 

di Mario Sansone

Bari : Laterza ,1971

2 v. XV,464 p. ; 21 cm Collezione scolastica

850.9 VII-C-20dewey: Bafer

5756

1528

La moglie che ha sbagliato cugino / Umberto Domina ; introduzione di Enzo Biagi

Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, 1975

176 p. ; 18 cm. BUR  76

853.9 VII-E-12dewey: Bafer

5757

115

Salomè : tragedia in un atto / Oscar Wilde ; illustrazioni di Aubrey Beardsley ; 

introduzione di Alberto Arbasino ; traduzione di Domenico Porzio

Milano, rizzoli, 1974

123p.; 18 cm Biblioteca Universale Rizzoli

822.9 I-D-13dewey: Bafer

5766

1727

Artista e designer / Bruno Munari.

Roma ; Bari : Laterza, 1985

130 p. : ill. ; 18 cm  Universale Laterza 197

701 X-B-13dewey: Bafer

5769

1711

Rock Story: from Elvis Presley to the Beatles. Vol.1

Novara: De Agostini,1986

 v.1.;62 p.;17 cm.

780.92 X-A-38dewey: Bafer

5770

1712

Rock Story: From Bob Dylan.  vol.2

Novara: De Agostini,1986

 v.2;62 p.;17 cm.

780.92 X-A-39dewey: Bafer

5771

1713

Rock Story : from the Sex Pistols.   vol.3

Novara: De Agostini,1986

v.3.;62 p.;17 cm.

780.92 X-A-40dewey: Bafer



5776

2696

Storia d'Italia. v.2. / Indro Montanelli

Milano : Rizzoli, 1974

v.2.; XV, (209-388) p.; ill.; Biblioteca universale Rizzoli

937 XIV-D-7dewey: Bafer

5777

2697

Storia d'Italia. v.3. / Indro Montanelli

Milano : Rizzoli, 1974

v.3.; XVI, (299- 581)p.; ill. Biblioteca universale Rizzoli

937 XIV-D-8dewey: Bafer

5780

1560

Pirandello dall'A alla Z / di Leonardo Sciascia

Roma : L'Espresso, 1986

50 p. : ill. ; 20 cm

853.9 VII-E-44dewey: Bafer

5781

2395

Gli uccelli /presentazione di fulco Pratesi

Roma: L' Epresso 1986

66 p; ill 20, cm. Guida agli animali D'Italia : 1

590 XIII-A-9dewey: Bafer

5782

2392

Gli uccelli/presentazione di Fulco Pratesi

Roma: L'Espresso, 1986

	66 p. : ill. ; 18 cm Guida agli animali d'Italia , 1

590 XIII-A-6dewey: Bafer

5783

2393

Mammiferi/presentazione di Fulco Pratesi

Roma : L'Espresso, 1986

66 p. : ill. ; 21 cm Guida agli animali d'Italia , 2

590 XIII-A-7dewey: Bafer

5785

2168

Le piante in casa: Guida super-pratica per conservarle a lungo in buona salute/ a cura di 

Marcella Cordani

Milano:Mondadori, 1985

91 p.; ill.; 18 cm Le guide di casaviva

582 XII-A-8dewey: Bafer

5786

1895

Cibo per la Pace : un nuovo modo di mangiare e di vivere / Movimento Hare Krishna.

Firenze : Bhaktivedanta, 1984

115 p. ; 18 cm

641 XI-A-5dewey: Bafer



5787

1986

Bronchite. Cosi' si previene,cosi' si domina. /Gillian Andrews

Milano: RCS, 1985

48p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 12

610 XI-B-43dewey: Bafer

5787

1978

Reumatismi e artrite . I farmaci ,la dieta, i trucchi vincenti. / a cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS, 1985

49 p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 3

610 XI-B-35dewey: Bafer

5788

1985

Influenza. Come affrontare i guai dell'inverno. /Gillian Andrews

Milano: RCS, 1985

48p, 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 11

610 XI-B-42dewey: Bafer

5788

1979

La miniera della vita . I minerali che aiutano a stare in forma / di Giulio Pierallini

Milano: RCS, 1985

48p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie ,4

610 XI-B-36dewey: Bafer

5789

1980

Dolori Lombari del doraso e del collo . Cosa fare e cosa non fare per una schiena sana /a 

cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS, 1985

47p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 5

610 XI-B-37dewey: Bafer

5790

1983

Prostata. Come salvarla dall'invecchiamento. / a cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS, 1985

45p. , 17cm SALVE- le guide della salute-I serie , 9

610 XI-B-40dewey: Bafer

5791

1982

Vitamine. Dove si trovano ,cosa curano . / a cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS, 1985

49p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 7

610 XI-B-39dewey: Bafer

5792

1981

Ulcera. Le regole per prevenirla , i farmaci per guarirla / a cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS,1985

46p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 6

610 XI-B-38dewey: Bafer



5793

1984

Mangiare per prevenire. Come a tavola si sventano i Tumori. / a cura di Ellen Lloyd

Milano: RCS, 1985

46p., 17 cm SALVE- le guide della salute-I serie , 10

610 XI-B-41dewey: Bafer

5796

1530

Il cappello all' ingiù/Giovanni Angiolo Rubino

Potenza: Tip.Arti Graf. Finiguerra ,stampa 1986

221p.;19cm

851.9 VII-E-14dewey: Bafer

5797

1964

Diabete. Come prevenirlo ,come riconoscerlo, quale dieta adottare …[et al…] /dottor 

Arnold Bloom

Milano: RCS,1986

47p.; 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 1

610 XI-B-21dewey: Bafer

5798

1965

Digerire. Come funzionano stomaco e intestino .. [et al…] / dottor H.Wykeham Balme

Milano: RCS, 1986

49 p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 2

610 XI-B-22dewey: Bafer

5799

1966

Vincere gli anni . Affrontare i guai dell'eta' ed essere giovani anche dopo il 

pensionamento /dottor A.Barham Carter

Milano: RCS,1986

45p. 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 3

610 XI-B-23dewey: Bafer

5800

1967

Sfida alle infezioni . Come difendersi da batteri e virus  con l'igiene,i farmaci e le 

vaccinazioni / dottor Melvin Ramsay

Milano: RCS, 1986

47 p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 4

610 XI-B-24dewey: Bafer

5801

1968

Dimagrire. Tutti i segreti e tutte le diete per riuscire a perdere i chili di troppo  / dottor 

Denis Craddock

Milano: RCS, 1986

48p. , 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 5

610 XI-B-25dewey: Bafer

5802

1969

Contraccezione. Tutti i metodi a disposizione della coppia  per evitare le gravidanze 

indesiderate  / dottoressa Barbara Law

Milano: RCS, 1986

48p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 6

610 XI-B-26dewey: Bafer



5803

1970

Sesso : sensi e non sensi . Domande,dubbi ,paure sulla sessualita'…[et al…] / dottoressa 

Prudence Tunnadine

Milano: RCS, 1986

47 p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 7

610 XI-B-27dewey: Bafer

5805

1971

Menopausa senza crisi . Tutte le verita' sull'eta' critica  della donna ….[et al…] / 

dottoressa Jean Cope

Milano: RCS, 1986

49p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie,9

610 XI-B-28dewey: Bafer

5806

1972

Capelli sani . Averli o riaverli  forti e folti …[et al….] / dottor Fabio Rinaldi

Milano: RCS, 1986

49p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 10

610 XI-B-29dewey: Bafer

5811

2429

Einstein e la relatività / Silvio Bergia

Bari : Laterza, 1978

298 p. ; 18 cm Universale Laterza ; 460

507 XIII-A-43dewey: Bafer

5812

1963

La medicina omeopatica : un altro modo di curarsi / Michel Aubin, Philippe Picard ; 

traduzione di Emanuele Bernasconi

Milano :Rizzoli, 1981.

263 p., 18cm BUR- manuali; 445

615 XI-B-20dewey: Bafer

5813

1991

La casa all'uncinetto : dalla tovaglia al copriletto e alla tenda : tanti lavori per soggiorno, 

angolo pranzo, camera da letto, stanza dei bambini, bagno, cucina / Laura Dubini, 

Milano :  Rizzoli, 1978.

266p., ill. 18 cm BUR, 267

746.4 XI-B-48dewey: Bafer

5814

1990

Il corredino : con ferri, uncinetto e ricamo, tante idee per la mamma in attesa: 

completini, culla, cameretta, giocattoli / Laura Dubini, Nunzia Monanni

Milano :  Rizzoli, 1976.

170 p. : ill. ; 18 cm BUR; 102

746.4 XI-B-47dewey: Bafer

5816

2349

Il cervello / a cura di Vittorino Andreoli ; contributi di V. Andreoli ... [et al.]

Milano : Le scienze, 1986

100 p. : ill. (alcune color.) Le scienze. Quaderni , 31

505 XII-D-55dewey: Bafer



5819

1930

Senza cuore / Gaetano Azzolina ; con la collaborazione di Claudio Castellacci

Milano :  Rizzoli, 1983.

47 p. ; 18 cm. BUR ; 541

617 XI-A-34dewey: Bafer

5820

2185

Intervista sulla materia : dal nucleo alle galassie / Edoardo Amaldi ; a cura di Piero 

Angela

Bari : Laterza, 1980

184 p. ; 18 cm . Saggi tascabili Laterza , 72

523 XII-A-25dewey: Bafer

5821

2256

L'uomo primitivo / Franz Boas.  con una prefazione di Melville J. Herskovits

Roma ; Bari : Laterza, 1979

XII, 233 p. ; 18 cm  Universale Laterza  504

560 XII-C-3dewey: Bafer

5831

1798

Gli anni Sessanta in cento film / Giovanni Grazzini. - 2. ed

Roma ; Bari : Laterza, 1978

XXXI, 323 p. ; 18 cm Universale Laterza 399

791.43 X-C-40dewey: Bafer

5832

1877

4 rassegna nazione della Accademie di Belle arti . Premio speciale per le scuole di 

scultura- bari 5/9 MARZO 1986. /CON IL PATROCINIO DELLA Regione Puglia

Bari,Editrice Safra, 1986

 p.; 24x26 cm

701 X-E-28dewey: Bafer

5833

1875

Crescere a Gradisca d'Isonzo con la fondazione Brovedani

Gradisca d'Isonzo: Fond.Brovedani,1980

65 p. : ill. ; 25x22 cm + 1 p

722 X-E-26dewey: Bafer

5848

1582

Vivere in Russia / Piero Ostellino

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1980.

292 p. ; 18 cm. BUR ; 235

853.9 VII-F-18dewey: Bafer

5851

1975

TNM, classificazione dei tumori maligni / [dell'] UICC, Unione internazionale contro il 

cancro ; a cura di Fausto Badellino

Milano : Minerva medica, 1979.

VIII, 152 p. ; 17 cm.

616.992 XI-B-32dewey: Bafer



5852

2117

Urologia cinecologica/ a cura di Ruggero Ascoli

Torino: Edizioni minerva medica,1954

100 p.;  21  cm

618.1 XI-E-18dewey: Bafer

5853

1900

Metodo de Papanicolaou en el diagnostico precoz del carcinoma o cancer del utero : 

atlas citodiagnostico / Mario Gerli, Domenico Berlingieri ; presentacion del prof. Espedito 

Torino: Ed. Minerva Medica,1963

55 p.; ill.; 24 cm

616.9 XI-A-10dewey: Bafer

5854

2261

Funghi mangerecci e funghi velenosi/ a cura del Dott. Pietro Cerrato,  bibliotecario della 

societa' di farmacia di Torino

Torino: Edizioni Minerva Medica,1969

100 p.; 20 cm Edizioni vitalita'

589.2 XII-C-8dewey: Bafer

5856

1939

Anatomia e fisiologia per le scuole per infermieri professionali/F.Operti

Torino: minerva medica ,1975

149p., ill. , 19 cm

611 XI-A-43dewey: Bafer

5857

1993

mmunodeficienze dell'eta pediatrica : aspetti clinici e tentativi di inquadramento 

nosologico delle inmmunodeficienze specifiche primarie / Libero Zannino

Torino : Minerva medica, 1978.

XI, 97 p. : ill. ; 19 cm

618.92 XI-B-49dewey: Bafer

5858

2004

Ortopedia e traumatologia : per le scuole per infermieri professionali / F. Operti ; le 

illustrazioni sono dovute alla collaborazione delle allieve del biennio 1970-71 e 1971-72

Torino : Minerva medica, 1980.

VII, 144 p. : ill. ; 19 cm .

616.7 XI-B-60dewey: Bafer

5859

2122

Ostetricia e ginecologia / Paolo Quaini, Leonardo Pacilli.  3. ed. riv. e aggiornata con le 

disposizioni di legge per le scuole d'infermiere professionale..

Torino : Minerva medica, 1983.

78 p. : ill. ; 27 cm.

618.1 XI-E-23dewey: Bafer

5860

2121

Simposio su Fisiopatologia e Clinica Della Menopausa : Spotorno, 4 Maggio 1974/ a cura di 

U.Leone

Torino: Minerva Medica,1975

36 p.; ill.;  27 cm

618.1 XI-E-22dewey: Bafer



5861

1995

Prontuario di tecnica ortopedica : arte ausiliaria delle professioni sanitarie / Gianfranco 

Porzio

Torino : Minerva medica, 1973.

XII, 109 p. : ill. ; 21 cm.

616.7 XI-B-51dewey: Bafer

5863

2118

Il Pectus Excavatum Diagnostica e terapia co prafazione del Prof. A.M. Dogliotti/ acura di 

A.Actis-Dato, R.Gentilli, P.Calderini

Torino: Minerva  Medica S.A. ,1962

203 p.; ill.; 21 cm

617.4 XI-E-19dewey: Bafer

5868

634

Memorie di una maitresse americana / Nell Kimball

Milano : Bompiani, 1979.

394 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani,160

813.5 III-G-25dewey: Bafer

5872

696

Il puro e l'impuro / Colette

Milano,Bompiani, 1985

133 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 380

843.9 IV-D-8dewey: Bafer

5873

1303

Conviene far bene l'amore / Pasquale Festa Campanile

[Milano] : Bompiani, 1984.

246 p. ; 19 cm. Tascabili Bompiani ; 352

853.9 VI-H-5dewey: Bafer

5875

682

Due amori crudeli / Junichiro Tanizaki

Milano,Bompiani, 1985

157 p. ; 18 cm Tascabili bompiani

895.6 IV-C-26dewey: Bafer

5878

1599

La governante / Vitaliano Brancati ; con la nota dell'autore Ritorno alla censura. - Ed. 

integrale

Milano : Bompiani, 1984

188 p. ; 19 cm. Tascabili Bompiani  360

852.9 VII-F-35dewey: Bafer

5879

812

Il pirata / Harold Robbins

Milano : V. Bompiani, 1977

320 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani,37

813.54 IV-G-25dewey: Bafer



5880

1332

La nonna Sabella / Pasquale Festa Campanile ; postfazione di Michele Prisco

Milano : Bompiani , 1983

238 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani , 323

853.9 VI-H-34dewey: Bafer

5887

757

Opere complete / C. Sallustio Crispo ; a cura di Raffaele Ciaffi ; prefazione di Giuseppe 

Pontiggia

Milano :  Bompiani, 1983

XVIII, 502 p. ; 18 cm Tascabili Bompiani, 1

873.1 IV-F-6dewey: Bafer

5898

1609

I falsi redentori / Guido Piovene

Milano : Garzanti, 1976

217 p. ; 22 cm. Narratori moderni

853.9 VII-F-45dewey: Bafer

5900

1114

Favole mondane / Gabriele D'Annunzio ; introduzione e note di Federico Roncoroni

Milano : Garzanti, 1981

207 p. ; 22 cm.

853.9 V-G-28dewey: Bafer

5908

640

Il rinnegato / Jack Lynn

Milano : Garzanti, 1976.

350 p. ; 22 cm Narratori moderni

823.9 III-H-4dewey: Bafer

5909

646

Le  cavie / Ludvík Vaculík

Milano : Garzanti, 1974

188 p. ; 22 cm Narratori moderni

891.86 III-H-10dewey: Bafer

5918

678

L'uomo dall'orecchio mozzato / Tibor Dery

Roma : Editori riuniti, 1976

VI, 101 p. ; 20 cm I david

894.511 IV-C-22dewey: Bafer

5922

690

Il salvacondotto / Boris Pasternak

Roma : Editori riuniti, 1980

174 p. ; 20 cm I david, 48

891.73 IV-D-2dewey: Bafer



5930

2000

Sulla strada della contraccezione : itinerario di pensieri, disegni e consigli pratici per le 

coppie dai 12 ai 50 anni / testo di Revelli & Mascherpa ; disegni di Pilotti.

Torino : Minerva medica, 1979.

61 p. : ill. ; 18x27 cm.

618.1 XI-B-56dewey: Bafer

5931

1461

Giacomo Leopardi : introduzione e guida allo studio dell'opera leopardiana : storia e 

antologia della critica / Gian Carlo D'Adamo

Firenze : Le Monnier, 1985

XVII, 356 p. ; 19 cm. Profili letterari

851.7 VII-C-25dewey: Bafer

5932

1341

Idea del romanzo italiano fra Ottocento e Novecento / Marco Forti

Milano : Garzanti, 1981

237 p. ; 18 cm. I Garzanti. Argomenti  66

850.9 VI-H-43dewey: Bafer

5933

1483

Ugo Foscolo : introduzione e guida allo studio dell'opera foscoliana : storia e antologia 

della critica / Mario Martelli

Firenze : Le Monnier, 1977

VIII, 258 p. ; 20 cm. Profili letterari

851.6 VII-D-7dewey: Bafer

5935

1367

Giovanni Pascoli : introduzione e guida allo studio dell'opera pascoliana, con una 

presentazione del decadentismo : storia e antologia della critica / Calogero Colicchi.

Firenze: Le Monnier, 1984

319 p. ; 19 cm . Profili letterari

851.8 VII-A-20dewey: Bafer

5936

1197

Dante e la Divina Commedia : introduzione e guida allo studio dell'opera dantesca, storia 

e antologia della critica / Gorizio Viti. - 4. rist. aggiornata

Firenze : Le Monnier, 1984

X, 254 p. : ill. ; 19 cm. Profili letterari

851.1 VI-A-27dewey: Bafer

5937

1559

Conoscere I promessi sposi : introduzione e guida allo studio del romanzo, storia della 

critica, antologia critica, appendice cronologica e topografica / Gorizio Viti

Firenze : F. Le Monnier, 1986

344 p. ; 19 cm.  Profili letterari  5

851.1 VII-E-43dewey: Bafer

5947

1032

Il sovversivo : vita e morte dell'anarchico Serantini / Corrado Stajano ; intro duzione e 

note a cura dell'autore. - 2. ed

Torino : Einaudi, 19 79

X, 188 p. ; 19 cm. Letture per la scuola media , 40

853.9 V-E-29dewey: Bafer



5950

355

Il signor di Pourceaugnac / Moliere ; prefazione e traduzione di Diego Valeri

Torino : Einaudi, 1981.

68 p. ; 19 cm.  Collezione di teatro , 69

842.4 II-C-3dewey: Bafer

5951

1022

L'arte della commedia ; seguito dall'atto unico Dolore sotto chiave / Eduardo De Filippo

Torino : Einaudi, 1982

98 p. ; 18 cm. Collezione di teatro , 66

852.9 V-E-19dewey: Bafer

5952

1608

Marcia trionfale / Marco Bellocchio ; soggetto di Marco Bellocchio ; sceneggiatura di 

Marco Bellocchio e Sergio Bazzini ; a cura di Anna Maria Tatò

Torino : Einaudi, 1976

161 p. : ill. ; 20 cm Nuovi coralli 161

791.4 VII-F-44dewey: Bafer

5970

357

Novembre / Gustave Flaubert ; prefazione di Giovanni Raboni ; a cura di Maurizio Cucchi

Roma : Editori Riuniti, 1981.

94 p. ; 19 cm. Universale , 32

843.7 II-C-5dewey: Bafer

5981

884

Fogli di via / Tullio Pericoli

Torino : Einaudi, [1976]

VIII, 74 p. : ill. ; 20 cm. Einaudi società , 1

857.9 V-A-37dewey: Bafer

6003

795

Lo sviluppo della biografia greca / Arnaldo Momigliano

Torino : Einaudi, [1974].

157 p. ; 18 cm Piccola biblioteca Einaudi ; 232

880.9 IV-G-8dewey: Bafer

6004

1172

La   resistenza armata nella narrativa italiana / Giovanni Falaschi

Torino : Einaudi, 1976

209 p. ; 19 cm. Piccola biblioteca Einaudi, 262

850.9 VI-A-3dewey: Bafer

6009

1173

Le  riviste del Novecento : introduzione e guida allo studio dei periodici italiani : storia, 

ideologia e cultura / Renato Bertacchini

Firenze : Le monnier, 19884

X, 248 p. ; 19 cm  Profili letterari

850.9 VI-A-4dewey: Bafer



6010

2206

Nel buio degli anni luce / Piero Angela

Milano : Garzanti, 1985

231 p. : ill. ; 23 cm I Garzanti

507 XII-A-46dewey: Bafer

6011

2205

Nel cosmo alla ricerca della vita / Piero Angela

Milano : Garzanti, 1985

288 p. : ill. ; 18 cm. I Garzanti , 725

507 XII-A-45dewey: Bafer

6016

2635

Medioevo : un secolare pregiudizio / Regine Pernoud

Milano : Fabbri-Bompiani,1983

184 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani. C 3

940.1 XIV-A-27dewey: Bafer

6023

1531

Pensieri ai quattro venti /Maria Antonietta Santangelo

Potenza: Zafarone & Di Bello, stampa 1975

89 p.

851.9 VII-E-15dewey: Bafer

6024

1699

Cajkovskij / di Franco Sgrignoli

Milano : Fabbri, 1982

143 p. : ill. ; 23 cm.  I grandi della musica

780.92 X-A-26dewey: Bafer

6025

1698

Beethoven / di Eduardo Rescigno ; con contributi di Giovanni Carli Ballola, Ser gio 

Martinotti

Milano : Fabbri, 1985

143 p. : ill. (alcune color.) 	I grandi della musica

780.92 X-A-25dewey: Bafer

6027

370

Proust, o La genealogia del romanzo moderno / Ramon Fernandez

Milano,Bompiani,1980

247 p. ; 21 cm Nuovo Portico, 18

843.8 II-C-18dewey: Bafer

6028

2063

Lawrence e Oppenheimer / Nuel Pharr Davis

Milano! : Garzanti, 1970

393 p. ; 23 cm Vita vissuta

600.72 XI-D-3dewey: Bafer



6034

2686

L'islam/Biancamaria Scarcia

Firenze : Le Monnier, 1978

VI, 100 p. ; 19 cm Storia parallela

953 XIV-C-27dewey: Bafer

6035

2633

La scoperta dei nuovi mondi / Marco Spallanzani

Firenze : Le Monnier, 1978

VI, 97 p. ; 20 cm Storia parallela. Sez. 2

940.2 XIV-A-25dewey: Bafer

6036

2810

I rinascimenti : 1350-1630 / Alberto Tenenti

Firenze : Le Monnier, stampa 1981

VI, 101 p. ; 19 cm  Storia parallela. Sez. 1

940.21 XV-B-6dewey: Bafer

6038

1686

Di piu sugli scacchi / C. H. O'D. Alexander

Milano : Garzanti-Vallardi, 1979.

200 p. : ill. ; 18 cm i Garzanti-Vallardi

794.1 X-A-13dewey: Bafer

6039

2507

Le lingue romanze / Charles Camproux

Milano : Garzanti, 1979

123 p. ; 18 cm 	I Garzanti. Argomenti 52

440 XIII-D-6dewey: Bafer

6043

2661

Lo Stato d'Israele / Nicola Garribba

Roma : Editori riuniti, 1983

160 p. : ill. ; 20 cm. Libri di base ; 62

956.04 XIV-C-3dewey: Bafer

6047

811

La nube purpurea / M. P. Shiel ; versione e prefazione di J. Rodolfo Wilcock

Milano : Bompiani, 1981

XXV, 338 p. ; 18 cm. Tascabili Bompiani  , 237

823.9 IV-G-24dewey: Bafer

6048

681

La chiave nella porta / Marie Cardinal

Milano : Bompiani, [1979]

148 p. ; 18 m Tascabili bompiani

843.9 IV-C-25dewey: Bafer



6049

698

Il diavolo in corpo / Raymond Radiguet

Milano : Bompiani, 1982.

134 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 269

843.9 IV-D-10dewey: Bafer

6051

635

La passione / Djuna Barnes

Milano : Bompiani, 1986.

122 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani , 403

813.54 III-G-26dewey: Bafer

6057

140

Il diario . Volume primo 1931-1934/ Anaïs Nin ; a cura e con un'introduzione di Gunther 

Stuhlmann

Milano; Bompiani, 1977

421 p., 22 cm Letteraria bompiani

813.54 I-E-13dewey: Bafer

6060

694

Sacrificarsi / Lao She

Milano : Bompiani, 1977.

XVIII, 126 p. ; 19 cm  Tascabili Bompiani ; 63

895.1 IV-D-6dewey: Bafer

6062

1700

Chopin / di Piero Rattalino e Eduardo Rescigno

Milano : Fabbri, 1982

138 p. : ill. ; 24 cm. 	I grandi della musica

780.92 X-A-27dewey: Bafer

6063

1697

Bach / di Eduardo Rescigno ; con contributi di Renato Garavaglia, Alberto Basso

Milano : Fabbri, 1980

144 p. : ill. color. ; 23 cm I grandi della musica

780.92 X-A-24dewey: Bafer

6066

197

Lulu / Frank Wedekind ; con un saggio di Karl Kraus e con la postfazione di Giuliana 

Morandini

Milano; Bompiani, 1985

211 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani ; 387

832.9 I-G-3dewey: Bafer

6067

729

Farsaglia / M. Anneo Lucano ; a cura di Ludovico Griffa ; prefazione di Giuseppe Pontiggia

Milano,Bompiani, 1984

XV, 623 p. ; 19 cm  Tascabili Bompiani , 7

873.1 IV-E-5dewey: Bafer



6095

1492

Guida allo studio della letteratura italiana / a cura di Emilio Pasquini ; con scritti di 

Annamaria Andreoli ... [et al.]

Bologna : Il mulino, [1985]

516 p. ; 22 cm Orientamenti 10

850.9 VII-D-16dewey: Bafer

6099

2132

Teoria ed applicazioni di scienze della terra / Arthur Beiser

Milano : ETAS libri, 1982.

125 p. : ill. ; 27 cm Collana Schaum

551 XI-E-33dewey: Bafer

6106

2190

Aspettando Halley / Donald Tattersfield

Roma : Editori Riuniti, 1985.

140 p. : ill. ; 20 cm Universale , 154

523.6 XII-A-30dewey: Bafer

6107

761

Lucrezio, poeta della ragione / Luca Canali. -

Roma : Editori riuniti, 1986

131 p. ; 20 cm.  Universale , 169

873.1 IV-F-10dewey: Bafer

6118

1527

Il mostro di Firenze / Mario Spezi ; prefazione di Gianfranco Piazzesi

Milano : Sonzogno, 1983.

166 p. ; 20 cm.

364.1 VII-E-11dewey: Bafer

6127

2596

Le nuove parole : aggiornamento al Dizionario della lingua italiana / G. Devoto, G. C. Oli 

; a cura di Lorenzo Magini

Firenze : Le Monnier, 1987

82 p. ; 21 cm.

453 XIII-E-12dewey: Bafer

6132

2723

Cesare / Eberhard Horst ; edizione italiana a cura di Augusto Guida

Milano : Rizzoli, 1982

385 p., 8 c. di tav. : ill. ; 2 Biografie

937.05 XIV-E-8dewey: Bafer

6136

2305

Catalogo dell'universo / Paul Murdin, David Allen ; fotografie originali di David Malin

Roma : Editori riuniti, 1981

255 p., 32 p. di tav. : ill. ; 

520 XII-D-11dewey: Bafer



6146

2048

Prontuario prodotti dietetici/ a cura di Marino Finzi

Torino : Edizioni Minerva medica, 1966

186 p. ; 22 c

613.2 XI-C-33dewey: Bafer

6147

2134

La dieta povera di sodio : dietetica e gastronomia/ a cura di Gambigliani Zoccoli

Torino: Minerva  Medica, 1966

168 p.; 21 cm

613.2 XI-E-35dewey: Bafer

6148

2115

La Chirurgia Riparatrice Dell'Albero Tracheo- Bronchiale/ a cura di T. Bianco, F.Bianca

Messina: S.T.E.M., 1957

116 p.; ill.; 18 cm

617.4 XI-E-16dewey: Bafer

6149

2052

La semeiologia dei paraformismi e delle malformazioni dell'apparato locomotore nell'eta' 

neonatale e scolare:manuale per medici scolastici,puericultrici,assistenti sanitari,ins. di 

Torino: Minerva medica,1980

44 p.; ill.; contiene una ta

616.7 XI-C-37dewey: Bafer

6155

2328

L' interno della terra : come i terremoti ne rilevano la struttura / Bruce A. Bolt

Bologna : Zanichelli, 1986

207 p. : ill. ; 24 cm Le ellissi

551.11 XII-D-34dewey: Bafer

6156

2340

Breve storia della fisica nucleare / Isaac Asimov

Bologna : Zanichelli, 1990

149 p. : ill. ; 24 cm Le ellissi

539.7 XII-D-46dewey: Bafer

6157

2478

Storia della geologia / Accordi Bruno

Bologna : Zanichelli, 1984

114 p., [8] c. di tav. : ill. ; CSS , 9

551 XIII-B-44dewey: Bafer

6158

2265

Breve storia della biologia : introduzione alle idee della biologia / Isaac Asimov ; 

edizione italiana aggiornata con appendice di Giorgio Tecce

Bologna : Zanichelli, 1987

VIII, 159 p. ; 21 cm  Collana di storia e della scienza,2

574 XII-C-12dewey: Bafer



6159

2439

Breve storia delle chimica : introduzione alle idee della chimica / Isaac Asimov

Bologna : Zanichelli, 1986

VIII, 202 p. ; 21 cm  C.S.S. , 3

540 XIII-B-5dewey: Bafer

6161

2189

Conoscere le stelle / Pierre Kohler

Milano : Garzanti : Vallardi, 1978

277 p. : ill. ; 18 cm  I Garzanti-Vallardi , 14

523.8 XII-A- 29dewey: Bafer

6162

1903

L'alta fedeltà / Alain Belz

Milano : Garzanti-Vallardi, 1980

172 p. ; 18 cm I Garzanti-Vallardi  33

621.389 XI-A-13dewey: Bafer

6168

1801

 I giochi olimpici : i primi mille anni / M. I. Finley, H. W. Pleket

Roma : Editori riuniti, 1980

126 p., [8] c. di tav. : ill. ; Universale 8

796.48 X-D-3dewey: Bafer

6168

703

I tre delitti di Arsenio Lupin/Maurice Leblanc

Milano : Bompiani ,1979

154 p. ; 18 cm. Tascabili Bompiani

843.9 IV-D-15dewey: Bafer

6169

541

La verità sospetta / tre traduzioni di Carlo Emilio Gadda ; a cura di Manuela Benuzzi 

Billeter

Milano : Bompiani, 1977.

403 p. ; 22 cm Nuova Corona , 6

863 III-D-3dewey: Bafer

6170

1781

Il libro della fotografia a colori / Andreas Feininger

Milano : Garzanti-Vallardi, 1979.

285 p., [8] c. di tav. : ill. ; I Garzanti-Vallardi ; 19

778.6 X-C-23dewey: Bafer

6174

1782

La censura nel cinema italiano / Mino Argentieri

Roma : Editori riuniti, 1974

250 p. ; 19 cm.  Argomenti 34

791.43 X-C-24dewey: Bafer



6175

2628

Storia economica e sociale del Medioevo / Henri Pirenne ; appendice bibliografica e 

critica di H. van Werveke. - 2. Ed

Milano : Garzanti, 1982

303 p. ; 18 cm.  Garzanti. Argomenti 38

940.1 XIV-A-20dewey: Bafer

6176

591

Effetti collaterali / Woody Allen

Milano : Bompiani, 1986.

141 p. ; 21 cm  Tascabili Bompiani ; 291

817.5 III-F-4dewey: Bafer

6177

2400

Animali domestici / H. Clausen & E. J. I. Ipsen ; tradotto dall'inglese e adattato da Carla 

e Ugo Sartorio ; illustrato da Otto Frello

Roma : Paoline, 1978

197 p. : ill. ; 19 cm. 	 Piccola enciclopedia illustrata

590 XIII- A-14dewey: Bafer

6180

1917

Infortuni sportivi / Russel Gibbs

Milano : A. Vallardi, 1981

101 p. : ill. ; 18 cm Le piccole guide, 36

612.04 XI-A-26dewey: Bafer

6181

1833

Stanze e logge di Raffaello / [testo introduttivo] di Roberto Salvini

Novara : Istituto geografico De Agostini, [1983].

74 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'arte

707.4 X-D-35dewey: Bafer

6182

1813

La Valle dei Re / [testo introduttivo di] Anna Maria Donadoni Roveri

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1981

75 p. : ill. ; 25 cm  Documenti d'arte

707.4 X-D-15dewey: Bafer

6183

1973

Ultimatum della tosse . Viaggio attraverso le cause e i rimedi del disturbo piu' comune 

nei mesi del fredoo. / dottor Giulio Pierallini

Milano: RCS, 1986

47p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 11

610 XI-B-30dewey: Bafer

6184

1974

Vivere da ipertesi . La pressione a posto : come regolarsi con diete,fumo,alcol,farmaci e 

conservare la forma / dottor Harley Williams

Milano: RCS, 1986

49p., 17 cm Salve-le guide della salute-II serie, 12

610 XI-B-31dewey: Bafer



6185

1954

Come opporsi ai reumatismi .Artrosi,Artriti,nevralgie [et al…]/dottor

Milano: RCS, 1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,1

610 XI-B-11dewey: Bafer

6186

1955

Alt alla pressione. Pensieri neri,lacrime ,[et al…]/dottor John Hinton

Milano: RCS,1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,1

610 XI-B-12dewey: Bafer

6187

1956

L'intestino Regolato . Stitichezza,diarrea,.. [et al…] / K.M.Heaston

Milano: RCS, 1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,3

610 XI-B-13dewey: Bafer

6188

1957

Bersaglio cellulite. Dai fianchi alle cosce … [et al…] / dottor Franco Giorcelli

Milano:RCS,1987

46 p. , 17 cm Salve-le guide della salute,4

610 XI-B-14dewey: Bafer

6192

1725

Costruire : la nuova edilizia abitativa / Bruno Taut ; saggio introduttivo di Franco Borsi

Bologna : Zanichelli, 1983

142 p. : ill. ; 21 cm. TAM 6

711 X-B-11dewey: Bafer

6198

2031

Dalla pietra al laser : [materiali e civiltà nel corso dei secoli] / Roberto Fieschi. - 2. ed

Roma : Editori riuniti, 1986

166 p. : ill. ; 20 cm. Libri di base  16

609 XI-C-16dewey: Bafer

6199

746

I cosmetici delle donne / Ovidio ; a cura di Gianpiero Rosati

Venezia : Marsilio, 1985.

96 p. ; 19 cm  Il convivio

873.01 IV-E-22dewey: Bafer

6201

1861

Trattato elementare di danza / Carlo Blasis ; a cura di Ugo Dell'Ara

Palermo : S. F. Flaccovio, stampa 1965

113 p. : ill. ; 24 cm.

793.3 X-E-12dewey: Bafer



6202

2182

Statistica economica : ad uso degli istituti tecnici commerciali : in conformità dei nuovi 

programmi ministeriali / Pierfrancesco Bandettini

Padova : CEDAM, 1963

114 p., [4] c. di tav. : ill. ;

513.93 XII-A-22dewey: Bafer

6232

1345

Montale e il corriere  /a cura di Federico Roncoroni

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm dieci anni e un secolo 1876/1986

850.9 VI-H-47dewey: Bafer

6234

2547

Il frisone : introduzione allo studio della filologia frisone / Paolo Ramat

Firenze : G.C. Sansoni, 1967

226 p., 1! c. di tav. ripieg.  Manuali di filologia e storia

439.2 XIII-D-46dewey: Bafer

6235

2545

Siamo tutti latinisti / Cesare Marchi

Milano : Rizzoli, 1986

258 p. ; 22 cm.

457 XIII-D-44dewey: Bafer

6237

2590

Merry-go-round; elementi di lingua inglese per la scuola elementare/ a cura di John 

E.Taylor,G. Ragazzini

Milano: Fabbri,1987

126 p.; ill.; 25 cm

421 XIII-E-6dewey: Bafer

6249

574

Sulle fiumane della Grand Central Station mi sono seduta e ho pianto / Elizabeth Smart ; 

traduzione di Rodolfo Wilcock

Milano : Il Saggiatore, 1971

141 p. ; 23 cm. Scritture , 9

813.54 III-E-14dewey: Bafer

6255

2407

Il dilemma nucleare / Carlo Rubbia ; con Nino Criscenti

Milano : Sperling e Kupfer, 1987

185 p. ; 22 cm  E & M : *Economia e management, 31

507 XIII-A-21dewey: Bafer

6257

286

La letteratura francese -Tomo 3 . Dall'illuminismo al Romanticismo/ Giovanni 

Macchia.Luigi De Nardis. Massimo Colasanti

Firenze; Sansoni Accademia, 1974

3v.;  745 p.; 20cm

840.9 II-A-2dewey: Bafer



6258

1856

Il Romanzo della Musica. L'Opera : Rossini, Verdi, Wagner/ Giorgio Dell'Arti

Roma! : La Repubblica,1987

82p.; 27 cm

780.92 X-E-7dewey: Bafer

6259

1859

Il Romanzo della Musica: Bach e il suo tempo/ a cura di Giorgio Dell'Arti

Roma! : La Repubblica,1987

82 p.; 27 cm

780.92 X-E-10dewey: Bafer

6260

1858

Il Romanzo della Musica: Beethoven e il suo tempo/ a cura di Giorgio Dell'Arti

Roma! : La Repubblica,1987

82p.; 27 cm

780.92 X-E-9dewey: Bafer

6261

1855

Il romanzo della musica : Mozart e il suo tempo/ a cura di Giorgio Dell'Arti

Roma! : La Repubblica,1987

66 p.; 27 cm

780.92 X-E-6dewey: Bafer

6262

1857

Il Romanzo della Musica. I Moderni : Mahler, Puccini,Stravinskij/ Giorgio Dell'Arti

Roma! : La Repubblica,1987

82p.; 27 cm

780.92 X-E-8dewey: Bafer

6263

2139

Duemila Medicina/ acura di Giorgio Dell'Arti

Roma: Edit. LA Repubblica, 1986

86 p.; ill.; 28 cm

610.7 XI-E-40dewey: Bafer

6264

2329

Duemila spazio : alla conquista delle stelle / a cura di Giorgio Dell'Arti e Franco Prattico

Roma : La repubblica, 1986

86 p. : ill. ; 27 cm

520.7 XII-D-35dewey: Bafer

6265

2124

Duemila Psicoanalisi/ a cura di  Giorgio Dell'Arti, Franco Prattico

Roma: Editoriale La Repubblica , 1986

86 p.; ill.; 27 cm

619.89 XI-E-25dewey: Bafer



6266

2091

Duemila comunicazioni/ a cura di Giorgio Dell'Arti e Franco Prattico

Roma: Editoriale L'Espresso,1986

86 P.; ill.; 26 cm Quaderni de l'Espresso

621 XI-D-31dewey: Bafer

6267

2330

Duemila fisica : da Einstein a Chernobyl / [a cura di Giorgio Dell'Arti e Franco Prattico]

Roma : La Repubblica, 1986

86 p. : ill. ; 27 cm

530.7 XII-D-36dewey: Bafer

6278

1529

La grande abbuffata / Marco Ferreri , Raphael Azcona

Milano : Bompiani, 1973

115 p. ; 21 cm Ombre rosse  1

853.9 VII-E-13dewey: Bafer

6279

1342

Pirandello e il corriere / a cura di Matteo Collura

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm Dieci anni e un secolo 1876/1986

851.9 VI-H-44dewey: Bafer

6280

1343

D'Annunzio e il corriere /a cura di Federico Roncoroni

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm dieci anni e un secolo 1876/1986

850.9 VI-H-45dewey: Bafer

6281

1344

Buzzati e il corriere / a cura di Vittorio Feltri

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm dieci anni e un secolo 1876/1986

850.9 VI-H-46dewey: Bafer

6283

1346

Pasolini e il corriere /a cura di Federico Roncoroni

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm dieci anni e un secolo 1876/1986

850.9 VI-H-48dewey: Bafer

6284

1347

Parise e il corriere/ a cura di Federico Roncoroni

Milano, Corriere della sera, c1986

66p., ill; 28 cm dieci anni e un secolo 1876/1986

850.9 VI-H-49dewey: Bafer



6285

1339

Malaparte e il Corriere / a cura di Matteo Collura

Milano : Corriere della sera, c1986

66 p. : ill. ; 28 cm Dieci anni e un secolo. 1876/1986

850.9 VI-H-41dewey: Bafer

6300

2677

Mondo malese / Giorgio Melis

Milano : Longanesi, 1972

321 p. ; 18 cm. 	I marm,i 76

959 XIV-C-19dewey: Bafer

6306

2688

Hirohito / di Leonard Mosley ; traduzione di Nini Boraschi

Milano : Longanesi, 1970

537 p., [2] c. di tav. : ill. ; Chi è? Gente famosa ,28

952 XIV-C-28dewey: Bafer

6315

575

Racconti di cera : orrore e fantastico in 15 racconti dell'autore de Il golem /Meyrink  

Gustav

Roma : La bussola, 1978.

159 p. ; 19 cm Le pietre

833.9 III-E-15dewey: Bafer

6396

225

I dolori del giovane Werther / Johann Wolfgang Goethe

Milano,Bompiani,1987

124 p., 18 cm Tascabili Bompiani

833.6 I-G-24dewey: Bafer

6397

294

Le Cid / Pierre Corneille

Milano; Bietti,1966

96p. 19cm Classici illustrati

842.4 II-A-10dewey: Bafer

6406

2587

Communication Tasks/ a cura di Giuliano Iantorno, Mario Papa

Bologna:Zanichelli,1982

411 p.; ill.; 25 cm

421 XIII-E-3dewey: Bafer

6407

2588

Communication Tasks/ a cura di Giuliano Iantorno, Mario Papa

Bologna:Zanichelli,1982

411 p.; ill.; 25 cm

421 XIII-E-4dewey: Bafer



6408

2592

A workbook  for  communication tasks. V.1. units 1/13+ summer revision/ acura di Luisa 

Zatti

Bologna:Zanichelli, 1985

54 p.;  25 cm

421 XIII-E-8dewey: Bafer

6411

1944

Moto scooter biciclette / Fabio Galvano

Milano : Fabbri, 1976

96 p. : ill. ; 24 cm.   

629.227 XI-B-1dewey: Bafer

6412

2135

Aviazione : 1900-1918. v.1 / a cura di Bernardo Sclerandi

Roma : Curcio Editore, [1980]

 V.1.; 96 p. : ill. ; 27 cm Gli eserciti del XX secolo

629.309 XI-E-36dewey: Bafer

6413

2136

Aviazione, 1919-1939.  v.2 / a cura di Piero Baroni

Roma : Curcio Editore 1980

v. 2.;  79 p.;  : ill. ; 27 cm Gli eserciti del XX secolo

629.309 XI-E-37dewey: Bafer

6413

2137

Aviazione : 1900-1918. v.6 / a cura di Bernardo Sclerandi

Roma : Curcio  Editore, 1980

v.6.; 80 p.; ill.; 27 cm Gli eserciti del XX secolo

629.309 XI-E-38dewey: Bafer

6439

1867

Il mobile nei secoli / di Alvar Gonzalez-Palacios

Milano : Fratelli Fabbri editore, c 1969.

v.2.; 96p.;29cm

749 X-E-18dewey: Bafer

6454

2681

Arabi o ebrei / di Gaetano Baldacci

Milano : Longanesi, 1968

270 p. ; 19 cm. La fronda 91

956.04 XIV-C-22dewey: Bafer

6455

2680

Cartina rossa del Medio Oriente : la storia dello Stato d'Israele raccontata dall'Unita / 

Luciano Tas ; prefazione di Alberto Cavallari

Roma : Edizioni della Voce, 1971.

185 p., [1] p. di tav. : ill. ;  Ventesimosecolo ; 2

956.04 XIV-C-21dewey: Bafer



6526

2318

Il mondo industriale / Sheila Padget

Brescia : La scuola, ©1984

30 p. : ill. ; 28 cm. Obiettivo Terra ; 14

338 XII-D-24dewey: Bafer

6527

2320

Terre fredde e temperate / Marchington Trevor

Brescia : La Scuola, 1984

30p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra ; 12

551 XII-D-26dewey: Bafer

6528

2322

Calamita naturali / Marchington Trevor

Brescia : La Scuola, 1984

31p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra ; 13

551 XII-D-28dewey: Bafer

6529

2321

La nuova Europa / Price Brian P

Brescia : La Scuola, 1979

30p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra ; 7

338 XII-D-27dewey: Bafer

6530

2324

Trasporti e comunicazioni/Peter J.Lacey

Brescia : La Scuola, 1984

31p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra

338 XII-D-30dewey: Bafer

6531

2316

L' esplorazione dell' ambiente / Roger Clare

Brescia : La Scuola, 1983

30 p. : ill. ; 27 cm. Obiettivo Terra ; 9

551 XII-D-22dewey: Bafer

6532

2325

Terre Tropicali/ Trevor Marchington

Brescia : La Scuola, 1984

30p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra

551 XII-D-31dewey: Bafer

6533

2327

Citta' e Metropoli /Roger Clare

Brescia : La Scuola, 1984

30p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra ; 12

338 XII-D-33dewey: Bafer



6534

2323

Il terzo Mondo /Roger Clare

Brescia : La Scuola, 1984

31p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra ;

338 XII-D-29dewey: Bafer

6535

2315

Conservazione delle risorse / Trevor Marchington

Brescia : La Scuola, c1979

29 p. : ill. ; 27 cm Obiettivo Terra ; 2

551 XII-D-21dewey: Bafer

6536

2317

Fonti d'energia / Brian P. Price

Brescia : La Scuola, c1979

30 p. : ill. ; 28 cm. Obiettivo Terra ; 5

333.79 XII-D-23dewey: Bafer

6537

2326

Che tempo fa? / Brian P.Price

Brescia : La Scuola, 1984

30p. : ill. ; 27cm Obiettivo Terra

551 XII-D-32dewey: Bafer

6538

2319

Terremoti, vulcani e montagne / Roger Clare

Brescia : La Scuola, c1979

31 p. : ill. ; 28 cm Obiettivo Terra ; 1

551 XII-D-25dewey: Bafer

6551

1804

Welcome to Grand Prix : il mondo della Formula 1 raccontato dai protagonisti / Oscar 

Orefici

Milano : SM, 1978.

XII, 179 p. : ill. ; 21 cm.

796.72 X-D-6dewey: Bafer

6552

1838

Ritorno alla potenza : i Gran premi 1966-67/Michael Frostick

Roma : L'editrice dell'automobile, 1968.

191 p. : ill., tav. ; 21 cm

796.72 X-D-40dewey: Bafer

6553

1696

Viaggio tra i tavoli verdi/ Cucchi Luigi

Milano : Sugarco, 1979

236 p. ; 21 cm . Fatti e misfatti ,72

795 X-A-23dewey: Bafer



6558

1694

800 anni di canzoni/ Bruna Valenti Liguori

Brescia: La Scuola, 1976

152 p.;

784.09 X-A-21dewey: Bafer

6559

2675

	L' altra Corea / Ernesto Toaldo ; prefazione di Renzo Foa

Roma : Editori riuniti, 1978

289 p. : c. geogr. ; 19 cm Il punto ; 155

951.9 XIV-C-17dewey: Bafer

6562

2616

Idi Amin : un eroe dell'Africa? / Erich Wiedemann ; traduzione di Amina Pandolfi

Milano : Sonzogno, 1977

249 p. : [8] p. di tav. : ill. Sonzogno dossier )

967 XIV-A-8dewey: Bafer

6574

724

Diana maligna / Muriel Spark

Milano : Bompiani, 1977.

237 p. ; 21 cm

823.9 IV-D-36dewey: Bafer

6578

691

Una madre, tante donne / Mariza Warren

Roma : Trevi, [1983].

148 p. ; 21 cm  La girandola ; 95

853.9 IV-D-3dewey: Bafer

6587

654

I figli della Montagna Lucente : romanzo / David Dvorkin ; traduzione di Pierluigi Cecioni

Milano : Sonzogno, 1978

254 p. ; 21 cm  Sonzogno fantascienza

823.9 III-H-18dewey: Bafer

6588

2157

Pubblicità / Herbert F. Holtje

Milano : Etas libri, 1985.

220 p. : ill. ; 27 cm.  Schaum ; 69

659.1 XI-E-58dewey: Bafer

6589

1001

Eduardo : polemiche, pensieri, pagine inedite / a cura di Isabella Q. De Filippo

Milano : Bompiani, 1985

VIII, 272 p. : ill. ; 25 cm.

852.9 V-D-22dewey: Bafer



6591

826

Ecuba ; Elettra / Euripide ; traduzione e presentazione dei drammi di Umberto Albini e 

Vico Faggi ; introduzione di Umberto Albini ; note di Claudio Bevegni

Milano : Garzanti, 1983

XL, 206 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti

882.03 IV-H-12dewey: Bafer

6592

827

Elena ; Ione / Euripide ; introduzione di Umberto Albini ; traduzione di Umberto Albini e 

Vico Faggi ; note di Anna Maria Mesturi

Milano : Garzanti, 1982

XLIV, 253 p. ; 18 cm 	I grandi libri Garzanti

882.03 IV-H-13dewey: Bafer

6593

806

Aiace ; Elettra ; Trachinie ; Filottete / Sofocle ; introduzione di Umberto Albini ; 

traduzione, nota storica e note di Ezio Savino.

Milano : Garzanti, 1981

XLVIII, 377 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti

882.03 IV-G-19dewey: Bafer

6594

756

Epistole / Quinto Orazio Flacco ; a cura di Mario Ramous

Milano : Garzanti, 1985

XXXVI, 279 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti,317

873.02 IV-F-5dewey: Bafer

6595

753

Le satire / Quinto Orazio Flacco ; traduzione e note di Alessandro Ronconi ; introduzione 

di Mario Ramous

Milano : Garzanti, 1983

XXXIII, 175 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti , 168

873.02 IV-F-2dewey: Bafer

6596

755

Odi, Epodi / Quinto Orazio Flacco ; a cura di Mario Ramous

Milano : Garzanti, 1986

LI, 473 p. ; 18 cm I grandi libri Garzanti

873.02 IV-F-4dewey: Bafer

6597

725

La guerra civile, o Farsaglia : testo latino a fronte / Marco Anneo Lucano ; introduzione e 

traduzione di Luca Canali ; premessa al testo di Renato Badali

Milano :  Rizzoli, 1981.

660 p. ; 18 cm. BUR  L., 299

873.02 IV-E-1dewey: Bafer

6598

754

Anfitrione ; Bacchidi ; Casina ; Menecmi ; Pseudolo / Tito Macco Plauto ; introduzione e 

note di Margherita Rubino ; versione teatrale di Vico Faggi.

Milano : Garzanti, 1987

XXIV, 359 p. ; 18 cm 	I grandi libri Garzan, 325

873.02 IV-F-3dewey: Bafer



6599

287

La Canzone di Orlando / introduzione e testo critico di Cesare Segre ; traduzione di 

Renzo Lo Cascio ; premessa al testo, note e indici di Mario Bensi

Milano : Rizzoli, 1985.

526 p. ; 18 cm BUR L.,516

841.1 II-A-3dewey: Bafer

6600

1312

La religione di Boccaccio /Florinda M.Jannace

Roma.Trevi, 1977

Le opinioni, 15

853.1 VI-H-14dewey: Bafer

6601

994

Motivi e personaggi dei Promessi sposi : antologia della critica manzoniana ad uso delle 

scuole secondarie / Sarino Armando Costa, Giuseppe Mavaro. - 2. ed., 13. rist

Firenze : Le Monnier, 1987

XLIV, 292 p. ; 20 cm.

853.1 V-D-15dewey: Bafer

6606

2150

Il calcolatore e la programmazione / Francis Scheid

Milano : ETAS libri, 1984.

403 p. : ill. ; 27 cm  Collana Schaum ; 65

621.381 XI-E-51dewey: Bafer

6607

2772

Badoglio / Silvio Bertoldi

Milano : Fabbri, 1983

63 p. : ill. ; 29 cm La seconda guerra mondiale: i grandi protag

940.53 XIV-F-22dewey: Bafer

6608

2771

Stalin / Giuseppe Boffa

Milano : Fabbri, 1983

63 p. : ill. ; 29 cm La seconda guerra mondiale: i grandi protag

940.53 XIV-F-21dewey: Bafer

6609

2769

Churchill / Alfredo Barberis

Milano : Fabbri, 1983

63 p. : ill. ; 29 cm La seconda guerra mondiale: i grandi protag

940.53 XIV-F-19dewey: Bafer

6611

2770

Montgomery / Giorgio Lazzarini

Milano : Fabbri, 1983

63 p. : ill. ; 29 cm 	La seconda guerra mondiale: i grandi protag

940.53 XIV-F-20dewey: Bafer



6613

1425

Don Camillo, Peppone e il compromesso storico / Gian Franco Vene'

Milano : Sugarco, stampa 1977

159 p. ; 21 cm. Fatti e misfatti ,46

853.9 VII-B-36dewey: Bafer

6616

2133

Leonardo da Vinci / a cura di Silvana Levi Orban

Verona: Edizioni Futuro ,1980

I Protagonisti della civilta'

600.72 XI-E-34dewey: Bafer

6617

2125

La Camera dei ragazzi

Milano: Editore Peruzzo,1974

59 p.; ill.; 28 cm

645 XI-E-26dewey: Bafer

6618

2094

Il Libro delle  case: 12 soluzioni divertenti,pratiche e razionali per arredare le case dei 

giovani in modo anticonformista/ a cura di Anna Roghi.

Milano : Milano Libri edizioni,1974

63 p.; ill.; 24 cm

645 XI-D-34dewey: Bafer

6619

2015

Foto, cine, proiettori / di Giancarlo De Cesco e Fabio Galvano

Milano : Fabbri, 1975.

96 p. : ill. ; 24 cm. I jolly bricolage

621.389 XI-B-71dewey: Bafer

6621

2016

Costruire mobili / di Fabio Galvano -

Milano : F.lli Fabbri, 1976

96 p. : ill. ; 24 cm. i jolly del bricolage

645 XI-C-1dewey: Bafer

6622

1853

Storia dello spettacolo popolare: (1) - La grande cavalcata / Giancarlo Pretini

Udine : Trapezio libri, stampa 1984.

353 P.; ill. ; 30 cm.  I grandi libri, 1

791.3 X-E-4dewey: Bafer

6623

1852

 Storia dello Spettacolo Popolare:(2): Dalla fiera al luna park / Giancarlo Pretini

Udine : Trapezio libri, stampa 1984

407 p. : ill. ; 31 cm ( I grandi libri ; 2 )

791.3 X-E-3dewey: Bafer



6624

1866

Storia dello Spettacolo Popolare:(3): Facanapa e gli altri / Giancarlo Pretini

Udine : Trapezio libri, 1987.

427 p. : ill. ; 31 cm.  I grandi libri ; 3

791.3 X-E-17dewey: Bafer

6625

2081

Lo studio e gli Hobbies.Le scrivanie, le sedie, le librerie, i tappetti, le collezioni . Vol.1  

/ testi a cura di Giovanni Alfonsi, [et altri…]

Milano, Fabbri editore, 1980

96p. , ill. , 26 cm i libri per abitare meglio

645 XI-D-21dewey: Bafer

6626

2082

Lo studio e gli Hobbies.Lo spazio, la luce, il tavolo da lavoro, le tecniche per creare . 

Vol.2  / testi a cura di Giovanni Alfonsi, [et altri…]

Muilano, Fabbri Editore, 1980

192p., ill., 26 cm I libri per abitare meglio

645 XI-D-22dewey: Bafer

6627

2068

I lubrificanti : caratteristiche fisiche, chimiche e tecnologiche : raffinazione. Additivi / 

Sergio Del Ross

Milano : ETAS, c1977

IX, 535 p. ; 21 cm. Biblioteca di scienza e tecnica 53

665.5 XI-D-8dewey: Bafer

6628

2053

La  vigna e il diavolo / Paolo De Muro

Milano : Rizzoli, 1976

192 p. ; 22 cm.

616.861 XI-C-38dewey: Bafer

6629

1896

Curarsi con il vino : il vino puo mantenerci in buona salute e contribuire alla guarigione 

di molti disturbi : un medico spiega come e perche / Vittorio Fasola

?Milano? : AMZ Marietti, 1977

143 p. : ill. ; 20 cm . 	I pratici

641.2 XI-A-6dewey: Bafer

6639

712

Sherlock Holmes Il segno dei quattro / Arthur Conan Doyle

Roma : G.Casini, 1966

185p.,18cm I libri del sabato , 40

823.9 IV-D-24dewey: Bafer

6640

941

Ultime lettere di Jacopo Ortis / Ugo Foscolo

Milano : Bompiani, 1988

133 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani. Narrativa

856.7 V-B-49dewey: Bafer



6644

700

Dieci giorni che sconvolsero il mondo / di John Reed. - 2. ed

Roma : G.Casini , 1966

327 p. ; 19 cm. I libri del sabato, 27

813.5 IV-D-12dewey: Bafer

6648

1110

Una  peccatrice / Giovanni Verga

Milano :  Bompiani, 1988

114 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani. Narrativa

853.9 V-G-24dewey: Bafer

6651

1647

Bibliografia tassiana . (14/15 )/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1965

14/15 v.; [561-688] p.; 25 

850.5 VII-H-14dewey: Bafer

6652

1648

Bibliografia tassiana (16)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1966

16 v.; [689-816] p.; 25 cm

850.5 VII-H-15dewey: Bafer

6653

1650

Bibliografia tassiana (18)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1968

18 v.; [1013-1140] p.; 25 c

850.5 VII-H-17dewey: Bafer

6654

1649

Bibliografia tassiana (17)/ Luigi Locatelli

Bergamo: Centro Studi Tassiani, 1967

17 v.; [817-1012] p.; 25 c

850.5 VII-H-16dewey: Bafer

6657

1737

Gli  orologi / Enrico Morpurgo

Milano : Fabbri, 1984

155 p. : ill. ; 19 cm. [[I Élite. Arti e stili , 2

739.22 X-B-24dewey: Bafer

6661

1890

La grande storia dell'arte. (1) il Medioevo / testi a cura Giulia Marrucchi e Riccardo 

Belacari

Firenze:  E-Ducation.it; 2005

430 p.; ill. 28 cm

709 X-E-41dewey: Bafer



6664

2778

Atlante geografico universale

Rubano(Pd): Ed. G.M.,1986

255p., 33 cm

910 XIV-F-28dewey: Bafer

6690

2679

Le  nazionalità ebraiche / Ugo Caffaz

Firenze : Vallecchi, 1974

VII, 108 p. ; 18 cm TV : *Tascabili Vallecchi, 44

956.94 XIV-C-21dewey: Bafer

6691

1144

Malattie letterarie / Gian Paolo Biasin

Milano : Bompiani, 1976

190 p. ; 22 cm. Nuovi saggi italiani ,18

854.9 V-H-17dewey: Bafer

6695

2120

Il figlio facoltativo / Marcello Bernardi

Milano : Milano libri, 1975.

119 p. : ill. ; 23 cm.

618.1 XI-E-21dewey: Bafer

6711

2077

Guida al calcestruzzo a vista / Michael Gage

Milano : Gorlich, 1974

346 p. : ill. ; 24 cm

691.3 XI-D-17dewey: Bafer

6719

405

Claudine : Claudine a scuola ; Claudine a Parigi ; Claudine sposata ; Claudine se ne va / 

Colette ; traduzione di Laura Marchiori

Roma : G.Casini, 1987

514 p. ; 21 cm. I grandi maestri

843.9 II-E-2dewey: Bafer

6720

392

Il rosso e il nero : cronaca del 19. secolo / Stendhal ; traduzione, introduzione e note di 

Giovanni Marcellini

Roma : G. Casini, [1956].

XLI, 511 p. : 1 ritr. ; 21 cm I grandi maestri, 26

843.6 II-D-12dewey: Bafer

6721

404

Germinal / Emile Zola . introduzione di Ottavio Cecchi

Roma : G. Casini, 1969.

LVI, 483 p. ; 23 cm i grandi maestri

843.9 II-E-1dewey: Bafer



6722

379

I miserabili / victor Hugo. Traduzione di Fiorella  Bruni

Roma,G.Casini,1987

1348 p. ; 21 cm i grandi maestri

843.8 II-C-27dewey: Bafer

6724

525

I  maia / Jose Maria Eça De Queiroz ; a cura di Enrico Mandillo

Roma : G. Casini, 1987

589 p. ; 21 cm. i grandi maestri, 24

869.3 III-C-7dewey: Bafer

6725

340

Madame Bovary ; Bouvard et Pecuchet ; Un cuore semplice / Gustave Flaubert ; 

introduzione di Libero Bigiaretti.Traduzione di Virginio Enrico e altri.

Roma : G. Casini, 1987.

XXXIX, 544 p., [8] c. di tav I grandi maestri

843.7 II-B-13dewey: Bafer

6726

382

L'educazione sentimentale / Gustave Flaubert .Traduzione di Marga Vidusso Feriani.

Roma: G.Casini,1987

419 p., 22 cm I grandi maestri

843.8 II-D-2dewey: Bafer

6727

384

Madamigella di Maupin ; Capitan Fracassa / Theophile Gautier ; traduzione e 

introduzione di Giovanni Marcellini

Roma: G.Casini,1987

X, 704 p. : 1 ritr. ; 21 cm. I grandi Maestri,19

843.8 II-D-4dewey: Bafer

6729

506

Storie di amanti e di vagabondi / Maksim Gorkij ; traduzione e introduzione di Giuseppe 

Donnini

Milano : G.Casini, 1987

XIX, 637 p. : 1 ritr. ; 22 cm I grandi maestri

891.73 II-H-15dewey: Bafer

6734

985

La vita , i trattati, i discorsi / Benvenuto Cellini ; introduzione e note di Pietro Scarpellini

Roma, G.Casini, 1987

XXIX, 579 p., [6] c. di tav. i grandi maestri

855.4 V-D-6dewey: Bafer

6735

37

Descrizione Due romanzi dei mari del sud / Herman Melville ; introduzione di Aldo 

Camerino ; traduzione di Marco Lombardi

Roma; G. Casini , [1987]

XVI, 626 p. ; 22 cm. I grandi maestri

813.4 I-B-1dewey: Bafer



6736

120

Racconti di Natale / Charles Dickens .Traduzione di Emanuele Grazzi

Roma; G.Casini, 1987

457p. , 23 cm I grandi maestri

823.7 I-D-18dewey: Bafer

6737

2

Teatro e poesia . [Vol.] 2 / Oscar Wilde ; a cura di Aldo Camerino

Roma : G. Casini, [1952]

2v.: 685 p., [1! c. di tav. : 

828.8 I-A-2dewey: Bafer

6738

1612

Storia della letteratura italiana . Vol. 1  / Francesco De Sanctis ; completata da 

numerose note bio-bibliografiche e corredata da due capitoli conclusivi di Giuseppe 

Milano : European book, stampa 1985

1v.,368 p., 8 c. di tav. ; 26

850.9 VII-G-1dewey: Bafer

6739

1613

Storia della letteratura italiana . Vol. 2 / Francesco De Sanctis ; completata da numerose 

note bio-bibliografiche e corredata da due capitoli conclusivi di Giuseppe Villaroel

Milano : European book, stampa 1982

2v.,P. 369-734 : 8 c. di tav

850.9 VII-G-2dewey: Bafer

6740

1614

Storia della letteratura italiana . Vol. 3 -Antologia  / Francesco De Sanctis ; a cura di 

Francesco Acerbo, Sandra Sollazzi ; nuova ed. riveduta e agg. a cura di Michele L. 

Milano : European book, stampa 1982

3v. ,412 p. :[5 c. di tav. ; 

850.9 VII-G-3dewey: Bafer

6741

1615

Storia della letteratura italiana . Vol. 4- Antologia / Francesco De Sanctis ; a cura di 

Francesco Acerbo, Sandra Sollazzi ; nuova ed. riveduta e agg. a cura di Michele L. 

Milano : European book, stampa 1982

4v. , P. 397-884 : 4 c. di ta

850.9 VII-G-4dewey: Bafer

6746

146

Murder on the Orient Express / Agatha Christie

Glasgow, : Collins, 1959

233 p. ; 18 cm Fontana paperbacks , 7006

823.91 I-E-20dewey: Bafer

6750

1419

De Amicis / Ines Scaramucci

brescia : La Scuola Ed. , 1971

129 p. ; 18 cm Scrittori per l'infanzia

853.9 VII-B-29dewey: Bafer



6751

1285

Introduzione a Verga / Ines Scaramucci .  3. ed. aggiornata.

Brescia : La scuola, 1973.

342 p. ; 21 cm Scrittori italiani ; 13

853.8 VI-F-14dewey: Bafer

6752

1090

Vamba / Armando Michieli

Brescia : La scuola, 1965.

196 p. ; 19 cm. Scrittori per l'infanzia ; 10

853.9 V-G-4dewey: Bafer

6753

1093

Collodi / Luigi Santucci

[Brescia] : La scuola, 1967.

127 p. ; 18 cm. Scrittori per l'infanzia ; 4

853.9 V-G-7dewey: Bafer

6754

1088

Capuana / Aldo Cibaldi.

Brescia : La Scuola, 1967

147 p. ; 19 cm Scrittori per l'infanzia ,1

853.9 V-G-2dewey: Bafer

6755

1511

Fanciulli / Enzo Petrini

Brescia : La Scuola, c1963

139 p. ; 18 cm Scrittori per l'infanzia 5

853.9 VII-D-34dewey: Bafer

6756

1540

Il romanzo italiano dell'Ottocento : dagli scottiani a Verga / Renato Bertacchini.

Roma : Studium, [1964]

194 p. ; 17 cm Universale Studium 76

850.9 VII-E-24dewey: Bafer

6757

1533

Antologia della letteratura italiana.vol.2 : rinascimento ed età barocca / Mario Apollonio

Brescia : La Scuola,1969

v.2.;640p.;22 cm

850.9 VII-E-16dewey: Bafer

6758

44

Alcott / Mario Valeri

Brescia : La scuola, 1964

134 p. ; 19 cm.  Scrittori per l'infanzia  , 8

813.4 I-B-8dewey: Bafer



6759

142

Dickens / Enzo Petrini

Brescia; La scuola, 1964

101 p. ; 19 cm  Scrittori per l'infanzia , 7

823.7 I-E-15dewey: Bafer

6760

248

Andersen / Aldo Cibaldi.

Brescia : La scuola, 1968.

135 p. ; 19 cm Scrittori per l'infanzia

839.81 I-G-41dewey: Bafer

6766

660

L'incendiaria / Stephen King ; traduzione di Maria Grazia Prestini

[Milano] : A. Mondadori, 1988

466 p. ; 20 cm.  Bestsellers , 102

813.54 IV-C-4dewey: Bafer

6768

668

Orient-express / Pierre-Jean Remy ; traduzione di Augusto Donaudy ... et al.!

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1988

442 p. ; 18 cm. BUR,  713

843.9 IV-C-12dewey: Bafer

6772

643

La  grande rapina al treno / Michael Crichton

Milano : Garzanti, 1976

229 p. ; 22 cm. Narratori moderni

813.54 III-H-7dewey: Bafer

6799

1919

La condizione abitativa in Basilicata /Regione Basilicata .Dipartimento assetto del 

territorio, Ufficio Edilizia Pubblica.

Potenza : Tipografia M. Armento, 1981

293 p. : ill. ; 25 cm

363.577 X-E-43dewey: Bafer

6811

1958

Il manuale delle lenti a contatto / dott. Robert Murdoch Youngson

Milano: RCS, 1987

43p. , 17 cm Salve-le guide della salute,5

600.5 XI-B-15dewey: Bafer

6813

1959

Per le donne soltanto . Disturbi mestruali, malattie dell'utero .. [ et alt..] / dottor Philip 

Rhodes

Milano: RCS, 1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,6

600.5 XI-B-16dewey: Bafer



6816

1960

Il pronto soccorso in casa / dott. Andrew Stanway

Milano: RCS,1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,8

600.5 XI-B-17dewey: Bafer

6817

1961

Sport,  istruzioni per l'uso  / Grabriella Fiecchi

Milano: RCS,1987

49p., 17 cm Salve-le guide della salute,9

600.5 XI-B-18dewey: Bafer

6829

609

Un amore così raro / Danielle Steel

Milano : Sperling & Kupfer, 1984.

583 p. ; 20 cm Pandora ; 238

813.54 III-F-22dewey: Bafer

6830

284

Victoria cross / Alan Scholefield

Milano : Sperling & Kupfer,, 1985.

276 p. ; 20 cm Pandora,260

823.91 I-H-47dewey: Bafer

6833

154

L'onnipotente / Irving Wallace

Milano : Sperling & Kupfer, 1984.

406 p. ; 20 cm Pandora , 223

813.54 I-E-28dewey: Bafer

6834

561

Cuori sbandati / Warren Adler

Milano : Sperling & Kupfer, 1992

306 p. ; 20 cm Pandora,248

813.54 III-E-1dewey: Bafer

6836

283

Nord e Sud / John Jakes

Milano : Sperling & Kupfer, 1983.

724 p. ; 20 cm Pandora, 200

813.54 I-H-46dewey: Bafer

6837

581

Sorelle / Helen Van Slyke

Milano : Sperling & Kupfer, 1983.

504 p. ; 20 cm Pandora ; 164

823.9 III-E-21dewey: Bafer



6839

689

Caino e Abele / Jeffrey Archer. Traduzione di Argia Marchettoni

[Milano] : Sperling & Kupfer, 1998

450 p. ; 20 cm. Pandora

823.9 IV-D-1dewey: Bafer

6841

922

Invito alla lettura di Giovani Boccaccio / Anna Vaglio

Milano : Mursia, 198 8

141 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana , 90

853.1 V-B-30dewey: Bafer

6842

1427

Invito a conoscedre il romanticismo / Paolo Quaglia

Milano : Mursia, c1987

168 p. ; 17 cm Invito a conoscere 3

850.9 VII-B-38dewey: Bafer

6844

1012

Assunta Spina / Salvatore Di Giacomo ; a cura di Andrea Bisicchia

Milano : Mursia, 1986

107 p. ; 18 cm. GUM N. S., 82

852.8 V-E-9dewey: Bafer

6845

215

Schizzi, parabole, aforismi/Franz Kafka

Milano : Mursia, 1983

270 p. ; 18 cm GUM. N. S, 51

833.8 I-G-14dewey: Bafer

6852

707

La mela marcia / di Peter Maas.

Milano : A. Mondadori, 1972

279 p ., [4! c. di tav. : ill.  Presadiretta , 32

364.14 IV-D-19dewey: Bafer

6855

557

Pnin / Vladimir Nabokov ; traduzione di Bruno Oddera

Milano : A. Mondadori, 1967

245 p. ; 19 cm.

813.54 III-D-19dewey: Bafer

6856

1555

Bestiario d'amore / Rossana Ombres

Milano : Rizzoli, 1974

116 p. ; 22 cm

851.9 VII-E-39dewey: Bafer



6857

742

Le opere. Antologia / Virgilio ; introduzione e commento a cura di Antonio La Penna e 

Cesare Grassi

Firenze : La nuova Italia, 1971.

LII, 836 p. ; 20 cm.  I classici della Nuova Italia, 66

873.01 IV-E-18dewey: Bafer

6864

1359

Giacomo Leopardi / Francesco De Sanctis ; prefazione e cura di Enrico Ghidetti

Roma : Editori riuniti, 1983.

XXXIV, 313 p. ; 20 cm Universale ; 83

851.7 VII-A-12dewey: Bafer

6865

734

Breve storia della letteratura latina / Enzio Cetrangolo

Roma : Editori Riuniti, 1983.

264 p. ; 20 cm. Universale , 104

870.9 IV-E-10dewey: Bafer

6867

2678

Iran e Afghanistan : [questioni nazionali religiose e strategiche in una delle zone più a 

rischio del mondo] / Giorgio Vercellin

Roma : Editori riuniti, 1986

173 p. : ill ; 20 cm. Libri di base ,105

958.1  XIV-C-20dewey: Bafer

6870

1498

Il savio e il ribelle : Manzoni e Leopardi / Ugo Dotti

Roma : Editori riuniti, 1986

174 p. ; 22 cm 	 Nuova biblioteca di cultura 268

851.7 VII-D-22dewey: Bafer

6877

2075

Antologia stenografica secondo il sistema Gabelsberger-Noe : ad uso degli istituti 

professionali e degli istituti tecnico-commerciali/ mila Ratti Pieresca

Brescia : Editr. La scuola, 1963.

246 p. ; 25 cm.

653 XI-D-15dewey: Bafer

6878

841

Omero e l'eta eroica / J. V. Luce

Brescia : La scuola, 1979

252 p. : ill., tav. ; 24 cm I Massimi

938 IV-H-27dewey: Bafer

6890

1429

Invito a conoscere il decadentismo / Valentina Fortichiari

Milano : Mursia, 1987

222 p. ; 17 cm.  Invito a conoscere 1

850.9 VII-B-40dewey: Bafer



6891

1428

invito a conoscere il futurismo / Giovanni Palmieri

Milano : Mursia, 1987

166 p. ; 17 cm. Invito a conoscere 2

850.9 VII-B-39dewey: Bafer

6892

1430

La Scapigliatura / Alessandro Ferrini

Milano : Mursia, c1988

221 p. ; 17 cm.  Invito a conoscere 4

850.9 VII-B-41dewey: Bafer

6893

1204

Invito alla lettura di Ludovico Ariosto / Antonio Fortichiari

Milano : Mursia, 1987

176 p. ; 17 cm. Invito alla lettura. Sezione italiana 89

851.1 VI-A-35dewey: Bafer

6894

1518

Gabriele D'Annunzio / di Anna Maria Andreoli

Firenze : La Nuova Italia, 1986

204 p. ; 17 cm. Il castoro 202

851.9 VII-E-2dewey: Bafer

6895

1510

Luigi Pirandello / di Ettore Mazzali. - 3. rist. aggiornata

Firenze : La nuova Italia, 1979

183 p. : ill. ; 17 cm. 	Il castoro  77

853.9 VII-D-33dewey: Bafer

6896

1078

Giovanni Pascoli / di Renato Barilli

Firenze : La nuova Italia, 1986

165 p. ; 17 cm. Il castoro , 204

851.8 V-F-38dewey: Bafer

6897

250

Franz Kafka/Guido Massimo

brescia,La nuova italia, 1984

122p.; 16 cm Il Castoro

833.8 I-G-43dewey: Bafer

6898

1185

Introduzione alla Divina Commedia / Theophil Spoerri

Milano : Mursia, c1974

295 p. ; 22 cm 	 Strumenti per una nuova cultura. Guide e m

851.1 VI-A-15dewey: Bafer



6907

1513

Compendio di storia della letteratura italiana. Cinquecento, Seicento, Settecento. Vol.2. 

/ Natalino Sapegno

Firenze : La nuova Italia, 1965

v.2.;544 p.;22 cm.

850.9 VII-D-36dewey: Bafer

6908

1514

Compendio di storia della letteratura italiana. Cinquecento, Seicento, Settecento. Vol.3. 

/ Natalino Sapegno

Firenze : La nuova Italia, 1965

v.3; 487p.; 22 cm

850.9 VII-D-37dewey: Bafer

6913

1557

Miopia / Michele Battaglino

Venosa : Osanna, 1987

70 p. ; 21 cm. Poesia

851.9 VII-E-41dewey: Bafer

6924

2110

Auto: il duemila non e' piu' futuro/ a cura di Nestore Morosini

Milano : RCS editoriale, 1988

90 p.;ill.; 23 cm

629.2 XI-E-11dewey: Bafer

6925

1887

Il romanzo della Pittura:Michelangelo e i maestri del Cinquecento/ a cura di Giorgio 

Dell'Arti

Roma: la Repubblica,1988

82 p.; 27  cm

759 X-E-38dewey: Bafer

6926

1888

Il romanzo della Pittura: Giotto  e i maestri del Trecento/a cura di Giorgio Dell'Arti

Roma: la Repubblica,1988

82 p.;27 cm

759 X-E-39dewey: Bafer

6927

1854

Il romanzo della pittura: Vol. 1 - Masaccio e Piero/ a cura di  Giorgio Dell' Arti

Roma: La Repubblica, 1988!

 V.1.;82 p:; 28 cm

759 E-X-5dewey: Bafer

6928

1889

Il romanzo della Pittura:Caravaggio e i maestri del Seicento/ a cura di Giorgio Dell'Arti

Roma: la Repubblica,1988

82 p.; 27 cm

759 X-E-40dewey: Bafer



6931

642

Il testimone oculare / Ernst Weiss ; introduzione e nota biobibliografica di Silvana De 

Lugnani ; traduzione di Laura Terreni

Milano : Rizzoli, 1975

284 p. ; 22 cm 	La scala

833.912 III-H-6dewey: Bafer

6932

1338

Storia della letteratura italiana/ Alberto Asor Rosa

Firenze : la nuova italia, 1985

700 p. ;  28 cm

850.9 VI-H-40dewey: Bafer

6933

620

Riflessioni su Christa T. / Christa Wolf

Milano : U. Mursia, 1973.

221 p. ; 20 cm LEM,13

833.9 III-G-11dewey: Bafer

6938

1770

Il gotico internazionale in Europa / riduzione a cura di Francesco Abbate

Milano : F.lli Fabbri, 1966

158 p. : ill. ; 20 cm. Storia universale dell'arte , 15

709.02 X-C-12dewey: Bafer

6939

1760

Conflittualità dell'arte moderna / Antonio Del Guercio

Roma : Editori Riuniti, 1976

193 p., [20] c. di tav. : ill. Argomenti 66

709.02 X-C-2dewey: Bafer

6939

1771

Il Cinquecento in Europa / riduzione a cura di Francesco Abbate

Milano : Fabbri, c1966

158 p. : ill. ; 19 cm. Storia universale dell'arte, 20

709.02 X-C-13dewey: Bafer

7004

579

Fanny Hill : le memorie di una ragazza di piacere / John Cleland

[Milano] : Sonzogno, ©1986.

221 p. ; 20 cm  I classici dell'erotismo, 13

823.6 III-E-19dewey: Bafer

7005

632

Le memorie licenziose di una cameriera / Octave Mirbeau

Milano! : Sonzogno, 1986.

367 p. ; 20 cm I classici dell'erotismo ; 8

843.8 III-G-23dewey: Bafer



7009

1484

Sorridi / Crescenzia Lucia

Napoli : Laurenziana, 1988.

96 p. : ill. ; 22 cm.

851.9 VII-D-8dewey: Bafer

7014

692

Vicolo cieco / di Patricia Highsmith

Milano : Bompiani, 1988.

269 p. ; 21 cm  I grandi ; 88

813.54 IV-D-4dewey: Bafer

7017

571

Betsy / Harold Robbins ; traduzione di Luigi Brioschi

Milano : A. Mondadori, 1990

389 p. ; 22 cm Omnibus

813.54 III-E-11dewey: Bafer

7018

648

Amori ridicoli / Kundera Milan

Milano : Adelphi, 1988

250 p.; 21 cm Fabula

891.8 III-H-12dewey: Bafer

7020

732

Le opere : antologia / Q. Orazio Flacco ; introduzione e commento a cura di Antonio La 

Penna

Firenze : La nuova Italia, 1969.

XXX, 591 p. ; 21 cm. I classici della Nuova Italia ; 60

871.01 IV-E-8dewey: Bafer

7021

686

Gli infortuni della virtù / Sade

Milano,Bompiani,1988

XII, 149 p. ; 19 cm tascabili bompiani

843.6 IV-C-30dewey: Bafer

7038

1390

Ariosto e il Rinascimento : Cinquecento, Seicento, Settecento / a cura di Enzo Golino ; 

introduzione, scelta di testi e note di Giacinto Spagnoletti ; consulenza di Maria Corti

Milano : Bompiani, 1989

158 p. ; 19 cm. Tascabili Bompiani

851.3 VII-A-43dewey: Bafer

7039

1526

Poeti d'Italia. (3) .Leopardi e l'età romantica : Ottocento / a cura di Enzo Golino ; 

introduzione, scelta dei testi e note di Giacinto Spagnoletti ; consulenza di Maria Corti

Milano : Bompiani, 1989

141 p. ; 19 cm  Tascabili Bompiani,3

851.7 VII-E-10dewey: Bafer



7040

1541

Poeti d'Italia (4): Pasolini e i moderni : Novecento / a cura di Enzo Golino ; introduzione, 

scelta dei testi e note di Giacinto Spagnoletti ; consulenza di Maria Corti

Milano : Bompiani, 1989

157 p. ; 19 cm Tascabili Bompiani

851.9 VII-E-25dewey: Bafer

7191

1747

Lo Spazio progettato: vol.2 / Michele La Torre

Lo Spazio progettato: vol.primo/ Michele La Torre

v.1.; 96 p.;18 cm

722 X-B-34dewey: Bafer

7192

1746

Lo Spazio progettato: vol.1 / Michele La Torre

Milano: ed. Casaviva,1989

v.1.; 95 p.;18 cm

722 X-B-33dewey: Bafer

7193

1736

Lo spazio recuperato: vol. 2 / Michele La Torre

Milano: ed. Casaviva,1989

96p.;17 cm Le guide di casaviva

722 X-B-22dewey: Bafer

7195

1535

La famiglia dell'antiquario ; Le smanie per la villeggiatura / Carlo Goldoni

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, \1988

239 p. ; 21 cm.  Scuola-letture  2

852.6 VII-E-18dewey: Bafer

7198

758

Geografia : l'Italia : libri 5.-6. / Strabone ; introduzione, traduzione e note di Anna Maria 

Biraschi

Milano :  Rizzoli, 1988

352 p., 10! c. di tav. : ill. ;  BUR L.,  687

873.02 IV-F-7dewey: Bafer

7201

1880

L'uomo e l'universo : scienza dell'universo, esplorazioni spaziali

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1988.

VII, 176 p. : ill. ; 27 cm  TuttoSapere ; 4

523.1 X-E-31dewey: Bafer

7202

1885

L'uomo e le leggi della vita : genetica, paleontologia, etologia, ecologia, sistematica

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1988

VII, 197 p. : ill. ; 27 cm. TuttoSapere, 2

570 X-E-36dewey: Bafer



7203

988

I misteri di Napoli / Francesco Mastriani ; introduzione di Giorgio Luti

Roma : Casini, 1987

2 v.; 513-1028 p.;21 cm. i grandi maestri

853.9 V-D-9dewey: Bafer

7203

1881

L'uomo e la sua evoluzione : antropolgia e scienza della comunicazione

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1988].

VII, 159 p. : ill. ; 27 cm. TuttoSapere ; 1

573.2 X-E-32dewey: Bafer

7204

1862

L'uomo e le arti : architettura e arti figurative / [testi di Gianni Carlo Sciolla]

Milano : Edizioni Paoline, 1988

193 p. : ill. ; 27 cm. TuttoSapere 7

709 X-E-13dewey: Bafer

7205

1883

L'uomo e il suo ambiente : geografia umana generale

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1988!

VII, 156 p. : ill. ; 27 cm. TuttoSapere, 6

304.2 X-E-34dewey: Bafer

7206

1884

L'uomo e gli organismi viventi : cellule, tessuti, organi, apparati e sistemi. / [Camillo 

Vellano]

Milano : Edizioni Paoline, 1988

199 p. : ill. ; 27 cm TuttoSapere 5

570 X-E-35dewey: Bafer

7209

1882

L'uomo e il pianeta terra

Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1988

VII, 183 p. : ill. ; 27 cm.  TuttoSapere, 3

910 X-E-33dewey: Bafer

7219

618

Ritorno a Roissy / Pauline Reage.Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.

Milano : Bompiani, 1990.

96 p. ; 19 cm. Tascabili Bompiani

843.9 III-G-9dewey: Bafer

7222

688

La  bottega dei miracoli / Jorge Amado

Milano : Garzanti, 1988

324 p. ; 19 cm

869.3 IV-C-32dewey: Bafer



7247

588

Mia madre non mi ha mai spazzolato i capelli / Marilyn French

Milano : CDE, stampa 1988.

891 p. ; 22 cm.

813.54 III-F-1dewey: Bafer

7257

1693

Lo sporco e il pulito : l'igiene del corpo dal Medio Evo a oggi / Georges Vigarello

Venezia : Marsilio, 1987

262 p. ; 22 cm  Saggi

613 X-A-20dewey: Bafer

7267

1738

Davanti all'immagine / Vittorio Sgarbi

Milano : Rizzoli, 1989

325 p., [32] p. di tav. : ill.

709 X-B-25dewey: Bafer

7282

2002

Come diventare una perfetta padrona di casa / Monica Rossi

Milano : A. Mondadori, 1991

175 p. : ill. ; 20 cm Le guide di Casaviva

648 XI-B-58dewey: Bafer

7284

348

Opere scelte / Alfonso Daudet ; con una introduzione di Oete Blatto

Roma : Casini, 1952

XIV, 689 p., [1] c. di tav. : I grandi maestri, 9

843.8 II-B-21dewey: Bafer

7285

378

L'uomo che ride / Victor Hugo ; con una introduzione di Corrado Alvaro

Roma : Casini, 1988

XVII, 522 p., [1] c. di tav. : I grandi maestri

843.8 II-C-26dewey: Bafer

7287

403

Tutta la narrativa / Prospero Merimee ; a cura di Anton Francesco Filippini

Roma : G. Casini, 1987

XIII, 760 p., 1 ritr. ; 21 cm i grandi maestri,11

843.8 II-D-23dewey: Bafer

7288

407

Taras Bulba ; Anime morte / N. Gogol

Roma,G.Casini,1987

CXXX, 457 p. : ill. ; 21 cm I grandi maestri

891.73 II-E-4dewey: Bafer



7290

136

Waverley e Ivanhoe / Walter Scott. [Trad. di Corrado Alvaro e Maria Stella Ferrari. ]

Roma ; G. Casini, 1988

772p., 23 cm I grandi maestri

823.7 I-E-9dewey: Bafer

7292

127

Trentatre racconti indiani / Rudyard Kipling. Traduzione di  Graziano Kratli

Roma; G. Casini, 1988

378p. , 23 cm I grandi maestri

823.8 I-D-25dewey: Bafer

7294

1576

Oltre la siepe . Colloqui-studi-poesie. / P.Emilio Giugnio . Introduzione di Luigi D'Amato.

Rionero, Edizioni TNV , 1990

110 p., ill. ;20 cm

851.9 VII-F-12dewey: Bafer

7295

1547

Perole nel silenzio/Angela Dibuono

Salerno: Capuano editrice,1991

45 p.;22 cm.

851.9 VII-E-31dewey: Bafer

7296

1573

Fragmenta in itinere ne pereant .Poesie / Giulio Cardillo .

Potenza, Il Salice, 1989

138p. ; ill. , 20 cm

851.9 VII-F-9dewey: Bafer

7301

1585

Tutte le novelle / Giovanni Verga

MILANO: G. Casini Editore,1988

XI,768 pag.;22 cm I Grandi maestri

853.8 VII-F-21dewey: Bafer

7302

987

 I misteri di Napoli / Francesco Mastriani ; introduzione di Giorgio Luti

Roma : Casini, 1987

1 v.;XV,507 p.;21 cm.  i grandi maestri

853.9 V-D-8dewey: Bafer

7309

984

La  vita, i trattati, i discorsi / Benvenuto Cellini ; introduzione e note di Pietro Scarpellini

Roma, G. Casini, 1987

XXIX, 579 p., [6] c. di tav. I grandi maestri

853.5 V-D-5dewey: Bafer



7311

2171

Orizzonti della genetica / Giorgio Prodi

Roma : Editoriale L'Espresso, [1979].

203 p. ; 19 cm Espresso strumenti ; 6

575 XII-A-11dewey: Bafer

7313

718

Storia di mio figlio / Nadine Gordimer

Milano : Feltrinelli, 1991

246 p. ; 23 cm Narratori

823.9 IV-D-30dewey: Bafer

7314

656

Incendi / Richard Ford ; traduzione di Riccardo Duranti

Milano : Feltrinelli, 1991.

165 p. ; 23 cm. Narratori

813.54 III-H-20dewey: Bafer

7315

1610

Lessico famigliare ; Le piccole virtù / Natalia Ginzburg

Milano : CDE, stampa 1992

286 p. ; 22 cm.

853.9 VII-F-46dewey: Bafer

7330

134

Romanzi : Martin Eden - Zanna Bianca -Il richiamo della foresta / Jack London

Roma, G.Casini 1988

619 p. 23 cm I grandi maestri

823.8 I-E-7dewey: Bafer

7331

269

I capolavori / Knut Hamsun ; a cura di Clemente Giannini

Roma : G. Casini,1987

XV, 670 p. : 1 ritr. ; 21 cm i grandi maestri,13

839.82 I-H-32dewey: Bafer

7332

544

I  Maia / Jose Maria Eca de Queiroz ; a cura di Enrico Mandillo

Roma : Gherardo Casini, c1987

589 p. ; 22 cm 	I grandi maestri

863.8 III-D-6dewey: Bafer

7333

2176

Dal big bang ai buchi neri / Stephen W. Hawking ; introduzione di Carl Sagan ; 

illustrazioni di Ron Miller

Milano : Rizzoli, 1988.

216 p. : ill. ; 23 cm

501 XII-A-16dewey: Bafer



7335

1839

Come fare i reclami nel calcio/Angelo Pesciaroli

Roma:International Meeting,1988

194 p.; 21cm

796.334 X-D-41dewey: Bafer

7343

2356

Probabilità e statistica / Murray R. Spiegel

Milano : ETAS libri, 1979

374 p. ; 27 cm Collana Schaum  teoria e problemi

519.2 XII-E-7dewey: Bafer

7345

214

La metamorfosi / Franz Kafka ; introduzione di Giuliano Baioni ; traduzione di Anita Rho

Milano :  Rizzoli,1984

108 p. : ill. ; 18 cm.  BUR. L

833.8 I-G-13dewey: Bafer

7346

751

Conoscere Orazio:Atti del corso su Orazio- Potenza marzo-aprile 1991 / Associazione 

Hamanitas

Potenza: Zafarone e Di Bello, 1991

281 p.; 21 cm. Quaderni Hamanitas

871.03 IV-E-27dewey: Bafer

7347

1918

L'arte Moderna/Giulio Carlo Argan

Milano : RCS,1976

56 p. , ill.  29 cm

709 X-E-42dewey: Bafer

7356

1735

Contributi per una bibliografia luziana / a cura di Achille Serrao e Manola Nifosì

Firenze : [s.n.], 1984

112 p. ; 20 cm

851.9 X-B-21dewey: Bafer

7365

2037

Il  controllo della tecnologia / David Elliott e Ruth Elliott

Milano : Gabriele Mazzotta, 1980!

261 p. ; 23 cm. Biblioteca di nuova cultura 76

601 XI-C-22dewey: Bafer

7370

636

La voglia / Elfriede Jelinek

Milano,Frassinelli,1990

270p. 20cm

833.91 III-G-27dewey: Bafer



7372

765

Orazio si confessa/ Giuseppe Giannotta

Potenza: S.T.E.S. di Zafarone  e Di Bello, 1992

85 p.; 21 cm.

873.02 IV-F-14dewey: Bafer

7375

2056

 La  voglia di star bene : come vincere la depressione, l'ansia e le dipendenze / Colette 

Dowling

Milano : Bompiani, 1992

396 p. ; 23 cm.

616.85 XI-C-41dewey: Bafer

7376

708

Accendi il suo fuoco/Ellen Kreidman. Traduzione di maria Letizia Bertorelle

Milano,Sperling e Kupfer  editori, 1991

176p. 20cm Guida

823.9 IV-D-20dewey: Bafer

7383

518

L'illustre casata Ramires ; La capitale / Jose Maria Eca De Queiroz ; introduzione di G. C. 

Rossi

Roma : G. Casini, 1987

XV, 686 p. : 1 ritr. ; 21 cm I grandi maestri ,17

869.3 III-C-1dewey: Bafer

7387

1912

Come acquistare un oliveto e produrre olio genuino / Glauco Bigongiali

Bologna : Edagricole, 1989

IX, 93 p. : ill. ; 21 cm. Guide pratiche Edagricole

634.6 XI-A-21dewey: Bafer

7388

1899

La lotta integrata nel frutteto e nell'orto / Ivano Valmori

Bologna : Edagricole, 1990

VIII, 134 p. : ill. ; 24 cm Tecnica in campo

634.6 XI-A-9dewey: Bafer

7389

1898

I  nemici del frutteto e del vigneto / M. Marani Tassinari, R. Tonesi ; coordinato da 

Giuseppe Serini

Bologna : Edizioni agricole, 1989

IX, 154 p. : ill. ; 24 cm.

634.6 XI-A-8dewey: Bafer

7392

1752

Guida ai mercatini antiquari in Italia / Andrea Donati

Milano : Casaviva, 1991

176 p. : ill. ; 19 cm le guide di casaviva

749 X-B-39dewey: Bafer



7395

1894

Ecologia domestica : bon ton verde e altre divagazioni / Fulco Pratesi ; prefazione di 

Guido Ceronetti ; illustrazioni di Sergio Staino

Roma : La nuova ecologia, 1989

126 p. : ill. ; 19 cm

640 XI-A-4dewey: Bafer

7396

1893

Casaverde : manuale pratico di ecologia dell'abitare / di Sebastiano Venneri

Milano : La nuova ecologia, [1990?]

113 p. : ill. ; 19 cm

640 XI-A-3dewey: Bafer

7397

2170

Pronto soccorso per le piante / Shirley Ross ; traduzione di Stefania Barontini

Milano : A. Mondadori, 1990.

158 p.; Ill.; 18 cm Le guide di casaviva

581.5 XII-A-10dewey: Bafer

7404

1593

La coscienza di Zeno / Italo Svevo ; introduzione e note a cura di Micaela Claar

Milano : Bompiani per le scuole superiori, 1990

XLIV, 340 p. ; 23 cm.

853.9 VII-F-29dewey: Bafer

7405

1475

Senilità / Italo Svevo ; introduzione e note a cura di Piero Alzetta

Milano:Bompiani , 1992

LIX, 162 p. ; 23 cm  Tascabili Bompiani

853.9 VII-C-40dewey: Bafer

7406

346

Una vita / Guy de Maupassant ; introduzione, cronologia e bibliografia di Giovanni 

Bogliolo

Milano : CDE, stampa 1993

XVI, 252 p., [6] c. di tav. : 

843.8 II-B-19dewey: Bafer

7407

347

Bel-ami / Guy de Maupassant ; introduzione di Giovanni Bogliolo

Milano : CDE, stampa 1993

XIII, 381 p., [8] c. di tav. : 

843.8 II-B-20dewey: Bafer

7410

1016

Il  punto su Goldoni / a cura di Giuseppe Petronio

Roma [ecc.] : Laterza, 1992

210 p. ; 18 cm.  Universale Laterza,  684

852.6 V-E-13dewey: Bafer



7411

580

Paradiso perduto / Henry Miller ; traduzione di Vincenzo Mantovani

Torino : Einaudi, 1975.

156 p. ; 20 cm.  Nuovi coralli, 119

813.5 III-E-20dewey: Bafer

7413

721

JFK : sulle tracce degli assassini / Jim Garrison ; traduzione di Claudio Mussolini.

Milano : Sperling & Kupfer, [1992]

390 p. ; 21 cm Saggi

973.922 IV-D-33dewey: Bafer

7426

1607

Fatti diversi di storia letteraria e civile / Leonardo Sciascia

Palermo : Sellerio, 1989

197 p. ; 21 cm La diagonale 45

858.9 VII-F-43dewey: Bafer

7435

1624

Storia della letteratura lucana / Giovanni Caserta

Venosa : Osanna Venosa, 1993

XV, 425 p. ; 24 cm.

850.9 VII-G-13dewey: Bafer

7499

637

Padiglioni lontani / M. M. Kaye ; edizione italiana a cura di Christina Gastel C

Milano : Sperling & Kupfer, 1983

846 p. ; 19 cm Pandora, 91

823.9 III-H-1dewey: Bafer

7506

576

Kaisho / Eric Van Lustbader ; traduzione di Marisa Castino Bado

[Milano] : Rizzoli, 1994.

525 p. ; 23 cm. La scala

813.54 III-E-16dewey: Bafer

7508

141

Incesto [ 1932-1934]/ Anaïs Nin

[Milano]; Bompiani, 1993.

386 p, 22 cm

813.54 I-E-14dewey: Bafer

7509

563

Plexus / Henry Miller ; traduzione di Henry Furst ; introduzione di Guido Almansi

Milano : A. Mondadori, 1992

494 p. ;19 cm Oscar narrativa, 1243

813.54 III-E-3dewey: Bafer



7511

545

Patty Diphusa e altre storie / Pedro Almodovar ; traduzione di Hado Lyria

Milano : Frassinelli, [1992].

X, 133 p. ; 21 cm

863.64 III-D-7dewey: Bafer

7513

578

Il regalo / Danielle Steel ; traduzione di Sofia Mohamed

Milano : Sperling & Kupfer, [1994].

262 p. ; 21 cm. Pandora

813.54 III-E-18dewey: Bafer

7551

2586

Dizionario latino-italiano, italiano-latino /T.Vallauri,C.Durando

S.L. ; ( Officine grafiche Stianti),1996

X,1602 p.; ill.; tab.; 25 cm

473 XIII-E-2dewey: Bafer

7558

97

I dannati non muoiono / Jim Nisbet

[Milano] : Fabbri, ©1994

149 p. ; 21 cm  La biblioteca del brivido

813.54 I-C-28dewey: Bafer

7562

701

Primavera nera / Henry Miller ; traduzione di Attilio Veraldi ; saggio introduttivo di Mario 

Praz

Milano : A. Mondadori, 1994

XIV, 230 p. ; 19 cm Oscar (gli scrittori del novecento)

813.54 IV-D-13dewey: Bafer

7565

615

Le gesta di re Artù e dei suoi nobili cavalieri / John Steinbeck ; traduzione di Bruno 

Oddera

Milano : Rizzoli,1988

349 p. ; 20 cm. BUR.  La scala

813.52 III-G-6dewey: Bafer

7568

625

Hollywood, Hollywood! / Charles Bukowski

Milano : Feltrinelli, 1992.

222 p. ; 20 cm Universale economica, 1193

813.5 III-G-16dewey: Bafer

7569

577

Il danno / Josephine Hart ; traduzione di Vincenzo Mantovani

Milano : Feltrinelli, c1991.

167 p. ; 23 cm. I canguri

823.91 III-E-17dewey: Bafer



7575

590

Maverick / un romanzo di Max Allan Collins ; basato sulla sceneggiatura di William 

Goldman

Milano : Sperling & Kupfer, 1994!.

203 p. ; 21 cm Pandora ; 719

813.54 III-F-3dewey: Bafer

7578

565

Il banchiere / Leslie Waller

Roma : Newton Compton, 1994

488 p. ; 22 cm I nuovi best-seller Newton,  8

813.54 III-E-5dewey: Bafer

7625

96

Nessuno mi crede / Molly Katz

Milano : Fabbri, c1994

322p., 21 cm  La biblioteca del brivido

813.54 I-C-27dewey: Bafer

7626

90

I  presagi della notte / Thomas Cook

Milano : Fabbri Editori, ©1994

305 p. ; 21 cm. La biblioteca del brivido

813.54 I-C-21dewey: Bafer

7627

95

Falsa identita / David Morrell

Milano : Fabbri, c1994

502 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

813.54 I-C-26dewey: Bafer

7628

89

La  casa d'inferno / Richard Matheson

Roma; Fabbri Editori, 1995

269 p. : 21 cm 	La biblioteca del brivido

813.54 I-C-20dewey: Bafer

7629

650

Nero / Tiziano Sclavi

Milano : Fabbri, stampa 1995

218 p. ; 21 cm. 	La biblioteca del brivido

853.9 III-H-14dewey: Bafer

7631

103

Diario di Edith / Patricia Highsmith.[Trad. di Marisa Caramella]

[Milano] : Fabbri, ©1994.

373 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

813.54 I-D-1dewey: Bafer



7632

652

Crash / J. G. Ballard

Milano : Fabbri, ©1994, stampa 1995.

XI, 245 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

843.9 III-H-16dewey: Bafer

7633

610

Ghost story / Peter Straub .

Milano : Fabbri, ©1994

443 p. ; 21 cm  La biblioteca del brivido

813.54 III-G-1dewey: Bafer

7635

612

L'albero delle mani / Ruth Rendell

[Milano) : Fabbri, c1994, stampa 1995.

286 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

813.5 III-G-3dewey: Bafer

7638

110

American Psycho / Bret Easton Ellis. - traduzione di Pier Francesco Paolini

Milano; Fabbri, 1994

439 p., 20 cm La biblioteca del brivido

813.54 I-D-8dewey: Bafer

7639

619

La forca e il sipario / Peter Dickinson

Milano : Fabbri, ©1994,

270 p ; 21 cm La biblioteca del brivido

823.9 III-G-10dewey: Bafer

7640

614

Quella dolce follia / Patricia Highsmith ; [Traduzione di Marisa Caramella]

[Milano] : Fabbri, c1994.

278 p. ; 21 cm. La biblioteca del brivido

813.54 III-G-5dewey: Bafer

7641

645

Julia / Peter Straub

Milano : Fabbri, c1994

VII, 245 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

813.54 III-H-9dewey: Bafer

7642

46

Profondo nero / Thomas Cook ; [traduzione di Paola Pavesi]

Milano : Fabbri, 1994

297 p. ; 21 cm. La biblioteca del brivido

813.54 I-B-9dewey: Bafer



7643

649

Il corpo in prestito / René Belletto

Milano : Bompiani, 1992

367 p. ; 22 cm Bompiani noir , 1

843.91 III-H-13dewey: Bafer

7644

653

La mostra delle atrocità / J. G. Ballard

[Milano] : Fabbri, ©1994.

266 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

843.9 III-H-17dewey: Bafer

7645

148

Belle da morire / Robert Bloch

Milano : Fabbri, ©1994,

212 p. ; 21 cm La biblioteca del brivido

813.54 I-E-22dewey: Bafer

7646

616

Il popolo dell'autunno / Ray Bradbury ;

Milano; Fabbri,1978

239 p. , 20 cm La biblioteca del brivido

823.9 III-G-7dewey: Bafer

7647

647

Il  riscatto di un cane / Patricia Highsmith

Milano! : Fabbri, ©1994 (stampa 1995)

303 p. ; 21 cm 	La biblioteca del brivido

813.54 III- H-11dewey: Bafer

7648

641

I presagi della notte / Thomas Cook

Milano : Fabbri, ©1995.

305 p. ; 21 cm.  La biblioteca del brivido

813.54 III-H-5dewey: Bafer

7649

651

La  follia è una bara di cristallo : un'altra storia di due città / Ray Bradbury ; traduzione 

di Andrea Terzi

Bergamo: Fabbri  editori,1994

306 p. ; 22 cm. Mistral

813.54 III-H-15dewey: Bafer

7651

156

Carne viva / Ruth Rendell

Milano : Fabbri,  1995

302 p. ; 21 cm. La biblioteca del brivido

823.9 I-E-30dewey: Bafer



7671

644

 L'impero del sole / J. G. Ballard ; traduzione di Gianni Pilone Colombo. - 2. ed

Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1994

324 p. ; 21 cm. Superbur , 58

823.914 III-H-8dewey: Bafer

7687

2693

Annibale : il sogno di un impero / Gilbert Charles-Picard

Torriana : Orsa maggiore,1990

323 p. ; 23 cm.

937 XIV-D-3dewey: Bafer

7690

2692

Cristoforo Colombo / Cesare De Lollis

Torriana : Orsa Maggiore, 1991

254 p. ; 22 cm

922 XIV-D-2dewey: Bafer

7692

2694

Cesare / Aldo Ferrabino

Torriana : Orsa Maggiore Editrice, 1990

235 p. ; 23 cm  Le biografie dell'Orsa maggiore

937 XIV-D-4dewey: Bafer

7695

410

L'affare degli Artamonov / Marsim Gorkj

Torriana : Orsa maggiore, 1989

366 p. ; 23 cm.   I classici dell'Orsa maggiore

891.73 II-E-7dewey: Bafer

7696

1164

Senilità / Italo Svevo

Torriana : Orsa maggiore, ©1990

207 p. ; 23 cm. I classici dell'Orsa maggiore

853.9 V-H-37dewey: Bafer

7697

397

Eugénie Grandet / Honoré de Balzac;

Torriana; Orsa Maggiore ed., 1991

205 p., 23 cm i classici dell'Orsa maggiore

843.7 II-D-17dewey: Bafer

7697

369

Alla ricerca del tempo perduto.I Guermantes / Marcel Proust ; nuova edizione italiana a 

cura di Paolo Pinto e Giuseppe Grasso condotta sul testo critico stabilito da Jean-Yves 

Torriana : Orsa Maggiore, 1990

XXXIII,450 p., 23cm   I classici dell'Orsa maggiore

843.8 II-C-17dewey: Bafer



7700

387

Eptamerone / Margherita D'Angouleme

Torriana : Orsa Maggiore, 1988

265 p. : ill. ; 23 cm. I classici dell'Orsa maggiore

843.3 II-D-7dewey: Bafer

7701

367

Alla ricerca del tempo perduto. La prigioniera  / Marcel Proust. Nuova edizione a cura di  

Paolo Pinto e Giuseppe Grasso ...

Torriana : Orsa Maggiore,1990

XXXVIII,306 p.;  23 cm I classici dell'Orsa maggiore

843.8 II-C-15dewey: Bafer

7702

383

Forte come la morte : romanzo / di Guy de Maupassant

Torriana :Orsa Maggiore ed., 1991

227p.,21 cm I classici dell'Orsa maggiore

843.7 II-D-3dewey: Bafer

7703

368

Dalla parte di Swann / Marcel Proust ; nuova edizione italiana a cura di Paolo Pinto e 

Giuseppe Grasso condotta sul testo critico stabilito da Jean-Yves Tadie ; introduzione 

Torriana : Orsa Maggiore, 1990

LXIX, 342 p. ; 23 cm. I classici dell'Orsa maggiore

843.8 II-C-16dewey: Bafer

7704

364

All'ombra delle fanciulle in fiore / Marcel Proust ; edizione italiana a cura di Paolo Pinto 

e Giuseppe Grasso, condotta sul testo critico stabilito da Jean-Ives Tadié ; prefazione e 

Torriana; Orsa Maggiore ed.,1990

XXXIII, 390 p. ; 23 cm I classici dell'orsa maggiore

843.8 II-C-12dewey: Bafer

7705

788

Le Tragedie/Sofocle

Torriana(FO);  Orsa maggiore Ed.,1992

499p., 22 cm I classici dell'Orsa maggiore

882.01 IV-G-1dewey: Bafer

7707

365

Proust e la critica italiana / a cura di Paolo Pinto e Giuseppe Grasso

Torriana : Orsa Maggiore, 1990

___ p. ; 23 cm I classici dell'Orsa maggiore

843.8 II-C-13dewey: Bafer

7708

1566

I ragionamenti. Vol. I  / Pietro Aretino

Vicenza: Orsa Maggiore ,1991

1v.;166p. ; 21 cm I classici dell'Orsa Maggiore

853.4 VII-F-2dewey: Bafer



7709

1567

I  ragionamenti. Vol. II  / Pietro Aretino

Vicenza: Orsa maggiore, 1991

2v.;244p. ; 21cm I classici dell'Orsa Maggiore

853.4 VII-F-3dewey: Bafer

7710

975

Decameron / Giovanni Boccaccio

Roma : Casini, 1991

754 p. ; 22 cm. I grandi maestri

853.1 V-C-31dewey: Bafer

7711

980

Opere poetiche / U. Foscolo ; edizione completa con biografia, bibliografia e note di 

Pietro Gori

Roma : Casini ,1991

LXII, 590, CXXV p. ; 22 cm. I grandi maestri

851.7 V-D-1dewey: Bafer

7713

432

L'idiota / Fëdor Michajlovič Dostoevskij ; introduzione di Mauro Martini

Roma: G.Casini,1987

761 p. , 23 cm I grandi maesrtri

891.73 II-E-29dewey: Bafer

7714

121

Racconti di Natale / Charles Dickens .Traduzione di Emanuele Grazzi

Roma ; G. Casini, 1991

463 p. ; 23 cm I grandi maestri

823.8 I-D-19dewey: Bafer

7715

52

Il negro del Narcissus. Lord Jim / Joseph Conrad. Traduzione di Massimo Marani

Roma; G Casini, 1989

420 p, 22 cm . , I grandi maestri

813.5 I-B-14dewey: Bafer

7719

380

Madame Bovary ; Bouvard et Pecuchet ; Un cuore semplice / Gustave Flaubert ; 

introduzione di Libero Bigiaretti

Roma : G. Casini, [1969].

XXXIX, 544 p., [8] c. di tav I grandi maestri

843.7 II-C-28dewey: Bafer

7721

396

Germinal /Emile Zola. Introduzione di Ottavio Cecchi .traduzione Maria Pia vigoriti

Roma : G. Casini, 1969.

LVI, 483 p. ; 23 I grandi maestri

843.9 II-D-16dewey: Bafer



7722

547

L'illustre casata Ramires ; La  capitale / Jose Maria Eca De Queiroz ; introduzione di G. 

C. Rossi

G. Casini, stampa 1987

XV, 686 p. : 1 ritr. ; 21 cm  I grandi maestri

863.5 III-D-9dewey: Bafer

7723

542

Tre romanzi : I 4 cavalieri dell'apocalisse, Sangue e arena, La baracca / B.Ibanez

Roma : Casini, [1989]

III, 647 p. ; 22 cm. I grandi maestri

863.5 III-D-4dewey: Bafer

7724

543

Tre romanzi : I 4 cavalieri dell'apocalisse, Sangue e arena, La baracca / B.Ibanez

Roma : Casini, [1989]

III, 647 p. ; 22 cm. I grandi maestri

863.5 III-D-5dewey: Bafer

7725

982

Romanzi del peccato, della perdizione e del delitto : [Il bacio d'una morta, La felicità nel 

delitto] / Carolina Invernizio

Firenze ; Roma : G. Casini, 1991

712 p., [3] c. di tav. : ill. ; I grandi maestri

853.9 V-D-3dewey: Bafer

7726

105

L'osteria volante. Il club dei mestieri stravaganti. Autobiografia /G.K. CHESTERTON . 

Introduzione di A.Castelli. Traduzione di Dauli-Ferrarin-Castelli

Milano; G.Casini, 1988

758 p., 22 cm I grandi maestri

823.9 I-D-3dewey: Bafer

7727

186

Romanzi e drammi / Augusto Strindberg ; a cura di Carlo Picchio

Roma : Casini, 1989.

XXXIV, 633 p. ; 21 cm I grandi maestri, 1

833.9 I-F-29dewey: Bafer

7728

104

Giacchetta Bianca . Billy Budd / Hermann Melville

Milano, G.Casini, 1988

536 p., 22 cm I grandi maestri

813.5 I-D-2dewey: Bafer

7729

125

Opere scelte / Jonathan Swift ; a cura di Pino Bava

Roma, G. Casini, 1991

677 p.,  23 cm I grandi Maesrtri

823.8 I-D-23dewey: Bafer



7732

603

Il grande mare dei Sargassi / Jean Rhys

Novara : Mondadori-De Agostini, [1995]

207 p. ; 20 cm Gli indimenticabili

823.9 III-F 15dewey: Bafer

7734

604

Voglia di tenerezza / Larry McMurtry

Novara : De Agostini, c1995

323 p. ; 20 cm Gli Indimendicabili

823.912 III-F-16dewey: Bafer

7735

706

Il diavolo in corpo : il ballo del Conte d'Orgel / Raymond Radiguet.

Novara; Modadori-DeAgostini , 1994

253p. 20 cm Grandi romanzi d'amore

843.9 IV-D-18dewey: Bafer

7738

598

Attrazione fatale / H. B. Gilmour ; traduzione di Roberta Rambelli

Milano : A. Mondadori, 1988

151 p. ; 20 cm. Bestsellers , 90

813.54 III-F-18dewey: Bafer

7739

599

La  figlia di Mistral / Judith Krantz

Novara : Mondadori-De Agostini, 1996

457 p. ; 20 cm 	Gli indimenticabili

813.54 III-F-11dewey: Bafer

7743

597

Passaggio a Shanghai / Bamboo Hirst

Milano : A. Mondadori, 1991

244 p. ; 20 cm Bestsellers , 222

895.1 III-F-10dewey: Bafer

7819

1921

Il Pozzo / Giovanni Caserta

Matera: arti graf.Paternoster, 1994

100p. , 21c24 cm

914.577 X-E-45dewey: Bafer

7825

1922

La ceramica in Basilicata / Diodato Colonnesi

Potenza: edizioni stes , 1995

165 p., ill. 26 cm

738.577 X-E-46dewey: Bafer



7826

1923

La ceramica in Basilicata / Diodato Colonnesi

Potenza: edizioni stes , 1995

165 p., ill. 26 cm

738.577 X-E-47dewey: Bafer

7842

1318

la letteratura italiana per saggi storicamente disposti. Le origini, il Duecento e il 

Trecento / Lanfranco Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1972

VI, 491 p. ; 22 cm 	 Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-H-20dewey: Bafer

7843

1319

La letteratura italiana per saggi storicamente dispostiIl. Il  Quattrocento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1975

258 p. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-H-21dewey: Bafer

7844

1317

 La letteratura iatlaia per saggi storicamente disposti . Il cinquecento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1975

535 p. ; 22 cm 	 Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-H-19dewey: Bafer

7845

1491

La letteratura italiana : per saggi storicamente disposti. 4: Il Seicento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, [1976]

247 p. ; 22 cm. Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VII-D-15dewey: Bafer

7847

789

Storia della letteratura greca .Dagli inizi a Erodoto. Vol. 1 / Albin Lesky ; traduzione di 

Fausto Codino.

Milano] : Il saggiatore, 1990

1v.; 441 p. ; 21 cm. La cultura,63

880.9 IV-G-2dewey: Bafer

7848

790

Storia della letteratura greca . Vol. 2 / Albin Lesky ; traduzione di Fausto Codino.

Milano] : Il saggiatore, 1990

 2v., 453-799 p., 22 cm La cultura , 63

880.9 IV-G-3dewey: Bafer

7849

791

Storia della letteratura greca .L'ellenismo.  Vol. 3 / Albin Lesky ; traduzione di Fausto 

Codino.

Milano] : Il saggiatore, 1990

3v.; 813-1126p., 22 cm La cultura,63

880.9 IV-G-4dewey: Bafer



7851

1591

 Lettura critica della divina Commedia .vol.1.Inferno.  /  Tommaso Di Salvo

Firenze : La nuova Italia, 1969

V.1.;VII, 382 p. ; 22 cm.

851.1 VII-F-27dewey: Bafer

7852

1592

Lettura critica della divina commedia . Vol. 3 .Paradiso. / Tommaso Di Salvo

Firenze : La Nuova Italia Editrice, 1969

302 p. ; 22 cm.

851.1 VII-F-28dewey: Bafer

7853

1487

La  forma letteraria in Italia.Antologia della critica.Dalle origini al Quattrocento / Paolo 

Pullega

Bologna : Zanichelli, 1992

VII, 279, 7 p. ; 24 cm.

850.9 VII-D-11dewey: Bafer

7854

1488

La  forma letteraria in Italia.Antologia della critica.L' Ottocento / Paolo Pullega

Bologna : Zanichelli, 1989

VII, 617-900, 16-21 p. ; 24 

850.9 VII-D-12dewey: Bafer

7855

1195

Inferno / Dante Alighieri ; a cura di Tommaso Di Salvo

Bologna : Zanichelli, 1985

XIV, 595 p. : ill. ; 21 cm.

851.1 VI-A-25dewey: Bafer

7856

1320

 La letteratura italiana per saggi storicamente dispostiIl. Il settecento / Lanfranco 

Caretti, Giorgio Luti

Milano : Mursia, 1976

430 p. ; 22 cm Strumenti per una nuova cultura. Testi e do

850.9 VI-H-22dewey: Bafer

7859

1165

Vita / Vittorio Alfieri ; a cura di Giampaolo Dossena

Torino : G. Einaudi, 1967.

XLII, 387 : ill. ; 18 cm. Nuova universale Einaudi ; 81

852.6 V-H-38dewey: Bafer

7861

1496

Inferno / Dante Alighieri ; a cura di Natalino Sapegno

Scandicci : La nuova Italia, 1997

XXIII, 435 p. : ill. ; 24 cm.

851.1 VII-D-20dewey: Bafer



7862

213

Tutti i racconti / Franz Kafka ; a cura di Ervino Pocar

Milano : Mondadori, [1979].

542 p. ; 19 cm.  Oscar  narrativa

833.8 I-G-12dewey: Bafer

7864

1108

Morte di Pasolini / Dario Bellezza

Milano : A. Mondadori, 1995

166 p. ; 17 cm.  Piccoli saggi, 57

851.9 V-G-22dewey: Bafer

7876

702

Una stanza chiusa a chiave / Yukio Mishima ; traduzione di Lydia Origlia. Nota 

introduttiva di Antonio Franchini

Milano : Mondadori, 1994

71 p. ; 20 cm. Oscar (i piccoli classici)

895.6 IV-D-14dewey: Bafer

7879

592

Sussurri nella foresta / Patricia Matthews

[Milano] : Sonzogno, 1984.

311 p. ; 22 cm

813.54 III-F-5dewey: Bafer

7885

582

Dal liceo ad Auschwitz : lettere / di Louise Jacobson

Roma : L'Unita, 1996

175 p. ; 19 cm

843.9 III-E-22dewey: Bafer

7886

716

Picnic a Hanging Rock / Joan Lindsay ; traduzione di Maria Vittoria Malvano ;

Torino : Sellerio, 1993

IX, 219 p. ; 20 cm i libri dell'unita'

813.54 IV-D-28dewey: Bafer

7890

719

Il sentiero dell'hibiscus / Robert Mendelsohn

Roma : Newton, 1994

399 p. ; 23 cm. I nuovi best-seller Newton  , 7

823.9 IV-D-31dewey: Bafer

7891

589

Guerre di mafia / Leslie Waller

Roma : Newton Compton, 1992

431 p. ; 22 cm. 	I nuovi best-seller Newton,   1

813.54 III-F-2dewey: Bafer



7892

607

Havana Tango/Leslie Waller

Milano,Newton, 1993

286 p., 21 cm I nuovi bestseller, 2

813.54 III-F-20dewey: Bafer

7893

2229

Cinque ipotesi sulla fine del mondo / Lorenzo Pinna ; prefazione di Piero Angela

Milano : A. Mondadori, 1995

245 p. ; 20 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

520 XII-B-19dewey: Bafer

7894

2487

Inizio del tempo e fine della fisica / Stephen Hawking

Milano : A. Mondadori, 1995

XLIX, 69 p. ; 18 cm

530 XIII-C-6dewey: Bafer

7895

2472

Atmosfera : istruzioni per l'uso / Piero Angela, Lorenzo Pinna

Novara : Mondadori,1994

167 p. : ill. ; 21 cm. Grande biblioteca discovery di divulgazione 

550 XIII-B-38dewey: Bafer

7896

2214

L'arte dei numeri : matematica e matematici oggi / Jean Dieudonné ; traduzione di Paolo 

Pagli

Milano : Mondadori, 1989

XIII,236 p. ; 22cm.  Grande biblioteca discovery di divulgazione 

510 XII-B-4dewey: Bafer

7897

2437

L' universo invisibile : Storia dell'infinitamente piccolo dai filosofi greci ai quark / Isaac 

Asimov

Milano :De Agostini, 1995

244 p. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

540 XIII-B-3dewey: Bafer

7898

2274

Gli artigiani della vita / Philippe Kourilsky

Novara : Mondadori-De Agostini, 1994

269 p. ; 21 cm  Grande biblioteca discovery di divulgazione 

575 XII-C-21dewey: Bafer

7899

2295

Un male curabile / Umberto Veronesi ; a cura di Guido Quaranta

Novara : Mondadori-De Agostini, 1995

208 p. ; 21 cm. 	 Grande biblioteca discovery di divulgazione 

575 XII-D-1dewey: Bafer



7900

2161

Messaggio senza parole : come comunicano gli animali / Martin Lindauer

Novara : Mondadori-De Agostini, 1995

252 p., [2] c. di tav. : ill. ; Grande biblioteca discovery di divulgazione 

580 XII-A-1dewey: Bafer

7901

2162

Noi e gli animali : come convivere / Desmond Morris

Novara : Mondadori-De Agostini,1994

177 p. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

580 XII-A-2dewey: Bafer

7902

2434

La donna nella preistoria / Margaret Ehrenberg

Milano : Mondadori-De Agostini, 1995

320 p. ; 21 cm. Grande biblioteca discovery di divulgazione 

560 XIII-A-48dewey: Bafer

7903

2443

L' enigma dei dinosauri / John Noble Wilford

Novara : Mondadori : De Agostini, 1994

332 p. : ill. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

560 XIII-B-9dewey: Bafer

7904

2458

Lucy, le origini dell'umanità / Donald C. Johanson e Maitland A. Edey ; traduzione di 

Laura Noulian

Milano: A. Mondadori, 1994

376 p.;  ill. ; 20 cm Grande Biblioteca Discovery Divulgazione Sci

560 XIII-B -24dewey: Bafer

7905

2451

La  mente di Dio : il senso della nostra vita nell'universo / Paul Davies.

Novara : Mondadori, 1995

293 p. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-B-17dewey: Bafer

7906

2450

Le bugie della scienza : perché e come gli scienziati imbrogliano / Federico Di Trocchio

Milano : A. Mondadori, 1995

351 p. ; 20 cm Grande biblioteca discovery divulgazione sci

501 XIII-B-16dewey: Bafer

7907

2448

 Il comportamento intimo / Desmond Morris ; traduzione di Paola Campioli

Milano : A. Mondadori, 1994

277 p. ; 19 cm. Grande biblioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-B-14dewey: Bafer



7908

2457

Civiltà extraterrestri / Isaac Asimov

Novara : Mondadori-De Agostini, 1994

283 p. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-B-23dewey: Bafer

7909

2416

Il cervello del bambino : viaggio nel mondo inesplorato della mente infantile / Richard 

M. Restak

Novara : Mondadori-De Agostini,1995

309 p. ; 21 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-A-30dewey: Bafer

7910

2415

Scienza come cultura : protagonisti, luoghi e idee delle scienze contemporanee / 

Massimo Piattelli Palmarini ; a cura di Simone Piattelli

Milano : A. Mondadori, 1995

295 p. ; 20 cm. Grande Bilbioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-A-29dewey: Bafer

7911

2414

In principio : il libro della Genesi interpretato alla luce della scienza / Isaac Asimov

Novara : Mondadori-De Agostini,1995

272 p. ; 21 cm Grande bilbioteca discovery di divulgazione 

501 XIII-A-28dewey: Bafer

7912

2228

L'universo che fugge : la storia dell'universo dal big bang alla morte termica / Paul Davies

Milano : A. Mondadori, 1979

225 p. : ill. ; 20 cm Grande biblioteca discovery di divulgazione 

520 XII-B-18dewey: Bafer

7913

2221

Il cosmo intelligente : le nuove scoperte sulla natura e l'ordine dell'universo / Paul Davies 

; traduzione di Marco Silari

Milano : A. Mondadori, 1989

279 p. ; 21 cm. Grande biblioteca discovery di divulgazione 

520 XII-B-11dewey: Bafer

7914

2220

I mostri del cielo : comete, quasar, buchi neri / Paolo Maffei

Novara : Mondadori-De Agostini, \1995!

282 p. : ill. ; 21 cm  Grande biblioteca discovery di divulgazione 

520 XII-B-10dewey: Bafer

7915

2219

I primi tre minuti : l'affascinante storia dell'origine dell'universo / Steven Weinberg

Novara : Mondadori-De Agostini, 1994

216 p. ; 21 cm.  Grande biblioteca discovery di divulgazione 

520 XII-B-9dewey: Bafer



7917

836

Orazio: l'effimero diventa eterno / Marcello Gigante

Venosa : Edizioni Osanna, c1994

124 p. ; 19 cm. Collana	 Horatian,a 13

873.01 IV-H-22dewey: Bafer

7926

760

Orazio / Augusto Rostagni ; introduzione di Italo Lana

Venosa : Osanna, 1994

99 p. ; 19 cm.  Horatiana , 1

873.01 IV-F-9dewey: Bafer

7928

1574

Emersioni recondite / Donata Claps

Potenza, Edizioni Ermes, 1996

33p., 20 cm

851.9 VII-F-10dewey: Bafer

7940

747

Quano i giovani leggono Orazio/ a cura di Giuseppina Vallo

Napoli: Rocco Curto Editore,1991

223. ill. p.; 23 cm

873.01 IV-E-23dewey: Bafer

7948

48

Storia della letteratura americana / Tommaso Pisanti

Roma : Newton, 1994

96 p. ; 20 cm. Il sapere , 35

810.9 I-B-11dewey: Bafer

7949

343

Nanà / Émile Zola ; introduzione di Attilio Lolini ; traduzione di Luisa Collodi

Roma :Newton, 1994.

287 p. ; 22 cm Biblioteca economica Newton. Classici ; 17

843.8 II-B-16dewey: Bafer

7950

3

L'abbazia di Northanger / Jane Austen ; introduzione di Riccardo Reim ; cura e 

traduzione di Elena Grillo

Roma: Newton,1994

192 p.;22 cm Biblioteca Economica Newton , 14

823.7 I-A-3dewey: Bafer

7953

1840

Fineprincipio tra misticismo e ironia / Franco Di Pede. Testimonianza di Anna d'Elia

Roma ; Matera : Altrimedia, stampa 1998.

53 p. : ill. ; 24 cm

701 X-D-42dewey: Bafer



7954

2069

Progettare senza barriere : manuale d'informazione per una progettazione senza barriere 

architettoniche e per facilitare l'accessibilità alle persone portatrici di handicap nelle 

Milano : Pirola, 1989

241 p.; ill.; 24 cm Pirola edilizia e urbanistica 30

645 XI-D-9dewey: Bafer

7955

2079

Casa Sana e Sicura / testi di Serena e Letizia Omodeo

Miano, Cose di casa, 1997

  80p., 24 cm Le guide di cose di casa

645 XI-D-19dewey: Bafer

7957

1814

Liberty / di Ornella Selvafolta

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1985

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'Antiquariato

710 X-D-16dewey: Bafer

7958

1815

Ambienti del Rinascimento / di Licia Collobi Ragghianti

Novara : Istituto geografico De Agostini,1986

79 p. : ill. ; 24 cm 	 Documenti d'antiquariato

710 X-D-17dewey: Bafer

7959

1816

 Il mobile del settecento (4):Altri paesi europei:  / di Massimo Griffo

Novara : Istituto geografico De Agostin

 v.4; 79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'Antiquariato

710 X-D-18dewey: Bafer

7960

1831

Argenti dell'Ottocento / di Marina Fortunat

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-33dewey: Bafer

7961

1830

Il mobile del Seicento (2) : Francia, Spagna, Portogallo / di Alberto Cottino

Novara : Istituto geografico De Agostini ,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-32dewey: Bafer

7962

1829

Ceramica dell'Ottocento / di Andreina d'Agliano

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1984.

80 p. : ill. ; 24 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-31dewey: Bafer



7963

1819

Il mobile dell'Ottocento (2 ): Francia / di Adriana Boidi Sassone

Novara : Istituto geografico De Agostini,1984

80 p. : ill. ; 24 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-21dewey: Bafer

7964

1818

Il mobile del settecento (2): Francia / di Alessandra Ponte

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1985

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti D'Antiquariato

710 X-D-20dewey: Bafer

7965

1817

Il mobile del seicento (3) : Altri paesi europei / di Massimo Griffo

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 24 cm. Documenti D'Antiquariato

710 X-D-19dewey: Bafer

7966

1826

Gioielli dell'Ottocento / di Daniela Mascetti

Novara : Istituto geografico De Agostini,1984

79 p. : ill. ; 24 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-28dewey: Bafer

7967

1811

Oreficeria del Settecento / di Daniela Mascetti

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm  Documenti d'antiquariato

710 X-D-13dewey: Bafer

7968

1834

Il mobile dell'Ottocento : altri paesi europei /di Massimo Griffo

Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1985.

79 p. : ill. ; 25 cm  Documenti d'antiquariato

710 X-D-36dewey: Bafer

7969

1835

Arazzi : rinascimento e barocco / di Margherita Gabetti

Novara : Istituto geografico De Agostini, [1985].

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'antiquariato

710 X-D-37dewey: Bafer

7970

1812

Argenti del settecento / di Margherita Gabetti

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm  Documenti d'antiquariato

710 X-D-14dewey: Bafer



7971

1837

Ambienti dell'Ottocento / di Gianni C. Sciolla

Novara : Istituto geografico De Agostini, 1984

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'antiquariato

710 X-D-39dewey: Bafer

7972

1836

Arazzi del Settecento / di Margherita Gabetti

Novara : Istituto geografico De Agostini ,1985

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'antiquariato

710 X-D-38dewey: Bafer

7973

1803

IL mobile dell'Ottocento  italia/ di  Elisabetta Cozzi

DE agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'antiquariato

710 X-D-5dewey: Bafer

7974

1802

Ambienti del Settecento / di Andreina Griseri

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm.  Documenti d'antiquariato

710 X-D-4dewey: Bafer

7975

1800

Il  mobile del Novecento / Ornella Selvafolta

Novara : Istituto Geografico De Agostini,1985

80 p.; 25 cm  Documenti d'antiquariato

710 X-D-2dewey: Bafer

7976

1799

Mobile del Rinascimento : Altri paesi europei / Massimo Griffo

Novara:Istituto geografico De Agostini,1986

79 p. : ill. ; 24 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-1dewey: Bafer

7977

1823

Ambienti del Novecento / di Raffaele De Grada

Novara : Istituto geografico De Agostini ,1985

79 p. : ill.; 25 cm.  Documenti d'antiquariato

710 X-D-25dewey: Bafer

7978

1822

Il mobile del settecento ( 1): Inghilterra / di Alessandra Ponte

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill.; 25 cm. Documenti d'Antiquariato

710 X-D-24dewey: Bafer



7979

1827

Oreficeria del Rinascimento / Angela Griseri

Novara : Istituto geografico De Agostini,1986

Documenti d'antiquariato

710 X-D-29dewey: Bafer

7980

1832

Vetri : rinascimento e barocco / di Attilia Dorigato

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm Documenti d'antiquariato

710 X-D-34dewey: Bafer

7981

1810

Liberty / di Carla Cerutti

 Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-12dewey: Bafer

7982

1809

Il mobile dell'Ottocento : Inghilterra/ di Alessandra Ponte

Istituto geografico De Agostini,1984

79 p. : ill. ; 24 cm. 	 Documenti d'antiquariato

710 X-D-11dewey: Bafer

7983

1808

Ceramica del seicento / di Mirella Benini

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm  Documenti d'antiquariato

710 X-D-10dewey: Bafer

7984

1807

Ambienti del Seicento / di Marco Rosci

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-9dewey: Bafer

7985

1806

Vetri del Settecento e dell'Ottocento / di Attilia Dorigato

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-8dewey: Bafer

7986

1805

 Oreficeria barocca / di Angela Griseri

Novara : Istituto geografico De Agostini,1985

79 p. : ill. ; 25 cm. Documenti d'antiquariato

710 X-D-7dewey: Bafer



7996

2685

Storia della guerra del Vietnam / Stanley Karnow ; edizione italiana a cura di Piero Bairati

Milano : Rizzoli, 1985

539 p., [16] c. di tav. : ill.  Collana storica Rizzoli

956 XIV-C-26dewey: Bafer

7998

2690

Storia del Giappone / Paolo Beonio-Brocchieri ; postfazione di Aldo Tollini

Milano : A. Mondadori, 1996

177 p. ; 20 cm.  Oscar storia ; 111

952 XIV-C-30dewey: Bafer

8052

255

Filiconduttore . Letture per la quinta elementare/Andreina Salvatore.

Milano; G. Mondadori 1992.

256 p.,ill.;26cm

808.06 I-H-18dewey: Bafer

8061

1824

Il calcio : una storia mondiale / Alfred Wahl

Torino : Electa/Gallimard, 1994

192 p. : ill. ; 18 cm  Universale Electa/Gallimard 42

796 X-D-26dewey: Bafer

8063

2419

Big Bang : origine e destino dell'universo / Trinh Xuan Thuan

Torino : Electa/Gallimard, ©1993

184 p., [1] c. di tav. ripieg Universale Electa/Gallimard ; 32

501 XIII-A-33dewey: Bafer

8065

1996

Il sangue e la vita : tra mito e scienza / Jacques-Louis Binet

[Torino] : Electa-Gallimard, 1993

168 p. : ill. ; 18 cm Universale Electa/Gallimard 19

612.11 XI-B-52dewey: Bafer

8067

2169

Le balene:  giganti del mare/ a cura di Yves Cohat

Trieste: Electa Gallimard,1992

200 p.;ill.;  18 cm Storia e civilta'

582 XII-A-9dewey: Bafer

8070

2480

I  vulcani : il fuoco della terra / Maurice Krafft

Torino : Electa/Gallimard, 1993

192 p. : ill. ; 18 cm Universale Electa/Gallimard 14

55 XIII-B-46dewey: Bafer



8073

1825

Il Cinematografo : invenzione del secolo / Emmanuelle Toulet

Torino : Electa/Gallimard, 1994

192 p. : ill. ; 18 cm  Universale Electa/Gallimard  50

791.43 X-D-27dewey: Bafer

8074

1692

Il giardino : paradiso del mondo / Gabrielle Van Zuylen

Torino: Electa/Gallimard, 1994

192 p.; ill. col ;  18 cm Universale Electa/Gallimard 62

727 X-A-19dewey: Bafer

8076

2257

I fossili : orme di mondi scomparsi / Yvette Gayrard-Valy

Torino : Electa/Gallimard, 1992

192 p. : ill. ; 18 cm  Universale Electa/Gallimard 3

560 XII-C-4dewey: Bafer

8079

2698

Gli etruschi : il mistero svelato / Jean-Paul Thuillier

Roma: Electa/Gallimard, 1993

199 p. : ill. ; 18 cm

937 XIV-D-9dewey: Bafer

8080

2217

Il cielo : caos e armonia del mondo / Jean-Pierre Verdet

Torino! : Electa/Gallimard, ©1993

192 p. : ill. ; 18 cm Universale Electa/Gallimard 23

520 XII-B-7dewey: Bafer

8083

2695

Roma antica : tra mito e scoperta / Claude Moatti

Milano : Universale Electa/Gallimard, 1992

200 p. : ill. ; 18 cm Universale Electa/Gallimard ; 9

937 XIV-D-5dewey: Bafer

8093

1828

Storia (e storie) del calcio / di Gian Paolo Ormezzano ; presentazione di Enzo Bearzot ; 

schede e dati d'archivio a cura di Bruno Colombero ; 236 fotografie fuori testo 

Milano : Longanesi, 1978

235 p., [52] p. di tav. : ill. la vostra vita sportiva,58

796 X-D-30dewey: Bafer

8103

831

Introduzione a Plauto / di Gioachino Chiarini

Roma ; Bari : Laterza, 1991

211 p. ; 19 cm Gli scrittori  ,26

882.01 IV-H-17dewey: Bafer



8104

326

Introduzione a Balzac / di Francesco Fiorentino

Roma ; Bari : Laterza, 1989.

175 p. ; 18 cm.  Gli scrittori , 11

843.7 II-A-41dewey: Bafer

8105

786

Introduzione a Catullo / di Paolo Fedeli.

Roma: Laterza, 1994

167 p. ; 18 cm. Gli scrittori, 20

873.01 IV-F-35dewey: Bafer

8110

844

Ad altiora : corso di latino per i ginnasi : parte Pratica  : esercizi e temi di versioni sulla 

morfologia e sintassi : volume unico 

Bologna : Poseidonia, 1967.

551p., 24cm

870.9 IV-H-30dewey: Bafer

8114

818

Le troiane : testo, costruzione, versione letterale, versione lineare, analisi verbale, 

argomenti e note / Euripide. -

Roma! : Dante Alighieri, stampa 1989

285 p. ; 17 cm. Raccolta di autori greci e latini

883.01 IV-H-4dewey: Bafer

8115

88

L'ultimo messaggio di Socrate : antologia dai dialoghi platonici Apologia, Critone, Fedone 

/ a cura di A. Izzo D'Accinni

Roma, Dante Alighieri, 1973

191 p. ; 20 cm Traditio.Serie greca, 40

880.9 I-C-19dewey: Bafer

8116

777

 Aeneis.libro II  / P. Virgilii Maronis. [VIRGILIO] :note e commento di Guido Vitali

Milano , Garzanti 1946

v.2.; 189p.; 20 cm Classici latini

873.01 IV-F-26dewey: Bafer

8117

846

Contro Aristogitone / Dinarco ; a cura di Lorenzo Giovannacci 

Padova : R.A.D.A.R., 1969.

71 p. ; 22 cm  Classici latini e greci

883.01 IV-H-32dewey: Bafer

8118

817

Eros : antologia del Simposio e del Fedro / Platone ; introduzione e note di Italo Gallo

Roma : O. Barjes, 1968.

186 p. ; 21 cm. Collana di classici greci

184 IV-H-3dewey: Bafer



8119

1596

Le mie prigioni / Silvio Pellico

Roma : Rizzoli edizioni, 1933 - st. 1954

182 p. ; 21 cm.

853.7 VII-F-32dewey: Bafer

8120

1575

Rilanci di vita. Poesie / Salvatore Faiella

Cava de Tirreni, Tip. Guarino-Trezza, [1979]

46p., 20 cm

851.9 VII-F-11dewey: Bafer

8122

815

Numi, battaglie, eroi : l'Iliade di Omero (traduzione di Vincenzo Monti) nei suoi momenti 

piu belli e suggestivi : presentata agli alunni delle scuole medie inferiori a norma dei 

Torino : Societa editrice internazionale, 1939

VIII, 404 p., [4] carte di ta

883.01 IV-H-1dewey: Bafer

8123

833

Numi, battaglie, eroi : l'Iliade di Omero (traduzione di Vincenzo Monti) nei suoi momenti 

piu belli e suggestivi : presentata agli alunni delle scuole medie inferiori a norma dei 

Torino : Societa editrice internazionale, 1939

404 p., [4] carte di tav. : il

882.01 IV-H-19dewey: Bafer

8124

730

Spicea corona : antologia latina per il ginnasio, il liceo scientifico, l'istituto 

magistrale/Teodoro Ciresola

Brescia : Editrice La scuola, 1962.

450 p. : ill., 24 tav. ; 22 c

870.9 IV-E-6dewey: Bafer

8125

53

Epopea di Omero : Iliade e Odissea / versioni di Monti e Pindemonte ; illustrazioni 

originali di Luigi Epifanio

Palermo : G. B. Palumbo, 1962

806 p. : ill., 16 tav. ; 23 c

882.01 I-B-15dewey: Bafer

8126

814

Antologia latina : Virgilio, Cicerone, Sallustio : per la prima classe dei licei classici 

secondo i nuovi programmi di cui all'Ordinanza ministeriale 20 marzo 1967 / Luciano 

Torino : Lattes, stampa 1968

VI, 425 p. , [8] carte di tav

870.8 IV-G-27dewey: Bafer

8128

796

Pagine critiche di letteratura greca / Scelte e ordinate da U. Albini e A. Luppino

Firenze : F. Le Monnier, 1968.

647 p. ; 22 cm.

880.9 IV-G-9dewey: Bafer



8129

735

Via patens : 200 temi di versione di latino con nozioni di morfologia e sintassi per il 

biennio delle scuole medie superiori / Elio Arrobbio, Piero Albera

Torino : Societa editrice internazionale, 1970.

158 p. ; 23 cm .

870.9 IV-E-11dewey: Bafer

8130

816

NOVA MAIA. Antologia latina per la scuola media /Vittorio Tantucci

Bologna : Edizioni Poseidonia, 1960

492p.

870.8 IV-H-2dewey: Bafer

8131

819

Andromaca / Euripide ; a cura di Antonio Garzya. - 2. ed. riveduta e ampliata

Napoli : Scalabrini, 1963

XXXVII, 127 p. ; 21 cm. Speculum. Sez. Commenti 1

883.01 IV-H-5dewey: Bafer

8132

785

Grammatica latina per la scuola Media -  seconda edizione rielaborata./ a cura di 

Raffaele Argenio

Roma: Bonacci Editore,1954

218 p.; 18  cm

870.9 IV-F-34dewey: Bafer

8133

842

Le Troiane / Euripide ; introduzione e commento di Lorenzo Cammelli

Milano : Signorelli, stampa 1933.

113 p. ; 20 cm Classici greci commentati

883.01 IV-H-28dewey: Bafer

8134

845

Iliade : nella traduzione di Vincenzo Monti / con note e commento di Manfredo Vanni e 

Angelo Ottolini

Milano : C. Signorelli, 1939

108p., 20 cm

882.01 IV-H-31dewey: Bafer

8135

837

Pro Archia / Cicerone ; a cura di Leopoldo Agnes

Torino [etc.] : Paravia, 1969

XXIII, 55 p., [1] c. di tav. : Civiltà letteraria di Grecia e di Roma

873.01 IV-H-23dewey: Bafer

8136

843

Astra : Antologia latina per la scuola Media

Bologna : L. Cappelli, 1955 (Tip. Tamari) .

484p.; 21 cm Biblioteca scolastica Cappelli

870.9 IV-H-29dewey: Bafer



8137

1072

Verga verista : guida a I Malavoglia, a Mastro don Gesualdo e alle maggiori novelle veriste 

: con introduzione sul Verismo e sul Verga e con storia e antologia della critica verghiana 

Firenze : F. Le Monnier, 1974

393 p. ; 21 cm.  Profili letterari

853.8 V-F-29dewey: Bafer

8139

1570

Leopardi : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Ettore Mazzali

Milano : Accademia, c1972.

302 p. : ill. ; 19 cm I memorabili ; 27

851.7 VII-F-6dewey: Bafer

8140

1063

Scritti scelti / Giovanni Verga

Milano : A. Mondadori, 1962

365 p. ; 19 cm

853.8 V-F-20dewey: Bafer

8141

1064

Scritti scelti / di Giuseppe Giacosa

Milano : A. Mondadori, 1960

365 p. ; 19 cm

853.8 V-F-21dewey: Bafer

8142

1348

Scritti scelti  di Giovanni Pascoli.Dal volume Lungo la vita di Giovanni Pascoli / di M. 

Pascoli

 Milano : A. Mondadori, 1963

329 p. ; 19 cm

851.8 VII-A-1dewey: Bafer

8145

1539

Carducci Pascoli e D' Annunzio : antologia poetica per uso delle scuole medie / a cura e 

con note di Ferruccio Bernini e Lorenzo Bianchi

Bologna :  Zanichelli, 1955

447 p. ; 21 cm.

850.9 VII-E-23dewey: Bafer

8146

1481

Guida allo studio della Gerusalemme Liberata per gli alunni delle scuole medie / 

Giuseppe Basilone.

Napoli : P. Federico & G. Ardia, 1937

138 p., [1] c. di tav. ; 19 c

851.4 VII-D-5dewey: Bafer

8147

1041

Cuore : libro per ragazzi / Edmondo De Amicis

Milano : Garzanti, 1962

328p., 18 cm

853.8 V-E-38dewey: Bafer



8149

1556

La voce del cuore/Nicola De Stefano

San Paolo:[Casa do Poeta ] 1965

851.9 VII-E-40dewey: Bafer

8150

1571

Stilistica e letteratura per le scuole medie superiori/ Giovanni Federico  . Nuova 

edizzione rifatta e aggiornata da Gaspare Caliendo:

Napoli : Federico e Ardia, 1962

335p.; 20 cm

850.9 VII-F-7dewey: Bafer

8151

415

Poesie / Evgenij Aleksandrovic Evtusenko ; introduzione di Bruno Carnevali ; cura e 

traduzione di Sandra Grotoff

Roma : Newton Compton, 1972

199 p. ; 19 cm  Paperbacks poeti , 12

891.71 II-E-12dewey: Bafer

8152

1042

Il giorno e altre opere scelte / Giuseppe Parini ; introduzione, scelta e commento di 

Gennaro Savarese

Firenze : La nuova Italia, 1968

XXII, 334 p. ; 20 cm. Scrittori italiani

852.6 V-E-39dewey: Bafer

8154

267

Scia d'argenti . Letture per il 2 ciclo . Classe III / Bice Foresi

Bergamo;  Minerva italica, 1966

160p. Ill. 26 cm

808.06 I-H-30dewey: Bafer

8155

260

Nuovo verso domani.corso di letture per il primo ciclo della scuola elementare/Claudio 

Solarino

Torino :SEI,1978.

144 p.ill.; cm 26.

808.06 I-H-23dewey: Bafer

8156

263

Il gomitolo.letture oper il primo ciclo. Cl.2 / Mario Comasi

Milano : Fratelli Fabbri, 1964

144p., ill. 26 cm

808.06 I-H-26dewey: Bafer

8157

266

la Fontana. Letture per il 2 ciclo / G. Riva  e E.Landi

Milano;  Fratelli Fabbri, 1965

160 p. ill. 26 cm

808.06 I-H-29dewey: Bafer



8158

208

Leggo penso e scrivo :[sussidiario per la classe 3] /Franca Pezzoli . Illustrazioni di 

Kennedy

Bergamo; Edizioni Larus, 1982

127 p. , 1 tav. Cartone,  2

808.06 I-H-7dewey: Bafer

8159

207

Nuove letture per un anno -corso di lertture per la 2 elementare /Giovanni Kierek . Dea 

Duranti

Milano; Garzanti,1976

140 p. , 26 cm

808.06 I-H-6dewey: Bafer

8160

264

Le nuvole in cielo. Letture per la 2 classse / Paola Berti

Milano :Edizioni didattiche italiane, 1980

142 p., ill. 26 cm

808.06 I-H-27dewey: Bafer

8161

231

NIEP Letture - volume per la classe seconda /a cura di Matteo Faglia [e altri]

Firenze; La nuova Italia, 1979

144 p., ill. 26 cm

808.06 I-H-12dewey: Bafer

8162

256

Parole vive.letture per la prima classe/Mario Comassi

Novara; Istituto  Geografico de agostini,1977.

128.p.,ill.;26 cm

808.06 I-H-19dewey: Bafer

8163

258

Come il sole. Letture per la classe terza/G.Terenzi

Bergamo: Minerva italica,1964.

160 p. ill.; 26 cm

808.06 I-H-21dewey: Bafer

8164

254

Nuove Letturte per un anno.Corso di letture per terza elementare/ Giovanni Kierek.Dea 

duranti

Milano: Garzanti ,1976.

159 p.,ill.;26 cm

808.06 I-H-17dewey: Bafer

8165

232

Nuove letture per un anno -corso di letture per la 4° elementare/Giovanni Kierek. Dea 

Duranti

Milano ;Garzanti,1977

160 p.,ill.,26 cm

808.06 I-H-13dewey: Bafer



8166

253

Letture per un anno . Corso  letture 3 elementare/Giovanni Kierek.Dea Duranti

Milano; Garzanti,1964

160p. Ill ; 26 cm

808.06 I-H-16dewey: Bafer

8167

265

Scuola amica. Sussidiario per la 5 elementare / Cortesi W.

Bergamo ;Minerva Italica, 1968

320 p. ill, 26 cm

808.06 I-H-28dewey: Bafer

8168

262

Scuola Insieme.Sussidiario oper il secondo ciclo della scuola elementare.Classe 3 / a cura 

di Franco Manescalchi

Milano: Edipem,1976

224 p. ill. 26 cm

808.06 I-H-25dewey: Bafer

8169

12

Chiaro cielo : corso di sussidiari per il secondo ciclo : classe 3. / a cura di Giovanni 

Kierek e Dea Duranti

Milano : A. Garzanti, 1961

223 p. : ill. ; 24 cm .

808.06 I-A-12dewey: Bafer

8170

206

Scuola Amica - sussidiario per la 3 elementare / W.Cortesi

Bergamo; Minerva Italica, 1975

224 p., 26 cm

808.06 I-H-5dewey: Bafer

8171

205

Scuola Amica - sussidiario per la 3 elementare / W.Cortesi

Bergamo; Minerva Italica, 1975

224 p., 26 cm

808.06 I-H-4dewey: Bafer

8172

202

Crescere insieme classe 5 :sussidio per la ricerca e per l'apprendimentio personale e di 

gruppo /M.D'Ersilia… e altri

Brescia; La Scuola, 1978

320 p.,ill.;  26 cm

808.06 I-H-1dewey: Bafer

8173

203

Leggere perche'  4 - corso di letture per il secondo ciclo della scuola elementare/ 

Antonio Rossetto

Milano; CETEM,1978

160 p.; 26 cm

808.06 I-H-2dewey: Bafer



8174

227

La lunga via  4 - sussidiario per le scuole elementari / Maria Luisa Bigiaretti [e altri]

Milano; CETEM,1977

288 p., ill., 26 cm

808.06 I-H-8dewey: Bafer

8175

230

Tempo Felice . classe prima / Anna Maria Conti. Franco Gatti

Milano; CETEM, 1970

128 p. , ill ; 26cm

808.06 I-H-11dewey: Bafer

8176

228

Rose. Letture per le scuole elementari. Classe 5/ Valerio Lugani e Maria Giusti

Milano; SECI, 1966

192 p., ill. 26 cm

808.06 I-H-9dewey: Bafer

8177

229

Leggere e' comunicare .  Corso di letture per  3 elementare /Maria Chiara. Luigi Zanchi

Novara; De Agostini, 1983

157p. Ill. 26 cm

808.06 I-H-10dewey: Bafer

8178

204

La sveglia- letture per la scuola elementare - classe 2 /Olga Liverta Sempio

Milano; Bietti, 1970

141 p. , 26 cm

808.06 I-H-3dewey: Bafer

8183

1600

Hohenstaufen  I fantasmi di Federico II, dramma in due atti / Raffaele Nigro

Venosa : Ed. Osanna , 1994

78 p. ; 19 cm. Riccardiana, 11

852.9 VII-F-36dewey: Bafer

8185

322

Isabella Morra:dramma in due atti/Andre' Pieyre de Mandiargues

Venosa, Osanna, 1990

97 p., 18 cm Biblioteca Federiciana,9

842.9 II-A-38dewey: Bafer

8189

606

Nell'antro della Belva/Anne Mather

Milano,Mondadori,1982

156p., 18cm Collezione harmony

823.9 III-F-19dewey: Bafer



8194

699

Il guanto insanguinato / Ngaio Marsh

Milano : Rizzoli, [1975]

160 p. ; 20 cm. Gialli Rizzoli  , 15

823.9 IV-D-11dewey: Bafer

8198

2175

Trigonometria piana ad uso dei licei classici e scientifici e degli istituti tecnici/ a cura di 

Antonio Borrello

Milano: Santi Editori La Prora, 1962

252 p.; ill.;  20 cm

515 XII-A-15dewey: Bafer

8199

2268

Elementi di geometria . Vol.2-  ad uso del corso superiore degli istituti magistrali 

seconda edizione corretta e con 7 tavole fuori testo/ a cura  M. Manarini, E.Manarini, 

Firenze: Marzocco,1941

334 p.; ill.;  20 cm

515 XII-C-15dewey: Bafer

8200

2203

Nuova geometria per la scuola media : con 1234 esercizi e problemi e 746 esercitazioni / 

Enzo Di Bari

Messina : G. D'Anna, 1960

342 p. : ill. ; 24 cm.

515 XII- A-43dewey: Bafer

8201

2291

Dal papiro Rhind a Cantor . Vol.2.: esposizione moderna dell'algebra ad uso del  Liceo 

Classico / Ugo Russo. con prefazione di Attilio Frajese

Firenze : Le Monnier, 1971

2v.; (IV, 470) p.; p. : ill. ; 

511 XII-C-38dewey: Bafer

8202

2288

Compendio di zoologia generale e agraria / Arturo Palombi.

Bologna : REdagricole, 1976

XVII, 651 p. : ill. ; 24 cm.

590 XII-C-35dewey: Bafer

8203

2202

Armonie di Linee: Geometria per la Scuola Media , Note Storiche ,Quadri Riassuntivi , 

Giochi, Curiosità , Padossi , la Geometria nell'universo ,Tavole Numeriche , oltre 1000 

Napoli: Editrice Federico & Ardia,1967

298 p.; ill 24 cm

515 XII-A-42dewey: Bafer

8204

2116

Trattato di patologia medica/ Ugo Teodori

Roma : Società Editrice Universo ,1975

LXIV P.;  21 cm

618 XI-E-17dewey: Bafer



8205

2385

Corso di Fisica 1 : per i licei classicie le altre scuole superiori/ a cura di Edoardo Amaldi, 

Ginestra Amaldi

Bologna : Zanichelli, 1970

XII,412 p., [6] carte di tav. Corso di fisica : per i licei classici

530 XII-E-36dewey: Bafer

8206

2039

Chemioterapici ed antibiotici/ a cura  del Prof. Biagio Loscalzo

Napoli: La Buona Stampa,1973

107 p.;  18 cm

613 XI-C-24dewey: Bafer

8208

2042

Appunti schematici di Tossicologia. Fascicolo 4° / a cura del Prof. Biagio Loscalzo

Napoli: La buona stampa,1973

17 p.; 21 cm

613 XI-C-27dewey: Bafer

8209

1776

Architettura e ingegneria nel diritto di autore : la tutela del patrimonio architettonico 

moderno / Donato Sabia ; prefazione di Ezio Godoli

Fiesole (Firenze) : Cadmo, 1997

XIII, 168 p Il confronto 10

722 X-C-18dewey: Bafer

8218

2312

Il Grillaio / a cura di Giovanni Palumbo. Presentazioni di Danilo Mainardi e Armando 

Gariboldi , prefazione di Giorgio Malacarne

Matera:Altrimedia , 1997

142 p.; ill.; 22 cm Tutta la terra abitata

590 XII-D -18dewey: Bafer

8226

2041

Appunti schematici di Tossicologia. Fascicolo 2° / a cura del Prof. Biagio Loscalzo

Napoli: La buona stampa,1973

17 p.; 21 cm

613 XI-C-26dewey: Bafer

8227

2098

Appunti schematici di Farmacologia.Fascicolo 1°/ a cura di Biagio Loscalzo

Napoli: La Buona Stampa, 1972

53 p.; 21 cm

610 XI-D-38dewey: Bafer

8228

2097

Appunti schematici di Farmacologia. Fascicolo 4 a. / a cura di Biagio Loscalzo

Napoli: la Buona Stampa,1976

78 p.; 21 cm

610 XI-D-37dewey: Bafer



8229

2090

Lezioni di immunologia / a cura di Francesco Galdiero

Napoli : Editoriale scientifica, 1976.

133 p. ; 24 cm.  Universitaria medica

613 XI-D-30dewey: Bafer

8230

2005

Gli antifecondativi / Luigi De Marchi

Torino : Dellavalle, [1970!.

167 p. : ill. ; 21 cm.

616 XI-B-61dewey: Bafer

8231

2309

Conoscere l'Algebra della scuola media / a cura di Nella Dodero.

Bergamo:Litostampa di Gorie, 1969

238 p.; 22 cm

512 XII-D- 15dewey: Bafer

8234

519

Rivelazioni / Michael Crichton

Milano : Garzanti, 1994.

459 p. ; 22 cm Narratori moderni

813.54 II-H-27dewey: Bafer

8252

1485

Michelangelo : poema drammatico / Henry Wadsworth Longfellow ; traduzione di Maria 

C. Pastore Passaro

Roma : Bulzoni, 1986

177 p. ; 22 cm. Biblioteca di cultura ; 302

822.9 VII-D-9dewey: Bafer

8264

2413

 L'esplorazione subacquea / di Ruth Brindze ; traduzione italiana di Grazia Biscaretti Viale

Bologna : Zanichelli, 1966

151 p. : ill. ; 21 cm.  Scienza, 5

590 XIII-A-27dewey: Bafer

8270

1710

Toti Scialoja/testi di Mauro Pratesi,Marzia Galardini,Elvio Natali

Matera:L'isola di luna,1996

48 p.; 18 cm

701 X-A-37dewey: Bafer

8273

1092

L'orologio della Repubblica : Carlo Levi e il caso Italia.con 37 disegni politici di Carlo 

Levi  / Leonardo Sacco

Lecce,Argo, 1996

281 p. : ill. ; 21 cm. Mnemosyne,30

853.9 V-G-6dewey: Bafer



8288

2773

Continente di ghiaccio / Luigi Lanzillo.

Firenze : Giunti-Nardini, 1977

121 p. : ill. ; 29 cm. 	I libri della vita

919.8 XIV-F-23dewey: Bafer

8290

261

Come Quando Perche'. Sussidiario per la terza classe/ Guido Petter.

Firenze:  Marzocco ,1966

222 p.,ill.; 26 cm.

808.06 I-H-24dewey: Bafer

8291

257

Due piu' due.libro quaderno di matematica per i bambini del primo ciclo/G.Migliorini-R. 

Paoli

Firenze: Giunti,1969.

63 p.ill.; 26 cm.

808.06 I-H-20dewey: Bafer

8300

2123

Le Infezioni Delle Vie Urinarie Nella Pratica Ospedaliera

Milano: Essex. , 1977

28 p.; ill.;  24 cm

618 XI-E-24dewey: Bafer

8301

1671

Dante dopo sette secoli/Giovanni Tramice: ordinario di lettere italiane e latine nel 

Liceo< Q. Oazio Flacco> di Potenza.

Pompei: I.P.S.I.,1965

30 p.; 25 cm.

851.1 VII-H-38dewey: Bafer

8302

259

Tempo felice.Letture per il primo ciclo della scuola elementare/Anna Maria Conti-Franco 

Gatti.

Milano :Mondadori,1968

144 p. ill.; cm 26

808.06 I-H-22dewey: Bafer

8303

2800

Il  Medioevo da Ugo Capeto a Giovanna d'Arco : 987-1460 / Georges Duby

Milano : CDE, stampa 1993

XVI, 480 p. : ill. ; 22 cm

940.28 XV-A-18dewey: Bafer

8310

1848

Il limite e la città : la qualità del minimum urbano sul limite dell'edificio dalla Grecia 

antica al tempo della metropoli / Armando Sichenze ; antologia a cura di Ina Macaione

Milano : F. Angeli, 1995.

433 p. : ill. ; 23 cm Collana di architettura ; 22

722 X-D-50dewey: Bafer



8313

2314

Guida ai vivai : come trovare, scegliere, acquistare le nostre piante / Cristina Severini, 

Rossella Sleiter

Roma : Curcio, 1988

91 p. : ill. ; 26 cm.

582 XII-D-20dewey: Bafer

8318

173

Poesie / Rainer Maria Rilke ; tradotte da Giaime Pintor ; con due prose dai Quaderni di 

Malte Laurids Brigge e versioni da H. Hesse e G. Trakl ; prefazione di Franco Fortini

Torino : Einaudi, 1966.

133 p. ; 18 cm Collezione di poesia , 32

831.8 I-F-16dewey: Bafer

8327

1793

Musica / a cura di Rudolf Stephan ; edizione italiana a cura di Luigi Pestalozza

Milano : Feltrinelli, 1965

462 p. : ill., mus. ; 18 cm Encicliopedia Feltrinelli Fischer, 10

780.3 X-C-35dewey: Bafer

8337

1846

Lo Spettacolo in Italia/a cura di Mariano Paturzo. Con il Patrocinio della Regione  

Basilicata- Assessorato alla cultura

Taranto: Artigrafiche Pugliesi,1991

307 p:; 25 cm

790 X-D-48dewey: Bafer

8338

1847

Lo Spettacolo in Italia/ a cura di Mariano Paturzo. Con Patrocinio della Regione  

Basilicata- Assessorato alla cultura

Taranto: Artigrafiche Pugliesi,1991

307 p:; 25 cm

790 X-D-49dewey: Bafer

8356

2106

Bella di natura : viaggio fra le antiche ricette di bellezza : come preparare in casa i 

cosmetici naturali / Sandro Morriconi

Pienza : Bottega Verde, 1994

128 p. : ill. ; 30 cm

641 XI-E-7dewey: Bafer

8357

2107

Bella di natura : viaggio fra le antiche ricette di bellezza : come preparare in casa i 

cosmetici naturali / Sandro Morriconi

Pienza : Bottega Verde, 1994

128 p. : ill. ; 30 cm

641 XI-E-8dewey: Bafer

8359

2775

Germania/ a cura di Christine  Masson

Milano: Gruppo Ed. EdiCart,1995

111 p.; ill.;  30 cm Attorno al Mondo

914.3 XIV-F-25dewey: Bafer



8360

2776

Francia/ a cura di Noel Graveline

Milano: Gruppo Ed. EdiCart,1995

112 p.; ill.; 30 cm

914.4 XIV-F-26dewey: Bafer

8361

1879

I cavalli di XI'AN .Ideogrammi di un viaggio in Cina / Antonio Masini

Potenza: il Salice, 1985

99p., 30 cm

701 X-E-30dewey: Bafer

8362

268

365 giochi da fare e colorare.

Milano: Mondadori,1988

192 p. , ill. ;  26 cm

808 I-H-31dewey: Bafer

8367

1976

Le diete della salute. Tutte le ricette per stare in forma ..[et al…] / Guido Razzoli e 

Vincenzo Buonassisi

Milano: Rusconi, 1979

82 p. , 17 cm Le Margherite di Gioia, 14

643 XI-B-33dewey: Bafer

8374

1734

Ripetitore didattico di Storia dell'arte.  Dal '400 ai giorni nostri . Tomo 2  / Barbieri 

Franco

Bologna : Capitol, 1958

 v.2.;166 p.; 16 cm Ariete

701 X-B-20dewey: Bafer

8376

878

Giuseppe Mazzini /[ prefazione di Alberto M. Ghisalberti]

Milano : Adelphi, 1972

326 p. : ill. ; 19 cm

855.7 V-A-31dewey: Bafer

8378

2543

Skill to do comes from doing: raccolta di temi per la versione inglese .4 ed . / a cura di 

M.C. Capelli , L. Rastellini

Torino:G. B. Petrini, 1966

195 p.;19 cm

451 XIII-D-42dewey: Bafer

8380

1716

Michelangelo / con una prefazione di Umberto Bosco

Milano : A. Mondadori, 1965.

158 p., [47] c. di tav. : ill. 

740 X-B-3dewey: Bafer



8383

1598

Sagra di sangue Acquafondata - Teatro tre atti / Alberto Cafari Panico

Salerno: Ricciardi, 1974

48 p.; 1.rit.; ill.; 22 cm.

852.9 VII-F-34dewey: Bafer

8394

2619

Storie segrete dell'ultima guerra / di Selezione dal Reader's Digest ; con 22 fotografie e 8 

carte geografiche

Milano : Selezione dal Reader's Digest, 1971

480 p. : ill. ; 20 cm.

940.53 XIV-A-11dewey: Bafer

8396

1934

Dimagrire:il libro delle diete scientifiche / prof. Guido Razzoli

Milano: RCS, 1980

80p., 18 cm Biblioteca medica di Salve

643 XI-A-38dewey: Bafer

8402

722

Trappola micidiale / Edmund McGirr

Milano : Rizzoli, 1975

159 p. ; 20 cm. Gialli Rizzoli ,  18

823.9 IV-D-34dewey: Bafer

8415

1561

Il Milione : antologia italiana per la scuola media / Gioacchino Paparelli, Luigi Simone, 

Vittorio Verusio.

Messina  : G. D'Anna, stampa 1960

XX, 1308 p., [22] c. di tav.

850.8 VII-E-45dewey: Bafer

8416

20

Letteratura per l'infanzia / Giuseppe Jacucci

Rimini, Studio Editoriale ODCU, 1953

121p,, 20 cm

808 I-A-20dewey: Bafer

8423

2591

Ieri, la nostra lingua; origine latina ed evoluzione storica dell'italiano ,complemento del 

testo: Oggi  la nostra lingua/ a cura di Andrea Cavalli Dell'Arpa, M.G. Bacci

Milano: I..G.M.,1978

XXXI p.; 21 cm

450 XIII-E-7dewey: Bafer

8424

293

Sganarello, ovvero Il cornuto immaginario / Molière ; introduzione, traduzione e note di 

Luigi Lunari

Milano :  Rizzoli, 1980.

135 p.; 18 cm BUR L. , 219

843.3 II-A-9dewey: Bafer



8429

2240

Insiemi, numeri e potenze. II / Z. P. Dienes e E. W. Golding ; traduzione italiana a cura 

di Giuliana Grasso Magrin

Firenze : OS, stampa 1969

129 p., [2] c. di tav. : ill. ;

511 XII-B-29dewey: Bafer

8430

1926

L'ovaio / a cura di M.C. Macnaughton, A.D.T. Govan ; edizione italiana a cura della 

dott.ssa Letizia Tuccimei Turchetti

Roma : Il pensiero scientifico, 1977

247 p. : ill. ; 21 cm. Clinica moderna

612 XI-A-30dewey: Bafer

8509

1200

La  religione di Giacomo Leopardi / Divo Barsotti

Brescia : Morcelliana, 1984

342 p. ; 22 cm.  Reprints

851.7 VI-A-33dewey: Bafer

8519

1349

Poesie scelte / a cura di Giovanni Giudici ; con una nota bio-bibliografica a cura di Sergio 

Miniussi

Milano : A. Mondadori, 1976.

XLIX, 216 p. ; 19 cm. Oscar

120 VII-A-2dewey: Bafer

8731

752

La guerra civile / Caio Giulio Cesare ; a cura di Massimo Bruno ; con un saggio di 

Giovanni Ferrara

Milano : Rizzoli, 1984.

386 p. : 1 ill. ; 18 cm BUR L., 463

873.1 IV-F-1dewey: Bafer


